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(fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-ig VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2024  július  22.  12  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  2024.
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Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető
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szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron
30000.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF patina, ph. Adamo K7 ................................................................1 000
30001.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF patina, durva ph. Adamo K7 ......................................................1 000
30002.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina, apró ph. Adamo K7 ..................................................1 000
30003.1910KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1910KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ...................................................................1 000
30004.1968. 5Ft Cu-Ni "Kossuth" T:AU,XF Adamo F8.2 .................................................................................1 000
30005.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:XF,VF kis ph., karc, patina Austria 1909. 5 Corona Ag

"Franz Joseph" C:XF,VF small edge error, scratch, patina Krause KM#2813 ......................................1 000
30006.Svájc 1850A 2Fr Ag "Ülő Helvetia" T:F Switzerland 1850A 2 Francs Ag "Helvetia seated" C:F

Krause KM#10 ......................................................................................................................................1 000

Numizmatikai kellékek
30010.Leuchtturm alumínium érmetartó koffer, benne 12db érmetartó tálca (3db 6x4-es, 7db 8x5-ös, 2db

11x7-es osztású tálca), használt állapotban. ......................................................................................10 000
30011.Műbőr éremgyűjtő bőrönd kulcsokkal, 10db éremtartó tálcával, az egyik tálca kitüntetések

számára. A tálcák vegyes a bőrönd közel újszerű állapotban ............................................................12 000
30012.Érmetartó bőrönd 10db speciális tálcával a Magyar Nemzeti Bank által kibocsájtott

emlékkiadásokhoz 1948-tól a 2010/2011-es évekig. Több tálcához fénymásolt lapon az
elrendezést segítő lappal. Közel újszerű állapotban. ..........................................................................30 000

30013.1938. "A Szent István év emlékére verette a Corvin Áruház Budapest" belső feliratú dísztok
40mm-es érme vagy érem számára kissé kopott, de összességében jó állapotban ............................4 000

30014.10x-es és 20x-os nagyítású nagyító (2xklf). Újak, eredeti dobozukban. ...............................................3 400
30015."Weltwunder der Antike" kék bársony borítású, négygyűrűs berakó 25db osztás nélküli

berakólappal ..........................................................................................................................................2 000
30016.4db kisalakú műbőr berakó, összesen 268db férőhellyel, különböző méretű érmék számára.

Használt, egy kivétellel jó állapotban ....................................................................................................2 000
30017.2db kisalakú műbőr berakó, összesen 100db férőhellyel, különböző méretű érmék számára.

Használt, jó állapotban ..........................................................................................................................1 200
30018.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 52 darab férőhellyel, 2xklf méretű érme számára, szép

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
30019.Lindner kisalakú műbőr érmetartó album 48db férőhellyel, maximum 38mm nagyságú érmék

számára. Új, zárt fólia csomagolásban. ................................................................................................2 000
30020.Nagy doboznyi (~100db) kisméretű (~170x85mm), műbőr éremtartó album, lapok nélkül. Új

állapotban, de tárolás alatt porosodtak. ................................................................................................9 000
30021.Érmetartó bőrönd, benne 4db érmetartó tálcával, ezek közül három darab 24 férőhelyes és egy

darab 77 férőhelyes darab. Használt, de jó állapotban .........................................................................4 000
30022.Közepes méretű LINDNER gyűrűs berakó, 14 darab berakólappal (négy különböző osztású).

Használt, de közel újszerű állapotban ...................................................................................................2 200
30023.30db kettes osztású berakólap négygyűrűs mappához. Használt, jó állapotban ..................................3 000
30024.Piros érmetartó tálca használt állapotban, benne 12db 5x5cm-es férőhellyel, műanyag fedele nem

illeszkedik pontosan, használt állapotban .............................................................................................1 400
30025."Austria Glori Osa Aeterna" feliratú műbőr érmetartó album, 14 (+ 2 db bele nem illő) berakólappal,

összesen 444 férőhellyel, különböző méretű érmék számára. .............................................................4 400
30026.Mahagóni fa érmetartó kazetta bársonybéléssel, 12db 50x50mm férőhelyű kivehető tálcával, új

állapotban, kartondobozában. ...............................................................................................................6 000
30027.Mahagóni fa érmetartó kazetta bársonybéléssel, 7db 30mm-es férőhelyű kivehető tálcával "A világ

legkisebb aranyérméi" sorozat számára, új állapotban, kartondobozában. ..........................................6 000

Numizmatikai irodalom
30028.Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban ...9 000
30029.ifj. Adamovszky István - Molnár Péter: Magyar Érme Katalógus 1790-2020. Használt, jó állapotban ..7 000
30030.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........15 000

30031.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945.
Monarchia Numizmatika Bt. 2014. Bontatlan, fóliázott kötet. ..............................................................13 000

30032.György Kerekes (szerk.): Hungarian Financial and Stock Exchange Almanac 2001-2002. 2
kötetben, eredeti fóliacsomagolásban ...................................................................................................3 000
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30033.Huszár Lajos: Attila dans la Numismatique (Attila a Numizmatikában). Magyar Numizmatikai
Társulat, Budapest, 1947. Francia nyelvű tanulmány, a borító sérült, szakadt .....................................4 000

30034.Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa - Erdély (1540-1848). Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1984. Újszerű állapotban. ................................................................................2 000

30035.Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti érmek 1. Középkor. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, megkímélt állapotban. ............................................................2 000

30036.Id. Dr. Kupa Mihály: Corpus Notarum Pecuniariarum Hungariae (Magyar Egyetemes Pénzjegytár) I.
és II. kötet. Budapest, 1993. Használt, de jó állapotban .......................................................................6 000

30037.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, 2007. újszerű állapotban ...................................................................................................4 000

30038.Dr. Iván Lux - Sándor Gál: Hungarian Thaler type coins of Leopold I (1657-1705). Magánkiadás,
Budapest, 2021. Új állapotban ............................................................................................................12 000

30039.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30040.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30041.Pohl Artúr: Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt állapotban, sérülésekkel ..........................................................4 800

30042.Pohl Artúr: Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, jó állapotban. ..........................................................................2 000

30043.Pohl Artúr: Hunyadi Mátyás birodalmának ezüstpénzei 1458-1490. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban ......................................................................3 000

30044.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. A külső papírborítón pár kis kopás és kisebb szakadás, egyébként újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

30045.Roznai István: Magyar Bányászati és kohászati érmek 1526-1982. Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület, Budapest, 1983. Használt, nagyon jó állapotban, a gerincen kis sérülés. .........3 000

30046.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, jó állapotban. .....................................................1 000

30047.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. MÉE, Budapest, 1985. Használt állapotban. ..........1 000
30048.Tóth Csaba: Tündérkert ezüstje. Erdélyi tallérgyűjtemény a Magyar Nemzeti Múzeumban.

Budapest, 2016.,Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. Újszerű állapotban. .............6 500
30049.Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I. Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban .................................................2 000
30050.Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I. Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, jó állapotban .........................................................800
30051.Különlenyomat a Numizmatikai Közlöny XXXIV-XXXV. évfolyamából. 1935-1936. Stádium

Sajtóvállalat Részvénytársaság, Budapest, 1938. foltos .........................................................................900
30052.Heinz Dietzel: Die Münzen des Deutscgen Reiches ab 1871 (A Német Birodalom érméi 1871-től) -

9. kiadás. Berlin 1975. Német nyelvű katalógus használt állapotban. ..................................................1 000
30053.August Loehr: Numismatik und Geldgeschichte. Kunsthistorisches Musem, Bécs, 1944. Használt

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
30054.Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 16. Auflage. München, Battenberg, 1985. 2

kötetben, használt állapotban ...............................................................................................................1 200
30055.Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 19. Auflage. München, Battenberg, 1988.

Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................2 000
30056.Günter Schön: Welt Münzkatalog, XX. Jahrhundert, 7. Auflage, 1976. XX. századi világ pénzei

katalógus, 7. kiadás, 1976, használt, szép állapotban ..........................................................................2 000
30057.Günter Schön: Weltmünzkatalog - XX. Jahrhundert. Augsburg, 1974. Használt állapotban. ..................800
30058.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei

katalógus, 5. kiadás. Battenberg, München, 1973. + Günter Schön: Weltmünzkatalog 20.
Jahrhundert. 11. Auflage. München, Battenberg, 1979. Sérülésekkel, használt állapotban. ...................800

30059.J. Ferraro Vaz: Livro das moedas de Portugal - Precário (Book of the Coins of Portugal - Price list) .
Barbosa & Xavier, Braga, 1973. Használt jó állapotban .......................................................................1 800

30060.Henry Wollaston: British Official Medals for Coronation and Jubileees. Commemorative Collectors
Society, Nottingham, 1978. Rendkívül szép állapotban. .......................................................................9 500

30061.Otto Helbing két darab árverési katalógus egybekötve: az 1907-es Gube anyag listája, gazdagon
illusztrálva, 14 képes oldalon valamint 1910-es Fischer anyag listája, gazdagon illusztrálva 17
képes oldalon ......................................................................................................................................70 000

30062.J. Schulmann két darab árverési katalógusa egybekötve: 1924-1925. évi három árverés listája,
gazdag képanyaggal illusztrálva, összesen 39 képes oldalon (5-22-12 oldalas felosztásban) ..........40 000

30063.J. Schulmann két darab árverési katalógusa egybekötve: 1926. évi, J. Hordjik gyűjtemény árverési
anyaga, gazdag képanyaggal illusztrálva, 26 képes oldalon ..............................................................40 000
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30064.J. Schulmann katalógusa könyvbe kötve: 1927. évi árverési listája, gazdag képanyaggal
illusztrálva, összesen 43 képes oldalon ..............................................................................................40 000

30065.J. Schulmann két darab árverési katalógusa egybekötve: 1930. évi árverési listája, gazdag
képanyaggal illusztrálva, összesen 34 képes oldalon .........................................................................40 000

30066.Frühwald - Münzen und Medaillen - Auktion 154, am 25. & 26. November 2022. Salzburg, 2022.
Érmék és érmek - 154. aukció, 2022. november 25-26. Használt, de jó állapotban ................................400

30067.Nomisma - Asta Numismatica 66 - 26 e 27 Novembre 2022. Serravalle, 2022. Numizmatikai aukció,
2022. november 26-27. Keménykötéses aukciós katalógus, jó állapotban .............................................400

30068.The Numistmatic Chronicle 1997 - Volume 157. London, The Royal Numismatic Society, 1997.
Újszerű állapotban ................................................................................................................................1 800

30069.Numismatica For Collectors - Catalog - Coins, Medals, Banknotes & Stamps. (No.9) 1996. árverési
katalógus használt állapotban / aukction catalogue in used condition ..................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30070.1913. "Zalamegyei Központi Takarékpénztár-Részvénytársaság" boríték viaszpecsétekkel,

bélyegzéssel .........................................................................................................................................2 000
30071.~1925-1940. "Dörge Frigyes Bank R.T." kitöltött nyereményértesítési lapja T:XF,VF ..........................1 000
30072.~1927. "Magyarország koronajegyei - Magyarország nehéz idejéből 1914 - 1927" drágulási táblázat

57 termék szolgáltatás áraiból, nyomta Ifj. Kellner Ernő. Szakadással .................................................3 000
30073.1995. "Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság" részvényt imitáló emléklap T:UNC ....1 400
30074.2005. 3db bankjegykötegelő 500Ft, 5000Ft és 10.000Ft címletekhez ..................................................1 400
30075.Nagy alakú, névre szóló adományozói okirat az 1956-os emlékéremhez T:AU,XF szakadás,

sarokhajlás ............................................................................................................................................1 400
30076.9xklf magyar bankjegykötegelő klf Forint címletekhez, új állapotban ...................................................1 600
30077.Ausztria "Császári és Udvari Beszállító" Cu-Zn kabátgomb (29mm) T:VF letört fül Austria "K. K.

(Kaiserlicher und Königlicher) Hoflieferanten" Cu-Zn coat button C:VF missing ear ..........................11 000
30078.Németország / Landeszentralbank in Rheinland-Pfalz und im Saarland "Bankjegy puzzle"

bankjegytégla érvénytelenített, bedarált márka bankjegyekből, összesen 75.000M értékben .............4 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30079.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Argentina

1983-1984. 5 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................................1 000
30080.Dánia 1972. 20K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC  Denmark 1972. 20 Kroner in

envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................3 000
30081.Egyiptom DN (1982-1986) 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Egypt ND (1982-1986)

5 Piastres in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................................................1 600
30082.Fülöp-szigetek 1969. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Philippines 1969. 1 Piso in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
30083.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC India ND 2 Rupees in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000
30084.Indonézia 1984. 100R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Indonesia 1984. 100 Rupiah

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 600
30085.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Israel 1978. 50 Sheqalim in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
30086.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Israel 1978. 50 Sheqalim in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
30087.Kuba 1982. 1P felbélyegzett bankjegyes boríték bélyegzéssel T:UNC Cuba 1982. 1 Peso in

banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 600
30088.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Poland 1982. 10 Zlotych

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 600
30089.Nepál 1974. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Nepal 1974. 1 Rupees in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600
30090.Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Singapore 1987. 1 Dollar in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30091.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Sovjet Union 1961. 1 Ruble in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200
30092.Tajvan 1972. 50Y felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Taiwan 1972. 50 Yuan in envelope

with stamps and cancellation C:UNC ....................................................................................................3 000
30093.Trinidad és Tobago 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Trinidad and Tobago

1985. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................................1 600
30094.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Uganda 1982. 5 Schilling in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30095.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, első napi bélyegzéssel T:UNC Uganda 1982. 5 Shilling

in envelope with stamp and first day cancellation C:UNC .....................................................................1 000
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30096.Eritrea 1993. 1$ Cu-Ni "Preserve Planet Earth - Triceratops" + Bosznia-Hercegovina 1993. 500D
Cu-Ni "Preserve Planet Earth - Tyrannosaurus Rex" nagyalakú érmés borítékban, bélyeg blokkal
T:UNC ...................................................................................................................................................8 000

30097.Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30098.Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Algeria 1977. 5 Centimes Al "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30099.Amerikai Egyesült Államok 1979D 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU USA 1979D 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................1 000

30100.Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU  USA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU ...................................................................................................................................1 000

30101.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC USA / Puerto Rico 1993. 25 Cents Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 000

30102.Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 1D Cu felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC USA / Northern Mariana Islands 1994P 1 Dime Cu in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30103.Amerikai Egyesült Államok / Mikronézia 1994P 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC USA / Micronesia 1994P 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30104.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993P 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  USA / Puerto Rico 1993P 25 Cents Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30105.Amerikai Egyesült Államok / Virgin-szigetek 1968S 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:XF  USA / Virgin Islands 1968S 5 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:XF .........................................................................................1 200

30106.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Andorra
1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30107.Angola 1975. 5KZ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Angola
1975. 5 Kwanza in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............1 000

30108.Argentína 1984. 1P Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Argentina 1984. 1 Peso Al in envelope with stamp, cancellation and prospectus in German C:AU .....1 000

30109.Argentína 1984. 1P acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:XF Argentina 1984. 1
Peso acél in envelope with stamp and cancellation C:XF .....................................................................1 000

30110.Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC kis patina Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC small patina .........................................1 000

30111.Ausztrália 1981. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet", Norfolk-sziget felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Australia 1981. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in Norfolk Island
envelope with stamp, with German description C:UNC ........................................................................1 200

30112.Ausztrál antarktiszi terület benne Ausztrália 1989. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Australian Antarctic Territory in it Australia 1989. 2 Cents in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................2 000

30113.Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Australia / Nauru 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30114.Ausztrália 1990. 10c Cu-Ni felbélyegzett "Kókusz-szigetek / Keeling" borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Australia 1990. 10 Cents Cu-Ni in "Cocos Islands / Keeling"
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30115.Ausztria / ENSZ Bécs 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Austria / UNO Vienna 1987. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30116.Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Bahamas 1985. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30117.Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU  Bahrain 1992. 5 Fils brass in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30118.Banglades 1978. 10P "FAO" bélyeges érmés borítékon, ismertetővel T:UNC Bangladesh 1978. 10
Paisa Al-Br "FAO" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 000
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30119.Barbados 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Barbados
1973. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30120.Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Belize 1980. 5 Cents Al in
envelope with stamp, and cancellation C:UNC .....................................................................................1 000

30121.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német
nyelvű leírással T:UNC  Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1972. 5 Francs with German language description C:UNC ..................................................................1 000

30122.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bermuda 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30123.Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "FAO" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:AU Bhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "FAO" circulating commemorative coin in envelope with
stamp, and cancellation C:AU ...............................................................................................................1 000

30124.Bophuthatswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU  Bophuthatswana with South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp
and cancellation, with german language description C:AU ...................................................................1 000

30125.Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:UNC Brasil 1984. 50
Cruzeiros steel in coin envelope with stamp, cancellation C:UNC ........................................................1 000

30126.Bolívia 1987. 50c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Bolivia 1987. 50c Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .............1 000

30127.Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Botswana 1984. 10 Thebe in envelope with stamp, cancellation and prospectus in German C:UNC ..1 000

30128.Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Bulgaria 1960. 1 Lev in
envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ...........................................................................1 000

30129.Burundi 1980. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Burundi
1980. 5 Francs Al in envelope with stamp, with German description C:AU ..........................................1 000

30130.Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Chile 1979.
10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 000

30131.Ciprus 1983. 20c felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Cyprus 1983. 20 Cents in coin
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30132.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 1$ Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Cook Islands / Aitutaki 1992. 1 Dollar Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 000

30133.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30134.Comore-szigetek 1982. 25Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Comoros 1982. 25 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30135.Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU Costa Rica 1983. 5
Colones steel in envelope with stamp, and cancellation C:AU .............................................................1 000

30136.Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Czechoslovakia
1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation C:AU .................................................1 000

30137.Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1985. 1 Krone in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30138.Dél-Afrika 1984. 50c Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC South Africa 1984.
50 Cents Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................................................1 000

30139.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 000

30140.Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 000

30141.Dél-Afrikai Köztársaság 1991. 5c bronz-acél, "Veszélyeztetett madarak" érmés borítékban
bélyeggel, alkalmi bélyegzővel, hátoldali ismertetővel T:AU .................................................................1 000

30142.Dél-Korea 1985. 10W Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina South Korea 1985.
10 Won Cu in envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina ...................................................1 000

30143.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter with
stamp and calncellation, and with description in German C:UNC .........................................................1 000

30144.Dzsibuti 1986. 5Fr Al érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU  Djibouti 1986. 5 Francs Al coin in envelope with stamp, cancellation and a German language
information sheet C:AU .........................................................................................................................1 000

30145.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ecuador 1985. 1 Sucre in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30146.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:XF patina ..............................................................................................1 000
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30147.Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Ni-sárgaréz "Híres helyen a világon - Luzern" felbélyegzett
borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:PP patina Equatorial Guines 1993. 1000 Francs Ni-brass "Rolf
Knie - Zirkus" in envelope with stamp and cancellation C:PP patina ....................................................2 000

30148.Egyenlítői-Guinea 1995. 1000Fr Cu-Ni "A bázeli galamb 150. évfordulója" multicolor, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Equatorial Guines 1995. 1000 Francs Cu-Ni "150 Anniversary of
Basel Taube" multicolor, in envelope with stamp and cancellation C:PP .............................................2 000

30149.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:XF patina United
Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp, cancellation C:XF patina .........................1 000

30150.Egyiptom 1984. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Egypt 1984. 5 Piastres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30151.Észak-Ciprus / Észak-Ciprusi Török Köztársaság 1983. 1/2c Al felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Northern-Cyprus / The Turkish Republic of
Northern Cyprus 1983. 1/2 Cent Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30152.Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30153.Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30154.Falkland-szigetek 1987. 50p Cu-Ni "WWF - Király Pingvinek" emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Falkland Islands 1987. 50 Pence Cu-Ni "World
Wildlife Fund - King Penguins" commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 200

30155.Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 20R Cu-Ni T:AU Belarus in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU ............................................................................1 000

30156.Feröer-szigetek, benne Dánia 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Faeroe Islands, with Denmark 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC ...............................................................................1 200

30157.Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC  Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ..............................................................................................................800

30158.Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30159.Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval, benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNC  French Southern and Antarctic Lands in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it France 1989. 1 Franc Ni
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30160.Francia Polinézia / Wallis és Futuna 1990. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC French Polynesia / Wallis and Futuna 1990. 2 Francs in envelope with
stamp and cancellation with German language description C:UNC .....................................................1 000

30161.Franciaország / Francia Guyana 1978. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:VF France / French Guyana 1978. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation
and german language description C:VF ................................................................................................1 000

30162.Franciaország / Saint Pierre és Miquelon 1988. 1Fr "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC France / Saint Pierre & Miquelon 1988. 1 Franc
"Charles de Gaulle" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........3 000

30163.Franciaország / Réunion 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:AU France / Réunion 1988. 1 Franc Ni "Charles de Gaulle" in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................................2 600

30164.Franciaország 1984. 20c felbélyegzett "Guadalupe" borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC France
1984. 20 Centimes in "Guadalupe" envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................800

30165.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Philippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU .........................................................................................................................................................800

30166.Gabon 1981. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Gabon
1981. 50 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............1 200

30167.Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Gambia
1974. 1 Butut in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000

30168.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..1 200

30169.Gibraltár 1991. 1C Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpiai Játékok Barcelona - Hosszútávfutás / II. Erzsébet"
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Gibraltar 1991. 1 Crown Cu-Ni "25th Olympiad
Barcelona - Long Distance Runners / Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation C:UNC
Krause KM#68 ......................................................................................................................................3 000
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30170.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece 1982. 20
Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:UNC .......................................................1 000

30171.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30172.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 10R Cu-Ni T:AU Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german,
in it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:AU ..............................................................................................1 000

30173.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1981. 10 Centavos
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30174.Guernsey 1987. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Guernsey 1987. 5 Pence in
envelope with stamp and cancellation C:AU .........................................................................................1 000

30175.Guernsey / Alderney 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Guernsey / Alderney 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30176.Guinea 1985. 10Fr-g felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Guinea 1985. 10 Francs Guinéens in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30177.Guyana 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30178.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Haiti 1975. 10 Centimes in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30179.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30180.Hollandia 1983. 1G Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Netherlands 1983. 1 Gulden Ni
in envelope with stamp, and cancellation C:AU ....................................................................................1 000

30181.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 000

30182.Hongkong 1982. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Hong Kong 1982. Dollars Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30183.Horvátország 1993. 10l acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC  Croatia 1993. 10 Lipa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30184.India 1974. 10p "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC India
1974. 10 Paise "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 000

30185.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 000

30186.Izland 1984. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Iceland 1984. 5 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30187.Írország 1983. 50p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Ireland 1983. 50 Pence
Cu-Ni in envelope with stamp anc cancellation C:UNC ........................................................................1 000

30188.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  patina Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni "World
Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation C:UNC patina Krause KM#96 ...........................................................................................1 000

30189.Jemen 1981. 100f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU 
Yemen 1981. 100 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30190.Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Yemen 1985. 50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30191.Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Jersey 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ....................1 000

30192.Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni
in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...........................................1 000

30193.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30194.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30195.Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 200
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30196.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC East
Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation C:UNC ................800

30197.Kelet-Karibi Államok 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett "Grenada" borítékban, bélyegzéssel T:UNC East
Caribbean States 1981. 1 Dollar Al-bronze in "Grenada" envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30198.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF ................................................1 000

30199.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1986. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:AU  Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1986. 5 Cents Al
"Elizabeth II" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................1 200

30200.Kelet-Karibi Államok / Montserrat 1989. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  East Caribbean States / Montserrat 1989. 25 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........2 000

30201.Kenya 1980. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Kenya
1980. 50 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........800

30202.Kolumbia 1982. 10P Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:VF
Colombia 1982. 10 Pesos Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:VF ..800

30203.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:UNC  Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1983. 10 Francs with German language description C:UNC ................................................................1 000

30204.Közép-afrikai Államok 1984. 25Fr Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Central African States 1984. 25 Francs Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30205.Közép-afrikai Államok 1989. 10Fr Al-bronz "Burkina Faso" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Central African States 1989. 10 Francs Al-bronze in "Burkina Faso"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 000

30206.Közép-afrikai Államok 1989. 25Fr Al-bronz "Szenegál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Central African States 1989. 25 Francs Al-bronze in "Senegal"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 000

30207.Kuba 1968. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cuba 1968. 5 Centavos Al in envelope with stamp cancellation and German prospectus C:UNC .......1 000

30208.Kuvait 1987. 50f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Kuwait
1987. 50 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 400

30209.Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:UNC Laos 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted
Clipper" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 000

30210.Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon, német nyelvű leírással T:UNC Lesotho 1979. 5 Lisente
coin in letter with stamp and cancellation, and description in german C:UNC ......................................1 000

30211.Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU  Latvia 1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 000

30212.Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Lebanon 1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .1 000

30213.Libéria 1977. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Libéria
1977. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30214.Libéria 2004. 5$ Ag "Labdarúgó Európa Bajnokság 2004 - Svájci válogatott, St. Jakob Park, Bázel"
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP Liberia 2004. 5 Dollars Ag "Football Europe
Championship 2008 - Swiss football team, St. Jakob Park, Basel" in envelope with stamp and
cancellation C:PP ..................................................................................................................................4 000

30215.Líbia 1979. 50D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC  Libya
1979. 50 Dirhams in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .............1 200

30216.Luxemburg 1980. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Luxembourg 1980. 10 Francs
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30217.Macedónia 1993. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Macedonia 1993. 1 Denar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30218.Madagaszkár 1992. 5A acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC ................1 000

30219.Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Malaysia
1977. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000

30220.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30221.Man-sziget 1982. 50p Cu-Ni "Karácsony" bélyeges borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:AU
patina Isle of Man 1982. 50 Pence Cu-Ni "Christmas" in coin envelope with stamps and
cancellations C:AU patina Krause KM#102 ..........................................................................................2 400
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30222.Man-sziget 1984. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Isle of Man 1984. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation and German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30223.Man-sziget 1996. 1C Cu-Ni "1996 Nyári Olimpiai Játékok Atlanta - Kerékpár" borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel T:BU Isle of Man 1996. 1 Crown Cu-Ni "1996 Summer Olimpics Atlanta - Cycling"
in envelope with stamps and cancellation C:BU Krause KM#572 ........................................................3 000

30224.Marshall-szigetek érmés boríték, első napi bélyegzéses bélyeggel, benne Amerikai Egyesült
Államok 1990P 25c Cu-Ni , német tájékoztató lappal T:UNC Republic of the Marshall Islands coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation with USA 1990P 25 Cents Cu-Ni, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30225.Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Malta 1972. 10 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNCU ...................................................................................................1 000

30226.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mexico 1981. 1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30227.Mianmar 1983. 10p sárgaréz "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Myanmar 1983. 10 Pyas brass "FAO" in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30228.Moldova 1993. 1b Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Moldova 1993. 1 Ban Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...1 000

30229.Monaco 1986. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC  Monaco 1986. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30230.Mongólia 1981. 50M Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mongolia 1981. 50 Möngö Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30231.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30232.Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp and
cancellation C:UNC ..................................................................................................................................800

30233.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina  Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC patina ....................................................................1 000

30234.Nagy-Britannia 1990. 5p "Brit Antarktiszi Terület" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC  Great Britain 1990. 5 Pence in "British Antarctic Territory" coin envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................................1 600

30235.Nagy Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Great Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1 Penny Br
in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...........................................1 000

30236.Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Great Britain / South Georgia & South Sandwich
Islands 1990. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 000

30237.Nagy-Britannia / Wales 1990. 1P Ni-sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Great Britain / Wales 1990. 1 Pound Ni-brass in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 600

30238.Nagy-Britannia 1992. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Great Britain 1992. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30239.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30240.NDK 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina GDR 1984A 20 Pfennig in
envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ...........................................................................1 000

30241.NDK 1989A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC GDR
1989A 20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 000

30242.NSZK 1988. "Labdarúgó Európa Bajnokság hivatalos emlékérem" kétoldalas fém emlékérem,
felbélyegzett borítékban "3345" sorszámmal, alkalmi bélyegzéssel (40mm) T:UNC patina FRG
1988. "European Football Championship official medallion" double-sided metal commemorative
medallion, in envelope with "3345" serial number, with stamp and cancellation (40mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................2 000

30243.Nepál 1975. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 000

30244.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp and German description C:AU ...............1 000

30245.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Nigeria
1974. 1 Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000
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30246.Olaszország 1983. 500L felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU Italy 1983. 500 Lire in
envelope with stamp, cancellation C:AU ...............................................................................................1 000

30247.Omán 1986. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Oman 1986. 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30248.Örményország 1994. 10l Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Armenia 1994. 10 Luma Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30249.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 000

30250.Panama 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1982. 5 Centesimos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30251.Paraguay 1980. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Paraguay 1980. 5 Guaranies in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30252.Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30253.Peru 1982. 50S Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Peru 1982. 50 Soles de
Oro Al-bronz in envelope with stamp C:UNC,AU ..................................................................................1 200

30254.Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30255.Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC patina Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................................1 200

30256.San Marino 1991. 500L Bimetál felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  San Marino 1991. 500 Lire Bimetallic in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 200

30257.Sao Tomé és Principe 1977. 5D "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Sao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras "FAO" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30258.Sao Tomé és Principe DN (1993) 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Torna" felbélyegzett
borítékban, WWF bélyegzéssel T:PP patina Sao Tomé and Principe ND (1993) 1000 Dobras Cu-Ni
"Atlanta Olympics 1996 - Gymnastics" in envelope with stamp and WWF cancellation C:PP patina
Krause KM#64 ......................................................................................................................................4 000

30259.Sao Tomé és Principe 1996. (1993) 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Torna" forgalomba nem
került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina, a műanyag érmetartó sérült
Sao Tomé and Principe 1996. (1993) 1000 Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics 1996 - Gymnastics"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp and cancellation C:PP patina, the
plastic coin holder is damaged Krause KM#64 .....................................................................................6 000

30260.Seychelles-szigetek 1975. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
 Seychelles 1975. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30261.Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30262.Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
patina Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:AU patina ..........................................................................................................................1 000

30263.Srí Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sri Lanka
1978. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30264.Suriname 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Suriname 1980. 5 Cents Al in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30265.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság (Nyugat-Szahara) 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sharawi Arab Democratic Republic
(Western Sahara) 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:UNC .................................................................................................................1 400

30266.Szamoa 1988. 20s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Samoa 1988. 20 Sene Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30267.Szaúd-Arábia 1979 (1400) 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Saudi Arabia 1979 (1400) 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:UNC .................................................................................................................1 000

30268.Szingapúr 1988. 1$ Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Singapore 1988. 1 Dollar Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200
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30269.Szíria 1991. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Syria 1991.
1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ...........1 200

30270.Szlovákia 1993. 10K Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Slovakia 1993. 10 Korun Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................2 000

30271.Szlovénia 1991. 0,10L sárgaréz kereskedelmi zseton felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Slovenia 1991. 0,10 Lipe brass trade token in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................2 000

30272.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Somalia 1976. 10 Senti
in envelope with stamp, and cancellation C:UNC .................................................................................1 000

30273.Szovjetunió 1984. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Soviet Union 1984. 20
Kopecks in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 200

30274.Szudán 1977. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC patina Sudan
1977. 5 Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina ......................1 000

30275.Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Swaziland 1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30276.Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 5R acél T:AU patina Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 5 Rubles brass clad steel C:AU patina ................................1 000

30277.Tanzánia 1984. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU 
Tanzania 1984. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....2 400

30278.Tajvan 1988. 1/2$ Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Taiwan 1988. 1/2 New Dollar Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30279.Tanzánia 1986. 100Sh Cu-Ni "Vadvédelem" emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Tanzania 1986. 100 Shilingi Cu-Ni "Conservation" commemorative coin in envelope with
stamp, cancellation C:UNC ...................................................................................................................2 000

30280.Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Togo 1987. 5
Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 000

30281.Tokelau 1980. 1$ / 1T Cu-Ni "Pálmatolvaj" forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina  Tokelau 1980. 1 Dollar / 1 Tala
Cu-Ni "Coconut Crab" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation,
and a description in german C:AU patina  Krause KM#3 ......................................................................1 600

30282.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNC Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30283.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Turkey 1982.
100 Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#9 ..........................................................1 000

30284.Trinidad és Tobago 1973. 1c bronz "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:AU Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent bronze "10th Anniversary of
Independence" coin in envelope with stamp, cancellation C:AU ..........................................................1 000

30285.Tunézia 1983. 5m felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tunisia 1983. 5 Millim in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30286.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30287.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Uganda
1987. 1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 600

30288.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Berlin" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:PP  Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Berlin" in envelope with stamp
and cancellation C:PP ...........................................................................................................................4 000

30289.Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1980. 1
Nuevo Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC .........................................................1 000

30290.Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
New Caledonia 1981. 1 Franc Al in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30291.Új-Zéland 1982. 50c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  New
Zealand 1982. 50 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30292.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 1R Cu-Ni T:UNC Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni C:UNC ..........................................................1 000

30293.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
 Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000
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30294.Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel német nyelvű leírással
T:UNC Venezuela 1967. 1 Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation, German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30295.Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Vietnam
1974. 10 Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 000

30296.Vietnám 1990. 10D Cu-Ni "Gibbon" emlékérme felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi
bélyegzéssel T:UNC Vietnam 1990. 10 Dong Cu-Ni "Gibbon" commemorative coin in coin envelope
with stamp, and cancellation C:UNC .....................................................................................................2 000

30297.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Zambia
1983. 2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30298.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Zimbabwe 1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30299.Zöld-foki Köztársaság 1980. 1E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cape Verde 1980. 1 Escudo in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30300.Afganisztán DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Moschus Chrysogaster
(Erdei pézsmaszarvas)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP Afghanistan ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Moschus Chrysogaster" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:PP ..................................................................................2 000

30301.Anguilla DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dermochelys Coriacea
(Kérgesteknős)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Anguilla ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Dermochelys Coriacea" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................1 200

30302.Ascension-sziget DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Centropyge
Resplendens" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Ascension Island ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund
- Centropyge Resplendens" two-sided Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30303.Ausztrália DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Balaenoptera Musculus
(Kék bálna)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Australia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Balaenoptera Musculus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30304.Ausztrália / Norfolk-sziget DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója -
Todiramphus Sanctus (Szent jégmadár)" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Australia / Norfolk Island ND (1991) "30th
Anniversary of the World Wildlife Fund - Todiramphus Sanctus" two-sided Cu-Ni commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ............................3 000

30305.Bahamák DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Mesoplodon Densirostris
(Állas csőröscet)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Bahamas ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Mesoplodon Densirostris" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30306.Bahamák DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Phoenicopterus Ruber
(Karibi flamingó)" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Bahamas ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Phoenicopterus Ruber" two-sided Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30307.Barbados DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Balistes Vetula" kétoldalas
fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP 
Barbados ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Balistes Vetula" two-sided
metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:PP ......................................................................................................................................................3 000

30308.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP patina Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Onca" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP patina ...........................................................................................................1 000

30309.Bolívia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Tremarctos Ornatus
(Pápaszemes medve)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP  Bolivia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Tremarctos Ornatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................2 000

30310.Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ceratotherium Simum
(Fehér orrszarvú)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Ceratotherium Simum" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000
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30311.Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Kobus Leche Leche
(Zambézi mocsáriantilop)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Kobus Leche Leche" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30312.Brunei DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nasalis Larvatus (Borneói
nagyorrúmajom)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Brunei ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Nasalis
Larvatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30313.Észak-Korea DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Aix Galericulata
(Mandarinréce)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP North Korea ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Aix
Galericulata" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:PP ..............................................................................................................2 000

30314.Falkland-szigetek DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Otaria Flavescens
(Dél-amerikai oroszlánfóka)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Falkland Islands ND (1991) "30th Anniversary of the
World Wildlife Fund - Otaria Flavescens" two-sided metal commemorative medallion in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................................3 000

30315.Ghána DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Leo (Afrikai
oroszlán)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Ghana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Leo"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................2 000

30316.Ghána DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Boocerus Eurycerus (Bongó)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Ghana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Boocerus
Eurycerus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:PP ..............................................................................................................2 000

30317.Horvátország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Sterna Albifrons (Kis
csér)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Croatia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Sterna
Albifrons" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................3 000

30318.Indonézia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dicerorhinus Sumatrensis
(Szumátrai orrszarvú)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Indonesia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Dicerorhinus Sumatrensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 200

30319.Kambodzsa DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bos Sauveli (Kouprey)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Cambodia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bos
Sauveli" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30320.Kenya DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Giraffa Camelopardalis
Reticula (Recés zsiráf)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP Kenya ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Giraffa Camelopardalis Reticula" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:PP .......................................................................3 000

30321.Kongói Demokratikus Köztársaság DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója -
Hippopotamus Amphibius (Nílusi víziló)" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:1 Democratic Republic of the Congo ND (1991) "30th
Anniversary of the World Wildlife Fund - Hippopotamus Amphibius" two-sided Cu-Ni
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

30322.Laosz DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Cuora Amboinensis"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Laos ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Cuora
Amboinensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:PP ..............................................................................................................3 000

30323.Lengyelország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Canis Lupus (Szürke
farkas)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Poland ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Canis Lupus"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................3 000

30324.Lesotho DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gypaetus Barbatus
(Szakállas saskeselyű)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP Lesotho ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Gypaetus Barbatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................2 000
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30325.Litvánia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bison Bonasus (Európai
bölény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Lithuania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bison
Bonasus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30326.Malajzia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neofelis Nebulosa
(Ködfoltos párduc)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Malaysia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Neofelis Nebulosa" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30327.Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus
(Daru)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Malawi ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bugeranus
Carunculatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:PP ..............................................................................................................1 000

30328.Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neoenas Mayeri (Rózsás
galamb)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Mauritius ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Neoenas
Mayeri" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30329.Montserrat DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Egretta Rufescens
(Vörhenyes kócsag)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP  Montserrat ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Egretta Rufescens" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30330.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója -
Arctocephalus Tropicalis (Szubantarktikus medvefóka)" kétoldalas fém emlékérem érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Great Britain / Tristan da
Cunha ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -Arctocephalus Tropicalis"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................2 000

30331.Namíbia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Equus Zebra Hartmannae
(Hartmann-hegyizebra)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC (eredetileg PP) patina  Namibia ND (1991) "30th Anniversary of
the World Wildlife Fund - Equus Zebra Hartmannae" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC (eredetileg PP) patina .........1 600

30332.Nyugat-Afrikai Államok / Burkina Faso DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója
- Acinonyx Jubatus (Gepárd)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC West African States / Burkina Faso ND (1991)
"30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Acinonyx Jubatus" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 000

30333.Omán DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Arab leopárd (Panthera pardus
nimr)" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Oman ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera pardus
nimr" two-sided Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................2 000

30334.Oroszország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Tigris (Tigris)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP Russia ND (1991)
"30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Tigris" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP .....................................................................2 000

30335.Örményország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Testudo Horsfieldi
(Kirgiz Teknős)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Armenia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Testudo Horsfieldi" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30336.Penrhyn DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Stenella Coeruleoalba
(Csíkos delfin)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Penrhyn ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Stenella Coeruleoalba" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30337.Portugália DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Felis Lynx (Eurázsiai
hiúz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Portugal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Felis Lynx"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................2 000

30338.Románia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pelecanus Crispus (Borzas
gödény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC (eredetileg PP) patina  Romania ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Pelecanus Crispus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC (originally PP) patina ..................................2 000
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30339.Saint Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos Amazonpapagáj)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Saint Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the
World Wildlife Fund - Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................................1 000

30340.Salamon-szigetek DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Cacatua Ducorpsii
(Salamon-szigeteki kakadu)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Solomon Islands ND (1991) "30th Anniversary of
the World Wildlife Fund - Cacatua Ducorpsii" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................3 000

30341.Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes
(Közönséges csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC,AU Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Pan Troglodytes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp
and cancellation, with informaion C:UNC,AU ........................................................................................1 000

30342.Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Gazella
Dama" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................1 000

30343.Szent Ilona-sziget DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Physeter Catodon
(Nagy ámbráscet)" kétoldalas Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP St. Helena ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund
- Physeter Catodon" two-sided Cu-Ni commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30344.Szent Ilona DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bodianus Insularis"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  St. Helena ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bodianus
Insularis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................3 000

30345.Szent Vincent DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Guildinghi
(Királyamazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Saint Vincent ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Amazona Guildinghi" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30346.Szerbia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dryocopus Martius (Fekete
harkály)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Serbia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dryocopus
Martius" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................3 000

30347.Szlovénia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Sciurus Vulgaris (Európai
mókus)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Slovenia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Sciurus
Vulgaris" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................3 000

30348.Szovjetunió DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ursus Maritimus
(Jegesmedve)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Soviet Union ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Ursus Maritimus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30349.Szváziföld DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ceratotherium Simum
Cottoni (Északi szélesszájú orrszarvú)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Swaziland ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Ceratotherium Simum Cottoni" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................2 000

30350.Tonga DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Megaptera Novaeangilae
(Hosszúszárnyú bálna)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Tonga ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Megaptera Novaeangilae" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30351.Togó DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Trichechus Senegalensis
(Afrikai manátusz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC patina Togo ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Trichechus Senegalensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC patina ...........................................................................1 000

30352.Turks és Caicos - szigetek 1988. 1C Cu-Ni "A WWF alapításának 25. évfordulója" emlékérme
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Turks and Caicos
Islands 1988. 1 Crown Cu-Ni "25th Anniversary of the World Wildlife Fund" commemorative coin in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30353.Uganda DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Loxodonta Africana (Afrikai
elefánt)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Uganda ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Loxodonta
Africana" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000
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30354.Új-Zéland DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Megadyptes Antipodes
(Sárgaszemű pingvin)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP New Zealand ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Megadyptes Antipodes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:PP ..................................................................................1 000

30355.Üzbegisztán DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Capra Falconeri
(Pödröttszarvú kecske)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Uzbekistan ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Capra Falconeri" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30356.Üzbegisztán DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Turkomen Markhor
(Pödröttszarvú kecske)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP  Uzbekistan ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Turkomen Markhor" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30357.Vanuatu DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dugong Dugon (Dugong)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Vanuatu ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dugong
Dugon" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30358.Antigua 1965. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Antigua 1965.
25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..........................................800

30359.Argentína 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Argentina
1975. 50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................800

30360.Bangladesh 1974-1979. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU
Bangladesh 1974-1979. 10 Poisha "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..800

30361.Belgium 1976. 10Fr Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Belgium 1976. 10 Francs Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....800

30362.Benin 1982. 25Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Benin 1982.
25 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .........................................800

30363.Bhután 1974. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Bhutan 1974.
20 Chetrums "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU ................................800

30364.Botswana 1976. 1t "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Botswana
1976. 1 Thebe "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU .............................800

30365.Brazília 1969. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Brazil 1969. 1
Centavo "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU .......................................800

30366.Brunei 1981. 5s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Brunei 1981. 5
Sen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................................800

30367.Chile 1979. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Chile
1979. 10 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU ..................800

30368.Ciprus 1977. 25m Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Cyprus 1977. 25 Mils Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......800

30369.Cook-szigetek 1983. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Cook
Islands 1983. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC .................800

30370.Csád 1978. 25Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzésse T:UNC Tchad 1978.
25 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ......................................800

30371.Dánia 1979. 5ö "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1979.
5 Öre "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................800

30372.Dél-Afrika 1978. 20c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  South
Africa 1978. 20 Centimes Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....800

30373.Dél-Korea 1979. 10W "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU
South Korea 1979. 10 Won "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU
..................................................................................................................................................................800

30374.Dominika 1965. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Dominica
1965. 5 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................800

30375.Ecuador 1980. 1S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Ecuador
1980. 1 Sucre "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU ..........................800

30376.Etiópia 1969 (1977). 25S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU
Ethiopia 1969 (1977). 25 Santeem "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:AU .........................................................................................................................................................800

30377.Fidzsi-szigetek 1976. 50c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Fiji Islands 1976. 50 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ..................................................................................................................................800

30378.Francia-Polinézia 1979. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU
French Polynesia 1979. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU .800

30379.Gabon 1977. 5Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Gabon 1977.
5 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ........................................800
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30380.Gambia 1974. 1b "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Gambia 1974.
1 Butut "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .............................................800

30381.Ghána 1979. 50P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Ghana 1979.
50 Pesewas "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .....................................800

30382.Görögország 1976. 5D Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Greece 1976. 5 Drachmai Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30383.Grenada 1965. 2c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Grenada
1965. 2 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU ..............................800

30384.Haiti 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Haiti 1975. 50
Centimes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................800

30385.Holland-Antillák 1982. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU
Netherlands Antilles 1982. 5 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...800

30386.Honduras 1973. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Honduras
1973. 20 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...........................800

30387.India 1979. 10p Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC India 1979.
10 Paise Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...............................800

30388.Irak 1975. 5f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Iraq 1975. 5 Fils
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..........................................................800

30389.Izland 1978. 10K Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Iceland 1978. 10 Kronur Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .800

30390.Izrael 1960-1979. 25A Al-bronz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
 Israel 1960-1979. 25 Agorot Al-bronze "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30391.Írország 1976. 5p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Ireland 1976. 5 Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....800

30392.Kajmán-szigetek 1980. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Cayman Islands 1980. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30393.Kamerun 1983. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Cameroon
1983. 10 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...............................800

30394.Kolumbia 1981. 10P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Colombia
1981. 10 Peso "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................800

30395.Kongó 1976. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Congo 1976. 1
Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ................................................800

30396.Kuvait 1979. 100f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Kuwait 1979.
100 Fils "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ............................................800

30397.Lesotho 1979. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Lesotho
1979. 1 Sente "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................800

30398.Mauritius 1975. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mauritius
1975. 1 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ....................................800

30399.Montserrat 1965. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Montserrat
1965. 1 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ....................................800

30400.Mozambik 1980. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU 
Mozambique 1980. 50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .....800

30401.Nigéria 1982. 5Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Nigeria 1982.
5 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...........................................800

30402.Nyugat Afrikai Államok 1982. 50Fr Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi - Elefántcsontpart" felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Western African States 1982. 50 Francs Cu-Ni "Coins of all Nations
- Ivory Coast" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...............................................................800

30403.Nyugat-Szamoa 1974. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU
Western Samoa 1974. 1 Sene "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU ....800

30404.Omán 1979. 50b "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Oman 1979.
50 Baisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...........................................800

30405.Pakisztán 1980. 5p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Pakistan
1980. 5 Paisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................................800

30406.Panama 1975. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Panama 1975.
5 Centesimos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................................800

30407.Paraguay 1980. 50G "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Paraguay
1980. 50 Guaranies "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .........................800

30408.Peru 1980. 1S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Peru 1980.
1 Sol "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ..............................................800

30409.Portugália 1979. 1E bronz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Portugal 1979. 1 Escudo bronze "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800
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30410.Saint Kitts 1965. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU St.
Kitts 1965. 50 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ...........800

30411.Saint Lucia 1981. 1$ "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  St. Lucia
1981. 1 Dollar "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................800

30412.Saint Vincent 1965. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU St.
Vincent 1965. 10 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................800

30413.Salamon-szigetek 1977. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban T:UNC,AU Solomon
Islands 1977. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU .......800

30414.San Marino 1974. 10L "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU San
Marino 1974. 10 Lire "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ...........800

30415.Spanyolország 1966. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Spain
1966. 1 Peseta "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................................800

30416.Srí Lanka 1978. 1R "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Sri Lanka
1978. 1 Rupee "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................................800

30417.Szenegál 1982. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Senegal
1982. 10 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...............................800

30418.Szingapúr 1977. 20c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Singapore 1977. 20 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30419.Szíria 1979. 50Q "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Syria 1979. 50
Qirsh "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ................................................800

30420.Szomália 1976. 1Sh "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Somalia
1976. 1 Shilin "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................................800

30421.Tanzánia 1980. 1Sh Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Tanzania 1980. 1 Shilingi Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30422.Thaiföld 1977. 25s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Thailand
1977. 25 Satang "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:AU ..........................800

30423.Togo 1976. 100Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Togo
1976. 100 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC,AU ....................800

30424.Törökország 1974. 10k "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Turkey
1974. 10 Kurus "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ................................800

30425.Uruguay 1980. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Uruguay
1980. 1 Peso "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ....................................800

30426.Új-Kaledónia 1977. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU New
Caledonia 1977. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................800

30427.Venezuela 1977. 1B "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Venezuela
1977. 1 Bolivar "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................................800

30428.Zambia 1972. 5n "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Zambia 1972.
5 Ngwee "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...........................................800

30429.Zimbabwe 1980. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Zimbabwe
1980. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ................................800

30430.Magyarország 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés
borítékban, első napi bélyegzéssel, műbőr dísztokban T:UNC ............................................................4 400

30431.Nepál 1978. "A Mount Everest meghódításának 25. évfordulója" kétoldalas Ag emlékérem érmés
borítékban, első napi bélyegzéses bélyeggel, tanúsítvánnyal, műbőr tokban (30mm) T:PP Nepal
1978. "25th anniversary of the first ascent of Mount Everest" double-sided Ag medallion in coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation, with certificate in faux leather case
(30mm) C:PP ....................................................................................................................................180 000

30432.3xklf érmés boríték tétel, mind német nyelvű tájékoztatóval, benne: Dél-Afrika, Tunézia, Trinidad &
Tobago ..................................................................................................................................................1 000

30433.3xklf érmés boríték tétel, mind német nyelvű tájékoztatóval, benne: Guinea, Szomália, Trinidad &
Tobago ..................................................................................................................................................1 000

30434.3xklf érmés boríték tétel, mind német nyelvű tájékoztatóval, benne: Belize, Bermuda, Marokkó .........1 000

Részvények és sorsjegyek
30435.Budapest 1876. "Győr-sopron-ebenfurti vasut" részvénye 200Ft-ról, magyar és német nyelven,

szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III szakadások / Hungary / Budapest 1876.
"Győr-sopron-ebenfurti vasut" share about 200 Forint, hungarian-german bilingual with coupons,
embossed stamp and overprints C:F tears ...........................................................................................4 000

30436.1892. "Gömöri Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyházmegyei Özvegy-Árva-Nyugdíjintézet"
részvény-jegye T:III,III- szakadások ....................................................................................................32 000

30437.Budapest 1897. "Budapest Székes Főváros" 4%-al kamatozó kölcsön kötelezvénye 200K-ról,
szárazpecséttel T:III nagy szakadás, anyaghiányok, fo. .......................................................................2 000
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30438.Budapest 1904-1906. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele (2x),
2000K-ról + 10.000K-ról, magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel T:F fo. ..........................2 400

30439.Budapest 1906-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:F .......................................2 600

30440.Budapest 1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzsrészvénye
1000K-ról, magyar és német nyelven, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, vízjeles papíron T:AU /
Hungary / Budapest 1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" share about
1000 Korona, Hungarian-German bilingual, with cancellation, embossed stamp and watermarked
paper C:AU ...........................................................................................................................................5 000

30441.Budapest 1908. "Walla József Czementárugyár Részvénytársaság" részvénye 500K-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU / Hungary / Budapest 1908. "József Walla Cement Factory
Share Company" share about 500 Korona with embossed stamp and coupons C:AU ......................10 000

30442.Budapest 1909-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel (2x) T:F fo. ...........................................................2 600

30443.Brád 1910. "Brádi Közgazdasági Bank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF,VF ............................................................................................30 000

30444.Budapest 1910. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:F fo. ..................................2 600

30445.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" részvénye 4000K-ról, angol, magyar és német nyelven, szárazpecséttel T:XF
hajtatlan / Hungary / Budapest 1913. "United Local Railway Share Company of Temes- and
Somogy County" share about 4000 Kronen, in English, Hungarian and German, with embossed
stamp C:F unfolded ...............................................................................................................................2 000

30446.Budapest ~1915-1918. "Osztrák-magyar Bank" hadikölcsön kötelezvénye bélyegzésekkel,
lyukasztásokkal érvénytelenítve (4x) + "1914. évi 6%-os magyar járadékkölcsön" kötvény
elismervénye bélyegzésekkel T:II-III- ....................................................................................................6 000

30447.Budapest 1917. "Neuschlasz-Lichtig faipari részvénytársaság" 25db részvénye egyenként 200K-ról,
magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:F,VG szakadások ......1 800

30448.Budapest 1917. "Magyar Országos Biztosító Intézet Részvénytársaság - Hadikölcsön-Biztosítás"
biztosítási kötvény T:F kis szakadás .....................................................................................................2 000

30449.Nagymaros 1917. "Nagymaros-Visegrádi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 200K-ról szelvényekkel, bélyegekkel, felülbélyegzésekkel és szárazpecséttel T:VF ..........9 500

30450.1918. "Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 2000K-ról + 10.000K-ról, I. sorozat, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F lyuk, folt ...................................................................................................................3 000

30451.Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) T:F foltos ......................................................................................3 000

30452.Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF ....................................................................................................3 000

30453.Budapest 1920. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (5x) sorszámkövetők
"11169-11173" T:F folt ..........................................................................................................................2 000

30454.Budapest 1920. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F ....................................................................................................1 800

30455.Cegléd 1921. "Czeglédi Gazdasági Egyesület Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet'
üzletrésze 100K értékben, bélyegzéssel, szelvényekkel T:F,VG folt, ragasztva ..................................1 000

30456.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 10 részvénye egyben, egyenként
15P-ről, három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:XF ..............................................................1 800

30457.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról + 10.000K-ról,
három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F ..............................................................................2 400

30458.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 5 részvénye 1000K-ról, három nyelven,
szárazpecséttel, bélyegzéssel (3x) közte sorszámkövetők T:XF ..........................................................3 400

30459.Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról (3x)
sorszámkövetők "50720 - 50722", magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel,
szárazpecséttel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal T:F folt ..............8 000

30460.Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, perforált "CEMENTIA HOLDING
RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal T:F kis szakadás .............................................................................2 000

30461.Budapest 1926. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szárazpecséttel (5x)
T:XF-F ...................................................................................................................................................3 600

30462.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:AU .................................................................2 600

30463.Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel, vízjeles
papíron, "003179" sorszámmal T:AU apró szakadás a lap alján /  Hungary / Budapest 1926.
"Fonciére Általános Biztosító-Intézet (Fonciére General Insurance Institute)" share about 50 Pengő
with embossed stamp on watermarked paper, with "003179" serial number C:AU tiny tear at the
bottom of the paper ...............................................................................................................................3 000
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30464.Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos .......................3 000
30465.Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel, "09148"

sorszámmal T:AU /  Hungary / Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság
(General Insurance Joint Stock Company" share about 20 Pengő with embossed stamp, with
"09148" serial number C:AU .................................................................................................................2 600

30466.1927. "Magyarországi Vármegyék Font Sterling Kölcsöne" 100 fontról, szelvényekkel,
felülbélyegzésekkel T:F .........................................................................................................................3 000

30467.Sátoraljaújhely 1928. "Központi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt darab részvénye egyben
összesen 375P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) T:F ...............................................................4 000

30468.Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvényei 50P-ről és
100P-ről (2xklf) szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel, vízjeles papíron T:AU az egyik
részvény hátoldalán kisebb szakadás /  Hungary / Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító
Társaság (First Hungarian General Insurance Company)" shares about 50 Pengő and 100 Pengő
(2xdiff) with embossed stamp, coupons and overprints on watermarked paper C:AU small tear on
the back of one share ............................................................................................................................3 800

30469.Gyöngyös 1929. "Az Első Gyöngyösi Gőztéglagyár Részvénytársaság" részvénye 120P-ről
szelvényekkel T:AU / Hungary / Gyöngyös 1929. "The First Brick Facktory of Gyöngyös" share
about 120 Pengő, with coupons C:AU ..................................................................................................3 000

30470.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel (6x) sorszámkövetők T:AU folt ....................................................................................2 600

30471.Poroszló 1929. "Poroszlói Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet (Hangya)" összevont jubileumi
szövetkezeti üzletrésze 2P-ről, 4db szelvénnyel T:F,VG folt, kis anyaghiány ......................................8 000

30472.1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited ( A Magyar Dunántúli
Elektromos Részvénytársaság" 6 1/2%-os "B" kötvénye 100Ł-ról szelvényekkel, magyar
bélyegzésekkel T:F 1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited" 6 1/2%
"B" debenture stock about 100 Pounds, with Hungarian overprints C:F ...............................................5 000

30473.Budapest 1936. "Magyar-Franczia Biztosító Részvénytársaság Országos Temetkezési
Segélyakció" családbiztosítási kötvénye + Budapest 1951. "Keleteurópai Általános Biztosító
Részvénytársaság" egyesített tűz, betöréses-lopás és rablás elleni lakásbiztosítása, hátoldalán
"Érvénytelen" bélyegzéssel T:F,VG szakadás, folt ...............................................................................1 200

30474.Budapest 1937. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság Budapesten" kitöltött életbiztosítási
kötvénye bélyegzésekkel T:F,VG kis szakadás ....................................................................................1 200

30475.Budapest 1939. "Sun Insurance Office Limited (Sun Angol Biztosító Intézet)" kitöltött, névre szóló,
5000P értékű biztosítási kötvénye bélyegzéssel T:F ............................................................................1 200

30476.Debrecen 1938. "Váradegyházmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság, Debrecen" részvénye
10P-ről, teljes szelvényívvel, szárazpecséttel T:AU / Hungary / Debrecen 1938.
"Váradegyházmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság, Debrecen" share about 10 Pengő, with
full coupon sheet, embossed stamp C:AU ............................................................................................5 000

30477.Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" részvénye
15P-ről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:F,VG nagyobb folt az
egyik szélén ..........................................................................................................................................3 000

30478.Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" részvénye
15P-ről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:F,VG
folt, kis szakadás ...................................................................................................................................3 000

30479.Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" tíz részvénye
egyben, összesen 150P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III ...........14 000

30480.Budapest 1941. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" 5db részvénye 100P-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:XF ............................................................................................................................5 000

30481.Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" névre szóló üzletrészjegy
5P-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:II ....................................................................................3 600

30482.Kassa 1943. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" tűzbiztosítási kötvénye + Budapest 1941.
"4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................2 000

30483.Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete"
névre szóló 5 darab üzletrésze egyben 500P-ről, bélyegzésekkel T:XF ..............................................1 600

30484.1956-1961. "SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy" névre szóló részjegye 50Ft-ról,
kitöltve, bélyegzéssel (3x) T:VF,F .........................................................................................................3 600

30485.1980-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (5x), közte érvénytelenítettek is T:AU-F ........................2 000
30486.Budapest 1982. "Skála - Szövetkezetek Áruházi Közös Vállalata" névre szóló részesedési jegye

100Ft-ról (5x) sorszámkövetők T:AU ....................................................................................................1 400
30487.Kiskunfélegyháza 1985. "A Szigma Kereskedelmi Vállalat érdekeltségialap-kiegészítő

árualap-bővítő kötvénye" 30.000Ft-ról (4x), közte sorszámkövetők T:XF .............................................3 000
30488.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30489.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (11x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
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30490.1989. "Dunabank Rt." részvénye 10.000Ft-ról, bélyegzéssekkel, szelvényekkel T:AU ........................2 000
30491.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:UNC,AU ............................................................1 400
30492.Balatonalmádi 1990. "A TSZKER Agrárszövetkezetek Kereskedőháza Veszprém Megyei

Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel
T:AU ......................................................................................................................................................2 800

30493.Budapest 1990. "Reanal Finomvegyszergyár" névre szóló ingyenes vagyonjegye, 50.000Ft-ról (2x)
T:AU ......................................................................................................................................................1 600

30494.Budapest 1991. "Anilinfesték és Vegyianyagforgalmi Vállalat" névre szóló, ingyenes vagyonjegye
10.000Ft értékben (5x) közeli sorszámokkal T:AU tűlyukak .................................................................2 800

30495.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 5000Ft-ról (4x)
"H" sorozat, sorszámkövetők, szárazpecséttel T:AU ..........................................................................15 000

30496.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel + Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű
részvénye szelvényekkel T:UNC,XF .....................................................................................................1 600

30497.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel (7x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak
T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

30498.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel (6x) sorszámkövetők T:UNC,AU ..................................1 800

30499.Budapest 1993. "Hitelkonszolidációs államkötvény" 10.000Ft-ról, "MINTA" felülbélyegzéssel,
000-ás sorszámmal, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I,I- ...................................................................5 500

30500.Budapest 1994. "Millenium III. Értékpapír-befektetési alap" befektetési jegye 10.000Ft-ról, "MINTA"
felülbélyegzéssel, 000-ás sorszámmal T:I ............................................................................................3 200

30501.Budapest 1994. "Danubia Részvény Befektetési Alap" befektetési jegye 500Ft-ról, piros "MINTA"
felülbélyegzéssel és 000-ás sorszámmal T:AU .......................................................................................800

30502.Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye szelvényekkel (5x),
közte sorszámkövetők T:XF ..................................................................................................................2 200

30503.Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................2 000

30504.Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................2 000

30505.Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................2 000

30506.Budapest 1994. "Budapesti Vegyipari Gépgyár" részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, (5x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................2 000

30507.Budapest 1996. "Aquincum Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű
részvénye (14x), "B" sorozat, szelvényekkel, sorszámkövetők T:UNC,AU Budapest 1996.
"Aquincum Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" share about 1000 Forint (14x), serie "B",
with coupons, sequential serials C:UNC,AU .......................................................................................10 000

30508.Budapest 1996. "TERIMPEX Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról (5x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................1 000

30509.Amerikai Egyesült Államok / New York / Magyarország 1925. "Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű
Rt." 7%-kal kamatozó arany kötvény 1000$-ról szelvényekkel T:F USA / New York / Hungary 1925.
"Rima Steel Corporation - Rimamurány-Salgótarján Iron Works Company, Ltd." 7% gold bond
about 1000 Dollars with coupons C:F ...................................................................................................5 000

30510.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
500Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the
Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about
500 Schillings, with overprints and coupons T:XF ................................................................................1 800

30511.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
500Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the
Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about
500 Schillings, with overprints and coupons T:XF ................................................................................1 800

30512.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
200Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the
Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about
200 Schillings, with overprints and coupons T:XF ................................................................................1 800

30513.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
200Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the
Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about
200 Schillings, with overprints and coupons T:XF ................................................................................1 800

30514.Belgium / Brüsszel 1908. "Saragosse-i Villamosközlekedési Részvénytársaság" részvénye
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:I- Belgium / Brusselles 1908. "Tramways Electriques de
Saragosse" share with coupons and cancellations C:AU .....................................................................1 000

30515.Franciaország / Marseille 1929. "Fehérbor Unió" alapítói részvény, szelvényekkel T:II France /
Marseilles 1929. "Union des Vins Blancs" founder's share with coupons C:XF ....................................1 000
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30516.Törökország 1933. "7 1/2%-os Török Államadóssági kötvény, 1933, 3. sorozat" kötvény 500Fr-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kis szakadások, ragasztva Turkey
1933. "Turkish debt 7 1/2% bonds 1933, 3rd series" bond about 500 Francs with overprints and
coupons (2x) sequential serials C:F small tears, sticked ......................................................................2 600

30517.Törökország 1933. "7 1/2%-os Török Államadóssági kötvény, 1933, 2. sorozat" kötvény 500Fr-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F kis szakadások, ragasztva Turkey
1933. "Turkish debt 7 1/2% bonds 1933, 2nd series" bond about 500 Francs with overprints and
coupons (2x) sequnetial serials C:F small tears, sticked ......................................................................2 600

30518.Temesvár 1906. "Szegénygyermek Poliklinika" sorsjegy képeslapon, 20f értékben (2x). Eltérő
képes oldallal és tipográfiával, egyik Divald Károly, másik a Magyar Fénynyomdai R.t. kiadása.
T:AU folt ................................................................................................................................................7 000

30519.Budapest 1925. "Diák-Sorsjegy" 5000K értékben, "IV. sorozat, 005705" sorszámmal, hátoldalán
áthúzással érvénytelenítve T:F fo. ........................................................................................................4 000

30520.1935. "34. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" első osztály egynyolcad sorsjegye bélyegzéssel,
vízjeles papíron T:AU,XF ......................................................................................................................3 000

30521.1942. "Sokgyermekes Szegény Magyar Anyák Országos "Szent István" Fiúotthona" tárgysorsjáték
sorsjegy a jövő nemzedékért, 1P értékben, "27220" sorszámmal, bélyegzéssel T:XF hajtatlan, de
nagyobb sarokhajlások .......................................................................................................................12 000

30522.Budapest 1948. "Fél sorsjegy - VIII. Újjáépítési Állami sorsjáték" fél sorsjegye, 2db egyben, vízjeles
papíron T:XF,VF ly. ...............................................................................................................................4 000

30523.1955. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás Tárgysorsjátéka" 3Ft-os sorsjegye T:XF ...........................3 800
30524.Ausztria 1887. "Sorsjegy a bécsi szegények megsegítésére" sorsjegy 50k értékben T:XF,VF fo.

Austria 1887. "Lotterie zum Besten der Armen Wien's (Lottery to support Vienna's poor)" lottery
ticket in 50 Kreuzer value C:XF,VF spotted ..........................................................................................5 000

30525.Ausztria 1887. "Sorsjegy a bécsi szegények megsegítésére" sorsjegy 50k értékben T:XF,VF fo.
Austria 1887. "Lotterie zum Besten der Armen Wien's (Lottery to support Vienna's poor)" lottery
ticket in 50 Kreuzer value C:XF,VF spotted ..........................................................................................5 000

Papír és fém szükségpénzek
30526.Rozsnyó 1849. július 16. 1kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:AU Hungary / Rozsnyó

16.07.1849. 1 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:AU Adamo ROZ-1.1 .....................................................................................................8 000

30527.Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:F folt Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:F spotted Adamo ROZ-1.2 ...........................................................................................8 000

30528.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:F szép papír Hungary / Rozsnyó 1849.
20 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of
Roznava)" C:F nice paper Adamo ROZ-2.1 ..........................................................................................8 000

30529.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:XF folt Hungary / Rozsnyó 1849. 1
Forint "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)"
C:XF spotted Adamo ROZ-2.2 ............................................................................................................10 000

30530.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel T:F Adamo MIS-2.1 ..............................3 000
30531.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb,

"elfogadtaik" sajtóhiba T:F Adamo MIS-2.1.5 .......................................................................................8 000
30532.Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:F Adamo MIS-2.3 ...............7 000
30533.Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" T:VG,G Adamo ROZ-3.1.2 .........................5 000
30534.~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (25x26mm) T:XF .........................................13 000
30535.~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (32x28mm) T:XF .........................................13 000
30536.1894. 10K bronz "Ferenc József" mini játékpénz (3x) + 1895. 1K fém mini játékpénz T:XF-VF ph. ..10 000
30537.~1900. "K. Kohószemélyzet Szövetkezete Kudzsir" 10f értékű sárgaréz bárca T:XF patina Hungary

~1900. "K. Kohószemélyzet Szövetkezete Kudzsir "Smelter Staff Cooperative Kudzsir (Cugir,
Romania)" brass token valued of 10 Fillér C:XF patina ........................................................................2 000

30538.~1900. "SZT. L. (Szentlászló?) - 1 liter" bronz fogyasztási bárca T:XF ................................................2 000
30539.1906-1907. "T 20K" acél pénzsúly az arany 20K címlethez, előlapon "901-902", hátlapon

"906-907", ami az adott évre szóló érvényesítő beütés (6,40g) T:XF .................................................10 000
30540.Pécs ~1910-1920. "Pécs Szabad Királyi Város - 5 dkg szalonna" egyoldalas fém bárca T:F ..............3 000
30541.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1915. 10f Cu T:XF patina Hungary / Kenyérmező / POW camp

1915. 10 Fillér Cu C:XF patina ..............................................................................................................1 000
30542.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1915. 50f Cu T:XF patina Hungary / Kenyérmező / POW camp

1915. 50 Fillér Cu C:XF patina ............................................................................................................10 000
30543.Nezsider / hadifogolytábor 1916. 20f "MS", római sorozat- és arab sorszám T:F,VG beszakadások

Adamo HHE-1.2.3 .................................................................................................................................2 000
30544.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K arab sorozat- és sorszámmal T:AU Adamo

HHK-1.6 ................................................................................................................................................3 000



26

Nézzen körül webshopunkban is!

30545.Ostffyasszonyfa/hadifogolytábor 1916. június 1. 2K arab sorozat és sorszámmal, "MS" jelzéssel T:I-
Adamo HHO-2.4.2 .................................................................................................................................5 000

30546.Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:AU,XF hajtatlan, de több kisebb nagyobb hajlással Adamo
SOP4.1 ..................................................................................................................................................5 000

30547.Sopron 1918. május 1. 50f utalvány. Az Adamo Katalógusban nem szerepel T:AU,XF hajtatlan, de
több kisebb nagyobb hajlással ..............................................................................................................5 000

30548.Budapest ~1919 1K "M.T.K. Óbudai Hajógyár" utalvány, utólagos "Schrott Ádám" bélyegzéssel
T:XF Adamo BUC-172.1.1 ....................................................................................................................8 000

30549.Budapest ~1919 2K "M.T.K. Óbudai Hajógyár" utalvány T:XF Adamo BUC-172.2 ..............................8 000
30550.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K "Pallas Nyomda" karton szükségpénzek, mindhárom lyukasztással

érvénytelenítve T:AU,XF hajtatlanok, de falcnyomokkal Adamo BUC 204.1, 204.2, 204.3 ................20 000
30551.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K "Pallas Nyomda" karton szükségpénzek, mindhárom sorszám és

aláírás nélkül T:UNC,AU Adamo BUC 204.1.1, 204.2.1, 204.3.1 .......................................................20 000
30552.Budapest 1919. 1K + 2K + 2 1/2K + 6K "Weiss Manfred Konzervgyár" utalványok. Teljes sor!

T:AU hajtatlanok de falcnyomokkal, fo. Adamo BUC-304.1, 304.2, 304.3, 304.4 ...............................20 000
30553.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány.

Teljes sor! T:AU Adamo BUC-244.1, BUC-244.2, BUC-244.3, BUC-244.4 ..........................................8 000
30554.Budapest 1919-1925. "Mozgókép-Otthon" bon 2K értékben, kézi sorszámmal és aláírással,

lyukasztással érvénytelenítve T:AU fo., kétoldalt falcnyom Adamo BUC-185.2.1 ..............................10 000
30555.Budapest 1919-1925. "Mozgókép-Otthon" bon 5K értékben, kézi sorszámmal és aláírással, jobb

felső sarokban egy fél lyukasztás nyoma T:XF fo., kétoldalt falcnyom Adamo BUC-185.2.3 .............10 000
30556.Budapest 1919-1925. "Mozgókép-Otthon" bon 10K értékben, kézi sorszámmal és aláírással, jobb

felső sarokban egy fél lyukasztás nyoma T:XF fo., kétoldalt falcnyom Adamo BUC-185.4.1 .............10 000
30557.Budapest 1919. "Telefongyár R.T. főpénztára" bón 1K-ról, I. sorozat T:AU kétoldalt falcnyom, fo.

Adamo BUC-275.1 ..............................................................................................................................10 000
30558.Budapest 1919. "Telefongyár R.T. főpénztára" bón 2K-ról, I. sorozat T:F kétoldalt falcnyom Adamo

BUC-275.2 ............................................................................................................................................6 000
30559.Budapest 1919. "Telefongyár R.T. főpénztára" bón 10K-ról, III. sorozat, három aláíró T:F kétoldalt

falcnyom Adamo BUC-275.3.2.var ......................................................................................................10 000
30560.Budapest 1919. "Telefongyár R.T. főpénztára" bón 20K-ról, III. sorozat, három aláíró T:F kétoldalt

falcnyom Adamo BUC-275.4.3.var ......................................................................................................10 000
30561.Kecskemét 1919.06.05. 2K pénzutalvány, lyukasztással érvénytelenítve + 2K pénzutalvány T:F,VG

Adamo KEC-3.1, KEC-3.1.1 ..................................................................................................................6 000
30562.Lábatlan 1919. 50K "Lábatlani Cementgyár" utalvány, hátoldalon bélyegzés, lyukasztással

érvénytelenítve T:F,VG Adamo LÁB-1.7.1 ..........................................................................................16 000
30563.Miskolc 1919. 1K + 2K + 10K T:AU-XF / Hungary / Miskolc 1919. 1 Korona + 2 Korona + 10

Korona C:AU-XF Adamo MIS7 ...........................................................................................................15 000
30564.Miskolc 1919. 10K "K 00095" + 20K "A 3828" városi szükségpénz T:AU / Hungary / Miskolc 1919.

10 Korona "K 00095" + 20 Korona "A 3828" township necessity paper money  Adamo MIS7 ...........24 000
30565.Magyaróvár / Mosonvármegye Direktóriuma 1919.05.07. 2K papír szükségpénz, hátoldalán

bélyegzés, aláírás és sorszám T:F Adamo MAG-1.2 ............................................................................6 000
30566.Magyaróvár / Mosonvármegye Direktóriuma 1919.05.07. 10K papír szükségpénz, hátoldalán

bélyegzés, aláírás és sorszám T:F Adamo MAG-1.3 ............................................................................6 000
30567.Magyaróvár / Mosonvármegye Direktóriuma 1919.05.07. 20K papír szükségpénz, hátoldalán

bélyegzés, aláírás és sorszám T:F Adamo MAG-1.4 ............................................................................6 000
30568.Munkács 1919. 1K "Munkács Város Pénztára" pénztárjegy "79875" T:VG Adamo MUN-2.1 ............20 000
30569.Munkács 1919. 2K "Munkács Város Pénztára" pénztárjegy "23925" T:VG Adamo MUN-2.2 ............20 000
30570.Pápa 1919. május 8. 10K + 20K + 50K "Pápai csekk" lyukasztással érvénytelenítve ovális

szárazbélyegzővel T:F,VG  Adamo PÁP-1 .........................................................................................12 000
30571.Szombathely 1919. július 15. 10K "Vasmegyei direktórium" szükségpénze, "Szombathelyi Takarék

Pénztár" szárazbélyegzővel T:F Adamo SZO-5e ................................................................................10 000
30572.Szombathely 1919. május 6. 5K "Szombathelyi Takarék Pénztár" szükségpénze, köralakú

"Szombathelyi Takarékpénztár Részénytársaság" szárazbélyegzővel T:F (vágott?) Adamo
SZO-3.1.var .........................................................................................................................................10 000

30573.Szombathely 1919. május 6. 10K "Szombathelyi Takarék Pénztár" szükségpénze, köralakú
"Szombathelyi Takarékpénztár Részénytársaság" és kétsoros "Szombathelyi Takarék Pénztár"
szárazbélyegzőkkel T:F  Adamo SZO-3.2.2.var .................................................................................10 000

30574.Újpest 1919. 1K + 2K "Mauthner Bőrgyár" váltópénz T:UNC Adamo ÚJP3.1, ÚJP3.2 ........................6 000
30575.Budapest ~1920. 1K (2x) + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány, mindhárom hátoldalon bélyegezve és

"ÉRVÉNYTELEN!" kézírásos megjegyzéssel T:AU,XF hajtatlanok, kétoldalt falc, fo.  Adamo
BUC-212.1, 212.2, 212.3 ......................................................................................................................9 000

30576.Budapest / Metro Vízmérőgyár Rt. 1920-1922. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány. Teljes sor!
T:UNC,AU  Adamo BUC-175.1-6 ........................................................................................................12 000
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30577.Szombathely 1920. "Uránia Mozgófényképszínház" 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány.
Teljes sor! T:UNC,AU / Hungary / Szombathely 1920. "Urania Motion Picture Theater" 10 Fillér +
20 Fillér + 50 Fillér + 1 Korona + 2 Korona + 5 Korona coupon. Complete set! C:UNC,AU Adamo
SZO 7.1, 7.2, 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 ............................................................................................................12 000

30578.~1920. "Soproni Szikvíz Gyárosok" 2f értékű Zn bárcája T:XF .............................................................3 000
30579.Budapest 1921. 20f "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" T:XF / Hungary / Budapest 1921. 20

Fillér "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" C:XF Adamo BUC-250.2 ................................................5 000
30580.1925. 1000K "Vásárlási visszatérítés" (3x) "Békéscsabai Kisgazdák Szövetkezete Szent István-téri

Főüzlete" és "1925 MÁJ." felülbélyegzéssel T:F hajtások mentén több beszakadás ...........................4 000
30581.1927. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" bronz ebadójegy / kutyabárca, "4245" sorszámmal

(33x31mm) T:XF ...................................................................................................................................3 000
30582.1928. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" bronz ebadójegy / kutyabárca, "1905" sorszámmal

(36x31mm) T:XF ...................................................................................................................................3 000
30583.1929. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "12029" sorszámmal

(31x31mm) T:XF ...................................................................................................................................3 000
30584.1930. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "10636" sorszámmal

(37x31mm) T:XF oxidáció .....................................................................................................................3 000
30585.~1930. 5xklf baromfi bárca, benne "& LIBA", "& KACSA", "& PULYKA", "50 TYÚK", "100 TYÚK"

T:AU,XF ................................................................................................................................................5 000
30586.1933. "BSZKRT (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság) Kisszakaszjegy" Cu

bárca, Artex-utánveret (11db) T:UNC-XF .............................................................................................3 000
30587.1934. 20f "Angolpark" belépőjegy utalvány (2xklf), egyik Tornász Világbajnokság felirattal + 20f

"Szt. Margit-sziget" belépőjegy utalvány T:XF,F anyaghiány ................................................................5 000
30588.Budapest 1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn (12x) T:XF,VF .....................................................................1 000
30589.Budapest ~1944-1945. 4db kenyérjegy (2xklf) T:XF-F közte tűlyuk, kis szakadás ...............................1 600
30590.Kalocsa 1944. "Kalocsa Megyei Város Tanácsa és a Kalocsai M. Kir. Adóhivatal" 10P váltópénz

(2x) sorszámkövetők "P 043 - P 044" T:UNC,AU / Hungary / Kalocsa 1944. "Kalocsa County City
Council and Hungarian Royal Tax Office of Kalocsa" 10 Pengő voucher (2x) sequntial serials "P
043 - P 044" C:UNC,AU Adamo KAL-1.4 ............................................................................................40 000

30591.Kalocsa 1944. "Kalocsa Megyei Város Tanácsa és a Kalocsai M. Kir. Adóhivatal" 10P váltópénz
"P 104" T:AU  Adamo KAL-1.4 ............................................................................................................10 000

30592.Budapest 1945. 100P "Élelmezési Kölcsönjegy" "A 012184" T:III,III- Adamo BUP11.1 .......................2 400
30593.Kaposvár 1945. 10P "Pénztári utalvány" tinta aláírással, halvány bélyegzéssel T:F / Hungary /

Kaposvár 1945. 10 Pengő "Péntári utalvány (Cashier's cheque) with hand-written signature and
faint cancellation C:F Adamo KAP-2.1.1 .............................................................................................20 000

30594.Szekszárd 1945. "Szekszárd M. város" 10P T:F Adamo SZS-2.3 ........................................................4 000
30595.~1945-1949. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája "1" névértékű Al bárca, mindegyik más

beütővel (6xklf) közte 1db félbevágott T:XF,VF ....................................................................................5 000
30596.~1945-1949. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája "1" névértékű Al bárca, mindegyik más

beütővel (6xklf) közte 1db félbevágott T:XF,VF ....................................................................................5 000
30597.~1945-1949. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája "1" és "10" névértékű, beütő nélkül

(2xklf) T:XF,VF ......................................................................................................................................2 000
30598.~1945-1949. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája "20" névértékű, mindegyik más

beütővel (2xklf) T:XF,VF anyaghiba ......................................................................................................3 000
30599.~1945-1949. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája "10" és "20" névértékű, mindegyik

más beütővel (3xklf) T:XF,VF anyaghiba ..............................................................................................4 000
30600.~1948-1955. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája 1, 10, és 100 Hollandi ládáról T:XF

egyiken anyaghiba ................................................................................................................................4 000
30601.~1948-1955. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárcája 10 és 100 Forum ládáról T:VF .............2 600
30602.~1950. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Cu bárcája 1, 10, és 50db 1/2 tojásos ládáról (3xklf)

T:XF ......................................................................................................................................................4 000
30603.~1950. "Baromfiértékesítő Nemzeti Vállalat" Cu bárcája 1, 10, és 50db ketrecről (3xklf) T:XF-F ph. ..4 000
30604.~1960. 1f-5Ft "Baromfiipar" műanyag bárca (9xklf) T:AU-VF ...............................................................6 000
30605.~1960. "Kazincbarcikai Kiskereskedelmi Közétkeztetési Vállalat" egyoldalas bronz zseton/bárca

T:AU patina ...........................................................................................................................................2 000
30606.1967. "Világtakarékossági nap - 1967. X. 31. / Fáy András" Al és bronz emlékérem (2xklf) (24mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................1 800
30607.~1970. "SZOT üdülő - Galyatető / ÁB Biztosítás - Biztonság" Al zseton (5xklf) T:AU,XF közte

lyukasztással érvénytelenített ...............................................................................................................3 000
30608.~1970. "SZOT üdülő - Galyatető / ÁB Biztosítás - Biztonság" Al zseton (6xklf) T:AU,XF .....................3 000
30609.~1970. "SZOT üdülő - Galyatető / ÁB Biztosítás - Biztonság" Al zseton (7xklf) T:AU,XF .....................3 000
30610.~1970. "SZOT üdülő - Galyatető / ÁB Biztosítás - Biztonság" Al zseton (5xklf) T:AU,XF közte

lyukasztással érvénytelenített ...............................................................................................................3 000



28

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30611.1972. 50f + 1Ft + 2Ft "Fogyasztási Szövetkezet Kiskunhalas" bronz üvegbetétjegy T:XF ...................5 000
30612.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ" műanyag bárca (7xklf) T:AU ..............................................3 000
30613.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ" műanyag bárca (6xklf) T:AU ..............................................3 000
30614.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Debrecen", "10", "20", "50", "100", "200" és "500"

névértékű műanyag bárca (6xklf) T:AU .................................................................................................3 000
30615.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Veszprém", "25", "50", "100", "200", "500", "1000"

névértékű műanyag bárca (7xklf) T:AU .................................................................................................3 600
30616.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Zirc", "25", "50", "100", "200", "500", "1000" és "5000"

névértékű műanyag bárca (7xklf) T:AU .................................................................................................4 000
30617.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Velencei-tó környéke", "20", "100", "500" és "1000"

névértékű műanyag bárca (4xklf) T:AU .................................................................................................3 000
30618.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Törökszentmiklós", "20", "50", "100", és "200" névértékű

műanyag bárca (8xklf) T:AU .................................................................................................................4 000
30619.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Szolnok", "10", "20", 50", "100", "200" és "500"

névértékű műanyag bárca (6xklf) T:AU .................................................................................................3 000
30620.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Békés", "10", "20", "50", "100", "200" és "500" névértékű

műanyag bárca (6xklf) T:AU .................................................................................................................3 000
30621.~1980. "Szövetkezésben az erő / ÁFÉSZ - Veszprém", "25", "50", "200", "500", "1000" névértékű

műanyag bárca (7xklf) T:AU .................................................................................................................3 600
30622.~1990. A Tura Tourist Kft. 110Ft névértékű utalványa (3x) sorszámkövetők "19596-19597"

T:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400
30623.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy T:I ...................4 000
30624.2024. 300Ft értékű "SPAR" vásárlási kupon (6db, 4xklf) T:UNC,AU sarokhajlások .............................1 800
30625.Budapest / Automobilközlekedési R.t. DN "Autótaxi" 10f vízjeles papíron T:AU ..................................3 000
30626.Budapest / Automobilközlekedési R.t. DN "Autótaxi" 20f vízjeles papíron T:AU ..................................3 000
30627.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Diósgyőr Vasgyár / 10 Vendéglő" Cu bárca T:XF ..............2 000
30628.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 kis syphon" élelmiszerbárca T:XF ...................................2 600
30629.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Fehér Kenyér" bronz élelmiszerbárca T:XF patina ..........5 000
30630.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Kenyér" bronz élelmiszerbárca T:XF ...............................2 400
30631.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Tej" bronz tejbárca T:XF .....................................................3 000
30632.Amerikai Egyesült Államok ~1920-1929. "American Exchange Irving Trust Company" kitöltetlen

csekkje a "Magyar Általános Hitelbank Soproni fiókja" bélyegzéssel, hátoldalán 4f értékű,
lebélyegzett illetékbélyeggel T:AU hajtatlan, egy erős sarokhajlás .......................................................1 200

30633.Amerikai Egyesült Államok 1935. "One Wooden - One Nickel" ötcentes érmére váltható fa bárca
Mark Twain születésének 100. évfordulójára T:AU USA 1935. "One Wooden - One Nickel" wooden
bar that can be exchanged for 5 Cents commemorating the 100th anniversary of Mark Twain's birth
C:AU ......................................................................................................................................................3 000

30634.Amerikai Egyesült Államok ~1970. 1c "Nixon New Penny" bronz szatírikus minipénz papírtokban
(8mm) T:UNC USA ~1970. 1 Cent "Nixon New Penny" bronze satirical mini coin in paper case
(8mm) C:UNC .......................................................................................................................................1 600

30635.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,60g/0.999/43mm) T:PP USA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag
casino gaming token in brass frame (br.37,60g/0.999/43mm) C:PP ..................................................14 000

30636.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,66g/0.999/43mm) T:PP USA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag
casino gaming token in brass frame (br.37.56g/0.999/43mm) C:PP ..................................................14 000

30637.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Pioneer / Bull riding" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,73g/0.999/43mm) T:PP patina USA / Las Vegas ND 10 Dollars "Pioneer / Bull
riding" Ag casino gaming token in brass frame (br.37,73g/0.999/43mm) C:PP patina .......................14 000

30638.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Alamo Airport" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,33g/0.999/43mm) T:PP patina USA / Las Vegas ND 10 Dollars "Alamo Airport"
Ag casino gaming token in brass frame (br.37,33g/0.999/43mm) C:PP patina ..................................14 000

30639.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag
kaszinózseton sárgaréz gyűrűben (br.36,78g/0.999/43mm) T:PP patina USA / Las Vegas ND 10
Dollars "Whiskey Pete's / Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame
(br.36,78g/0.999/43mm) C:PP patina .................................................................................................14 000

30640.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag
kaszinózseton sárgaréz gyűrűben (br.36,65g/0.999/43mm) T:PP patina USA / Las Vegas ND 10
Dollars "Whiskey Pete's / Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame
(br.36,65g/0.999/43mm) C:PP patina .................................................................................................14 000

30641.Ausztria / Grödig / hadifogolytábor ~1915. 10h T:XF Austria / Grödig / POW camp ~1915. 10
Heller C:XF tear, spotted .....................................................................................................................12 000

30642.Ausztria / Bécs 1950. 1gr "Szent István Bazilika" Al zseton T:AU Austria / Vienna 1950. 1 Stephans
Groschen "St. Stephen's Cathedral" C:AU ...............................................................................................800
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30643.Belgium / Gent DN "Hotel Terminus Gand", "2", "5", "15", "20", "25" és "30" névértékű fém
szükségpénzek (11db, 6xklf) T:XF-F Belgium / Gent ND "Hotel Terminus Gand", metal necessity
money with value "2", "5", "15", "20", "25" and "30" (11pcs, 6xdiff) C:XF-F ..........................................4 000

30644.Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" és "1.00"
névértékű fém szükségpénzek (11db, 8xklf) T:XF-F Belgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St.
Pierre", metal necessity money with value "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" and "1.00" (11pcs,
8xdiff) C:XF-F ........................................................................................................................................3 000

30645.Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "10", "15", "16", "25", "30" és "1.00" névértékű
fém szükségpénzek (10db, 6xklf) T:XF-F Belgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre",
metal necessity money with value "10", "15", "16", "25", "30" and "1.00" (10pcs, 6xdiff) C:XF-F .........3 000

30646.Franciaország / Issy-les-Moulineaux 1997. 1E + 2E "Hotel de Ville" T:XF patina France /
Issy-les-Moulineaux 1997. 1 Euro + 2 Euro "Hotel de Ville" C:XF ...........................................................500

30647.Hollandia DN "Általános Holland Bank" 100G "SPECIMEN" utazási csekk T:AU jobb szélen hátoldalt
ragasztónyom  Netherlands ND "General Bank Netherlands (Algemene Bank Nederland)" 100
Gulden "SPECIMEN" travellers cheque C:AU gluemark on the right side on the back ...........................800

30648.Izrael 1953-1966. Telefon bárca (Asimon) (2xklf) T:XF  Israel 1953-1966. Telephone token
(Asimon) (2xdiff) C:XF ...........................................................................................................................2 000

30649.Kanada / Brit Kolumbia 1976. 1$ "Vancouver Dollar" Ni T:AU Canada / British Columbia 1976. 1
Dollar "Vancouver Dollar" Ni C:AU ........................................................................................................1 000

30650.Kanada / Brit Kolumbia 1977. 1$ "Kwakiutl Dollar" Ni kapszulában T:AU (eredetileg PP) Canada /
British Columbia 1977. 1 Dollar "Kwakiutl Dollar" Ni in capsule C:AU (originally PP) ...........................1 000

30651.Kanada / Brit Kolumbia 1977. 1$ "Kwakiutl Dollar" Ni kapszulában T:AU (eredetileg PP) Canada /
British Columbia 1977. 1 Dollar "Kwakiutl Dollar" Ni in capsule C:AU (originally PP) ...........................1 000

30652.Kanada / Victoria 1977. 1$ "Craigdarroch Castle" Ni T:AU Canada / Victoria 1977. 1 Dollar
"Craigdarroch Castle" Ni C:AU ..............................................................................................................1 000

30653.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................1 600

30654.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................1 600

30655.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................1 600

30656.Németország ~1900. "Müncheni Ecet- és Likőrgyár - FS Multerer" "100" értékű sárgaréz bárcája
T:XF,VF patina Germany ~1900. "Essig & Liqueurfabrik München - FS Multerer" "100" valued brass
token C:XF,VF patina ............................................................................................................................2 000

30657.Német Birodalom ~1900. "Bismarck" Cu játékpénz, számolóbárca T:XF German Empire ~1900.
"Bismarck" Cu gaming token C:XF .......................................................................................................2 000

30658.Németország ~1920. "Vollmilch (teljes tej)" Zn bárca mindkét oldalán "2" beütővel T:XF Germany
~1920. "Vollmilch" Zn token with "2" on both sides C:XF ......................................................................2 000

30659.Németország / Weimari Köztársaság / Szászország 1921. 20pf + 1M porcelán szükségpénzek T:XF
Germany / Weimar Republic / Saxony 1921. 20 Pfennig + 1 Mark porcelain necessity coins C:XF .....3 000

30660.Németország DN 17db-os játékpénztétel, többnyire Al T:UNC-XF Germany ND 17pcs play money /
spielgeld, mostly Al C:UNC-XF .............................................................................................................1 400

30661.Olaszország 1906. 20c bronz "Milánói Világkiállítás" helyi pénz T:XF,VF patina Italy 1906. 20
Centesimi bronze "International Exhibition of Milan" local money C:XF,VF patina ...............................7 000

30662.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 10B "Mavrodi bankjegy" T:AU Soviet Union / Russia
1989-1994. 10 Biletov "Mavrodi banknote" C:AU ....................................................................................800

30663.441db-os, tartalmas, rendezett német és osztrák városi szükségpénz gyűjtemény néhány darab
német inflációs bankjeggyel, dekoratív "Notgeld 1914-1924" albumban, benne rengeteg
különféle, sorok is, nagyrészt hajtatlan állapotban. Megtekintésre ajánlott! T:vegyes / 441pcs of
mixed, arranged German and Austrian city necessity notes with some German inflation
banknotes, in decorative "Notgeld 1914-1924" collectors album, with lots of different pcs and with
series, mostly in unfolded condition. Recommended for viewing! .....................................................190 000

30664.6db-os magyar zseton- és bárcatétel, közte "Miskolci Vendéglátó Vállalat - Étkezés" Al bárca +
"Borsodi Sörgyár - Étkezés / 50Ft" Al bárca + ~1950. "Szegedi Közlekedési Vállalat" Al bárca
T:UNC-XF .............................................................................................................................................3 000

30665.6db-os vegyes tantusz, szerencsepénz, emlékérem tétel, közte 1966. "Savaria Karnevál
Szombathely / Claudius Caesar AVG PM TRIM PPP" kétoldalas Al és bronzozott Al emlékérem
(30mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................3 000

30666.9db-os vegyes újévi és szerencsehozó medál, emlékérem tétel T:XF,VF ............................................2 400
30667.27db-os fém és műanyag játékpénz tétel ................................................................................................800
30668.10db-os vegyes magyar zseton tétel, közte "Miskolci Vendéglátóipari Vállalat - Étkezés" Al zseton

(27x26mm) + 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:AU-XF ................................................................................................................3 000
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Magyar bankjegyek
30669.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG,G szakadás Adamo G105 ................................................................7 000
30670.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG,G szakadás Adamo G105 ................................................................7 000
30671.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat "GGa. 99522" T:F  Adamo G109 ...........................7 000
30672.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat "QAn. 449067" T:F  Adamo G109 ..........................7 000
30673.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F,VG ragasztónyom Adamo G109 ......................3 000
30674.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F,VG Adamo G109 .............................................3 000
30675.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:VG folt, szakadás, kis anyaghiány  Adamo

G109 .....................................................................................................................................................1 000
30676.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:F folt, a hátoldalán ragasztófolt, de nem ragasztott!

Adamo G109A .......................................................................................................................................4 000
30677.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:VG Adamo G109A ...........................................................3 000
30678.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:VG Adamo G109A ...........................................................3 000
30679.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:F,VG szakadás, kis anyaghiány, folt Adamo G111 ..............................1 000
30680.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:VG szakadás Adamo G111 ..................................................................3 000
30681.1848. 10Ft "Kossuth bankó", "JQ. 10659 70" T:VG,G nagyobb szakadás Adamo G111 .....................5 000
30682.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:G nagy szakadás Adamo G111 ...........................................................3 000
30683.1849. 15kr + 30kr T:VG Adamo G102, G103 ........................................................................................2 000
30684.1849. 15kr + 30kr T:F,VG fo. Adamo G102, G103 ...............................................................................3 000
30685.1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG,G folt Adamo G103 .................................................................6 000
30686.1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG folt, firka Adamo G103 ............................................................7 000
30687.1902. 50K "1319 39448" fekete "Romania Timbru Special" felülbélyegzéssel T:VG függőleges

hajtásnál mindkét oldalon két nagyobb beszakadás, a felülbélyegzésnél elvékonyodott papír
Hungary 1902. 50 Korona "1319 39448" with black "Romania Timbru Special" overprint C:VG two
larger tears on both sides in the vertical fold, paper thinned out in the overprint Adamo K23B ..........32 000

30688.1912-1920. 20f-100K (11xklf) T:AU-VG közte szakadás, folt ...............................................................1 000
30689.1912. 100K felülbélyegzés nélkül T:F szép papír Adamo K28 ..............................................................1 800
30690.1912-1923. 35db-os Korona és Fillér bankjegytétel T:F-Pr ..................................................................7 000
30691.1913. 20K felülbélyegzés nélkül (2x) T:F közte szakadás, folt, az egyiken tűlyuk Adamo K17 ............2 000
30692.1913. 20K, II. kiadás, fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F kis anyaghiány,

szakadás ...............................................................................................................................................1 600
30693.1915. 10K "1223 586793" piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F,VG kis szakadás

Adamo K11 ...........................................................................................................................................1 000
30694.1917-1920. 50f-100K (14db) T:F-G .......................................................................................................1 400
30695.1917. 2K "Tolnai Világlapja" rányomtatott reklámszöveggel a Tolnai Világlapja 20 éves fennállása

alkalmából T:III- Adamo K6 ...................................................................................................................9 000
30696.1917. 2K (4db) benne 2db felülbélyegzés nélkül, 1db fekete olvashatatlan felülbélyegzéssel, 1db

zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-IV ...................................................................1 600
30697.1918. 25K "3128" 3mm, hullámos hátlap T:F,VG folt, anyaghiány Adamo K22/3 ................................2 000
30698.1918. 25K "3131" 3,5mm, hullámos hátlap T:VG ragasztva, szakadás, folt Adamo K22/4 ..................2 000
30699.1918. 25K "3108" 3mm, hullámos hátlap T:VG szakadás, hátoldalán firka Adamo K22/3 ...................2 000
30700.1918. 200K "A 2066", hullámos hátlappal T:F,VG szakadás, folt, a hátoldalán ceruzás firka Adamo

K31/6 .....................................................................................................................................................5 000
30701.1918. 200K "A 2040 363367" hulámos hátlappal T:III- fo. Adamo K31/6 ...........................................12 000
30702.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank...", "002" T:XF szép, erős papír Adamo K8 .......................................5 000
30703.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:F,VG folt Adamo K8/1 ...................................................................5 000
30704.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda

Rt." nyomdahely jelöléssel T:F folt ........................................................................................................1 000
30705.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" (2x) T:III,IV a jobb állapotún kis beszakadás, oldalán kisebb

anyaghiány Adamo K29 ........................................................................................................................2 400
30706.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "5A 004 604089" T:VG,G Adamo K33 .........2 000
30707.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:VG középen nagyobb anyaghiány

Adamo K36 ...........................................................................................................................................2 000
30708.1923. 1000K "B40 439740" nyomdahely jelölés nélkül T:F,VG szakadás, jobb alsó saroknál

anyaghiány Adamo K37 ........................................................................................................................1 000
30709.1923. 5000K (2db), "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:Pr ragasztott,

anyaghiány Adamo K39 ........................................................................................................................2 000
30710.1926. 10P "B 138 043657" T:F Hungary 1926. 10 Pengő "B 138 043657" C:F Adamo P7 ..............340 000
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30711.1930. 20P "C 284 006439" T:F  Adamo P11 ........................................................................................2 000
30712.1930. 20P (8x) T:VG Adamo P11 .......................................................................................................10 000
30713.1930. 20P (3x) + 1939. 5P + 1943. 1000P + 1946. 10.000BP (2x) + 100.000BP (2x) T:F,VG közte

szakadás, folt ........................................................................................................................................1 000
30714.1930. 100P (8x) mind különféle, csillagos sorozatszámmal, "*E 004 - *E 087" között T:F,VG közte

szép papír Adamo P17 ..........................................................................................................................4 000
30715.1930. 100P (22x) közte csillagos sorozatszámú és alacsony "000767" sorszám T:F,VG  Adamo

P17 ........................................................................................................................................................3 600
30716.1930. 100P (22x) T:F közte szép papír  Adamo P17 ............................................................................3 400
30717.1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 023 - E 152" között T:F,VG Adamo P17 ...........5 000
30718.1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 175 - E 410" között T:F,VG közte szép papír

Adamo P17 ...........................................................................................................................................5 000
30719.1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 412 - E 615" között T:F,VG közte szép papír

Adamo P17 ...........................................................................................................................................5 000
30720.1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 616 - E 707" között T:F,VG közte szép papír

Adamo P17 ...........................................................................................................................................5 000
30721.1930. 100P (30x) mind különféle sorozatszámmal "E 709 - E 849" között T:F,VG közte szép papír

Adamo P17 ...........................................................................................................................................5 000
30722.1930. 100P (30x) többségén firka T:F,VG ............................................................................................4 000
30723.1930. 100P (30x) többségén firka T:F,VG ............................................................................................4 000
30724.1930. 100P (50x) nem eredeti kötegelővel T:F,VG Adamo P17 ...........................................................6 000
30725.1930-1946. 5P - 1.000.000BP (19xklf) T:F ...........................................................................................5 000
30726.1932-1946. 10P - 1.000.000.000MP (12xklf) T:XF-F közte szép papír .................................................4 000
30727.1932. 50P alacsony "D 152 000188" sorszámmal T:F Adamo P14 ......................................................1 600
30728.1932. 50P (6x) mind különféle sorozatszámmal T:F szép papír Adamo P14 .......................................5 000
30729.1932. 50P (7x) T:F,VG Adamo P14 ......................................................................................................2 000
30730.1932. 50P (30x) mind különféle sorozatszámmal "D 021 - D 266" között T:F,VG Adamo P14 ............6 000
30731.1936. 10P (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 001 - B 990" között és "*B 051" T:F,VG  Adamo

P9 ..........................................................................................................................................................5 000
30732.1936. 10P (30x) T:F,VG Adamo P9 ......................................................................................................6 000
30733.1941. 20P (3x) sorszámkövetők "C 234 023352 - C 234 023354" T:F szép papír Adamo P12 ............4 000
30734.1941. 20P + 1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1945. 500P + 1945. 100.000P +

1945. 10.000.000P + 1946. 10.000MP + 1946. 10.000.000MP T:XF-F szép, vagy erős papír ............5 000
30735.1941. 20P (26x) mind különféle sorszámjellel "C 043 - C 501" között T:F,VG  Adamo P12 .................5 000
30736.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (4x) sorszámkövetők "AM 171206 - AM 171209"

T:AU Adamo P45 ..................................................................................................................................1 000
30737.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" "TP 824354" T:F kisebb beszakadások, folt, de

amúgy erős papír Hungary 1944. 1000 Pengő "Headquarters of the Red Army", "TP 824354" C:F
small tears spotted, but strong paper Adamo P48 ..............................................................................30 000

30738.1942. 1000P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):
Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:AU ...................................................................................14 000

30739.1945. 50P "D 029 001096" T:F,VG Adamo P15 ...................................................................................2 000
30740.1945. 1000P (7x) + 10.000.000P (3x) T:F,VG ......................................................................................1 600
30741.1945. 10.000P (11x) T:F .......................................................................................................................1 600
30742.1945. 10.000P (5x) + 1.000.000P (10x) T:F,VG közte szakadás, folt ...................................................1 600
30743.1945. 10.000P (6x) + 1946. 1.000.000.000P (6x) közte egy sorszámkövető párral "R 114 074697 -

R 114 074698" T:F szakadás, folt, közte egy AU ..................................................................................1 600
30744.1946. 1.000.000.000P alacsony "R 164 000616" sorszámmal T:F  Adamo P28 ..................................2 000
30745.1946. 1.000.000.000P (29x) néhány darab kivételével mind különféle sorozatszámmal "R 130 - R

333" között T:F  Adamo P28 .................................................................................................................8 000
30746.1946. 10.000MP alacsony "A 048 000106" sorszámmal T:F,VG  Adamo P29 .....................................2 000
30747.1946. 100.000.000MP + 1.000.000.000MP (2x) + 10.000BP (2x) + 1.000.000BP T:AU-VF ................3 000
30748.1946. 100.000BP T:XF  Adamo P36 .....................................................................................................3 000
30749.1946. 100.000BP T:XF Adamo P36 ......................................................................................................3 000
30750.1946. 10.000-10.000.000AP (8xklf) mind különféle változat (sorszámos, sorszám nélküli, vastagabb

papír) T:VF-F .........................................................................................................................................5 500
30751.1946. 10.000AP-1.000.000AP (15x) közte sorszámos és sorszám nélküli, fordított címeres stb.

T:F,VG közte folt, szakadás ..................................................................................................................8 000
30752.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "B 056435" "Másra át nem ruházható", "M. KIR.

POSTATAKARÉKPÉNZTÁR - FŐPÉNZTÁR" felülbélyegzéssel T:F Adamo P58 ..............................13 000
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30753.1946. 10.000.000AP vízjeles papír, hátoldalán fordított címerrel T:F erős papír ..................................4 000
30754.1946. 100.000.000AP kézzel vágott T:F,VG Adamo P55 .....................................................................2 000
30755.1946. 12db vegyes pengő bankjegy "Papír- és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. Május 15-18."

felülbélyegzéssel T:AU-F közte szép papírral .....................................................................................12 000
30756.1946. 13db vegyes pengő bankjegy "Papír- és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. Május 15-18."

felülbélyegzéssel T:F közte szép papírral ...........................................................................................12 000
30757.1949. 10Ft "A 228 262828" T:F Adamo F3 ...........................................................................................4 200
30758.1949. 10Ft "A 785 097418" T:F Hungary 1949. 10 Forint "A 785 097418" C:F Adamo F3 ...................6 500
30759.1949. 10Ft "A 883 117059" T:VG Adamo F3 ........................................................................................4 000
30760.1949. 20Ft "C 055 191770" T:F Adamo F10 .......................................................................................10 000
30761.1949. 100Ft "B 343 067249" T:F  Adamo F28 ......................................................................................2 200
30762.1949. 100Ft "B 505 013302" T:VG Adamo F28 ....................................................................................2 000
30763.1957. 100Ft "B 363 044866" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:XF Hungary 1957. 100 Forint with "B 363 044866" serial number and with red
"MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation C:XF Adamo F29M ................................................60 000

30764.1960. 10Ft "A 539 067968" T:UNC  Hungary 1960. 10 Forint "A 539 067968" C:UNC Adamo F4 ....10 000
30765.1960. 100Ft "B 083 007604" T:F,VG kis beszakadás Adamo F30 .......................................................3 000
30766.1962. 10Ft (2x) T:UNC,AU Adamo F6 ................................................................................................10 000
30767.1962. 10Ft (2x) T:I,I- Adamo F6 ..........................................................................................................11 000
30768.1962-1992. 10Ft-100Ft (17db) T:F,VG közte szép papír ......................................................................4 000
30769.1969. 10Ft (4db) ebből 3db közeli sorszám T:XF Adamo F7 ................................................................4 000
30770.1969. 10Ft (6db) ebből 5db sorszámkövető, 1db közeli sorszám T:XF Adamo F7 ..............................6 000
30771.1969. 500Ft "E 013 122959" T:F Adamo F40 .......................................................................................4 200
30772.1975. 20Ft "C 827 084700" T:AU az egyik szélén gyűrődés  Adamo F16 ............................................1 800
30773.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 035 080043 - C 035 080044" T:AU Adamo F17 ..........................4 400
30774.1980. 50Ft "D 629 003573" ferde nyomat T:F szép papír Adamo F22 .................................................2 000
30775.1980. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B588 100320 - B588 100321" T:XF Adamo F37 ....................10 000
30776.1983. március 25. 1000Ft "A 09366054" T:F,VG Adamo F44 ..............................................................2 000
30777.1983. november 10. 1000Ft "B 58635773" T:F Adamo F45 .................................................................3 000
30778.1984. 100Ft (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 334 - B 543" T:F,VG Adamo F35 .....................5 000
30779.1984. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B 299 295424 - B 299 295425" T:UNC Adamo F37 ...............10 000
30780.1984. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B 375 023204 - B 375 023205" T:XF Adamo F37 ..................10 000
30781.1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők "B 375 023398 - B 375 023400" T:XF Adamo F37 .......................15 000
30782.1984. 100Ft (8x) sorszámkövetők "B 734 037618 - B 734 037625" T:UNC,AU 2 bankjegyen folt

Adamo F35 ..........................................................................................................................................19 000
30783.1984. 100Ft (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 392 - B 961" T:F,VG  Adamo F35 ....................5 000
30784.1986. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D 548 051886 - D 548 051887" nyomdai papírránccal T:AU,XF

Adamo F24 ............................................................................................................................................4 800
30785.1989. 100Ft (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 141 - B 431" között T:F,VG Adamo F37 ..........5 000
30786.1989. 100Ft "B 770 064287" T:AU Adamo F36 ....................................................................................3 000
30787.1989. 100Ft "B969 052219 - B969 052220" sorszámkövető (2x) T:UNC Adamo F36 .......................10 000
30788.1990. 500Ft "E 852 009985" T:F,VG Adamo F43 .................................................................................2 200
30789.1992. 100Ft "B 830 070693" T:AU hullámos papír Adamo F37 ............................................................3 000
30790.1992. 100Ft "B 826 093484" nyomdai papírráncokkal T:F erős papír Adamo F37 ...............................1 000
30791.1992. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B081 064891 - B081 064892" T:AU Adamo F37 ....................10 000
30792.1992. 100Ft (3x) benne sorszámkövető pár és egy ugrásos sorszámkövetők "B 193094 - 193097"

között T:F szép papír Adamo F37 .........................................................................................................4 000
30793.1992. 5000Ft "J 42571380" nyomdai papírráncokkal T:F tűzőgép lyuk Adamo F49 ............................7 000
30794.1993. 1000Ft "E 08742004" T:F,VG Adamo F47 ..................................................................................2 000
30795.1993. 1000Ft (2x) "D 00000114 - D 00000115" sorszámkövető, piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:UNC Hungary 1993. 1000 Forint (2x) with "D 00000114 - D 00000115"
consecutive serial and with red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC Adamo
F47M ...................................................................................................................................................75 000

30796.1993. 1000Ft "E 43821437" T:F Adamo F47 ........................................................................................2 000
30797.1993. 1000Ft T:VG kis folt, szakadás Adamo F47 ................................................................................3 000
30798.1993. 5000Ft "J 72876770" T:F szép papír Adamo F51 .......................................................................8 000
30799.1995. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 108 050671 - B 108 050672" T:AU ............................................7 500
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30800.1996. 1000Ft T:AU,XF Adamo F48 .....................................................................................................18 000
30801.1996. 1000Ft "E 99601960" T:F Adamo F48 ........................................................................................2 200
30802.1998. 500Ft (2x) rendkívül alacsony számú sorszámkövetők "EF 0000052 - EF 0000053"

T:UNC,AU Adamo F54.5 .....................................................................................................................44 000
30803.1998. 2000Ft "CF 5066401" T:F  Adamo F56 .......................................................................................2 000
30804.2000. 1000Ft "DB 3862632" "Millennium" T:F Adamo F55B2 ..............................................................3 000
30805.2000. 2000Ft "Millennium" díszcsomagolásban, "MM 0075875" T:UNC  Adamo F56A .......................1 000
30806.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................3 800
30807.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30808.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30809.2000. 2000Ft (3x) "Millenium" sorszámkövetők "MM 0295791 - MM 0295793" eredeti, bontatlan

díszcsomagolásban T:UNC  Adamo F56A .........................................................................................11 000
30810.2005. 5000Ft "BC 2651925" T:XF .......................................................................................................13 000
30811.2005. 5000Ft "BC 1089241" T:F ...........................................................................................................8 500
30812.2006. 200Ft "FA 3723177" + 200Ft "FB 6779566" T:F .........................................................................1 000
30813.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők "EC 7618649 -

EC 7618650" T:UNC .............................................................................................................................2 000
30814.2006. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DE 6637020 - DE 6637022" T:UNC,AU Adamo F55G4 ............22 000
30815.2006. 5000Ft "BA 6901051" T:F ...........................................................................................................7 000
30816.2007. 200Ft "FA 3193232" T:UNC,AU ..................................................................................................2 000
30817.2010. 500Ft "EA 8179875" T:UNC ........................................................................................................2 000
30818.2010. 5000Ft (2x) sorszámkövetők "BA 3135212 - BA 3135213" T:UNC Adamo F57D ....................26 000
30819.2012. 1000Ft "DA 3952405" T:UNC .....................................................................................................3 000
30820.2013. 500Ft "ED" T:XF ..........................................................................................................................1 600
30821.2016. 2000Ft (3x) "CB" "CC" "CF" + 2020. 2000Ft "CG" T:UNC ........................................................11 000
30822.2017. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DP 9211915 - DP 9211916" T:UNC ............................................3 400
30823.2017. 1000Ft (2x) közeli sorszámok "DB 8828939, DB 8828942" T:UNC ............................................3 400
30824.2017. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DL 7973969 - DL 7973971" T:UNC .............................................1 000
30825.2017. 1000Ft (7db, 6xklf sorozatjellel: "DC" (2x), "DD", "DL", "DM", "DN", "DP", T:UNC-XF .............10 000
30826.17db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F-G ........................................................................................3 600
30827.20db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30828.20db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30829.22db-os vegyes, nagyrészt pengő és forint bankjegy tétel, közte 1990. 500Ft "E 102" stb. T:F,VG ....9 000
30830.24db-os vegyes Pengő bankjegy tétel + 5db külföldi bankjegy T:F-G ..................................................7 000
30831.24db-os vegyes Pengő bankjegy tétel + 5db külföldi bankjegy T:F-G ..................................................7 000
30832.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30833.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30834.30db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG ..................................................................................................6 000
30835.30db-os vegyes pengő és inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG ........................................................7 000
30836.30db-os vegyes pengő és inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG ........................................................7 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30837.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,43g) T:AU Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,43g)

C:AU Huszár: 40., Unger I.: 31. ............................................................................................................6 500
30838.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,61g) T:AU,XF patina / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman"

(0,61g) C:AU,XF patina Huszár: 37., Unger I.: 28. ................................................................................8 000
30839.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,43g) T:AU patina Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman"

(0,43g) C:AU patina Huszár: 34., Unger I.: 30. ...................................................................................16 000
30840.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,44g) T:AU patina Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman"

(0,44g) C:AU patina Huszár: 41., Unger I.: 34. .....................................................................................6 500
30841.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,29g) T:XF,VF kitörés Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen

II" (0,29g) C:XF,VF cracked Huszár: 47., Unger I.: 37. .........................................................................2 400
30842.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,41g) T:AU  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,41g)

C:AU Huszár: 91., Unger I.: 40. ..........................................................................................................12 000
30843.1116-1131. Denar Ag "II. István" (0,52g) T:AU,XF  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"

(0,52g) C:AU,XF Huszár: 92., Unger I.: 41. ..........................................................................................5 000
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30844.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,39g) T:AU  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,39g)
C:AU  Huszár: 76., Unger I.: 42. ...........................................................................................................4 000

30845.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,37g) T:UNC patina Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"
(0,37g) C:UNC patina Huszár: 76., Unger I.: 42. ..................................................................................4 800

30846.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,36g) T:UNC,AU  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,36g)
C:UNC,AU Huszár: 50., Unger I.: 43. ....................................................................................................5 000

30847.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,24g) T:VF patina, kitörés Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II"
(0,24g) C:VF patina, crack Huszár: 99., Unger I.: 52. ...........................................................................1 600

30848.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,33g) T:AU,XF Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,30g)
C:AU,XF Huszár: 49., Unger I.: 44. .......................................................................................................7 000

30849.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,22g) T:XF patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,22g)
C:XF patina Huszár: 89., Unger I.: 48. ..................................................................................................4 000

30850.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,32g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,32g)
C:XF patina Huszár: 89., Unger I.: 48. ..................................................................................................4 000

30851.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,18g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,18g)
C:XF patina Huszár: 97., Unger I.: 49. ..................................................................................................3 200

30852.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,24g) T:XF patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,24g)
C:XF patina Huszár: 97., Unger I.: 49. ..................................................................................................3 000

30853.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,08g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,08g)
C:XF patina Huszár: 54., Unger I.: 50. ..................................................................................................3 200

30854.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,21g) T:VF Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,21g) C:VF 
Huszár: 82., Unger I.: 51. ......................................................................................................................4 000

30855.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,34g) T:AU Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,34g) C:AU
Huszár: 99., Unger I.: 52. ......................................................................................................................3 200

30856.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,31g) T:XF Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,31g) C:XF
Huszár: 102., Unger I.: 53. ....................................................................................................................3 000

30857.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,28g) T:AU Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,28g)
C:AU Huszár: 145., Unger I.: 68. ..........................................................................................................7 000

30858.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,20g) T:AU,XF Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,20g)
C:AU,XF Huszár: 123., Unger I.: 70. ...................................................................................................10 000

30859.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,26g) T:XF  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,26g)
C:XF Huszár: 124., Unger I.: 71. ...........................................................................................................6 000

30860.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,23g) T:AU,XF  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,23g)
C:AU,XF Huszár: 152., Unger I.: 72. .....................................................................................................4 000

30861.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,30g) T:XF Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,30g) C:XF
 Huszár: 150., Unger I.: 74. ...................................................................................................................6 000

30862.1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,20g) T:XF  Hungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III" (0,20g)
C:XF  Huszár: 171., Unger I.: 85. ..........................................................................................................6 000

30863.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,26g) T:AU,XF  Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,26g)
C:AU,XF Huszár: 69., Unger I.: 101. .....................................................................................................6 500

30864.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,76g) T:XF  Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"
(2,76g) C:XF  Huszár: 72., Unger I.: 114. .............................................................................................5 000

30865.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,17g) T:XF patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,17g) C:XF patina Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................4 000

30866.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,38g) T:VF kitörés Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II"
(0,38g) C:VF part of the edge is missing  Huszár: 269., Unger I.: 162. ................................................5 000

30867.1339-1342. Denár Ag "Károly Róbert" (0,55g) kapszulában, tanúsítvánnyal T:F Hungary
1339-1342. Denar Ag "Charles I" (0,55g) in capsule with certificate C:F Huszár: 497., Unger I.:
394n ......................................................................................................................................................3 000

30868.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (19db) T:XF-F patina Hungary 1387-1427. Parvus Ag
"Sigismund" (19pcs) C:XF-F patina Huszár: 580., Unger I.: 451 ........................................................12 000

30869.1387-1427. 3db-os vegyes "Zsigmond" érmetétel (0,22g, 0,29g, 0,35g) T:F Hungary 1387-1427.
3pcs mixed "Sigismund" coin lot (0,22g, 0,29g, 0,35g) C:F ..................................................................1 200

30870.1440. Denár Ag "V. László (mint trónigénylő)" (0,25g) T:VF patina, kitörés Hungary 1440. Denar Ag
"Ladislau V (claim for the throne)" (0,25g) C:VF patina, crack Huszár: 643., Unger I.: 494 .................3 000

30871.1442-1443. Denár Ag "I. Ulászló" (0,53g) T:VF patina, kitörések Hungary 1442-1443. Denar Ag
"Wladislaus I" (0,53g) C:VF patina, cracks Huszár: 607., Unger I.: 472.béta .......................................1 800

30872.1518K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:VF Hungary 1518K-G Denar Ag "Louis II" (0,58g) C:VF 
Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................3 000

30873.1521-1525. Denár Ag "II. Lajos, L-K" (0,44g) T:VF kitörés, patina Hungary 1521-1525. Denar Ag
"Louis II, L-K" (0,44g) C:VF crack, patina, Huszár: 846., Unger I.: 675.e .............................................2 000

30874.1522L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,33g) T:VF,F patina Hungary 1522L-B Denar Ag "Louis II" (0,33g)
C:VF,F patina, Huszár: 846., Unger I.: 675.a ........................................................................................1 800
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30875.1522L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:XF patina Hungary 1522L-K Denar Ag "Louis II" (0,55g)
C:XF patina Huszár: 846., Unger I.: 675.e ............................................................................................4 800

30876.1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:XF patina Hungary 1538K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) T:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 400

30877.1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,59g) T:AU Hungary 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,59g)
T:AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 800

30878.1544K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) + 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF patina
Hungary 1544K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g) + 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) T:XF
patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................................3 600

30879.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:UNC Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g)
T:UNC Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...................................................................................................3 200

30880.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) + 1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:XF,VF
patina Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g) + 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................3 400

30881.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:2,2-  Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g)
C:XF,VF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ................................................................................................2 000

30882.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) + 1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF,VF
patina Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g) + 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,42g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................3 400

30883.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,79g) T:XF patina Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,79g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000

30884.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:XF patina Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,54g) T:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 400

30885.1554-1591. 18db-os Ag Dénár tétel, nagyrészt klf évszámok (összsúly: 9,02g) T:AU-VF patina,
kitörés Hungary 1554-1591. 18pcs Ag Denar lot, mostly diff years (total weight: 9,02g) C:AU-VF
patina, crack ........................................................................................................................................26 000

30886.1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF Hungary 1554K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 200

30887.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) + 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:XF,VF
patina Hungary 1555K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,47g) + 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................3 400

30888.1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:AU,XF patina Hungary 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,45g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................2 600

30889.1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) + 1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF,VF
patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g) + 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., 936., Unger II.: 745.a, 748.a ..................................................................3 400

30890.1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2  Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................3 000

30891.1561K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:2  1561K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g) C:XF
Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................................................2 800

30892.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) + 1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF kis
kitörés, patina Hungary 1562K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) + 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) T:XF,VF small crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a .....................................................3 400

30893.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,35g) T:2 a perem kis része hiányzik Hungary 1565K-B Denar
Ag "Ferdinand I" (0,35g) C:XF a small part of the edge is missing Huszár: 936.,Unger II.: 748.a ........2 800

30894.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2,2- patina Hungary 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) C:XF,VF patina Huszár: 936.,Unger II.: 748.a ..........................................................................2 800

30895.1566K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF kitörés, patina Hungary 1566K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,42g) C:XF crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ..............................................2 400

30896.1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,51g) T:XF patina Hungary 1567K-B Denar Ag "Maximilian" (0,51g)
C:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ............................................................................................2 400

30897.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) + 1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:XF kis kitörés Hungary
1571K-B Denar Ag "Maximilian" (0,47g) + 1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,48g) C:XF small crack
Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...............................................................................................................3 400

30898.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:2- patina, repedés Hungary 1571K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,43g) C:VF patina, crack Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................2 800

30899.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2- patina, kis kitörés Hungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,44g) C:VF patina, cracked Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................................2 200

30900.1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,68g) + 1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,67g) T:XF,VF kis kitörés
Hungary 1577K-B Denar Ag "Maximilian" (0,68g) + 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,67g)
C:XF,VF small crack Huszár: 992., Unger II.: 766.a .............................................................................3 600

30901.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,46g) T:XF patina Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,46g) C:XF
patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ...................................................................................................2 000

30902.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,49g) + 1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:XF patina Hungary
1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,49g) + 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g) C:XF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................3 200
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30903.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,63g) T:2,2- Hungary 1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,63g) C:XF,VF 
Huszár 1059., Unger II 811.a ................................................................................................................2 000

30904.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,47g) T:2,2- patina, kis peremhiány Hungary 1581K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,47g) C:XF,VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............2 200

30905.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,35g) T:XF Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,35g) C:XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................2 400

30906.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,53g) + 1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:XF patina Hungary
1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,53g) + 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g) C:XF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................3 400

30907.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,40g) T:XF patina Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf" (0,40g) C:XF
patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ..................................................................................................2 400

30908.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- patina, peremhiány Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,37g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..................................2 200

30909.1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,56g) T:2,2- patina, kis kitörés Hungary 1617K-B Denár Ag
"Matthias II" (0,56g) C:XF,VF patina, slightly cracked Huszár 1141., Unger II 870. .............................3 000

30910.1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,62g) T:XF kis kitörés Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,62g) C:XF small crack Huszár: 1141., Unger II.: 870. ......................................................................2 600

30911.1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:2,2-  Hungary 1628K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,36g)
C:XF,VF  Huszár: 1204.,Unger II.: 917.a ..............................................................................................2 800

30912.1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,39g) T:2- nagyobb peremhiány  Hungary 1628K-B Denar Ag
"Ferdinand II" (0,39g) C:VF larger part of the edge is missing Huszár: 1204.,Unger II.: 917.a ............2 600

30913.1633K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,71g) T:XF,VF ph. / Hungary 1633K-B Thaler
Ag "Ferdinand II" Kremintz (28,71g) C:XF,VF edge error  Huszár: 1179., Unger II.: 898.a ..............380 000

30914.1657K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,42g) T:XF / Hungary 1657K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,42g) C:XF Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a .................................380 000

30915.1658K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,73g) T:XF,VF / Hungary 1658K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,73g) C:XF,VF Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a ............................380 000

30916.1668K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,89g) T:VF Hungary 1668K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz/Kremnica (2,89g) C:VF Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................6 500

30917.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................13 000

30918.1691K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,12g) T:XF,VF / Hungary 1691K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,12g) C:XF,VF Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a ........................................160 000

30919.1692K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,17g) T:XF / Hungary 1692K-B Thaler Ag "Leopold
I" Kremnitz (28,17g) C:XF Huszár: 1373., Unger II.: 1021. ...............................................................110 000

30920.1693K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (25,15g) T:XF patina Hungary 1693K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz / Kremnica (25,15g) C:XF patina Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a, Krause
KM#214 .............................................................................................................................................180 000

30921.1694K-B Féltallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,27g) T:VF / Hungary 1691K-B 1/2 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,27g) C:XF,VF Huszár: 1402., Unger II.: 1044 ...........................................150 000

30922.1695K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,21g) T:XF ph. / Hungary 1695K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,21g) C:XF edge error  Huszár: 1402., Unger II.: 1044. ...............................55 000

30923.1696. Poltura Ag "I. Lipót" (0,71g) T:F kitörés Hungary 1696. Poltura Ag "Leopold I" (0,71g) C:F
cracked  Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a ............................................................................................2 400

30924.1696K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,51g) T:XF,VF kis anyagfölösleg / Hungary
1696K-B Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz / Kremnica (28,51g) C:XF,VF small excess material
Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a, Krause KM#214 ...........................................................................220 000

30925.1699. Poltura Ag "I. Lipót" (0,82g) + 1700. Poltura Ag "I. Lipót" (1,09g) T:XF patina Huszár: 1483.,
Unger II.: 1094.a, Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a ..............................................................................4 000

30926.1700. Poltura Ag "I. Lipót" (1,11g) T:XF patina Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a .................................4 000
30927.1701K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (7,20g) T:XF / Hungary 1701K-B 1/4 Thaler Ag

"Leopold I" Kremnitz (7,20g) C:XF Huszár: 1410., Unger II.: 1050. ....................................................55 000
30928.1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (3,13g) T:XF,VF Hungary 1704KB Poltura

"Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (3,13g) C:XF,VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ..............7 000
30929.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (8,59g) T:VF Hungary 1705. X Poltura Cu

"Francis II Rákóczi" (8,59g) with countermark C:VF Huszár: 1536., Unger II.: 1135.a .......................20 000
30931.1710PH Poltura Ag "I. József" (0,58g) T:F rep. Huszár 1579., Unger II.: 1160. ...................................3 000
30932.1750K-B 15kr Ag "Mária Terézia" (5,90g) T:VF patina, ph. / Hungary 1750K-B 15 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" (5,90g) C:VF patina, edge error  Huszár: 1714; Unger III.: 1247.b .........................40 000
30933.Vegyes: 1760W-1781B 1kr Cu (4xklf) T:VF-F .......................................................................................2 000
30934.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyitott korona + 1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1766. Rézdénár

"Mária Terézia" zárt korona + 1781A 1kr Cu "II. József" + 1800S(?) 1kr Cu "I. Ferenc" + 1812B 1kr
Cu "I. Ferenc" + 1812S 1kr Cu "I. Ferenc" T:F,VG ...............................................................................2 400
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30935.1761P/K/S? 1kr Cu "Mária Terézia (3xklf) + 1762K/W 1kr Cu "Mária Terézia" (2xklf) + 1763S 1kr
Cu "Mária Terézia" + 1780K/W 1kr Cu "Mária Terézia" (2xklf) T:F .......................................................4 200

30936.1761-1885. 19db-os Habsburg Cu érmetétel, közte 1765. Poltura Cu "Mária Terézia", 1851B 1kr Cu
T:VF-VG ................................................................................................................................................5 000

30937.1762G 1kr Cu "I. Ferenc" + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1790B/S 1kr Cu "I. Ferenc" (2xklf
verdejel) T:F ..........................................................................................................................................2 600

30938.1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F ph Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ...............................3 200
30939.Erdély 1765. Rézgaras T:VF,F ph. Transylvania 1765. Greschl Cu C:VF,F edge error .......................7 000
30940.1765. Rézdenár "Mária Terézia / zárt korona" T:VF,F Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .......................1 600
30941.1765K-B 7kr Ag "Mária Terézia" (3,07g) T:VF patina Hungary 1765K-B 7 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" (3,07g) C:VF patina Huszár: 1720.; Unger III.: 1253. .........................................................30 000
30942.1778B/SK-PD 20kr Ag "Mária Terézia" (6,55g) T:VF patina  Huszár: 1702., Unger III.: 1242. .............8 000
30943.1780K 1kr Cu "Mária Terézia" Körmöcbánya T:F Huszár: 1762, Unger III.: 1274.a ................................800
30944.1780B S.K.-P.D. 1/2 Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (14,09g) T:VF / Hungary 1780B

S.K.-P.D. 1/2 Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (14,09g) C:VF  Huszár 1682., Unger III.: 1230 ..70 000
30945.1780B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (26,52g) T:F körbecsiszolva, foglalatnyom /

Hungary 1780B SK-PD Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (26,52g) C:F sanded around, frame
mark Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ...............................................................................................22 000

30946.1782B 1/4kr Cu "II. József" T:VF,F ..........................................................................................................800
30947.1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,41g) T:XF,VF patina, korábbi befoglalás miatt a

perem átdolgozva Hungary 1782B Thaler Ag "Joseph II" Kremnitz (27,41g) C:XF,VF patina, edge
reworked due to previous framing Huszár: 1869., Unger III.: 1320. ....................................................80 000

30948.1783B Tallér Ag "II. József" (27,97g) T:VF szennyeződés / Hungary 1783B Thaler "Joseph II"
(27,97g) C:VF dirt Huszár: 1869., Unger III.: 1320. ............................................................................80 000

30949.1785B 20kr Ag "II. József" (6,41g) T:F Hungary 1785B 20 Kreuzer Ag "Joseph II" (6,41g) C:F
Huszár: 1880., Unger III.: 1329.a ..........................................................................................................3 000

30950.1786A 1/2 Tallér Ag "II. József" (13,87g) T:VF / Hungary 1786A 1/2 Thaler Ag "Joseph II" (13,87g)
C:VF patina Huszár: 1875., Unger III.: 1324.a ....................................................................................22 000

30951.1787B 20kr Ag "II. József" T:VF,F patina  Huszár: 1880., Unger III: 1329.a ........................................5 000
30952.1790-1812. 1/2kr - 3kr (9xklf) T:vegyes ................................................................................................2 400
30953.1799. 3kr Cu "I. Ferenc" T:F,VG ...........................................................................................................3 400
30954.1800. 3kr Cu "I. Ferenc" (3db) + 1800S(?) 6kr Cu "I. Ferenc" T:F,VG ..................................................1 200
30955.1802E 7kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:VF,F patina Huszár: 2013., Unger III.: 1395.b .................10 000
30956.1812B/E/S 1kr Cu "I. Ferenc" (3xklf verdejel) T:VF,F patina ................................................................2 400
30957.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya T:F Hungary 1812B 3 Kreuzers Cu "Franz I" Kremnitz C:F

Krause KM#2116 ..................................................................................................................................1 800
30958.1816B/S/O 1/4kr Cu (3xklf verdejel) T:VF patina, az egyiken ü. ...........................................................2 600
30959.1818B Tallér Ag "I. Ferenc" (28,05g) T:F juszt., ph. Huszár: 1944., Unger III.: 1364a .......................22 000
30960.1822B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F Hungary 1822B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F Huszár: 1976.,

Unger III.: 1379.a ..................................................................................................................................3 200
30961.1822E 20kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:XF,VF Hungary 1822E 20 Kreuzer Ag "Franz I" Alba

Iulia C:XF,VF Huszár: 1977., Unger III.: 1379.b ....................................................................................6 500
30962.1823G Tallér Ag "I. Ferenc" Nagybánya (28,03g) T:VF Hungary 1823G Thaler Ag "Franz I" Baia

Mare (28,03g) C:VF Huszár: 1946., Unger III.: 1364.c .......................................................................50 000
30963.1824B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (27,97g) T:XF,VF Hungary 1824B Thaler Ag "Franz I"

Kremnitz/Kremnica (27,97g) C:XF,VF Huszár: 1944., Unger III.: 1364.a ...........................................50 000
30964.1825B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (28,11g) T:XF patina Hungary 1825B Thaler Ag "Franz

II" Kremnitz (28,11g) C:XF patina Huszár 1947., Unger III.: 1365.a ...................................................80 000
30965.1827B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF karc Hungary 1827B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF scratch Unger

III.: 1380.a, Huszár: 1979 ......................................................................................................................3 200
30966.1828B 3kr Ag "I. Ferenc" + 1824B 5kr Ag "I. Ferec" T:F,VG ................................................................4 000
30967.1833B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F  Hungary 1833B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F Krause Unger

III.: 1383, Huszár: 1985 .........................................................................................................................4 000
30968.1833B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina, karc Hungary 1833B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

patina, scratch Unger III.: 1381.a, Huszár: 1982., Adamo C35 .............................................................3 000
30969.1835B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF Hungary 1835B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF  Unger III.: 1381.a,

Huszár: 1982. ........................................................................................................................................4 000
30970.1835B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F karc Hungary 1835B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F scratch

Krause Unger III.: 1383, Huszár: 1985, Adamo C54 .............................................................................5 000
30971.1835E 20kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:VF patina, ph Hungary 1835E 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Alba Iulia C:VF patina, edge error Huszár: 1983., Unger III.: 1381.b, Adamo C35 ...............................5 000
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30972.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ....................................................3 000
30973.1842B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU patina Hungary 1842B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................7 000
30974.1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patina Hungary 1843B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................4 000
30975.1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd"

(fülnyom) T:XF-F patina ......................................................................................................................12 000
30976.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU patina  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ......................................7 000
30977.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F  Hungary 1844B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..............................................................................................................3 000
30978.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU patina Hungary 1845B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................7 000
30979.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................7 000
30980.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU  Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ............................................................................................................10 000
30981.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:AU,XF patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..................................................................................10 000
30982.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F Unger

III.:1419., Huszár:2081 ..........................................................................................................................4 000
30983.1848. 1kr Cu T:XF patina  Adamo B1 ...................................................................................................8 000
30984.1848. 1kr Cu T:XF patina Adamo B1 ....................................................................................................4 000
30985.1848. 1kr Cu T:XF ph Adamo B1 ..........................................................................................................5 500
30986.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU juszt. / Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

adjusted Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ...........................................................................................10 000
30987.1848KB 20kr Ag szétszedhető, csavaros kémpénz, spionpénz T:AU,XF R! Hungary 1848KB 20

Kreuzer Ag spy coin C:AU,XF R! Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ...................................................260 000
30988.1849NB 1kr Cu T:F,VG Adamo B1.1 ....................................................................................................8 000
30989.1849NB 6kr Ag T:VF patina, lyuk Adamo B3 ........................................................................................3 000
30990.Vegyes: 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1926. 1P Ag + Montenegró 1914. 1P Ag "I. Miklós" T:F

ph. Huszár: 2092., Unger III.: 1428., Adamo P6, Krause KM#14 .........................................................4 000
30991.1849NB 6kr Ag T:VF ph, karc Adamo B3 .............................................................................................3 000
30992.1849NB 6kr Ag + Ausztria 1849A 6kr Ag T:XF patina Adamo B3, Krause KM#2200 ...........................6 000
30993.1849NB 6kr Ag T:VF Adamo B3 ...........................................................................................................3 000
30994.1851B 1/2kr Cu Körmöcbánya, évszámnál verdehiba T:XF,VF ............................................................2 400
30995.1851B 1/2kr Cu + 1858B 5/10kr Cu T:XF,VF ........................................................................................3 200
30996.1851B 1kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu (2x) T:VF az egyiken nagyobb karc, ü. ..................................1 800
30997.1851B 2kr Cu + 1851G 2kr Cu (3x) T:XF-F közte nagyobb ph, ü. ........................................................6 500
30998.1858B 1kr Cu + 1868-1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" (2xklf) + Ausztria 1858A 1kr Cu T:VF,F .......2 400
30999.1858B 1/4Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya T:F patina, ü. Hungary 1858B 1/4 Florin Ag "Franz

Joseph" Kremnica C:F patina, ding .......................................................................................................3 000
31000.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Adamo M12 ..........................................................................4 000
31002.Vegyes: Ausztria 1860. 1/4Fl Ag + Osztrák-Magyar Monarchia 1868-1872. 10kr - 20kr (8xklf)

T:VF-F patina, ph. ...............................................................................................................................12 000
31003.1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F  Adamo M11.1 ........................................................3 000
31004.1869KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF karc Adamo M11.1 .......................................................................9 000
31005.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15 ...................................................9 000
31006.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15 ...................................................9 000
31007.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF ph. Adamo M15 ..................................................8 000
31008.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF,F patina Adamo M15 ..........................................7 000
31009.1882KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:VF Adamo M15 ......................................................8 000
31010.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:AU,XF ph, patina  Adamo M15 ..............................9 000
31011.1892KB 10f Ni T:F több kisebb sérülés az érme felületén Adamo K3 ..................................................2 000
31012.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina  Adamo K5 ........................................................................2 000
31013.1893KB 1f bronz T:XF Adamo K1 .........................................................................................................1 600
31014.1893KB 1f bronz T:XF,VF  Adamo K1 ..................................................................................................1 200
31015.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF kis patina, ph. Adamo K5 .....................................................8 000
31016.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Adamo K5 ...............................................................................2 000
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31017.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph., patina Adamo K5 ........................................................20 000
31018.1894KB 1f bronz T:AU,XF  Admao K1 ..................................................................................................1 600
31019.1894KB-1902KB 1f (6xklf) bronz T:XF-VF Admao K1 ..........................................................................6 500
31020.1895KB 1f bronz T:AU,XF Adamo K1 ...................................................................................................2 000
31021.1895-1916. 10f (5db/4xklf) T:XF,VF ......................................................................................................2 000
31022.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F  Adamo K5 ...................................................................................2 800
31023.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F  Adamo K5 ...................................................................................1 800
31024.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Hungary 1895KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" C:AU Adamo

K5 ........................................................................................................................................................20 000
31025.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F Adamo K5 ....................................................................................1 800
31026.1896KB 1f bronz T:VF  Adamo K1 ........................................................................................................1 600
31027.1896KB 2f bronz T:VF,F Adamo K2 ......................................................................................................1 200
31028.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina  Adamo K5 ........................................................................2 000
31029.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF Adamo K5.2 ....................................................................................8 000
31030.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF patina Adamo K5.2 .........................................................................8 000
31031.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF patina, kis ph. Adamo K5.2 .......................................................8 000
31032.1899KB 1f bronz T:XF,VF  Adamo K1 ..................................................................................................1 200
31033.1896KB 1K Ag "Millennium" T:AU patina Adamo K5.2 .......................................................................12 000
31034.1900KB 1f bronz T:XF,VF  Adamo K1 ..................................................................................................1 200
31035.1900/1906KB 2f bronz Körmöcbánya, a számos sérülés miatt az évszám bizonytalan T:VF karc / 

Hungary 1900/1906KB 2 Fillér bronze Kremnitz, due to numerous damages, the year is uncertain
C:VF scratch Adamo K2 ......................................................................................................................15 000

31036.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:XF ph, karc Adamo K7 ..................................................................10 000
31037.1900-1909. 5K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:XF,VF patina, ph. Adamo K7 ........................................22 000
31038.1900. 5K bronz minipénz T:2 karc ......................................................................................................11 000
31039.1901KB 1f bronz T:XF ü. Adamo K1 .....................................................................................................1 200
31040.1902KB 1f bronz T:XF  Adamo K1 ........................................................................................................1 200
31041.1902KB-1904. 2f (3xklf) bronz T:VF,F ..................................................................................................2 000
31042.1907KB 20f Ni T:XF Adamo K4 ............................................................................................................2 400
31043.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:VF patina Hungary 1907KB

5 Korona Ag "40th Anniversary of the Coronation of Franz Joseph" C:VF patina Adamo K7.1 .........22 000
31044.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, kis ph Adamo K7 ........................................................28 000
31045.1909KB 10f Ni T:XF Adamo K3 ............................................................................................................1 200
31046.Vegyes: ~1910-1942. 16db-os vegyes fillér tétel, közte pár osztrák heller és egy román leu T:XF-F

patina ....................................................................................................................................................2 000
31047.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF  Adamo K6 .................................................................................6 500
31048.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF kis ph Adamo K6 .......................................................................6 000
31049.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF patina, több ph. Adamo K6 ........................................................5 000
31050.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU apró ph Adamo K5.1 .................................................................3 000
31051.1914KB 2K Ag "Ferenc József" (9,81g) T:XF,VF karc / Hungary 1914KB 2 Korona Ag "Franz

Joseph" (9,81g) C:XF,VF scratch Adamo K6, Unger III 1494, Huszár 2202., Krause KM# 493 .........80 000
31052.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF Adamo K5.1 .........................................................................3 000
31053.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina  Adamo K5.1 ...................................................................1 600
31054.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:XF durva patina Adamo K5.1 ...................................................4 000
31055.1926-1940. 1f bronz (3xklf) + 2f bronz (8db, 7xklf) + 1940. 2f Fe sima perem T:XF-F .........................2 400
31056.1926-1940. 2f bronz (30db) T:F Adamo P2 ..........................................................................................1 400
31057.1926-1939. 2f bronz (7db/6xklf) T:VF közte ph, ü. ................................................................................1 800
31058.1926. 50f Cu-Ni T:VF,F Adamo P5 .......................................................................................................1 600
31059.1927. 10f Cu-Ni T:XF ü. Adamo P3 ......................................................................................................1 400
31060.1927. 1P Ag + 1941. 2P Al mindkettő műanyag kapszulában T:F,XF ..................................................1 000
31061.1929. 2P Ag "Madonna" T:F kis ph., patina Adamo P7 ........................................................................2 400
31062.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................4 000
31063.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T2- patina Adamo P8 .....................................................................4 800
31064.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF  Adamo P8 ......................................................................................3 600
31065.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina, kis ph. Adamo P8 ..................................................................3 600
31066.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VG Adamo P8 ......................................................................................1 000
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31067.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F Adamo P8 .........................................................................................3 600
31068.1932. 2P Ag "Madonna" T:F ph., patina Adamo P7 ..............................................................................3 000
31069.1935. 2P Ag "Pázmány" T:AU patina Adamo P7.1 .............................................................................15 000
31070.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány-sor"

T:AU,XF kis patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3 .......................................................................................28 000
31071.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF ph. Adamo P7.3 ..........................................................................5 000
31072.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .....................................................................5 000
31073.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .....................................................................5 000
31074.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .....................................................................5 000
31075.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF kis patina Adamo P7.3 ...............................................................5 500
31076.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF ph. Adamo P7.3 ..........................................................................5 500
31077.1938. 2P Ag "Madonna" T:AU,XF  Adamo P7 ......................................................................................8 000
31078.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph. Adamo P8.1 ............................................................16 000
31079.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU Adamo P8.1 ...................................................................................14 000
31080.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU apró ph. Adamo P8.1 .....................................................................14 000
31081.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU apró ph., patina Adamo P8.1 .........................................................14 000
31082.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU apró ph Adamo P8.1 ......................................................................14 000
31083.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................16 000
31084.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF ph. Adamo P8.1 .............................................................................10 000
31085.1938. 5P Ag "Szent István" T:F,VG Adamo P8.1 ..................................................................................5 000
31086.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina, ph. Adamo P8.1 .................................................................16 000
31087.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph.  Adamo P8.1 ...........................................................16 000
31088.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................16 000
31089.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................16 000
31090.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
31091.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF patina Adamo P8.2 ...........................................................................8 000
31092.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU Adamo P8.2 ...................................................................................12 000
31093.1941-1944. 1P - 2P Al (18x) T:AU-VF ...................................................................................................2 000
31094.1943. 1P Al ritkább évszám! + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" T:AU,XF 

Adamo P6.1 ..........................................................................................................................................3 200
31095.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (4x) + 1945. 5P Al "Parlament" (2x)

T:XF,VF .................................................................................................................................................2 200
31096.1945. 5P Al "Parlament" (4x) T:AU,XF Adamo P8.4 .............................................................................2 800
31097.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:XF ph., kis patina Adamo F8 ..........................................................32 000
31098.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" plombált, sérült "MNB" tokban T:AU fo. Hungary 1946. 5 Forint Ag

"thick Kossuth" in damaged sealed "MNB (Hungarian National Bank)" plastic case C:AU spotted
Krause KM#534, Adamo F8 ................................................................................................................38 000

31099.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 600
31100.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU felületi karc, patina Adamo F8.1 ............................................................1 600
31101.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU,XF patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
31102.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina  Adamo F8.1 ...........................................................................4 600
31103.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1 ...................................22 000
31104.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1 ...................................22 000
31105.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1 ...................................22 000
31106.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1 ...................................22 000
31107.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (14x) T:VF,F patina, ph. Adamo F8.1 ...........................................................24 000
31108.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1 ...........................................................................................2 600
31109.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 800
31110.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU karc Adamo F8.1 ...................................................................................2 600
31111.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1 .................................................................................1 800
31112.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF,VF patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
31113.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:XF,VF ph Adamo F8.1.1 .......................................................................3 000
31114.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
31115.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
31116.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
31117.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
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31118.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
31119.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:F,XF patina Adamo F8.1, F13.1 ..........................3 000
31120.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (5x) T:VF,AU,XF patina Adamo

F8.1, F13, F13.1 ....................................................................................................................................9 000
31121.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1967. 5Ft Cu-Ni "Kossuth" + 1971. 5Ft Ni "Kossuth" + 1989. 5Ft Cu-Ni

"Kossuth" T:AU-F ..................................................................................................................................2 400
31122.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:AU,XF

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................30 000
31123.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU patina Adamo EM1 ....................................................................................4 000
31124.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU,XF szép patina  Adamo EM1, EM2 .....................12 000
31125.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina  Adamo EM2 ..........................................................................5 000
31126.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina Adamo EM2 ...........................................................................6 000
31127.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF patina Adamo EM2 ...........................................................................6 000
31128.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF patina Adamo EM2 ...........................................................................6 000
31129.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU patina Adamo EM3 ...........................................................................16 000
31130.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU,XF patina Adamo EM3 .....................................................................18 000
31131.1950-1995. 1Ft-100Ft (40db) T:vegyes ................................................................................................1 800
31132.1950-1995. 1Ft-100Ft (40db) T:vegyes ................................................................................................1 800
31133.1950. 2Ft Cu-Ni T:AU,XF  Adamo F7.1 ................................................................................................1 400
31134.1950-1965. 2Ft Cu-Ni (4xklf) + 1953-1966. 50f Al (2xklf) T:VF-F .........................................................1 800
31135.1951.10f Al T:AU apró karc Adamo F3.1 ..............................................................................................4 400
31136.1951. 2Ft Cu-Ni T:AU  Adamo F7.1 ......................................................................................................4 000
31137.1951. 2Ft Cu-Ni T:AU patina Adamo F7.1 ............................................................................................4 400
31138.1952. 2Ft Cu-Ni T:AU Adamo F7.1 .......................................................................................................4 000
31139.~1960-1970. 31db-os vegyes forint fémpénz tétel T:AU,XF .................................................................2 000
31140.1961. 25Ft Ag "Bartók Béla" T:AU,XF (eredetileg P) patina Adamo EM12 ........................................10 000
31141.1961. 25Ft Ag "Bartók Béla" T:AU (eredetileg P)  Adamo EM12 ........................................................10 000
31142.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:AU (eredetileg P) patina Adamo EM12, EM13 ..................22 000
31143.1961. 50Ft Ag "Bartók Béla" T:AU,XF (eredetileg P) patina Adamo EM13 ........................................12 000
31144.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár dísztokban T:AU (eredetileg P) patina Adamo EM17, EM18 ...26 000
31145.1967. 10f Al T:AU Adamo F3.2 ...........................................................................................................22 000
31146.1967-1989. 5Ft "Kossuth" (7xklf) T:AU-VF ...........................................................................................1 000
31147.1969. 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM35 ............................6 500
31148.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" érempár T:UNC,AU patina Adamo EM36; EM37 ...........15 000
31149.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" műanyag tokban T:UNC,AU (eredetileg PP)  Adamo EM41,

EM42 ...................................................................................................................................................12 000
31150.1973. 50Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM41 ......................................................................6 000
31151.1973. 100Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM42 ....................................................................8 000
31152.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 ....................................................11 000
31153.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár T:UNC,AU patina  Adamo

EM44, EM45 .........................................................................................................................................9 000
31154.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" T:BU  Adamo EM43 .......................................................................6 500
31155.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM43 .........................7 500
31156.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM43 .........................6 000
31157.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" plombált, sérült MNB tokban T:UNC (eredetileg PP) Adamo

EM43 .....................................................................................................................................................6 000
31158.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár, eredeti "MNB" műanyag

tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 .............................................................................................8 000
31159.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM44 ........................................6 000
31160.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" plombált "MNB" tokban T:BU kis patina Adamo EM46 .....................6 000
31161.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM46 .............................7 500
31162.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM46 .........................................8 000
31163.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:AU (PP)  Adamo EM46 ..................................................................7 000
31164.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM46 ..................................................7 500
31165.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM47 ............7 500
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31166.1975. 200Ft Ag "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" plombált, sérült "MNB" tokban T:BU
patina Adamo EM47 ..............................................................................................................................6 000

31167.1975. 200Ft Ag "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" plombált, sérült "MNB" tokban T:PP
patina Adamo EM47 ..............................................................................................................................6 000

31168.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" kapszulában T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM48 ....................7 000
31169.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor plombált, de

sérült műanyag tokban T:BU kis patina  Adamo EM49, EM50, EM51 ................................................13 000
31170.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" T:UNC,AU (eredetileg

PP) kis patina Adamo EM49, EM50, EM51 ........................................................................................18 000
31171.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" plombált MNB tokban T:BU kis patina  Adamo EM56 ................7 000
31172.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor plombált

műanyag tokban T:BU patina Adamo EM52, EM53, EM54 ................................................................17 000
31173.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" T:UNC,AU

(eredetileg PP)  Adamo EM52, EM53, EM54 ......................................................................................18 000
31174.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Csontváry" T:BU patina Adamo EM52 .....................................................5 000
31175.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Mányoki" T:BU patina Adamo EM53 ........................................................5 000
31176.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai" T:BU patina Adamo EM54 ..................................................5 000
31177.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:UNC (eredetileg PP) patina  Adamo EM55 ..............................7 500
31178.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált "MNB" plasztiktokban T:UNC (eredetileg PP) Adamo

EM55 .....................................................................................................................................................7 000
31179.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM55 ...................................7 500
31180.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált "MNB" plasztiktokban T:BU  Adamo EM55 ...................6 000
31181.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" kapszulában T:BU patina  Adamo EM56 ...........................6 500
31182.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült MNB tokban T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................6 000
31183.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM57 .........................7 500
31184.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina

Adamo EM57 ........................................................................................................................................6 500
31185.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57 ..................................................8 000
31186.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58 ...........................................7 000
31187.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:PP Adamo EM58 .........................................14 000
31188.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" lezárt fóliatokban T:UNC  Adamo EM61 ................1 800
31189.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61 ................................................1 000
31190.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61 ................................................1 000
31191.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált ÁPV tokban T:PP Adamo EM61 .............5 000
31192.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1990 - Két játékos" T:BU .............................................................................................2 400
31193.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1984. 100Ft alpakka "Körösi Csoma Sándor"

eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" kapszulában T:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 200

31194.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61 ................................................1 000
31195.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM59 ...............................10 000
31196.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" + 1980. 500Ft Ag "Téli Olimpia - Lake Placid" T:AU

(eredetileg PP) patina  Adamo EM59, EM60 ......................................................................................38 000
31197.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:UNC patina Adamo EM63 ....................................................2 000
31198.1981. 10Ft Ni "FAO" T:UNC Adamo EM63 ...........................................................................................1 600
31199.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:UNC Adamo EM66 ...................................................1 400
31200.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap -

Kékvércse" T:BU kis patina Adamo EM66, EM101 ...............................................................................2 400
31201.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" műbőr tokban T:PP Adamo EM67 ..................................1 600
31202.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU patina Adamo EM62 ..................................5 000
31203.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM62 ....................................................8 000
31204.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU  Adamo EM64 .............................................6 000
31205.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC,AU apró patina Adamo EM64 ...................6 000
31206.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM64 ...................8 000
31207.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC,AU Adamo EM65 ......................................6 000
31208.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP)  Adamo EM65 ....................8 000
31209.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC

Adamo EM68 ........................................................................................................................................1 400
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31210.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC
Adamo EM68 ........................................................................................................................................1 400

31211.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a
világnak" T:AU,XF  Adamo EM68, EM72 ..............................................................................................2 000

31212.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" kapszulában + 1985. 100Ft alpakka
"Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" kapszulában + 100Ft alpakka "Labdarúgó
Világbajnokság 1986. - Mexikó" kapszulában T:BU ..............................................................................3 600

31213.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC  Adamo
EM69, EM70, EM71 ..............................................................................................................................3 200

31214.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor T:UNC  Adamo EM69, EM70, EM71 ..................................2 000
31215.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC  Adamo

EM69, EM70, EM71 ..............................................................................................................................3 200
31216.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC  Adamo

EM72 .....................................................................................................................................................1 400
31217.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" T:AU (eredetileg PP) fo. Adamo EM75 ...............................1 000
31218.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" jelzett próbaveret. Csak 50 darab létezik belőle! T:PP /

Hungary 1983. 100 Forint nickel-silver "Czóbel Béla" marked trial strike in capsule. Only 50 pieces
exist! C:PP Adamo EM75 ....................................................................................................................65 000

31219.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Czóbel Béla" tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ...............................1 200
31220.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP) Adamo

EM75 .....................................................................................................................................................1 200
31221.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP) Adamo

EM75 .....................................................................................................................................................1 000
31222.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" műbőrtokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP) a

műanyag érmetartó megrepedt Adamo EM73 ......................................................................................1 000
31223.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC

(eredetileg PP) Adamo EM78 ...............................................................................................................1 000
31224.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" eredeti sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC

(eredetileg PP) Adamo EM74 ...............................................................................................................2 000
31225.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" mindkettő

kapszulában T:BU Adamo EM80, EM81 ...............................................................................................2 000
31226.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:PP fo.

Adamo EM80, EM81 .............................................................................................................................2 000
31227.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM78 .....................................................................................................................................................1 200
31228.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO"

T:BU Adamo EM81, EM90, EM91 ........................................................................................................3 600
31229.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM79 ........................................................................................................................................6 000
31230.1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:UNC Adamo EM76 ..........................................................9 000
31231.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:AU  Adamo EM90, EM91 .........................................2 000
31232.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Vadmacska" kapszulában T:BU kis patina Adamo

EM83 .....................................................................................................................................................2 000
31233.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU 

Adamo EM82, EM83, EM84 ..................................................................................................................6 000
31234.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU ........................................................................................2 400
31235.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" kapszulában T:BU ujjlenyomat .....1 000
31236.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" kapszulában T:BU

ujjlenyomat ............................................................................................................................................1 000
31237.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:UNC,AU 

Adamo EM85; EM86; EM87 ................................................................................................................12 000
31238.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89 ...............................................7 000
31239.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89 ...............................................7 000
31240.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:BU Adamo EM89 ....................................................6 500
31241.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" + 1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű

színjátszás" T:BU Adamo EM88, EM118 ..............................................................................................2 400
31242.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" (2xklf) T:BU,UNC (eredetileg PP) Adamo EM96 .........................2 000
31243.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" kapszulában T:BU Adamo EM97 ..................................6 500
31244.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................6 500
31245.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU fo. Adamo EM98 .............................................7 000
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31246.1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" kapszulában T:BU patina ........1 000
31247.1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" kapszulában T:BU ...................1 400
31248.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU  Adamo EM109 .............................................................7 000
31249.1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia-Albertville 1992" kapszulában T:BU  Adamo EM111 .....................6 500
31250.1990. 2f-50f Al (5xklf) + 1971. 10Ft Ni T:UNC,AU ................................................................................2 000
31251.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" dísztokban T:UNC

patina  Adamo EM113, Adamo EM114 ...............................................................................................14 000
31252.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" dísztokban T:BU patina Adamo EM113 ................................7 500
31253.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 600
31254.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában T:BU kis patina Adamo EM120 ............6 500
31255.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" sérült kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU  Adamo

EM122 ...................................................................................................................................................6 500
31256.1992-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (5xklf) T:AU,XF kis karcok Hungary 1992-1996. 100 Forint Cu-Ni-Zn

(5xdiff) C:AU,XF small scratches Adamo F12 .......................................................................................5 000
31257.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................3 000
31258.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................3 000
31259.1992. 200Ft Ag "MNB" technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- kis patina  Adamo F13 ....................2 600
31260.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Fehér gólya" műanyag "MNB" tokban T:UNC patina

Adamo EM126 ......................................................................................................................................4 400
31261.1992. 500Ft Ag "Szent László" tokban T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM125 .........................8 000
31262.1993. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Ni-sárgaréz + 1994. 50Ft T:AU ........................................................................800
31263.1993. 50Ft Cu-Ni T:UNC,AU Adamo F11 .............................................................................................1 600
31264.1993-1997. 50Ft Cu-Ni (4xklf) T:UNC,AU .............................................................................................2 000
31265.1993-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (5db/4xklf) T:AU,XF kis karc Adamo F12 .................................................1 600
31266.1993. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1997. 100Ft + 2006. 50Ft Cu-Ni "125

éves a Magyar Vöröskereszt" + 50Ft "Parlament - 1956-os forradalom 50. évfordulója" + 2007. 50Ft
Cu-Ni "Római Szerződés" T:AU,XF ......................................................................................................2 200

31267.1993. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
31268.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF patina, Adamo F13, F13.1 ..............................3 000
31269.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
31270.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
31271.1993-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (5x) T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 ....................................7 500
31272.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:XF Adamo F13.1 ...................................................................................3 000
31273.1994. 200Ft "Deák" Ag aranyozott T:XF kopott aranyozás Adamo F13.1 ............................................2 000
31274.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU patina Adamo EM133 ...............................................................8 000
31275.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:AU patina Adamo EM134 ..........................................8 000
31276.1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" T:BU halvány patina Adamo EM137 ........................8 000
31277.1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" kapszulában T:BU Adamo EM137 ...........................9 000
31278.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU Adamo EM138 ......................................................................8 000
31279.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" kapszulában T:BU Adamo EM138 .................................................9 000
31280.1995. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1-,2 Adamo F11 .................................................................................................800
31281.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:BU Adamo EM140 ..................................9 000
31282.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM140 ..........................10 000
31283.1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" kapszulában T:UNC Adamo EM143 ............9 000
31284.1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM143 ......10 000
31285.1996-1998. 100Ft (3xklf) T:AU,XF ........................................................................................................2 000
31286.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM141 .................10 000
31287.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:BU patina Adamo EM144 ...................................................14 000
31288.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:UNC (eredetileg PP)  Adamo EM144 .................................13 000
31289.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM147 ...................10 000
31290.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-1849-es szabadságharc" T:BU Adamo EM150 ......................................2 000
31291.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" kapszulában T:PP fo Adamo EM150 .................3 000
31292.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-1849-es szabadságharc" T:AU patina Adamo EM150 ...........................1 000
31293.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-1849-es szabadságharc" dísztokban T:AU (PP) Adamo EM150 ............2 200
31294.1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM148 .............................................6 000
31295.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" T:PP  Adamo EM149 ................................................................6 000
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31296.1998. 2000Ft Ag "Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:UNC,AU
(eredetileg PP) Adamo EM151 ...........................................................................................................12 000

31297.1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:UNC (eredetileg PP)  Adamo EM153 ..................10 000
31298.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM154 .......................10 000
31299.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix", "PRÓBAVERET" jelzéssel, kapszulában T:PP

/ Hungary 1998. 2000 Forint Ag "Régi balatoni hajók II. - Phoenix (Old Ships of the Lake Balaton II
- Phoenix)" marked trial strike in capsule C:PP Adamo EM155 ..........................................................65 000

31300.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" T:UNC,AU (eredetileg PP)  Adamo EM155 .......10 000
31301.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" T:BU  Adamo EM156 ....................................................................12 000
31302.1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM157 ................10 000
31303.1999. 2000Ft Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" kapszulában T:BU Adamo EM162 .........................5 000
31304.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM163 ....................................10 000
31305.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk" T:BU Adamo EM175 ........................................................3 000
31306.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU Adamo FOEM1 .......................................................................................1 800
31307.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai

Unió tagja" + 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" T:AU,XF karc ...........................................3 600
31308.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" T:UNC,AU Adamo EM180 ...............................................................11 000
31309.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" elsőnapi veret "08285" sorszámú emléklapon T:UNC,AU patina

...............................................................................................................................................................8 000
31310.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" (2x) sorszámkövető elsőnapi veretek "07733-07734"

emléklapon T:UNC ..............................................................................................................................16 000
31311.2003. 20Ft "Deák" T:AU Adamo FOEM2 ..............................................................................................1 000
31312.2003. 20Ft "Deák" (5x) T:AU  Adamo FOEM2 ......................................................................................5 000
31313.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:PP Adamo EM185 ...........................................................12 000
31314.2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "05511" T:UNC ..................................................................................................................2 000
31315.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM5 .....................................1 600
31316.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM5 .....................................1 600
31317.2005-2023. 50Ft (8xklf) forgalmi emlékkiadások, mind műanyag kapszulában T:AU,XF .....................1 000
31318.2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veret

sorszámozott emléklapon "05839-05840" T:UNC .................................................................................9 000
31319.2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veretek

sorszámozott emléklapon "05842 - 05843" T:UNC ...............................................................................7 500
31320.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (5x) T:AU,XF Adamo FOEM6 .....................................1 000
31321.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM6 ...................................1 600
31322.2006. 5000Ft Ag "Az 1956-os forradalom 50. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP kis

patina Adamo EM206 ..........................................................................................................................12 000
31323.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "01934" T:UNC ........2 000
31324.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "02374" T:UNC A

tok ragasztása elengedett. ....................................................................................................................3 400
31325.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (10x) T:AU,XF patina, karc Adamo FOEM8 .............................1 600
31326.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM212 ....................................................................................................................................12 000
31327.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Adamo EM213 ................................................................................12 000
31328.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM209 ......................................................................................................................................9 500
31329.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP kis fo.  Adamo EM216 ..2 000
31330.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" bankjegy "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől",

sorszámozott "09937" emléklapon T:UNC,UNC ...................................................................................4 000
31331.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "08906" T:UNC ...........................................2 000
31332.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP kis patina

Adamo EM221 ......................................................................................................................................2 000
31333.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP Adamo

EM221 ...................................................................................................................................................3 200
31334.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" kapszulában T:PP fo. Adamo EM226 ................................................9 000
31335.2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31336.2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:UNC ...................................................................................................................................................7 000
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31337.2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel T:UNC ...................7 000
31338.2014. 2000Ft Cu-Ni "100 éve nyert Nobel-díjat Bárány Róbert" kapszulában T:BU Adamo EM280 ....2 000
31339.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon,

"01664" sorszámmal T:UNC .................................................................................................................3 000
31340.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon,

"02012" sorszámmal T:UNC .................................................................................................................3 400
31341.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "01170" T:UNC ...........4 400
31342.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "03804" T:UNC,AU .....5 000
31343.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM325 .......................12 000
31344.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" kapszulában T:PP  Adamo EM325 ......................10 000
31345.2017. 50Ft Cu-Ni "17. FINA Vizes Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon,

sorszám a külső oldalon "02286" T:UNC ............................................................................................24 000
31346.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM340 ....................40 000
31347.2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" T:BU Adamo EM347 ....................................17 000
31348.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM340 .....................30 000
31349.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" első napi veret számozott díszcsomagolásban "04305"

T:UNC ...................................................................................................................................................8 000
31350.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (3x) sorszámkövető első napi veretek számozott

díszcsomagolásban "05093-05095" T:UNC ........................................................................................10 000
31351.2018. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Albert aranyforintja 1437-1439" T:BU Adamo EM352 ...................................3 000
31352.2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" kapszulában T:BU Adamo EM366 ........4 400
31353.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo

EM356 .................................................................................................................................................22 000
31354.2019. 50Ft Cu-Ni "Vívó-Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon "06326" T:UNC ...3 000
31355.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" (50x) ritkább "TREZEX" rolniban T:UNC,AU ..................................7 000
31356.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" (50x) "Magyar Posta" rolniban T:UNC,AU ......................................6 500
31357.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

T:BU ......................................................................................................................................................4 000
31358.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" T:BU  Adamo EM372 ..........................................3 600
31359.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" kapszulában T:BU Adamo EM372 ......................3 600
31360.2019. 2000Ft Cu-Ni "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" T:BU  Adamo EM376 ............3 000
31361.2019. 2000Ft Cu-Ni "250 éves a Semmelweis Egyetem" T:BU patina Adamo EM385 ........................3 000
31362.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

T:BU ......................................................................................................................................................2 800
31363.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" T:P Adamo EM387 ..............................................................65 000
31364.2019. 2000Ft Cu-Ni "Kandó Kálmán születésének 150. évfordulójára" kapszulában T:PP patina .......3 000
31365.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

színes MNB tájékoztatóval T:BU patina ................................................................................................2 400
31366.2019. 3000Ft Cu-Ni "175 éves a Himnusz zenéje" kapszulában T:BU Adamo EM382 ........................3 000
31367.2019. 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

kapszulában T:PP Hungary 2019. 10.000 Forint Ag "The 150th anniversary of the foundation of
the Geological Institute, and the 120th anniversary of the grand opening of its central building" in
capsule C:PP ......................................................................................................................................11 000

31368.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................30 000

31369.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................30 000

31370.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................30 000

31371.2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "06816"
bliszterben T:UNC .................................................................................................................................2 000

31372.2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "06815"
bliszterben T:UNC .................................................................................................................................2 000

31373.2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "03347"
bliszterben T:UNC .................................................................................................................................2 600

31374.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (50x) ritkább TREZEX rolniban T:UNC ................................6 000
31375.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) ritkább TREZEX rolniban T:UNC ...........................5 500
31376.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:UNC ...........................................5 000
31377.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

"01868" T:UNC ......................................................................................................................................3 000
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31378.2020. 2000Ft Cu-Ni "Kiskunsági Nemzeti Park" T:BU Adamo EM400 .................................................3 000
31379.2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB alapításának 125. évfordulója" T:BU Adamo EM406 ..............................3 600
31380.2020. 2000Ft Cu-Ni "Állami Számvevőszék" T:BU patina Adamo EM412 ...........................................3 000
31381.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" T:BU ...............................................4 000
31382.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" kapszulában T:BU ..........................4 000
31383.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:BU

Adamo EM396 ......................................................................................................................................3 000
31384.2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves az Alkotmánybíróság" T:BU Adamo EM394 ..........................................2 600
31385.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" dísztokban T:BU 

Adamo EM396 ......................................................................................................................................3 000
31386.2020. 2000Ft Cu-Ni "Harsányi János születésének 100. évfordulója" T:BU .........................................2 800
31387.2020. 2000Ft Cu-Zn "Református Nagytemplom és Kollégium - Debrecen - Nemzeti Emlékhely"

kapszulában T:BU Adamo EM410 ........................................................................................................6 000
31388.2020. 2000Ft Cu-Ni "Szinyei Merse Pál születésének 175. évfordulója és halálának centenáriuma"

T:BU ......................................................................................................................................................3 600
31389.2020. 3000Ft Cu-Ni "30 éve szabadon" T:BU Adamo EM392 ..............................................................5 000
31390.2020. 10.000Ft Ag "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában T:PP Adamo EM395 .....................11 000
31391.2020. 10.000Ft Ag "30 éves a Budapesti Értéktőzsde" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ...............11 000
31392.2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .................................12 000
31393.2020. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai Bizottság" kapszulában T:PP ...................................................11 000
31394.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon "02983"

T:UNC ...................................................................................................................................................4 000
31395.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 11db, ebből 6xklf) egy teljes sor kijön a betűkből

T:AU,XF ................................................................................................................................................1 200
31396.2021. 5Ft "75 éves a Forint" (6x50db, mindegyik rolni más betűvel) eredeti, bontatlan MNB

díszcsomagolásban. Csak 1750db! T:UNC ........................................................................................40 000
31397.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "09083" T:UNC ..................................................................................................................2 000
31398.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "10647" T:UNC ..................................................................................................................2 000
31399.2021. 50Ft Cu-Ni-Zn "Eucharisztikus Világkongresszus" (50x) postai rolniban T:UNC ........................6 000
31400.2021. 750Ft "Győr 750" Cu-Ni-Zn kapszulában T:BU ...........................................................................2 000
31401.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó Európa Bajnokság" kapszulában T:BU ...........................3 000
31402.2021. 2000Ft Cu-Ni "XXXII. Nyári Olimpiai Játékok - Magyarock" kapszulában T:BU  Adamo

EM418 ...................................................................................................................................................2 000
31403.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" kapszulában T:BU ......................2 000
31404.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU  Adamo EM431 .......................2 000
31405.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429 ............................................................2 000
31406.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU ......................................................................2 000
31407.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" színes MNB tájékoztatóval T:BU ................................................2 000
31408.2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Agár" kapszulában T:P .....................................................................7 500
31409.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" kapszulában T:UNC Adamo EM437 .......................3 000
31410.2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC .....................3 200
31411.2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC .....................3 200
31412.2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás" kapszulában T:BU Adamo EM433 ........2 000
31413.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................3 000
31414.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................7 500
31415.2021. 10.000Ft Ag "Az Alaptörvény tizedik évfordulójára" T:PP Adamo EM311 ................................10 000
31416.2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .......................................10 000
31417.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában T:PP ...........10 000
31418.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:AU (PP) .................................................................................10 000
31419.2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:PP Adamo EM428 ..................15 000
31420.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05250" T:UNC ......................................................................................................................................2 600
31421.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05249" T:UNC ......................................................................................................................................2 600
31422.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" (3x), különféle bliszterekben T:UNC ..........7 500
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31423.2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU ..............................................................................................2 000
31424.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" T:P ................................................2 000
31425.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" T:BU ........................................................................................2 000
31426.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P ..................................................................................3 000
31427.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................2 000
31428.2022. 2000Ft Cu-Zn "Nemzeti emlékhely - Székesfehérvári Romkert" kapszulában T:BU ..................3 000
31429.2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" +

15.000Ft Ag "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" mindkettő
kapszulában T:BU,PP .........................................................................................................................18 000

31430.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................7 500
31431.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .7 500
31432.2022. 15.000Ft Ag "Milton Friedman" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..........................................15 000
31433.2023. 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" első napi veret számozott emléklapon

"02780" T:UNC ......................................................................................................................................3 000
31434.2023. 100Ft "175 éves a Magyar Honvédség" első napi veret sorszámozott emléklapon "07218"

T:UNC ...................................................................................................................................................2 400
31435.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" első napi veret sorszámozott emléklapon "07358" T:UNC ................4 000
31436.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (40x) postai rolniban T:UNC,AU ......................................................19 000
31437.2023. 3000Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" kapszulában T:BU ..................................4 000
31438.2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában T:P ......................................................................5 000
31439.2023. 3000Ft Cu-Ni "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában T:BU .....................................................4 000
31440.2023. 3000Ft Cu-Zn "Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában T:UNC ..............................................5 000
31441.2023. 7500Ft Cu-Ni "Petőfi Sándor" kapszulában T:BU .......................................................................8 000
31442.2023. 15.000Ft Ag "200 éves a Himnusz" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ...................................16 000
31443.2023. 15.000Ft Ag "Deák Ferenc születésének 220. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................18 000
31444.2023. 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................30 000
31445.9db-os középkori és újkori Ag Dénár érmékből álló tétel T:VF,F ..........................................................3 000
31446.4db-os vegyes kis Ag és bronz érme tétel gyenge állapotban, közte 1624K-B Denár Ag "II.

Ferdinánd" (0,46g) + Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:F közte lyuk .............................................................3 000

Magyar forgalmi sorok
31447.1971-1989. 19db-os zárt fólia csomagolású forgalmi sor tétel, benne minden évjárat forgalmi sora

T:UNC patina ......................................................................................................................................80 000
31448.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO4 ..................................3 200
31449.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC. patina Adamo FO5 .................................3 200
31450.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO5 ..................................3 200
31451.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban, jobboldali címkével T:UNC patina Adamo FO6 .3 200
31452.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban, baloldali címkével T:UNC patina Adamo FO6 ...3 200
31453.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO7 ..................................3 200
31454.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO7 ..................................3 200
31455.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO8 ..................................3 200
31456.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO8 ..................................3 200
31457.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO9 ..................................3 200
31458.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO9 ..................................3 200
31459.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO10 ................................3 200
31460.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO10 ................................3 200
31461.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO12 ..........................................3 400
31462.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO13 ..........................................3 400
31463.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO20 ........................................3 200
31464.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC. Adamo FO21 .......................................3 200
31465.1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor "Magyar Népköztársaság forgalmi érméi" sötétkék

műbőrtokban T:UNC Adamo FO22.1 ..................................................................................................18 000
31466.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft

Ag "MNB" T:BU patina Adamo FO26 ..................................................................................................16 000
31467.1996. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban T:PP patina  Adamo

FO29 ...................................................................................................................................................16 000
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31468.1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo
FO32.1 ................................................................................................................................................10 000

31469.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", belső tok ragasztása kissé
elengedett T:PP patina Adamo FO33.1 ..............................................................................................10 000

31470.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millennium" T:BU patina Adamo FO33 .........10 000
31471.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patina

Adamo FO34 .........................................................................................................................................8 000
31472.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, belső tok

ragasztása részben elengedett Adamo FO35 .......................................................................................9 000
31473.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP

patina Adamo FO36 ............................................................................................................................12 000
31474.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU kis

patina, a belső tok ragasztása kissé elengedett Adamo FO36 ...........................................................11 000
31475.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................12 000
31476.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................10 000
31477.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, ragasztó kissé

elengedett Adamo FO40 .....................................................................................................................12 000
31478.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

kissé elengedett Adamo FO40.1 .........................................................................................................12 000
31479.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1 ................12 000
31480.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP kis patina Adamo FO41 .....................................................12 000
31481.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................10 000

31482.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................12 000

31483.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO42.1
...............................................................................................................................................................8 000

31484.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP  Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

31485.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben. Belső tok
ragasztása kissé elengedett. T:PP Adamo FO42.1 ..............................................................................6 000

31486.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................10 000

31487.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina
Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................12 000

31488.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

31489.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................12 000

31490.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................12 000

31491.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)
T:PP Adamo FO43.3 .............................................................................................................................5 000

31492.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43 ......................................12 000
31493.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................5 000
31494.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem proof kivitelben (10g/0.999/27mm) T:BU kis patina Adamo FO44.3 ..................................7 500
31495.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP kis fo. Adamo FO44.1 .......................12 000
31496.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem proof kivitelben, T:BU patina Adamo FO44.4 ...................................................................12 000
31497.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:BU patina  Adamo FO44.3 ..............................................................10 000
31498.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1 .................................10 000
31499.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................................8 000
31500.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP patina .....................12 000
31501.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................12 000
31502.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................12 000
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31503.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Gárdonyi 150" szettben + 2013. 1000Ft Cu-Ni-Zn "Egri
csillagok" T:PP a tok belső ragasztása teljesen elengedett ................................................................15 000

31504.2014. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lancea Regis" forgalmi sor szettben, benne ónozott réz Szent István
denár utánzat érme T:BU ....................................................................................................................10 000

31505.2016. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Zsigmond aranyforintja" aranyozott, jelzett Ag utánveret
(3,491g/0.999/20mm) közös szettben T:PP, BU patina ......................................................................22 000

31506.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor papír dísztokban "Magyarország pénzérméi - Természeti
értékek" T:BU FO52 ..............................................................................................................................7 000

31507.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Albert aranyforintja" jelzett, aranyozott Ag utánveret,
dísztokban (3,49g/0.999/20mm) T:PP Adamo FO52.4 .........................................................................9 000

31508.2019. "Az első rézötvözetű és az utolsó acél bicolor 100Ft-os forgalmi érme" érmeszett, benne
2018. 100Ft "MINTA" jelzéssel, 2019. 100Ft (2xklf) acél és Cu-Ni alapanyagokból T:UNC .................7 500

31509.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) + Emlékérem "Baby Coin Set - Magyarország pénzérméi születésem
évében" forgalmi sor rózsaszín dísztokos szettben T:UNC ..................................................................5 500

31510.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Tokaji borvidék" forgalmi sor szettben + "Tokaj borvidék" Cu-Ni-Zn
emlékérem T:PP Adamo FO53.4 ........................................................................................................20 000

31511.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Boldog Karácsonyt" Cu-Zn emlékérem, dísztokban T:PP kis
patina ..................................................................................................................................................16 000

31512.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "I. Ulászló aranyforintja" aranyozott, jelzett Ag utánveret
(3,49g/0.999/20mm) közös dísztokban T:PP ......................................................................................12 000

31513.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54 ...........12 000
31514.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség"

Cu-Ni-Zn emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP ....................................................................7 000
31515.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................7 000
31516.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................8 000
31517.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Lánchíd" dísztokban T:BU ..........................................................5 000
31518.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett + Hunyadi János aranyforint aranyozott Ag utánverete

(3,491g/0.999/20mm) karton dísztokban T:PP ...................................................................................12 000
31519.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP .10 000
31520.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött

fém emlékérem T:BU,PP ....................................................................................................................12 000
31521.2023. 5Ft-200Ft (6xklf) "Budapest 150" forgalmi sor dísztokos, "Magyarország pénzérméi" szettben

T:BU ......................................................................................................................................................7 000
31522.2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Szekszárdi borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem

T:PP ....................................................................................................................................................10 000
31523.2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Szekszárdi borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem

T:PP ....................................................................................................................................................11 000
31524.2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" Cu-Ni-Zn emlékérem

(29,2mm) forgalmi sor "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" dísztokos szettben T:PP .....12 000
31525.2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" + 100Ft bicolor "175

éves a Magyar Honvédség" + 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200", "Magyarország pénzérméi"
forgalmi sor szettben T:PP sérült külső borító ....................................................................................11 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31526.Antal Sándor (1882-1944) 1907. "Schopenhauer" egyoldalas bronz plakett (~89-90mm) T:AU /

Hungary 1907. "Schopenhauer" one-sided bronze plaque (~89-90mm) C:AU ...................................16 000
31527.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millennium" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban

(~53mm) T:UNC ....................................................................................................................................1 400
31528.Baranyi Károly (1894-1978) - Szervánszky Jenő (1906-2005) 1942. "Újvidéki Napok - 1942. június

28 - július 5." kétoldalas Al emlékérem (49mm) T:XF patina ..............................................................15 000
31529.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "Baja - Törökkori várkapu 1687 - 1987" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................1 400
31530.Bartos Endre (1930-2006) DN "Perényi László 1941-ben" egyoldalas, öntött bronz plakett

(~112-114mm) T:AU ...........................................................................................................................10 000
31531.Bartos István Péter (1947-2010) 1994. "Zsótér Pál-díj" 2 darabból álló gipsz öntőforma és

próbanyomat (103mm) T:XF .................................................................................................................5 000
31532.Berán Lajos (1882-1943) 1906. Plakett a Rókus Kórház bejárata előtt álló Semmelweis Ignác

szobor avatásának emlékére, kétoldalas ezüstözött bronz "IGNATION PHILIPP SEMMELWEIS
MDCCCXVIII - MDCCCLXV / MEDICO HUNGARO PROF. ARTIS OBSTETR. IN UNIV.
BUDAPESTINENSI INDAGATORI INDEFESSO CONSERVATORI MATRUM SIGNUM AERE IN
ORBE UNIVERSO COLLECTO POSURENT COLLEGAE BUDAPESTINI MDCCCCVI"
(81x51mm) T:AU,XF kissé kopott ezüstözés / Hungary 1906. Commemorative plaque for the
inauguration of the Ignác Semmelweis statue in the front of the Rókus Hospital. Double-sided
silver plated bronze. Sign.: Lajos Berán (81x51mm) C:AU,XF somewhat worn silver plating ............24 000
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31533.Berán Lajos (1883-1943) 1925. "XI. Pius" bronz emlékérem (35,59g/45mm) T:F ly. HP 1261. ...........4 000
31534.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "CIVITAS METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET

AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ
KEZET " kétoldalas bronz emlékérem (70,5mm) T:XF .......................................................................12 000

31535.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1846. "József nádor 50 éves nádori jubileum" Ag emlékérem.
"JÓZSEF MAGYAR ORSZÁG NÁDORA ÉS FŐ KAPITÁNYA - VÁLASZTATOTT NOV. 12 1796 /
EMLÉKÜL FÉL SZÁZADOS ÉRDEMÉRT 1846" (70,18g/53mm) T:XF ü., ph., patina Hungary
1846. "Election jubilee of Joseph Archduke" Ag commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel
Boehm (70,18g/53mm) C:XF ding, edge error, patina HP 284. ..........................................................75 000

31536.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" az egyesület fennállásának
125. évfordulója alkalmából kiadott emlékérem nagyalakú, 2 darabból álló gipszmintája (2xklf)
(105mm) T:XF a gipsz a perem körül pár helyen sérült ......................................................................40 000

31537.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11." emlékérem előlapi verőtő, a Pénzverő
verőtöve (42,5mm) ..............................................................................................................................20 000

31538.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" jelzett Ag emlékérem (41,64g/0.640/42,5mm) T:BU Adamo GS2 .....................................8 000

31539.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" jelzett Ag emlékérem eredeti
"ÁPV" műbőr tokban (~16,25g/0.925/32mm) T:PP ujjlenyomat ............................................................5 500

31540.Bognár György (1944-) 1986. "Magyarország - Állami Pénzverő - 5 uncia 1986" Ag emlékérem
kapszulában (156,48g/0.999/65mm) T:PP ujjlenyomat, peremen patina Hungary 1986. "Hungary
- National Mint - 5 uncia 1986" Ag commemorative medallion in capsule (156,48g/0.999/65mm)
C:PP fingerprint, patina on edge .......................................................................................................160 000

31541.Bognár György (1944-) 1986. "Damjanich János 1804-1849 / Az Aradi Vértanúk emlékére - MÉE
Gyöngyösi Csoport" bronz emlékérem (42,5 mm) T:UNC  Adamo GS4 ...............................................3 000

31542.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ........................................................................................1 400

31543.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" Ag és bronz emlékérem pár (35,62g/835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina
Adamo BP25 .......................................................................................................................................16 000

31544.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU  Adamo BP25 ....................................................2 000

31545.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" piedfort
bronz emlékérem (42,5 mm) T:UNC,AU Adamo GS6 ..........................................................................1 600

31546.Bognár György (1944-) 1990. "Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765 / A
Nagykanizsai Gimnázium 225 éves évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .........................1 400

31547.Bognár György (1944-) 1990. "Br. Wesselényi Miklós az Árvízi Hajós / A pesti nagy árvíz 150 éves
évfordulójára - M.M. Múzeum Baráti Kör Szécsény" emlékérem előlapi verőtő, készült az érem
kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm) ...............................................................................10 000

31548.Bognár György (1944-) 1990. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" PP
emlékérem hátlapi verőtő, készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm) ...........10 000

31549.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" kétoldalas
bronz emlékérem. A "MÉE Gyöngyösi Csoport" szöveg helyett csak "Gyöngyös" az évszám alatt!
(42,5mm) T:UNC Adamo GS8 ..............................................................................................................3 200

31550.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ................................................2 000

31551.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Dessewffy Arisztid"
kétoldalas bronz emlékérem. 1992 helyett 1991-es évszámmal! (42,5 mm) T:UNC  Adamo GS11 ....3 200

31552.Bognár György (1944-) 1995. "Kanizsa első írásos emlékének 750. évfordulója 1245-1995 /
Szentháromság szobor Nagykanizsa 1773" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................1 000

31553.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:AU .....2 400
31554.Bognár György (1944-) 1996. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1996" aranyozott

bronz naptárérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt .........................................................................1 400
31555.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1970. "Hazánk felszabadulásának 25 éves évfordulójára /

Hazai Pamutszövőgyár Vállalati Vez. és Pártszervezete" bronz emlékérem (57mm) T:UNC ..............1 600
31556.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött

bronz emlékérem (81mm) T:UNC kis patina .........................................................................................2 400
31557.Borsos Miklós (1906-1990) DN "LAKOTERV" bronz plakett, hátoldalán névre szóló gravírozással,

eredeti tokban (73x122mm) T:AU .........................................................................................................6 000
31558.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC kis patina ................................................................................................1 800
31559.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ..........................................................................................1 000
31560.Bozó Gyula (1913-) / Szabó Géza (1939-) 1989. "A IV. Magyar Köztársaság kikiáltásának emlékére

/ Magyarország független demokratikus jogállam" Ag emlékérem (35,67/0.835/42,5mm) T:UNC
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................9 500
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31561.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Debrecenben / 1038. Augusztus
16. - 1991. Augusztus 16-20." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP), AU .......2 400

31562.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" ezüstözött bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU patina ........................................................................................................2 000

31563.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU Adamo BP23 ...............................................................................................................1 400

31564.Búza Barna (1920-2010) 1975. "Béke és barátság" nagyméretű egyoldalas bronz plakett eredeti
tokban (140x315x10mm) T:AU ...........................................................................................................24 000

31565.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) dísztokban T:AU .................................................................................................1 000

31566.Csillag István (1881-1968) 1940. "Gutenberg János / Dicséret, dicsőség, diadal Gutenberg János
nevének mert általa lett mindenki kincse a tudás 1440-1940 - Kertész Árpád" fém emlékérem
(65mm) T:VF ph, ütésnyomok ...............................................................................................................7 000

31567.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "MÉE III. Vándorgyűlése Székesfehérvár / Gorsium" Ag
emlékérem (25,30g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SF1 .........................................................................8 000

31568.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1985. "OMÉK (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari
Kiállítás és Vásár Budapest)" bronz emlékplakett, tokban (80mm) T:AU .............................................1 400

31569.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata Fórum
1989" kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban (belső tok törött), tanúsítvánnyal
(42,5mm) T:UNC ......................................................................................................................................800

31570.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1997. "150 éves a Fővárosi Csatornaszolgáltatás / Fővárosi
Csatornázási Művek - 1997" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban (61mm) T:AU .........................8 000

31571.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "Olvaszd ki bennem a vasat!" bronz emlékplakett József
Attila Külvárosi éj című versének idézetével, eredeti tokban (90mm) T:UNC .......................................6 000

31572.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "A Sziklai Sándor Kollégium tiszteletbeli tagja" kétoldalas,
öntött bronz plakett (89mm) T:AU .........................................................................................................4 000

31573.Csontos Attila DN "Trianon 1920 / Őrvidék, Felvidék, Délvidék, Erdély, Hungária" aranyozott Cu
emlékérem kapszulában (32mm) T:BU .................................................................................................3 000

31574.Csucs Viktória (1934-1993) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" kétoldalas
Ag emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo DE1 .......................................................................................12 000

31575.Csucs Viktória (1934-1993) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" kétoldalas
Ag emlékérem (22,67g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo DE1 .................................................................10 000

31576.Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" peremén jelzett Ag emlékérem (25,08g/0.800/42,5mm) T:AU .................................................8 000

31577.Csucs Viktória (1934-) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" peremén jelzett Ag emlékérem (25,51g/0.800/42,5mm) T:AU .................................................8 000

31578.Csúcs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag és bronz
emlékérem pár, mindkettő plombált műanyag tokban, az ezüst lezárt, sérülésmentes, a bronz több
helyet törött darabban (~34g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU ....................................................................10 000

31579.Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................2 000

31580.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1973" kétoldalas bronz tagsági
érem, plexi keretben (42,5mm) T:AU Adamo BP5 ................................................................................2 000

31581.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1939. "Vak Bottyán fővezér" egyoldalas bronz plakett (68x59mm)
T:UNC /  Hungary 1939. "Vak Bottyán fővezér (Commander Bottyán Vak)" one-sided bronze
plaque. Sign.: Ferenc Csúcs (68x59mm) C:UNC ...............................................................................18 000

31582.Dévényi János (1934- ) 1974. Egyoldalas bronz figurális ábrázolás, "KAZINCBARCIKA VÁROS 20
ÉVES ÉVFORDULÓJÁRA" feliratú dísztokban (90mm) T:UNC,AU .....................................................8 000

31583.Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas
bronz emlékérem (42mm) + 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a
törökök kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ......................................1 800

31584.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - A nagy árvíz emlékére - Wesselényi Miklós / Pesti árvíz 1838"
bronz emlékérem + Lebó Ferenc (1960-) 1995. "Nagyvárad - Szent László halálának 900.
évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:AU (PP), UNC Adamo BP26 .....................................2 400

31585.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - A nagy árvíz emlékére - Wesselényi Miklós / Pesti árvíz 1838"
Ag emlékérem peremén "SZG" jelzéssel (35,87g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomat Adamo BP26 ...11 000

31586.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Br és Ag
emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,34g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC fo., ujjlenyomat .........10 000

31587.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére /
Szent István 1038, fejereklyetartó 1777" Ag és bronz emlékérem pár, az ezüst peremén "SZG"
jelzéssel (35,63g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC patina, ujjlenyomat .......................................................10 000

31588.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Máriapócson 1991. Augusztus 16-20" Ag emlékérem
peremen "SZG" jelzéssel (31,17g/0.925/42,5mm) T:AU patina, ujjlenyomat, karc ...............................9 000
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31589.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-2018) 2005. "MÉE Székesfehérvár - I. Ferenc 1792-1835 /
V. Ferdinánd 1835-1848" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo SF45 .................................3 600

31590.Fritz Mihály (1947-) 2012. "MILIARIUM AUREUM - Arany mérföldkő / Magyar Útügyi Társaság -
MAÚT" kétoldalas, öntött bronz plakett, névre szóló gravírozással, eredeti dísztokban (119mm)
T:AU ......................................................................................................................................................4 000

31591.Fritz Mihály (1947-) DN "Arany Katedra Emlékplakett" aranyozott fém emlékérem (60mm) T:AU
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 000

31592.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1978. "Koronázási jelvények" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
plasztiktokban, tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:PP fo. ...............................................................7 000

31593.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása
emlékére 1991" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (15,93g/0.999/42,5mm) T:AU patina,
ujjlenyomat, karc ...................................................................................................................................5 500

31594.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1996. "Veszprémi Bazilika - Főszékesegyház - X. századi alapokon épült
1910-ben / Veszprémi Főegyházmegye 996-1996" aranyozott bronz emlékérem (42mm) T:AU
(eredetileg PP) folt ................................................................................................................................2 000

31595.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag emlékérem kapszulában (34,79g/0.640/42,5mm) T:UNC ..................................8 000

31596.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és bronz emlékérem pár (34,79g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU patina Adamo
ST2 ......................................................................................................................................................10 000

31597.Gerl Károly (1857-1907) 1894KB "Dr. Wekerle Sándor - Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület nagybányai közgyűlési érme" ezüstözött Zn emlékérem. "DR WEKERLE
SÁNDOR A BÁNYÁSZEGYESÜLET VÉDNÖKE / AZ ORSZÁGOS MAGYAR BÁNYÁSZATI ÉS
KOHÁSZATI EGYESÜLET 1894 AUGUSZTUS 6. NAGYBÁNYÁN TARTOTT KÖZGYŰLÉSÉNEK
EMLÉKÉÜL" Körmöcbánya (6,85g/37mm) T:AU,XF patina / Hungary 1894KB "Hungarian Mining
and Metallurgical Society - Dr. Sándor Wekerle" silver plated Zn commemorative medallion. Sign.:
Károly Gerl (6,85g/37mm) C:AU,XF patina HP 2542. .........................................................................13 000

31598.Göröntsér Greff Lajos(?) (1888-1976) ~1928. Vészi József írót, újságírót, országgyűlési képviselőt
ábrázoló, jobbra néző, szemüveges gipsz férfiportré, erősen hiányos, rendkívül nehezen olvasható
körirattal, kiolvasható "(...) V(...)SZI 1858 - 1878 - 1928" (123mm / peremmel 169mm) T:2 ph. ..........5 000

31599.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1935(?) Rákóczi Ferencet ábrázoló gipsz plakett (99mm) T:1- /
Hungary 1935(?) Scene from the Rákóczi's War of Independence on gypsum plaque by Lajos
Göröntsér Greff (99mm) C:AU ............................................................................................................10 000

31600.Horváth Tibor (1958- ) 2003. "Dr. Burgert Róbert szobrának avatása emlékére - Bábolna 2003.
szeptember" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (98mm) T:UNC,AU ........................12 000

31601.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
kétoldalas Al emlékérem (32mm) + "Lottó / Minden héten szerencse" Al zseton (28mm) T:AU,VF .....1 000

31602.Iván István (1905-1968) 1949. "X. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest" bronz emlékérem
(60mm) T:AU .........................................................................................................................................8 000

31603.Iván István (1905-1968) 1951. "Váltófutás a felszabadulás ünnepére / Fővárosi Tanács, Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság 1951. IV. 4." kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AU ....................2 000

31604.Iván István (1905-1968) ~1968. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas ezüstözött bronz
emlékérem, eredeti dísztokban (60mm) T:UNC,AU ..............................................................................3 000

31605.Heinrich Jauner (1833-1912) 1882. "Simor János esztergomi érsek püspökké szentelésének 25.
évfordulója" bronz emlékérem. Szign.: Heinrich Jauner (1833-1912) (47,16g/44mm) T:AU /
Austro-Hungarian Monarchy 1882. "25th Anniversary of the Ordination of Archbishop János
Simor" bronze commemorative medallion. "JOANNES B CARD SIMOR P PRIMAT R A EPPI
STRIGONIENSIS / EPISCOPATUS A XXV 1882 DIE 29 JUN CUM JUBILO RECOLIT -
METROPOLITANUM CAPITULUM". Sign: Heinrich Jauner (1833-1912) (47,16g/44mm) C:AU
patina ..................................................................................................................................................11 000

31606.Kampfl József (1938- ) 1996. "Pro Sanitate" bronz emlékérem, eredeti tokban, adományozói
okirattal (96mm) T:AU .........................................................................................................................20 000

31607.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,67g/0.640/42,5mm) T:AU
patina Adamo SP1 ................................................................................................................................8 000

31608.Képíró Zoltán (1944-1981) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag
emlékérem (25,16g/0.800/42,5mm) T:AU patina Adamo EG1 .............................................................7 000

31609.Képíró Zoltán (1944-1981) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag
emlékérem (25,14g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo EG1 ........................................................................8 000

31610.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" jelzett Ag
emlékérem (28,00g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo KE19 .......................................................................8 000

31611.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" jelzett Ag
emlékérem (27,98g/0.640/42,5mm) T:AU patina Adamo KE19 ............................................................9 000

31612.Király Róbert (1930-) 1981. "Kisfaludy Károly 1788-1830 / Agria Játékszín 1975-1981" bronz
emlékérem fa tartóval (96mm) T:AU ...................................................................................................10 000

31613.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1926. "Wolfner József" egyoldalas bronz emlékérem
(85mm) T:XF patina / Hungary 1926. "József Wolfner" one-sided bronze commemorative
medallion. Sign.: Zsigmond Kisfaludi Strobl (85mm) C:XF patina HP 4916. ......................................10 000
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31614.Kiss György (1943-2016) 2002. "Pro Eötvös Díj" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban,
hátoldalán gravírozva (83mm) T:AU .....................................................................................................4 000

31615.Kiss György (1943-2016) DN "Teszársz Károly - Vas- és Fémmunkások Központi Szövetségének
első elnöke" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban (109mm) T:UNC kis patina ................10 000

31616.Kiss Nagy András (1930-1997) ~1980-1990. "MAFILM (Magyar Nemzeti Filmalap Zrt.)" kétoldalas
fém plakett márványtalpra rögzítve (~88mm) fatalpas plexi vitrinben (185x125x75mm) T:AU .............8 000

31617.Kiss Nagy András (1930-1997) ~1990. "Reményi Ede Zenei Díj" Miskolc város zenei díja,
kétoldalas bronz plakett (95mm) T:AU,XF ............................................................................................7 500

31618.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor" jelzett Ag emlékérem
(16,19g/0,925/32mm) T:1- (PP) patina .................................................................................................6 000

31619.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Semmelweis Ignác" peremen jelzett Ag
emlékérem plombált ÁPV tokban (~16g/0.925/32mm) T:PP patina ......................................................4 000

31620.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "A Kulturális Kapcsolatok Intézetének emlékérme, Budapest"
kétoldalas bronz emlékérem (95mm) T:AU ...........................................................................................6 000

31621.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté
avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad alapításának 900. évfordulója" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................2 400

31622.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Szombathelyi Csoport - Caesar Claudius" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:1,1- kis ph / Hungary 1988. "Association of Hungarian Medal Collectors,
Szombathely Contingent - Caesar Claudius" two-sided bronze commemorative medallion, designed
by Sándor Kiss (29mm) C:UNC,AU small edge error Adamo SH9 .......................................................1 800

31623.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:2 ph .......................................................................................................................................3 600

31624.Kósa István (1953-) ~2010. "Magyar Építészet Érem" sorozat három darabja: "Néprajzi Múzeum",
"Pesti Vígadó", "Nyírbátori Református Templom". Közös fa dísztokban, színes tájékoztatóval
(49,5mm) T:UNC .................................................................................................................................14 000

31625.Kutas Ágnes (1966-) 1985. "Nemzetközi Szépség Divatrevü - Budapest" egyoldalas öntött bronz
emlékérem, eredeti tokban (84mm) T:UNC patina ...............................................................................2 000

31626.Kutas László (1936-) 1998. "Gádor Emil festőművész / In memoriam 1911-1998" bronz emlékérem
(43mm) T:AU .........................................................................................................................................4 000

31627.Lajos József (1936-) DN "Komárom megyéért" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (99mm)
T:UNC patina ........................................................................................................................................5 000

31628.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" jelzett Ag emlékérem
kapszulában (36,19g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina ............................................12 000

31629.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" jelzett Ag emlékérem (43,38g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU
Adamo SG2 .........................................................................................................................................15 000

31630.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879. Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU kis ph ..............................................................................................................................800

31631.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /
Hűség a néphez, hűség a párthoz" bronz emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984.
"Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) +
Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apanagyfalvi Apafi Mihály"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ......................................................................................................4 200

31632.Lapis András (1942- ) 1986. "Nemes Marcell műgyűjtő 1885-1930 / 20 éves a szervezett
éremgyűjtés Kecskeméten MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo KT1 ...............................1 400

31633.Lapis András (1942-) 1988. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Magyar Élettani Társaság Szeged -
SZOTE Biokémia" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...........................................................................1 000

31634.Lapis András (1942- ) 1989. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem / Magyar Szemorvos
Társaság Vándorgyűlése - Szeged 1989" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:UNC .....................2 600

31635.Lapis András (1942-) ~1990. "Árpád vezér - Feszty körkép - Ópusztaszer / Nemzeti Történeti
Emlékpark - Ópusztaszer" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ..............2 000

31636.Lapis András (1942-) 1995. "Gyermektraumatológiai Konferencia / Epona Hotel" kétoldalas bronz
emlékérem (60mm) T:AU apró ph. ........................................................................................................2 000

31637.Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina,
ph .............................................................................................................................................................800

31638.Lapis András (1942-) DN "Kőolajkutató Vállalat - Pártmunkáért" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................2 000

31639.Lapis András (1942-) DN "Kőolajkutató Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...........2 000
31640.Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:XF patina ................900
31641.Ligeti Erika (1934-) 1971. "Magyar Drámák Hete" bronz emlékérem, dísztokban (80mm) T:AU fúrt

ly. ...........................................................................................................................................................4 000
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31642.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag emlékérem
(25,18g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo BP7 ...........................................................................................8 000

31643.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Állami csúszópénz / Respublica Szentendre" bronz gúnyérem
(42x35mm) T:AU patina ........................................................................................................................4 000

31644.Ligeti Erika (1934-) "Qualitás Galéria" bronz plakett (48x48mm) T:AU ................................................2 000
31645.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 /

MÉE 1986" Benyovszky Móric jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,92g/0.800/42,5mm)
T:UNC,AU  Adamo BP19 ....................................................................................................................10 000

31646.Ligeti Erika (1934-2004) 2003. "Pax Vobiscum" kétoldalas bronz emlékérem (45mm) T:UNC,AU ......8 000
31647.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Sprencz Jenő szoboröntő" kétoldalas bronz névjegyérem (38mm)

T:AU ......................................................................................................................................................2 000
31648.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" egyoldalas, öntött bronz plakett

dísztokban (78x101mm) T:AU ..............................................................................................................3 000
31649.Madarassy Walter (1909-1994) 1984. "Dr. Imre József születésének 100. évfordulójára 1884-1945

/ 75 éves a Szemklinika" kétoldalas bronz emlékplakett (~86,5mm) T:AU patina ..............................16 000
31650.Madarassy Walter (1909-1994) 1986. "Buda Recuperata - 1686 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete

- Magyar Numizmatikai Társulat" kétoldalas öntött bronz emlékérem (88mm) T:AU ..........................15 000
31651.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET

APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993" PP emlékérem hátlapi
verőtő, készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben, a "gazdagságát" szóban az Á és G
betű között verőtő-repedés! (42,5mm) ................................................................................................20 000

31652.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "Fery Antal alias Rex Antonius" egyoldalas öntött bronz
emlékérem (85mm) T:UNC ...................................................................................................................6 000

31653.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Levélbélyeggyűjtők első hazai egyesülete 1884 tiszteletdíja"
fém plakett (83x123mm)T:2 patina, kis ph ............................................................................................7 000

31654.Matzon Frigyes (1909-1986) 1941. "Jubileumi Kiállítás Kolozsvárott 1931-1941" aranyozott bronz
emlékérem (80mm) T:XF karcok ...........................................................................................................3 000

31655.Melocco Miklós (1935-) 1996. Herceghalom - Tangl Ferenc / Állattenyésztési és Takarmányozási
Kutatóintézet" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (120mm) T:UNC,AU .......................................16 000

31656.Melocco Miklós (1935-) 1997. "Koller-díj / Koller szerette a művészetet és az életet. Szeretete
túlélte őt ebben a díjban" bronz érdemérem (100mm) T:AU ...............................................................30 000

31657.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "BÖLCSESSÉG, ERŐ, SZÉPSÉG VEZESSEN UTADON"
szabadkőműves bronz emlékérem (60mm) T:XF patina ......................................................................3 000

31658.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. "Mikszáth Kálmán" egyoldalas bronz emlékérem (41mm) T:XF
kis patina / Hungary 1910. "Kálmán Mikszáth" one-sided bronze commemorative medallion. Sign.:
Gyula Murányi (41mm) C:XF small patina  HP 3693. ...........................................................................4 800

31659.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag emlékérem
(25,35g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SK1 ...........................................................................................8 000

31660.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag emlékérem
(25,07g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SK1 ...........................................................................................7 500

31661.Nagy István (1920-2017) 1976. "900 éves a Dukász korona / Baranya megyei éremgyűjtők 1976.
Pécs" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo PS2 .........................................................1 400

31662.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére 1978.1.6." egyoldalas
bronz emlékérem (96mm) T:AU kis patina ............................................................................................4 000

31663.Nagy József (1931- ) 1988. "Kerekes Ferenc professzor - A Fűvészkert létrehozója / 20 éves a
Kerekestelepi Kertbarát Kör - Debrecen 1988" kétoldalas, öntött bronz plakett (85mm) T:AU,XF kis
patina ....................................................................................................................................................8 000

31664.Nagy Lajos (1949-) DN "Bessenyei György 1747-1811 / Bessenyei György Tanárképző Főiskola
Nyíregyháza" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina ........................................................................1 000

31665.Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka -
88 Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br emlékérem (3xklf) fa éremtartóban
(70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br köszönő érem fa éremtartóban (70mm) T:1- patina, ph.
Hungary 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88 Ungvár
- 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br commemorative plaque (3xdiff) in wooden case
(70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br thank-you medallion in wooden case (70mm) T:AU patina,
edge error ............................................................................................................................................50 000

31666.Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1944. "Repülni Hívom a Magyar Ifjúságot" egyoldalas,
bronzozott, öntött fém plakett. Hátoldalán gravírozva "1944. évi Orsz. Modellversenyhét Aug 5-13."
(99mm) T:XF ph. ...................................................................................................................................4 000

31667.Papp László (1947-) 1994. "Magyarország Indonézia Bélyegkiállítás / Magyar Bélyeggyűjtők
Országos Szövetsége 67. Bélyegnap" aranyozott fém emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:AU
...............................................................................................................................................................2 000

31668.Pándi Kiss János (1905-1981) DN "Parlament" bronz plakett, egyoldalas változat, felirat nélkül
(50x100mm) T:AU .................................................................................................................................3 000

31669.Peternák Gusztáv (1928-) 1978. "MÉE Tatabánya-esztergomi csoport - 225 éves a magyar
szénbányászat / Korok, kultúrák, népek, nemzetek történeti hírnöke az érem" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU  Adamo TB1 .................................................................................................................1 600
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31670.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis
(Esztergom)" bronz emlékérem "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Budapest" peremirattal (42,5mm)
T:UNC,AU .............................................................................................................................................1 600

31671.Carl Radnitzky (1818-1901) 1859. "Scitovszky János esztergomi bíboros" bronz emlékérem.
"JOANNES BAPT CARD SCITOVSZKY PRINC PRIMAS AEPPUS STRIGON / SEMISAECULO
SACERDOS VI. NOVEMBRIS MDCCCLIX". Szign.: Carl Radnitzky (45mm) T:XF ph., patina /
Habsburg Monarchy 1859. "János Scitovszky cardinal of Esztergom" bronze commemorative
medallion. Sign.: Carl Radnitzky (45mm) C:XF edge error, patina .....................................................10 000

31672.Carl Radnitzky (1818-1901) 1871. "Toldy Ferenc MDCCCLXXI / Írói pályája félszáz - éves
ünnepére - tisztelői" kétoldalas bronz emlékérem (37mm) T:AU / Austro-Hungarian Monarchy
1871. "Toldy Ferenc MDCCCLXXI / Írói pályája félszáz-éves ünnepére - tisztelői (For the 50th
anniversary as a Writer)" double-sided bronze commemorative medallion (37mm) C:AU .................20 000

31673.Carl Radnitzky (1818-1901) 1883. "Ormós Zsigmond főispán / 1883. február 20. - 70.
születés-napján barátai és tisztelői Temesvárott" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:AU,XF
kis ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1883. "Ormós Zsigmond főispán / 1883. február 20. - 70.
születés-napján barátai és tisztelői Temesvárott" double-sided bronze commemorative medallion.
Sign.: Carl Radnitzky (40mm) C:AU,XF small edge error ...................................................................26 000

31674.Renner Kálmán (1927-1994) ~1973. "Gárdos Mariska / A Forradalmi Nőmozgalom kiemelkedő
harcosa - Magyar Nők Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:AU,XF patina ..4 000

31675.Renner Kálmán (1927-1994) ~1974. "Chagall" Előre című alkotásának ábrázolása bronzplaketten,
dísztokban. A tétel részét képezi egy Keserű János agrármérnök, földművelésügyi
miniszterhelyettes számára címzett - a plakettre is kitérő - levél (96mm) T:AU .................................16 000

31676.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" bronz plakett, másolat (93mm) T:1- ..............3 000
31677.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (93mm) T:1- ...................3 000
31678.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Vermes Miklós Emlékverseny" egyoldalas, öntött bronz plakett

(89mm) T:XF .........................................................................................................................................6 000
31679.Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976" emlékérem előlapi

verőtő "ÁPV 800" jelzéssel, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ..............................................................20 000
31680.Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.

évfordulójára" Ag emlékéremr (25,41g/0.800/42,5mm) T:UNC Adamo PS1 ........................................8 000
31681.Rónay Attila (1971-) 2007. "Puskás Ferenc 1927-2006" kétoldalas, patinázott, jelzett Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (15,55g/0.999/42,5mm) T:1 ......................................................................10 000
31682.Rónay Attila (1971-) "Boldog névnapot" műanyag öntvény (~186mm) T:2 ...........................................3 200
31683.Anton Scharff (1845-1930) 1884. "Pulszky Ferenc LXX éves korában / Ötvenéves írói működése

ünnepélyére az Orsz. Régészeti Társulat 1834-1884" kétoldalas bronz emlékérem (47mm)
T:AU,XF kis patina ..............................................................................................................................20 000

31684.Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 -
Egri Érseki Lyceum" kétoldalas bronz emlékérem (45mm) T:AU,XF kis ph. / Hungary 1868. "Eger
a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum" double-sided bronze
commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (45mm) C:AU,XF small edge error ......................20 000

31685.Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 -
Egri Érseki Lyceum" bronz emlékérem (44mm) T:AU Hungary 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak
és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum" bronze commemorative medallion. Sign.:
Wenzel Seidan (44mm) C:AU .............................................................................................................16 000

31686.Wenzel Seidan (1817-1870) 1870. "A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók - Aradon 1870 / A
természet a művészetnek mestere" kétoldalas bronz emlékérem (44mm) T:AU,XF apró patina
Hungary 1870. "Hungarian Physicians and Naturalists on Arad 1870 / A természet a művészetnek
mestere" double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (44mm) C:AU,XF
tiny patina HV 1464. ............................................................................................................................16 000

31687.Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:AU ph. / Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar
Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" Br commemorative coin. Sign.:
Wenzel Seidan (44mm) C:AU edge error HV 1465. ...........................................................................20 000

31688.Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:XF ph.  Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar
Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" bronze commemorative medallion.
Sign.: Wenzel Seidan (44mm) C:XF edge error  HV 1465. .................................................................20 000

31689.Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" bronz emlékérem (44mm) T:XF ph.  Hungary 1872. "Mehadia / A Magyar
Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" bronze commemorative medallion.
Sign.: Wenzel Seidan (44mm) C:XF edge error  HV 1465. .................................................................20 000

31690.Wenzel Seidan (1817-1870) 1876. "Máramaros Megye és Sziget Kor. Városa - Magyar Orvosok
és Természetvizsgálók XIX. Gyűlésének" bronz emlékérem (45mm) T:AU,XF kis patina / Hungary
1876. "Maramure? County and Sighetu Marmatei / VIIIth General Assembly of the Hungarian
Doctors and Naturalists" bronze commemorative medallion (45mm) C:AU,XF small patina ..............20 000

31691.Sidló Ferenc (1882-1953) 1929. "A Stephaneum igazgatósága és tisztviselői - Kohl Ferencz
érdemeinek - 19_30" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AU HP 4855. .......................................8 000
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31692.Simon Ferenc (1922-) 1970. "Békéscsaba / IX. Közgazdász Vándorgyűlés" bronz emlékérem
tokban (50mm) T:XF .............................................................................................................................2 000

31693.Simon Ferenc (1922-) 1985. "A szolnoki vár 300 éve szabad / MÉE - A török uralom véget ért" Ag
és bronz emlékérem pár (34,57/0.640g/42,5mm) T:BU ........................................................................6 000

31694.Somorjai László (1949-) 1977. "Sopron" kétoldalas bronz emlékérem Sopron szabad királyi várossá
tételének 700. évfordulójára (32mm) T:AU ..............................................................................................800

31695.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" Ag emlékérem kapszulában (41,65g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo ZE3 ..................................8 000

31696.Szabó Gábor (1940-) DN "Péterfi István / Művészeti Alap Zenei Szakosztálya" kétoldalas bronz
plakett, eredeti dísztokban (~98-100mm) T:AU halvány patina ............................................................7 000

31697.Szabó Iván (1913-1998) DN "A honismereti mozgalomért - Hajdú-Bihar megye" egyoldalas, öntött
bronz plakett (~75-77mm) T:1- ..............................................................................................................3 200

31698.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN Árpád-házi Szent Erzsébet rózsacsodája, egyoldalas Br plakett
(98mm) T:1- ........................................................................................................................................10 000

31699.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Dobos Krisztina Emlékérem / Pedagógusok a Kisiskoláért"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (96mm) T:1- .......................................................................................8 000

31700.Szántó Gergely (1886-1962) ~1920-1930. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" egyoldalas
aranyozott bronz emlékérem (40mm) T:AU,XF ph, kissé kopott aranyozás .........................................1 000

31701.Szentgyörgyi István (1881-1938) 1937. "Nagyrápolti Szent-Györgyi Albert - Szeged" egyoldalas
bronz plakett (81x50mm) T:AU kis ph. ................................................................................................24 000

31702.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére"
bronz emlékérem, eredeti műanyag tokban (51mm) T:UNC ................................................................2 000

31703.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely / Marcus Aurelius" Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SH1 ....................9 000

31704.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely / Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34,79g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SH1 ...............8 000

31705.Szombathelyi László (1943-) 1968. "Verseghy Diáknapok Szolnok" egyoldalas bronz plakett
(60mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31706.Szöllőssy Enikő (1939-) DN "Eljövetel" egyoldalas bronz plakett, akasztós fa talpon (108mm) T:AU ..6 000
31707.Sződy Szilárd (1878-1939) 1929. "Gárdonyi Géza" egyoldalas bronz plakett márványlapon (plakett

91mm, márványlap 110x132mm) T:AU plaketten kis patina ...............................................................10 000
31708.Tóth Sándor (1933-2019) 1971. "Szegedi Bartók Ünnepségek 1970-1971" egyoldalas bronz plakett

fa alapzaton (80mm, alapzat:167x111mm) T:AU,XF ............................................................................3 000
31709.Tóth Sándor (1933-2019) 1973. "Hortobágyi Intéző Bizottság 1963-1973" kétoldalas öntött bronz

plakett, dísztokban (106mm) T:AU kis patina .....................................................................................16 000
31710.Tóth Sándor (1933-2019) 1981. "MÉE Szeged / Bartók Béla" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................1 400
31711.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC ................................................................................................................1 400
31712.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina, kis ph Adamo NK2 .............................................3 000
31713.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "II. Rákóczi György / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete"

emlékérem hátlapi verőtő, készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm) ...........20 000
31714.Tóth Sándor (1933-2019) 1989. "Gyerőmonostori Kemény János / MÉE Hajdú-Bihar Megyei

szervezete" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE14 ............................................................3 000
31715.Tóth Sándor (1933-2019) 1991. "JOANNES PAVLVS II P M IN HVNGARIA XVI XX AVG MCMXCI /

BUDAPEST ESZTERGOM PÉCS MÁRIAPÓCS DEBRECEN SZOMBATHELY" aranyozott bronz
emlékérem II. János Pál pápa magyarországi látogatása alkalmából (42,5mm) T:AU .........................2 000

31716.Tóth Sándor (1933-) 1994. "A hét vezér sorozat - Ond vezér" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU  Adamo NH16 ..............................................................................................................2 800

31717.Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérem" bronz piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2 ............................................8 000

31718.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /
Csaroda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:UNC ........................................................................1 000

31719.Tóth Sándor (1933-2019) "Prof. Haynal Imre 1892-1979 / Országos Gyógyintézeti Központ
Budapest - National Medical Center" bronz emlékérem eredeti bőr tokban (95mm) T:AU .................26 000

31720.Tóth Sándor (1933-2019) "Prof. Haynal Imre 1892-1979 / Országos Gyógyintézeti Központ
Budapest - National Medical Center" peremén jelzett Ag emlékérem dísztokban
(57,78g/0.925/95mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................................38 000

31721.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /
Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) (2db) T:UNC,AU ........................................................1 600

31722.Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist / Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) + DN "Szabolcs
Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist / Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem
(40mm) T:AU ............................................................................................................................................800
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31723.Tőrös Gábor (1934-2021) 1985. "Tamási Áron" Bronz emlékplakett (145mm) T:AU pereme felül
lyukasztva ...........................................................................................................................................22 000

31724.Varga Éva (1949-) 1990. "Vizsolyi Biblia" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ......................2 000
31725.Varga Miklós (1928-2018) 1974. "MÉE 5. Vándorgyűlése - Miskolc / Diósgyőr" jelzett Ag

emlékérem (25,35g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo MC1 ........................................................................8 000
31726.Várady Sándor (1920-2000) 1987. "Magyar Antigoné" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalára

karcolt információkkal T:AU,XF ...........................................................................................................10 000
31727.Veres Gábor (1955-) (?) DN "Napló" egyoldalas bronz plakett (~76x71mm) T:AU ..............................2 000
31728.Habsburg Birodalom / Bécs 1701. "A pannonhalmi apátság alapításának 700. évfordulójára" Ag

emlékérem. "M.I:FVND:&9 8BRIS - MDCCI:CELEB: - VII-SAEC-VII - RVINATI.VII. -
RESTAVRATI MNRY - S:M:S:M:P:O:S.B:/ DITANDO IN DEPENSANDO: POST INDOTANDO. -
A/ VII - AD/ VII. - PANNONIAE MONTES - I AM - AD SEPTEM SAECLA - LIBERTANT.". Alkotó:
Johann Georg Seidlitz (30,53g/39,5mm) T:2- ph., durva fülnyom / Habsburg Monarchy / Vienna
1701. "700th anniversary of the establishment of the Benedictine Pannonhalma Archabbey" Ag
commemorative medallion. Maker: Johann Georg Seidlitz (30,53g/39,5mm) C:VF edge error,
spectacular ear mark .........................................................................................................................190 000

31729.Habsburg Birodalom 1740. "Cristoph Burgstaller pozsonyi tanácsos és Susanna Klobuschitzky
ezüst lakodalma" jelzetlen Ag emlékérem latin nyelvű felirattal (15,06g/41mm) T:2- ph.,
forrasztásnyom RR! / Habsburg Monarchy 1740. "Silver wedding of the Bratislava councillor
Christoph Burgstaller with Susanne Klobuschitzky" Ag commemorative medallion without
hallmark, with Latin inscription. "FOEDERE MARTIALI FELICITER INITO - A MDCCXV SPONS
XXXI IAN NVPT XIV MAII / POST - QVINQVE MATRIMONII LVSTRA - FELICITER EXACTA -
ACCEPTI DIVINITVS BENEFICII MEMORIAM - SECVNDA ITERVM VOTA AVSTRICATO
EXORSVRI - HOC AD POSTEROS MONVMENTVM POSVERE - IO CHRISTOPHOR
BVRGSTALLER - CONSVLAR POSON - IT - MARIA SVSANNA KLOBUSCHITZKY -
CONIVGES SVI AMANTISSIMI - A MDCCXL D XIV MAII" (15,06g/41mm) C:VF edge error,
soldering mark RR! Weszerle G-Tábla V.-12 ....................................................................................190 000

31730.Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag zseton.
"CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG REG
- POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,37g/26mm) T:XF Habsburg
Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag token (4,37g/26mm) C:XF HTÉ
912var .................................................................................................................................................38 000

31731.Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag
koronázási zseton. "CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS -
CORONATA HVNG REG - POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER"
(4,40g/26mm) T:AU patina / Habsburg Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of
Bavaria" Ag coronation jeton (4,40g/26mm) C:AU patina HTÉ 912var ...............................................40 000

31732.Habsburg Birodalom 1830. "I. (II.) Ferenc és V. Ferdinánd - V. Ferdinánd pozsonyi koronázása" Ag
zseton jelvénnyé alakítva. "FRANC I ET PER EVM FERD V / CORON POSON - DIE XXVIII SEPT -
MDCCCXXX" (br.:5,95g/24mm) T:VF hullámos lapka ..........................................................................3 000

31733.1842. "Pyrker János László egri érsek ciszterci szerzetessé avatásának 50. évfordulója" bronz
emlékérem. Szign.: Josef Schön (47,60g/46mm) T:F ütésnyomok Hungary 1842. "50th Anniversary
of the Consecration of Archbishop John Ladislaus Pyrker as Cistercian monk" commemorative
bronze medallion. "IOANNES LADISLAVS PYRKER PATRIAR ARCHI EPPVS AGRIENSIS /
ANNO 1792 DIE 18 OCT SACR ORDINEM CISTERCIENS - CAMPILILII INGRESSVS - EVSDEM
DIEI IVBILAEVM IEI CELEBRAT ANNO 1842" Sign: J. SCHÖN (47,60g/46mm) C:XF dings .............4 000

31734.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1843. "A Magyar Orvosok és Természetbúvárok 1843. évi
temesvári gyűlésére" kétoldalas bronz emlékérem. "GAZDAGÍTVA BOLDOGÍT / SZ. K.
TEMESVÁR VÁROSA Á. M. ORVOSOK 'S TERMÉSZETBUVÁROK AZ 1843. ÉVI AUG 8.
KEBELÉBEN TARTOTT GYÜLEKEZETE EMLÉKEÜL" (53mm) T:XF,VF több ph. / Hungary 1843.
"For the Assembly of the Hungarian Doctors and Naturalist in Temesvár, 1843" bronze
commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (53mm) C:XF,VF multiple edge errors .........30 000

31735.1865. "Kis-Apponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" bronz emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (46,21g/44mm) T:VF patina,
ragasztónyom, ütésnyom / Hungary 1865. "50th Anniversary of Entering the Priesthood of
Archbishop Adalbert Bartakovics" commemorative bronze medallion (46,21g/44mm) C:XF patina,
tape mark, ding .....................................................................................................................................4 000

31736.1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékéül 1867 / Éljen a király éljen a haza" ezüstözött ón
emlékérem füllel (33mm) T:XF ..............................................................................................................4 600

31737.1869. "Corvin Mátyás Páholy Pest Kel. / Megnyittatott 000869iki Nyolcadik Hó 21én" Br
szabadkőműves emlékmedál füllel. Szign.: SEIDAN (45mm) T:AU kis ph. / Hungary 1869.
Commemorative freemason Br medal of the fundation of the Matthias Corvinus (Corvin Mátyás)
Lodge. Sign: SEIDAN (45mm) C:AU small edge errors ......................................................................26 000

31738.1875. "A magyar orvosok és természet vizsgálók XVIII. nagy gyűlésének / Előpatak 1875"
aranyozott broonz emlékérem (41mm) T:AU,XF  Hungary 1875. "Hungarian Physicians and
Naturalists XVIIIth Meeting / Valcele 1875" gilt bronze commemorative medallion (41mm)
C:AU,XF ..............................................................................................................................................24 000
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31739.1888. "Magyar Kereskedő Ifjak IV-ik Országos Congressusa Kassán / Sárvári és Felsővidéki Gróf
Széchényi Pál Földmíves-ipar és Kereskedelemügyi Minister védnöksége alatt 1888. július 7-9."
aranyozott bronz emlékérem, modern mellszalagon (34mm) T:XF ......................................................8 000

31740.1894. "Kossuth Lajos / Neked élni kell, ó hon! Dicső korszak lánglelkű alkotója született 1802.
szept. 16., meghalt 1894. már. 20." kétoldalas ón emlékmedál füllel (34mm) T:XF ph, karc,
szennyeződés .......................................................................................................................................2 000

31741.1894. "Kossuth Lajos / Neked élni kell, ó hon! Dicső korszak lánglelkű alkotója született 1802.
szept. 16., meghalt 1894. már. 20." kétoldalas bronz emlékmedál füllel (29mm) T:AU ph, patina .......2 000

31742.1894. "A szabadelvű eszmék és a vallás-szabadság tántoríthatatlan bajnokainak emlékül 1894" Al
emlékérem (32,5mm) T:XF ...................................................................................................................8 000

31743.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi bronz
emlékérem füllel. Szign.: Steiner A. (32mm) T:F ph .............................................................................2 000

31744.1896. "Millenniumi emlék 896-1896 / I. Ferencz József" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem
füllel (29mm) T:AU ph, kopott ezüstözés ..............................................................................................2 000

31745.1896. "Millenniumi emlék 896-1896 / I. Ferencz József" kétoldalas bronz emlékérem füllel (29mm)
T:AU ph, patina .....................................................................................................................................2 000

31746.~1900. "Öröknaptár" forgatható fém naptár medál (26mm) T:AU .........................................................3 000
31747.1909. "Farbaky István az Egyesület alelnöke / Az Orsz. Bányászati- és Kohászati Egyesület

Körmöczbányán tartott közgyűlésének emlékére 1909. Sept 19" kétoldalas bronz emlékérem
(45mm) T:AU,XF / Hungary 1909. "István Farbaky vice-president of the Association / General
Assembly of the National Mining and Metallurgy Association at Kremnitz on 19th September 1909"
double-sided bronze commemorative medallion (45mm) C:AU,XF ....................................................20 000

31748.1909. "Arad 1909 Septb. 19. / Aradi 'Kossuth' Asztaltársaság" ezüstözött bronz emlékérem, füllel
(25mm) T:XF / Hungary 1909. "Arad 1909 Septb. 19. / Aradi 'Kossuth' Asztaltársaság ('Kossuth'
Table Society of Arad)" silver plated bronze commemorative medallion, with ear (25mm) C:XF .........3 000

31749.1915. "Hungaria S. Cordi J Consecrata 1915 / Hungaria B.M.V. Devota 1038" Zn emlékmedál
Szent István és Ferenc József országfelajánlási jelenetével (29mm) T:AU .........................................2 000

31750.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból
verette az Auguszta-Alap 1914-1915" bronz emlékérem. Szign.: Murányi Gyula (21,5mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................1 000

31751.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete / II. Díj" ezüstözött bronz díjérem (40mm) T:VF
ph., ezüstözés lekopott .........................................................................................................................7 000

31752.1922. "Délmagyarországi Baromfi- Galamb és Házinyúltenyésztők Egyesülete Békéscsaba" bronz
érdemérem (41mm) T:VF karc, ph. .......................................................................................................2 000

31753.1931. "A Sárospataki Református Főiskola 400 Éves Jubileuma - 1531-1931 / Dicsérjétek és
féljétek az Istent! - (Jel.K.XIV. 6-7.)" jelzett Ag emlékérem füllel (11,26g/0.800/27mm) T:XF Hungary
1931. "A Sárospataki Református Főiskola 400 Éves Jubileuma - 1531-1931 / Dicsérjétek és
féljétek az Istent! - (Jel.K.XIV. 6-7.)" hallmarked Ag commemorative medallion with ear
(11,26g/0.800/27mm) C:XF ...................................................................................................................8 000

31754.1938. "Szálasi Ferenc 1938. / 1940. IX. 16." kétoldalas bronz emlékérem (25mm) T:AU,XF ph .........6 000
31755.1939. "Fábri Imre / Magyar Általános Hitelbank Evezősháza" kétoldalas bronz emlékérem,

hátoldalon gravírozva. Szign.:JG (71mm) T:AU ....................................................................................8 000
31756.1961. "A mezőgazdaság szocialista átszervezésében végzett jó munkáért 1959-1961" bronzozott

Zn plakett (85x82mm) T:XF kopott bronzozás, ph., oxidáció ................................................................3 000
31757.1962. "Ki mit tud döntő 1962 Május 1 Ruhagyár" kétoldalas bronzozott fém emlékérem "IH"

szignóval (40mm) T:2 ............................................................................................................................2 000
31758.1963. "Legyen a zene mindenkié (Kodály) - Ének-Zene Általános Iskola Veszprém - Emléklap"

egyoldalas, öntött bronz plakett (89mm) T:XF kis patina ......................................................................3 200
31759.1965. "Felszabadulásunk 20. évfordulóján rendezett kirakatversenyen elért kimagasló

teljesítményért" egyoldalas öntött bronz plakett (73x95mm) + ~1980. "KPVDSZ (Kereskedelmi,
Pénzügyi és Vendéglátó-ipari Dolgozók Szak­szer­vezete) Eredményes szakszervezeti munkáért
KPVDSZ Elnökség" fém emlékérem (60mm) fém lapra ragasztva (105x90mm) + NDK ~1970.
műgyantás szocialista kitüntető jelvény műanyag tokban T:AU,XF ......................................................3 000

31760.1969. "VI. Nemzetközi Bor Verseny - Budapest (VIe Concours International des Vins - Budapest)"
ezüstpatinázott bronz emlékérem (70mm) T:AU kis ph. .......................................................................1 800

31761.1969. "VASKUT - Vasipari Kutató Intézet Budapest 1949-1969" kétoldalas bronz emlékérem,
hátlapon a Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozatának Kohász
jutalomérmének képével, eredeti tokban (45mm) T:AU ........................................................................5 000

31762.1969. "Budapesti Műszer és Gépipari KISZÖV - 1969 - BNV" egyoldalas bronz plakett, aranyozott
rátéttel, eredeti dísztokban (105x151mm) T:AU ...................................................................................2 000

31763.1969. "Szegedi Szalámigyár 1869 - 1969" egyoldalas, öntött bronz plakett (76mm) T:AU ..................3 000
31764.~1970. "ISI" textil- és fonógyárat ábrázoló öntött, kétoldalas bronz emlékérem (77mm) T:AU ............1 000
31765.~1970. "Ad Honorem - Tungsram" egyoldalas érdemérem verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ..10 000
31766.~1970. "Közlekedési Múzeum Budapest - Derű" egyoldalas bronz emlékzseton (18mm) T:AU

patina ....................................................................................................................................................2 600
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31767.~1970. A Hegyvidékért - XII. ker. tanács" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (85mm) T:AU,XF ......3 200
31768.1970. "20 éve a vevők szolgálatában Hajdu-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat"

egyoldalas ezüstözött bronz emlékplakett, eredeti dísztokban (78x60mm) T:AU .................................2 000
31769.~1970-1980. "5 éves bányamentő szolgálatért" fém emlékérem (70mm) T:AU Hungary

~1970-1980. "For 5 Years Mine Rescue Service" metal medallion (70mm) C:AU ...............................3 800
31770.~1970-1980. "Kő és Kavicsbányászat" egyoldalas, öntött bronz plakett (53x151mm) T:AU ................1 600
31771.~1970-1980. "5 éves bányamentő szolgálatért" fém emlékérem (70mm) T:AU Hungary

~1970-1980. "For 5 Years Mine Rescue Service" metal medallion (70mm) C:AU ...............................3 800
31772.~1970. "Fejér Megyei Bauxitbányák - Kincsesbánya / 1926 Gánt - 1941 Iszka - Jószerencsét"

ezüstpatinázott fém emlékérem, eredeti tokban, mellé műgyantás "Bauxit Kincsesbánya" jelvény
(70mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31773.1970-2006. Vegyes 8db-os bélyegkiállítási emlékérem, plakett tétel T:UNC,AU .................................4 000
31774.~1970. "Fővárosi Autótaxi Vállalat 5 éves jó munkáért" bronz plakett eredeti tokban, becsomagolva,

jelvénnyel (35x52mm) T:UNC ...............................................................................................................1 600
31775.~1970-1980. "Szövetkezeti Emlékérem" bronz emlékérem (79mm) T:AU patina .................................1 000
31776.1970. "Békés Megyei Állami Építőipari Vállalat - Békéscsaba" egyoldalas, öntött bronz plakett

(61mm) T:XF ............................................................................................................................................800
31777.1970-1980. "Budapest" egyoldalas bronz emlékérem, hátoldalán, dísztokban (70mm) T:AU ..............2 000
31778.1970. "67. Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás, Budapest" aranyozott Al díjplakett

tokban, miniatűr aranyozott bronz plakettel (60x79mm, 30x40mm) T:UNC,AU ...................................3 000
31779.~1970-1980. Salgótarjánt(?) ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:UNC patina ...3 000
31780.1971. "Lábatlani Vékonypapírgyár építőjének" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban.

Szign.: RP (108mm) T:XF .....................................................................................................................3 000
31781.1972. "Hungaropack / Csomagolási Verseny 1972" kétoldalas bronz emlékérem (98mm) T:XF .........2 000
31782.1973. "Papíripari Vállalat Csepeli Papírgyára / Kiváló gyár" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti

céglogós tokban (72mm) T:AU .............................................................................................................5 000
31783.1973. "43. számú Állami Építőipari Vállalat XXV / 25 éve az Állami Építőiparban a 100 éves

Budapestért 1948-1973" bronz emlékplakett (73mm) T:AU .....................................................................800
31784.1974. "Az MN 3705 (150. közlekedési műszaki dandárparancsnokság) 10 éves évfordulója

alkalmából 1964-1974" egyoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (85mm) T:AU ...............................800
31785.1974. "Baross László Emlékérem 1865-1938 / Kiemelkedő Munkásságért - GKI 1924" kétoldalas,

öntött bronz emlékérem (~79-80mm) T:AU,XF .....................................................................................3 000
31786.1975. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr" kétoldalas Br emlékérem a felszabadulás 30.

évfordulójára (88mm) T:AU patina ........................................................................................................2 000
31787.1975. "Országos Közegészségügyi Intézet Budapest 1925-1975, 1945-1975" egyoldalas bronz

plakett (67x48mm) T:AU .......................................................................................................................2 000
31788.1975. "Hungexpo Budapest - Bulgár Nemzeti Kiállítás" Cu emlékérem (32mm) + "Hungexpo /

Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár" (2x) fém emlékérem (32mm) T:XF ..........................................1 400
31789.1975. "Eredményes Propaganda Munkáért" Lenin születésének évfordulója alkalmából kiadott

egyoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:AU kis ph ......................................................1 400
31790.1976. "VII. Műszaki Filmfesztivál Budapest 1976" kétoldalas, öntött bronz plakett (71mm) T:AU ........2 000
31791.1977. "Dunaújvárosi Uszoda építéséért" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett, dísztokban (97mm)

T:AU ......................................................................................................................................................1 200
31792.1978. "BLV - Budapesti Lakásépítő Vállalat 30" fém emlékérem eredeti tokban (71mm) T:AU ...........3 000
31793.Ligeti Erika(?) (1934-2004) 1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" öntött Br emlékérem

függesztőkarikával (40x36mm) T:1- .........................................................................................................600
31794.1978. "KIOSZ 1948-1978" bronz emlékplakett (107x85mm) T:AU .......................................................2 000
31795.1978. "MN. Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézet 1948-1978" fém plakett fa talapzatra rögzítve

(70x70mm, talapzat:85x80x30mm) T:XF karc ......................................................................................2 800
31796.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem

plombált "ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC ..............................................................................................1 600
31797.1979. "Pénzügyi Törvény" kétoldalas ezüstözött bronz plakett eredeti tokban (~112x90mm) T:AU ..24 000
31798.1979. "Népművészeti Nap Kispesti Majális 1979" mázas kerámia emlékérem (56x75mm) T:AU ...........800
31799.1979. "A szegedi árvíz 100 éves évfordulójára" egyoldalas Br emlékérem (41mm) T:2- ph ...................500
31800.1979. "Kistarcsai Kórház építéséért - Pest megye 1979" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(119mm) T:AU ..........................................................................................................................................800
31801.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem sérült,

plombált "ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC ..............................................................................................1 600
31802.1980. "MTI - Magyar Távirati Iroda 1880-1980 - Hungarian News Agency" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (70mm) T:AU ......................................................................................................................2 000
31803.1980. "BEALUCA '80 / VASKUT (Vasipari Kutató és Fejlesztő Vállalat)" a Szovjet-Magyar űrrepülés

emlékére kiadott kétoldalas, öntött bronz plakett (73x73mm) T:AU patina ...........................................1 400
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31804.1980. "Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár '80. 9. 26. - 10. 5. / HUNGEXPO Budapest" kétoldalas
bronz emlékérem (70mm) T:AU ...............................................................................................................800

31805.1980. "Magyar Távirati Iroda 100 éves 1880-1980" bronz emlékérem (70mm) T:AU patina ...................800
31806.~1980. "MTE Nagyszénás" öntött bronz plakett tokban (70mm) T:1 szélén festéknyomok ..................1 800
31807.1980. "Vegyvédelem 1950-1980 - 30" egyoldalas bronz emlékplakett, dísztokban (132x101mm) T:AU

..................................................................................................................................................................800
31808.1983. "Hungalu / A Kőbányai könnyűfémműben tett látogatása alkalmából" Al emlékplakett névre

szóló gravírozással (84mm) T:XF patina .................................................................................................800
31809.1983. "Actio Catholica Országos Elnökség / Actio Catholica - Rendkívüli Szentév" bronz emlékérem

tokban (67mm) T:UNC ..........................................................................................................................5 000
31810.1984. "Magyar Nőorvos Társaság 22. Nagygyűlése Szeged" egyoldalas, öntött bronz emlékérem.

Szign: JS (117mm) T:1- ........................................................................................................................5 000
31811.1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina ....................1 800
31812.1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina .......................800
31813.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" bronz emlékérem műanyag tokban

(42mm) T:UNC .........................................................................................................................................800
31814.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas Ag

és bronz emlékérem pár (34,78g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ......................................6 000
31815.1985. "Budapesti Tavaszi Fesztivál" kétoldalas bronz emlékérem (80mm T:AU ..................................3 000
31816.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti

dísztokban (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................1 200
31817.1985. "1945 - 1985" egyoldalas, öntött emlékérem a felszabadulás 40. évfordulójára (97mm) T:AU ..1 600
31818.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes

Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................................800
31819.1986. "Száz éves 1986-bam a Szász Ferenc Iparcikk Kereskedelmi Szakmunkásképző Intézet /

Meg kell tanulni kulturáltan kereskedni" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (68mm) T:AU,XF ...........1 600
31820.1987-2016. Vegyes 7db-os kiállítási bélyegérem tétel T:UNC,AU ........................................................5 000
31821.1988. "Balaton Múzeum Keszthely / 1781 - 1988" Al zseton (2x) T:AU ...................................................800
31822.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" PP emlékérem hátlapi verőtő

Erdély címerével, készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm) ........................20 000
31823.1989. "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán "1958. június 16. 1989"

gravírozással, Nagy Imre újratemetésének emlékére, eredeti tokban (70x66mm) T:UNC ...................2 000
31824.1989. "Nógrádi szénbányák 1861 / Föld Alatti Bányamúzeum, Salgótarján" PP emlékérem hátlapi

verőtő, készült az érem kibocsátásának idején a Pénzverőben (42,5mm) .........................................10 000
31825.1989. "OKISZ 1989 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTATOTT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT -

ELNÖKSÉG" véséssel, öntött bronz plakett (115mm) T:AU .................................................................5 000
31826.1989. "90 éves a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete / Jubileumi Emlékérem" kétoldalas,

öntött bronz (68mm) T:AU ........................................................................................................................800
31827.1989. "Borsodtávhő 1979-1989" egyoldalas, jelzett Hollóházi porcelán emlékplakett tokban (87mm)

T:1- ...........................................................................................................................................................800
31828.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000
31829.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000
31830.1992. "Fáy András 1786-1864 / A Takarékossági Mozgalomban végzett kiváló munkáért" bronz

plakett eredeti dísztokban (75x143mm) T:AU .......................................................................................8 000
31831.1992. "VEFAG Tatabánya" emlékérem előlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) .....................10 000
31832.1992. "Európa / BUÉK 1992" kétoldalas, öntött bronz újévi emlékérem (~34-35mm) T:AU patina ......1 000
31833.1992. "125 éves a Vám- és Pénzügyőrség 1867-1992" kétoldalas fém emlékérem eredeti fa

dísztokban (70mm) + '140 éves a Vám- és Pénzügyőrség" bélyeg T:AU ...........................................14 000
31834.1993. "V. Országos Ejtőernyős Találkozó - Szolnok 1993" festett, hátoldalon jelzett Hollóházi

porcelán plakett (64mm) T:AU ..............................................................................................................3 800
31835.1993. "Ophthalmologia Interdisciplinaris / Gyöngyös 1993" kétoldalas bronz orvosi emlékérem

(70mm) T:AU patina ..............................................................................................................................5 000
31836.1993. "Bozó Gyula 80 éves / Egyedül Istenben s nem az szerentsében reménye fejemnek -

Erdőkövesdi Bozó család 1685" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC .................................2 000
31837.1994. "Első választó" kétoldalas fém emlékérem (25mm) (6x) T:AU,XF .................................................800
31838.1995. "A Lágymányosi Duna-híd átadásának emlékére - Budapest - Demszky Gábor" egyoldalas,

öntött bronz emlékplakett, eredeti dísztokban (96mm) T:AU ................................................................6 000
31839.1995. "Sándornak a hetvenesnek - Péter, a hatvanas" egyoldalas fém emlékérem (77mm) T:XF ......1 000
31840.1996. "A Magyar Szemorvostársaság 1996. évi kongresszusa - Budapest / A Honfoglalás 1100.

évfordulója" kétoldalas bronz plakett. Szign.: P.B. (78mm) T:AU .......................................................10 000
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31841.1998. "AD MEMORIAM MATRIMONII DVCENDI - MA - SGY" bronz házasságkötési emlékérem
(40mm) T:UNC kis patina ......................................................................................................................1 000

31842.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz naptárérem (42,5mm)
T:AU ......................................................................................................................................................2 000

31843.2001. "10 éves az Opel Magyarországon" bronz emlékérem (53mm) T:UNC,AU ................................8 000
31844.2002. "Kossuth-emléknap 2002. Szeptember 21." zománcozott fém plakett kissé sérült dísztokban

(72mm) T:1 ............................................................................................................................................1 000
31845.~2003. "Budapesti Corvinus Egyetem / SCIENTIA MEA ADIUTOR MEUS" ezüstpatinázott bronz

emlékérem, kapszulában, dísztokban (42,5mm) T:UNC ......................................................................3 000
31846.2003. "Ujhelyi Imre díj" bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "Az Állattenyésztés érdekében

kifejtett eredményes munkájáért", dísztokban. Szign.: Cs (77mm) T:AU ..............................................4 000
31847.2003. "Száz esztendő a mozgáskorlátozott gyermekek szolgálatában" egyoldalas bronz emlékérem

(80mm) T:AU ............................................................................................................................................800
31848.2004. "Magyar Nemzeti Bank / Látogatóközpont" Cu zseton (2x) T:AU,XF .........................................1 400
31849.2005. "A Pedagógusok Szakszervezete újjáalakulásának 60. évfordulójára 1945-2005 /

Adományozta a Pedagógusok Szakszervezete" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...........3 000
31850.2007. "Boldog Karácsonyt - Erdészék / SzT - END -RE" kétoldalas bronz emlékérem (~42-41mm)

T:AU ......................................................................................................................................................4 000
31851.2009. "MTA Miskolci Területi Bizottság" egyoldalas, öntött bronz plakett, "30 éves a Magyar

Tudományos Akadémia - Miskolci Területi Bizottsága" matricás tokban (92x67mm) T:AU ..................1 000
31852.2010. I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,

tanúsítvánnyal (1,04g/0.900) T:UNC .....................................................................................................4 000
31853.2010 I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,

tanúsítvánnyal (0,77g/0.900) T:UNC .....................................................................................................5 500
31854.2010. I. László (1077-1095) Denár mintájára (Unger: 23.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE"

feliratú hátlappal, tanúsítvánnyal (0,76g/0.900) T:UNC ........................................................................4 000
31855.2011. I. András 1046-1060 Denár mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú hátlappal,

tanúsítvánnyal (0,86g/0.900/17mm) T:UNC ..........................................................................................5 500
31856.2011. I. András 1047-1060 Denár (Unger:5) mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú

hátlappal, tanúsítvánnyal (0,82g/0.900/17mm) T:UNC .........................................................................5 500
31857.2011. Mária Terézia 1740-1780. Denár (Unger II.: 1266) mintájára készült Ag utánveret emlékérem

"MÉE-Gödöllő" felirattal, tanúsítvánnyal (0,77g/0.500) T:UNC .............................................................5 500
31858.2014. Imre király (1196-1204) Denár (Unger I.: 63) mintájára készült Ag utánveret emlékérem

"MÉE-EGER" felirattal, tanúsítvánnyal (0,31g/0.920) T:UNC ...............................................................4 000
31859.2014. I. Ahmed (1603-1617) akcse mintájára készült Ag csegely emlékérem "Egri Török Fürdő"

felirattal a hátlapon, tanúsítvánnyal (0,36g/0.750/12mmx12mm) T:UNC .............................................5 500
31860.2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 39.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE"

feliratú hátlappal, tanúsítvánnyal (0,25g/0.900/17mm) T:UNC .............................................................4 000
31861.2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú hátlappal,

tanúsítvánnyal (0,46g/0.900/17mm) T:UNC ..........................................................................................5 500
31862.2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 40.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE"

feliratú hátlappal, tanúsítvánnyal (0,31g/0.900) T:UNC ........................................................................4 000
31863.2016. II. László (1162-1163) Denár mintájára (Unger: 77.) készült Ag emlékérem "MCLXII" feliratú

hátlappal, tanúsítvánnyal (0,24g/0.900) T:UNC ....................................................................................4 000
31864.2016. "1956-os Forradalom és Szabadságharc / 1956-2016" peremen sorszámozott "0221"-es

sorszámmal, dísztokban (10,07g/0.999/30mm) T:PP ...........................................................................5 000
31865.2018. "A Karmelita Épületegyüttes Műemléki rekonstrukciója emlékére 2018 / Emlékérem -

Confector Alapítva 1990" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU kis ph ....................................2 000
31866.2023. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége (MABÉOSZ) / 21. TEMAFILA Bélyegkiállítás -

Tata 2023. 06. 30. - 07. 02." peremén jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(8g/0.925/25mm) T:UNC (eredetileg PP) folt ........................................................................................5 000

31867.DN "Pro Patria et Libertate Rákóczi" ezüstpatinázott fém lemezérem, műanyag tokban (38mm) +
DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes csillagunk
1676-1735" fém lemezérem műanyag tokban (38mm) T:AU ................................................................2 200

31868.DN "Nemzetközi Tánc- és Kultúra Alapítvány" aranyozott bronz emlékérem, hátoldalán névre szóló
gravírozással (65mm) T:AU,XF .............................................................................................................1 600

31869.DN Jobbra néző bronz férfiportré plakett márvány talapzatra erősítve (~108mm,
talapzat:150x135mm) T:AU ..................................................................................................................5 000

31870.DN "Gyula" egyoldalas terrakotta plakett peremén akasztásra szolgáló lyukakkal (110mm) T:XF
szennyeződés ..........................................................................................................................................400

31871.DN "Ady Endre 1877-1919" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU ph .........................................3 600
31872.DN "Komárom Megyei Tanács - A 10 éves hűséges szolgálatáért" egyoldalas bronz emlékérem

tokban (80mm) T:XF patina ..................................................................................................................1 000
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31873.DN "Tihany" egyoldalas kerámia plakett (143mm) T:AU .........................................................................800
31874.DN "Aggtelek" egyoldalas kerámia plakett (150mm) T:AU ......................................................................800
31875.DN Balra néző öntött bronz férfiportré plakett (132x107mm) T:AU ......................................................2 000
31876.DN "Sárkányölő Szent György" kétoldalas bronz emlékérem füllel (34mm) T:XF patina .....................3 000
31877.DN "Budapest Főváros Közgyűlése Oktatási Bizottsága - Pro Educationis" kétoldalas, aranyozott

fém emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................................................................2 200
31878.DN "Pécs" egyoldalas kerámia emlékérem (110x95mm) T:XF lepattanások ..........................................500
31879.DN "Dante - Beatrice" bronzozott fém emlékérem, hátoldalán letört akasztónyommal (66mm) T:XF

kopott bronzozás ...................................................................................................................................1 000
31880.DN "UNICEF - A Világ gyermekeiért" gipszmásolatról készült egyoldalas műanyag öntvény

(~202mm) T:2 ph ND "UNICEF - For the Children of the World" one-sided plastic casting made
from a gypsum copy (~202mm) C:XF edge error ................................................................................11 000

31881.DN Vidéki fogadót ábrázoló műanyag öntvény (145mm) T:2 ph, karc ..................................................3 200
31882.DN "Galambos Sándor - fémöntő - Budapest VI. Bokányi D. u. 30. 1063" kétoldalas, öntött bronz

névjegyérem (45x36mm) T:AU ................................................................................................................800
31883.DN "ALISCA" a Tolna vármegyei egykori római katonai tábor neve mellett Marszüasz (Marsyas)

szatírt ábrázoló egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: PP (~60-61mm) T:XF ...........................4 000
31884.DN "Rex Mathias Hungariae" Mátyás Király reneszánsz plakettjének modern, falra akasztható

kerámia másolata (88x125mm) T:XF alul kis letörés ............................................................................2 600
31885.DN Erotikus jelenetet ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz plakett (63mm) T:XF patina .........................4 000
31886.DN "BVM Dunaújvárosi Gyára" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:AU,XF patina ...................1 600
31887.DN "Fővárosi Sütőipari Vállalattól Kiváló Munkáért" egyoldalas bronz kitüntető plakett, dísztokban

(51x98mm) T:AU ...................................................................................................................................1 600
31888.DN Lanton játszó kéz után nyúló kezeket ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: Beliczay

(85mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................1 600
31889.DN "Pártmunkáért" egyoldalas öntött bronz emlékérem eredeti, sérült tokban (74mm) T:XF patina ......800
31890.DN "Fejér Vármegye" egyoldalas öntött bronz plakett, Asszonyi Tamás által tervezett bőr

dísztokban (112mm) T:AU ....................................................................................................................3 000
31891.DN Tarpa város pecsétját ábrázoló ezüstözött bronz emlékérem (68mm) T:AU ..................................3 000
31892.DN Tarpa város pecsétját ábrázoló bronz emlékérem (70mm) T:AU ...................................................3 000
31893.DN "Berzsenyi Dániel Gimnázium BP. / ...S szabad nép tesz csuda dolgokat." kétoldalas bronz

emlékérem. Szign.:SZ (69mm) T:XF .....................................................................................................5 000
31894.DN Rudabánya városi pecsétjének bronz lemezérem negatívja, hátoldala fémmel kitöltve (72mm)

T:AU,XF ph. ........................................................................................................................................10 000
31895.DN "Sakkozók a szalonban" egyoldalas, öntött bronz plakett, jelzetlen Stefan Schwartz(?)

(37x67mm) T:AU,XF .............................................................................................................................4 200
31896.Nagy István János (1938-) DN "Nevelő munkáért" Br plakett (92mm) T:1 ...........................................3 600
31897.DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas, ezüstözött bronz emlékérem, dísztokban (60mm) T:AU .....1 200
31898.DN "REX MATHIAS HUNVGARIE" egyoldalas, öntött Br plakett (95x66mm) T:1- ph. .........................2 400
31899.DN "Officium Hódmezővásárhely" ezüstözött fém emlékérem nem eredeti dísztokban (42mm) T:PP

ujjlenyomat, felületi karc ........................................................................................................................1 600
31900.DN "Zugló" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (78x110mm) T:XF .................................................5 000
31901.DN "Szentendrei Emlék / BÁV" Ag emlékérem (16g/0.925/32mm) T:AU patina ..................................4 000
31902.DN "Strigonium (Esztergom)" bronzlemez lyukasztva, hátlapon ragasztónyom, hajtásnyomok

(100x30mm) T:F ....................................................................................................................................1 000
31903.DN "TIT (Tudományos Ismeretterjesztő Társulat) 1841" porcelán plakett dísztokban (82mm) T:AU ...2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31904.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1906. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" jelzett Ag

sport emlékplakett, hátoldalon dátum gravírozással "1906 Június 10." (35,27g/0.800/33x66mm)
T:AU,XF HP 829.var ...........................................................................................................................30 000

31905.Berán Lajos (1882-1943) 1928. "Magyar Evezős Szövetség" bronz díjérem, hátoldalán "II. díj -
Városközi nyolcas 1928. VI.-24." gravírozással, "Berán N. Bpest" gyártói jelzéssel (50mm) T:XF ......2 600

31906.Berán Lajos (1883-1943) 1930. "Magyar Sí Szövetség" sí díjplakett "1930.II.9. HÖLGYVERSENY I.
OSZT. I. DIJ" gravírozással (50x70mm) T:AU ......................................................................................3 600

31907.Berán Lajos (1883-1943) 1936-1942. "Magyar Sí Szövetség" (2xklf) bronz és Al sí díjplakett,
hátoldalukon gravírozással, az egyiken "LUDVIG" gyártói jelzéssel (61x70mm) + Sződy Szilárd
(1878-1939) 1926. (1942.) "Magyar Sí Klub" Al sí díjplakett, hátoldalán "Kékes Kupa 1942. XI"
gravírozással (57x70mm) T:XF .............................................................................................................5 500

31908.Berán Lajos (1883-1943) 1939. "Magyar Sí Szövetség" bronz díjplakett hátoldalán "1939. III.
18-19." gravírozással és "Ludvig BP" gyártói jelzéssel (60x70mm) T:XF karc, ü. ................................1 800
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31909.Berán Nándor (1889-1965) 1943. "Országos Magyar Kajak Szövetség" ezüstözött bronz plakett,
hátoldalon gravírozva "1943 BAJNOK K4 1000" és "BUDAPEST DÖBRENTEI U 2" beütéssel T:XF .3 000

31910.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1949. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak
Sportegyesülete" bronzozott emlékérem, hátoldalon "A TENISZ TÖMEGSPORT
KIFEJLESZTÉSÉRT 1949" gravírozással (120mm) T:XF kopott bronzozás ........................................6 500

31911.Exner Károly (1850-1919) 1901. "Magyar Tanulók Országos Tornaversenye - 1901 / Küzdj és Bízva
Bízzál" ezüstözött bronz díjérem modern mellszalaggal (34mm) T:XF .................................................3 200

31912.Pincés Puder István (1907- ?) 1933. "Budapest Sport Egyesület Jubiláris Érme - BSE 1913-1933"
ezüstözött bronz díjplakett, "Kovácsházy-serleg I. 1933" gravírozással, "HP" beütővel és "Hawel
Bp" gyártói jelzéssel, eredeti, "Hável Pál Budapest VII. Holló-ucca 15" gyártói tokban (42x57mm)
T:AU patina, kis ph. ...............................................................................................................................3 000

31913.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1930" ezüstözött Br és Br
díjérem gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (4xklf, 2db mellszalagon, 2db mellszalag
nélkül) + 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1931" Br díjérem, gravírozva, "Ludvig" gyártói
jelzéssel (42mm) (3xklf) T:2,2- ..............................................................................................................6 500

31914.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem
mellszalag és fül nélkül (41mm) T:XF ...................................................................................................3 000

31915.Sződy Szilárd (1878-1939) 1933. "BSE (Budapest Sport Egyesület) AUTÓ MOTOR
SZAKOSZTÁLY - MALAKY MIHÁLY EMLÉKVERSENY 1933 FEB. 19. TÚRABAJNOKSÁG I.
FUTAM" zománcozott BSE címerrel, egyoldalas bronz motorsport emlékplakett (97x61mm)
T:AU,XF patina ....................................................................................................................................12 000

31916.Várhelyi György (1942- ) 1990. "Budapest 1990 / European Qualification for Junior Women"
kétoldalas, öntött bronz spot emlékérem (59mm) T:AU ........................................................................3 000

31917.~1910-1930. "Magyar Országos Torna Szövetség" bronz jelvény (53x41mm) T:XF ............................3 000
31918.~1920-1930. "MAC - Magyar Athletikai Club 1875" bronz sport emlékérem (37mm) T:AU ..................1 000
31919.~1922(?) "Budapest-Kőbányai Torna Egyesület" nagyméretű, egyoldalas, bronz lemezplakett.

Szign.: Kapás (201x132mm) T:AU ......................................................................................................26 000
31920.1928. "Magyar Athletikai Szövetség 1928. október 6. Kegyeleti Staféta" Br lemezplakett,

márványlapra erősítve, "LUDVIG E BPEST" gyártói jelzéssel T:1- patina ............................................2 800
31921.~1928. "Hódmezővásárhelyi Torna és Vívó Egylet - Tennisz Szakosztály 1888-1928" egyoldalas

bronz plakett, gravírozva "VIII 20 - Vegyes páros III. díj". Szign.: Czeglédi (117x162mm) T:AU,XF ..26 000
31922.1929-1935. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre 1909 / III.

díj" bronz díjérem T:XF .........................................................................................................................2 000
31923.~1930. Egyoldalas, öntött Br sport emlékplakett, előlapon gravírozva "II.", eredeti "ARKANZAS

ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ" jelzésű tokban (40x62mm) T:2 .............4 000
31924.1933-1983. 7 darabos sport emlékérem és díjérem tétel (35-80mm), közte 1947. "Magyar Athletikai

Szövetség kerületi bajnoksága" kétoldalas fém emlékérem füllel (35mm) T:1-,2 patina ......................3 200
31925.1935. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége) 1885-1935 - XIII. Országos

Tornaünnepély" bronz jelvény "Berán N. BPest Döbrentei u. 2" gyártói jelzéssel (31x12mm) T:AU ....1 000
31926.1936. "Az 1935-36 bajnoki év emlékére az E.T.S.C." bronz díjérem "ARKANZAS BPEST" gyártói

jelzéssel (61x41mm) T:XF lakkozva .....................................................................................................2 000
31927.1946-1947. "MÁVAG - Az Acélhang Vándordíj Küzdelmeiért" + "MÁVAG 1947" kétoldalas bronz

kézilabda sport emlékérem (3xklf) (40mm) T:XF ..................................................................................3 600
31928.1949. "Jó munkádért - KAOE Sportólói" sport emlékplakett márványlap alapon (138x88mm) T:1-,2

enyhe kopások ......................................................................................................................................1 400
31929.1949. "Budapest Tekéző Alszövetség" egyoldalas kerámia sportérem (75mm) T:1-,2 ........................1 000
31930.~1950. "MHK (Munkára, harcra kész)" zománcozott bronz jelvény (3xklf, egyik hátoldalán

gravírozott sorszám) T:AU,XF kopott aranyozás, tűhiány .....................................................................2 000
31931.~1950. "Csepel Munkás Testedző Kör" kétoldalas bronz díjérem (39mm) T:XF patina .......................1 200
31932.1950-1953. "MHK (Munkára, harcra kész)" Rákosi-címeres bronz kitűző (2xklf, bronz és

zománcozott bronz) T:AU .....................................................................................................................1 600
31933.~1950-1960. "Kilián" egyoldalas bronz sport emlékérem (128mm) T:1- patina ....................................2 400
31934.1952-1956. 4db különböző labdarúgó díjérem, közte Szomor László (1908-1980) 1952. labdarúgó

bronz díjérem, hátoldalán "IV. ker. bajnokság 1952. II." gravírozással (40mm) T:XF,VF .....................1 800
31935.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" bőr emlékplakett (84x138mm) márvány

posztamensen (122x178x20mm) T:XF .................................................................................................1 800
31936.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................2 400
31937.~1970-1990. 20 darabos Hollóházi porcelán sport emlékérem tétel, közte 1972. "75 éves a Magyar

Atlétikai Szövetség 1897-1972" egyoldalas porcelán emlékérem (87mm) T:1- ....................................4 000
31938.~1970-1980. 6 darabos kerámia és porcelán sport emlékérem és emlékplakett tétel, közte 1972.

"Országos Marathoni Bajnokság - Ózd 1972" egyoldalas kerámia sport emlékérem (110mm) T:1-,2 .1 600
31939.1974. "Veszprém Megyei Vegyész Sportnap I." festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem

(64mm) + 1975. "SZMT. III. Megyei Téli Sportnap Veszprém 1975" festett porcelán emlékérem
tokban (85mm) + 1983. "VII. Szakmunkástanuló Olimpia Veszprém 1983." egyoldalas Br
felakasztható emlékérem (99mm) T:1-,2 ..............................................................................................2 000
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31940.1975. "IV. Szakmunkástanuló Sportnap - 30 év II" festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem
(62mm) + 1982. "VI. Országos Sportnapok 1982" zománcfestett fém plakett (47x91mm) + Belga
koronás fém emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................2 000

31941.1976. "MHD 1976" festett Al asztalitenisz díjplakett, hátlapon ragasztónyom (75x55mm) T:XF ..........1 000
31942.1979. "XX. Nemzetközi Balaton Vívóbajnokság" festett, jelzett hollóházi porcelán plakett

(116x80mm) + "Vegyipari Területi Olimpiai Napok Balatonfűzfő - VDSZ" festett porcelán emlékérem
fóliázva (117x80mm) T:1- .....................................................................................................................1 800

31943.1980-1983. "Metró Szocialista Együttműködési Szerződés" egyoldalas Hollóházi porcelán
labdarúgó díjérem (3xklf) (88mm) T:1- ..................................................................................................1 000

31944.1980-1984. "Postás" 5 darabos Hollóházi porcelán emlékérem tétel, közte 1984. "Postás Kulturális
és Sportnap" egyolalas porcelán díjérem (60mm) T:1- .........................................................................1 600

31945.~1980. "BHG Természetjáró Szakosztály" Hollóházi porcelán emlékplakett (122x80mm) T:1- ...........1 200
31946.~1980. "BP Honvéd II" egyoldalas Hollóházi porcelán kajak díjérem (63mm) T:1- .................................800
31947.1981. "Egyetemes Magyar Teniszsportért - 1881-1891 - Száz éves évforduló" egyoldalas, jelzett

Hollóházi porcelán plakett, nem eredeti dísztokban (172mm) T:AU .....................................................2 000
31948.1985. "XXIII. Szabadfogású Birkózó Világbajnokság Budapest" bronz plakett (102x63mm) T:AU ......3 000
31949.1985. "Magyar Olimpiai Akadémia 1985 / For the Olympic Movement - Hungary" kétoldalas fém

emlékérem (42mm) T:1- patina .............................................................................................................2 400
31950.1985. "II. Nemzetközi Sportbélyeg Kiállítás - Budapest" egyoldalas kerámia plakett (81x125mm)

T:AU ......................................................................................................................................................2 000
31951.1987. "Idegenforgalmi Hivatal - SIOTOUR BALATON 1947-1987" bronz emlékérem eredeti tokban

(50mm) T:AU .........................................................................................................................................1 600
31952.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári

Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, eredeti dísztokban. Szign.: Papp
László (31,73g/0,925/42,5mm) T:PP patina, sérült tok .........................................................................7 000

31953.1992. "XXV. Nyári Olimpiai Játékok, Barcelona - Magyar csapat" kétoldalas Cu emlékérem
bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel, "Magyar Olimpiai Bizottság" feliratú fekete műbőr
dísztokban T:PP patina .........................................................................................................................2 200

31954.1971. "FIG (Nemzetközi Torna Szövetség)" festett bronz címer bronz éremhez rögzítve, hátoldalán
akasztóval, "Huguenin" gyártói jelzéssel (88mm) + DN "FIG (Nemzetközi Torna Szövetség)
tiszteletbeli tagja" aranyozott, festett fém tagsági jelvény T:AU 1971. "FIG (Fédération
Internationale de Gymnastique, International Gymnastics Federation)" painted bronze logo of FIG
fixed to bronze medal, with hanger on the back, with "Huguenin" maker's mark (88mm) + ND "FIG
(Fédération Internationale de Gymnastique) Membre d'Honneur (International Gymnastics
Federation, honorary member)" gilt, painted metal membership badge C:AU ......................................2 000

31955.~1996. Az 1896-os Olimpiai díjérem modern bronz replikája "KÓPIA" jelzéssel (42mm) T:UNC,AU ...1 000
31956.2006. "Úszó-Európa-bajnokság" Herendi porcelán szinkronszúszó díjérem szalaggal, bronzérem

(85mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 000
31957.2007. "100 éves a Magyar Tenisz Szövetség" fém emlékplakett dekoratív keretben (130x180mm,

keret:280x330mm) T:AU .......................................................................................................................3 000
31958.2010. "XX. Kézilabda Világbajnokság Nyíregyháza" arany, ezüst és bronz fokozatú fém díjérem

szalagon, bekeretezve (3xklf) (60mm, keret:300x395mm) T:UNC a keret néhány helyen sérült .........6 000
31959.DN "Vasas SC" zománcozott fém címer fém kulcstartóra ragasztva (12mm, 30mm) T:XF .....................800
31960.DN "Somogy-Zalai Lótenyésztő és Lovassport Egyesület" sárgaréz kitűző (31x29mm) T:AU karc .....2 600
31961.Amerikai Egyesült Államok 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" fém jégkorong emlékérem

kapszulában (26mm) T:PP USA 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" metal ice hockey medallion
in capsule (26mm) C:PP .......................................................................................................................1 000

31962.Nagy-Britannia / Anglia 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - A hivatalos angol keret" futball
emlékérem (27mm) T:AU Great Britain / England 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - Official
England Squad" soccer commemorative medallion (27mm) C:AU ..........................................................500

31963.Ausztria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpiai jelvény, hátlapon "KARL PICHL, INNSBRUCK"
gyártói jelzéssel (26x26mm) T:1- Austria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpic badge, on the back
with makers mark "KARL PICHL, INNSBRUCK" (26x26mm) C:AU .....................................................2 400

31964.Görögország 1998. "XVI. Nemzetközi athéni béke maraton 1998 - Gregoris Lambrakis / Görög
Amatőr Atlétikai Egyesület - SEGAS" bronz emlékérem (50mm) T:XF patina Greece 1998. "16th
International Athens Peace Marathon 1998 - Gregoris Lambrakis / Hellenic Amateur Athletic
Association - SEGAS" bronze commemorative medallion (50mm) C:XF patina ......................................800

31965.Hollandia 2000. "Michael Reiziger / Oranje 2000" kétoldalas fém sport emlékérem (26mm) T:1-
Netherlands 2000. ""Michael Reiziger / Oranje 2000" two-sided metal sport commemorative
medallion (26mm) C:AU ...........................................................................................................................500

31966.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Alpesisí, lesiklás" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti, "2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010.
"2010 Winter Olympics, Vancouver - Alpine skiing, downhill" double-sided bronze medallion in
original, "For the Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .............................1 600

31967.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Curling" kétoldalas bronz emlékérem eredeti,
"2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010. "2010
Winter Olympics, Vancouver - Curling" double-sided bronze medallion in original, "For the
Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................1 200
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31968.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Páros műkorcsolya" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti, "2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010.
"2010 Winter Olympics, Vancouver - Figure skating pairs" double-sided bronze medallion in
original, "For the Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .............................1 200

31969.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Biatlon" kétoldalas bronz emlékérem eredeti,
"2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010. "2010
Winter Olympics, Vancouver - Biathlon" double-sided bronze medallion in original, "For the
Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................1 200

31970.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Alpesisí, óriás-műlesiklás" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti, "2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P
Canada 2010. "2010 Winter Olympics, Vancouver - Alpine skiing, giant slalom" double-sided
bronze medallion in original, "For the Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm)
C:P ........................................................................................................................................................1 200

31971.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Síakrobatika" kétoldalas bronz emlékérem eredeti,
"2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010. "2010
Winter Olympics, Vancouver - Freestyle skiing" double-sided bronze medallion in original, "For the
Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................1 200

31972.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Szkeleton" kétoldalas bronz emlékérem eredeti,
"2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010. "2010
Winter Olympics, Vancouver - Skeleton" double-sided bronze medallion in original, "For the
Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................1 200

31973.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Síugrás" kétoldalas bronz emlékérem eredeti,
"2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010. "2010
Winter Olympics, Vancouver - Ski jumping" double-sided bronze medallion in original, "For the
Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................1 200

31974.Kanada 2010. "XXI. Téli Olimpia, Vancouver - Északi összetett" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti, "2010-es Vancouveri Téli Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P Canada 2010.
"2010 Winter Olympics, Vancouver - Nordic combined" double-sided bronze medallion in original,
"For the Vancouver 2010 Olympic Games" cardboard sheet (40mm) C:P ...........................................1 200

31975.Kína / Peking 2008. "Paralimpiai játékok" 4 darabos aranyozott, tománcozott jelvény szett
díszdobozban, csomózott karkötővel (24mm) T:UNC China / Beijing 2008. "Paralympic Games"
4pcs of enamelled, gilt badges in set, with knotted bracelet (24mm) C:UNC .......................................1 200

31976.Kína 2008. "XXIX. Nyári Olimpia, Peking - Íjászat" kétoldalas Cu-Zn-bronz emlékérem eredeti,
"2008-as Pekingi Nyári Olimpiai Játékok" karton díszlapon (40mm) T:P China 2008. "2008 Summer
Olympics, Beijing - Archery" double-sided Cu-Zn-bronze medallion in original, "Zu den Olympische
Spielen in Peking 2008" cardboard sheet (40mm) C:P .........................................................................1 200

31977.Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XF Mexico
1986. "FIFA World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF ............................................500

31978.Nagy-Britannia / Anglia 1996. "Európa Bajnokságon részt vevő országok" 10xklf kétoldalas bronz
emlékérem (32mm) T:UNC,AU patina United Kingdom / England 1996. "Countries participating in
the European Championship" 10xdiff double-sided bronze medallion (32mm) C:UNC,AU patina .......3 800

31979.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Kerékpár" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm) T:1-
patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Bicyle" two-sided bronze bubble gum token (25mm)
C:AU patina ..............................................................................................................................................500

31980.Nagy Britannia / Anglia DN "Leeds United AFC" zománcozott fém jelvény "Pattorini & Sons" gyártói
jelzéssel. A Leeds 3-szoros angol bajnok és egyszeres FA Kupa-győztes csapat. Két alkalommal
megnyerték a Vásárvárosok Kupáját is (amely az UEFA Kupa és az Európa Liga elődjének számít).
Utolsó jelentős sikerüket 1992-ben könyvelhették el a bajnoki címmel, olyan játékosokkal a
soraikban, mint Éric Cantona, Ian Rush, Gary Speed vagy Gordon Strachan, de később is olyan
futballisták játszottak náluk, mint Harry Kewell, Robbie Keane, vagy Rio Ferdinand. A Leeds
2004-ben kiesett az élvonalból, megjárta a harmadosztályt is, s csak 2020-ban jutottak vissza a
Premier League-be. T:XF patina United Kingdom / England DN "Leeds United AFC" enamelled
metal badge with "Pattorini & Sons" maker's mark. Leeds is a 3-time English champion and
one-time FA Cup winner. They also won the Inter-Cities Fairs Cup (a precursor to the UEFA Cup
and the Europa League) twice. Their last significant success was in 1992 with the league title, with
players in the team like Éric Cantona, Ian Rush, Gary Speed and Gordon Strachan, but later
footballers such as Harry Kewell, Robbie Keane and Rio Ferdinand also played for them. Leeds
was relegated from the Premier League in 2004, also played in the third division, and only returned
to the highest league in 2020. C:XF patina ...........................................................................................1 800

31981.NSZK 1974. "Világbajnokságon részt vevő országok" 16xklf kétoldalas Al emlékérem (24mm)
T:UNC GFR 1974. "Countries participating in the World Cup" 16xdiff double-sided Al medallion
(24mm) C:UNC .....................................................................................................................................3 800

31982.Németország 2006. "Világbajnokság stadionjai" 13xklf kétoldalas Ni emlékérem (28mm) T:UNC,AU
Germany 2006. "Stadiums of the World Cup" 13xdiff double-sided Ni medallion (28mm) C:UNC,AU .3 800

31983.Németország ~2008. "Pekingi Olimpia 2008 - kajak, kenu" sárgaréz emlékérem (40mm) T:UNC,AU
Germany ~2008. "Beijing 2008 Olympic Games - Canoe, Kayak" brass commemorative medallion
(40mm) C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000

31984.Németország 1930. "Duna Egyesületi Regatta - Passau 1930" kétoldalas, ezüstözött bronz evezős
díjérem füllel (38mm) T:XF patina Germany 1930. "Donau-Verbands-Regatta (Danube Association
Regatta) - Passau 1930" double-sided, silvered bronze award medal with ear (38mm) C:XF patina ..3 800



67

31985.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1928-as St. Moritz-i Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 45. - St. Moritz 1928" díszlapon (32mm) T:UNC Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in St. Moritz 1928, in original, but worn "Le
Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 45. - St. Moritz 1928" sheet (32mm) C:UNC ......................................800

31986.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1988-as szöuli Olimpia logójával, eredeti, de kissé
viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 25. - Szöul 1988." díszlapon (32mm) T:UNC patina Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad 1988 Seoul, in original, but worn "Le Medaglie
ufficiali delle Olimpiadi - 25. - Seoul 1988" sheet (32mm) C:UNC patina ................................................800

31987.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1932-es Lake Placid-i Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 27. - Lake Placid 1932" díszlapon (32mm) T:UNC  Italy
2006. gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Lake Placid 1932, in original, but worn "Le
Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 27. - Lake Placid 1932" sheet (32mm) C:UNC ..................................800

31988.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1932-es Los Angeles-i Olimpia logójával, eredeti,
de kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 44. - Los Angeles 1932" díszlapon (32mm) T:UNC Italy
2006. gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Los Angeles 1932, in original, but worn "Le
Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 44. - Los Angeles 1932" sheet (32mm) C:UNC .................................800

31989.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1952-es Oslo-i Olimpia logójával, eredeti, de kissé
viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 38. - Oslo 1952" díszlapon (32mm) T:UNC Italy 2006. gilt metal
medallion with the logo of the Olympiad in Oslo 1952, in original, but worn "Le Medaglie ufficiali delle
Olimpiadi - 38. - Oslo 1952" sheet (32mm) C:UNC ..................................................................................800

31990.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1964-es tokiói Olimpia logójával, eredeti, de kissé
viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 23. - Tokió 1964." díszlapon (32mm) T:UNC patina Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad 1964 Tokyo, in original, but worn "Le Medaglie
ufficiali delle Olimpiadi - 23. - Tokyo 1964." sheet (32mm) C:UNC patina ...............................................800

31991.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1956-os Melbourne-i Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 29. - Melbourne 1956" díszlapon (32mm) T:UNC  Italy
2006. gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Melbourne 1956, in original, but worn "Le
Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 29. - Melbourne 1956" sheet (32mm) C:UNC ....................................800

31992.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1968-as mexikói Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 31. - Mexikó 1968" díszlapon (32mm) T:UNC  Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Mexico 1968, in original, but worn "Le Medaglie
ufficiali delle Olimpiadi - 31. - Messico 1968" sheet (32mm) C:UNC .......................................................800

31993.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1928-as amszterdami Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 32. - Amszterdam 1928" díszlapon (32mm) T:UNC patina
Italy 2006. gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Amsterdam 1928, in original, but worn
"Le Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 32. - Amsterdam 1928" sheet (32mm) C:UNC patina .................800

31994.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1952-es helsinki Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 34. - Helsinki 1952" díszlapon (32mm) T:UNC Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Helsinki 1952, in original, but worn "Le Medaglie
ufficiali delle Olimpiadi - 34. - Helsinki 1952" sheet (32mm) C:UNC ........................................................800

31995.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1904-es St. Louis-i Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 36. - St. Louis 1904" díszlapon (32mm) T:UNC Italy 2006.
gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in St. Louis 1904, in original, but worn "Le Medaglie
ufficiali delle Olimpiadi - 36. - St. Louis 1904" sheet (32mm) C:UNC ......................................................800

31996.Olaszország 2006. aranyozott fém emlékérem az 1964-es innsbrucki Olimpia logójával, eredeti, de
kissé viseltes "Az olimpia hivatalos érmei - 42. - Innsbruck 1964" díszlapon (32mm) T:UNC Italy
2006. gilt metal medallion with the logo of the Olympiad in Innsbruck 1964, in original, but worn "Le
Medaglie ufficiali delle Olimpiadi - 42. - Innsbruck 1964" sheet (32mm) C:UNC .....................................800

31997.Svédország 1990. "Västergötland Labdarúgó Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1-
Sweden 1990. "Västergötland Football Association" two-sided bronze commemorative medallion
(42mm) C:AU ...........................................................................................................................................500

31998.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" bronzozott Al emlékérem és -plakett szett eredeti műanyag
tokban (5xklf) T:UNC Soviet Union 1980. "Moscow Olympics" bronz plated Al medallion and plaque
set in original plastic case (5xdiff) C:UNC .............................................................................................3 800

31999.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia 1980" kétoldalas bronz résztvevői emlékérem, eredeti
tokban. Szign: A.Leonova (120,5g/60mm) T:AU / Soviet Union 1980. "Olimpic Games Moscow
1980" double-sided brozne participation medallion in original case. Sign.: A. Leonova
(120,5g/60mm) C:AU ..........................................................................................................................20 000

32000.Ukrajna 1984. "VIII. Össznépi Vezetők Versenye Kijev" bronz autós díjérem (60mm) T:AU Ukraine
1984. "8th National Drivers Competition Kyiv" bronze car award medal (60mm) C:AU .......................3 000

32001.DN "The Championships - Lady of Russia / Marija Sarapova" kétoldalas, multicolor tenisz emlékérem
kapszulában (39mm) T:UNC ND "The Championships - Lady of Russia / Maria Sharapova"
double-sided, multicolor tennis medallion in capsule (39mm) C:UNC .....................................................800

32002.3db-os zománcozott és műgyantás sportjelvény-tétel, benne Budapesti Honvéd SE (BHSE),
Pénzügyőr SE (PSE), Ózdi Kohász SE (ÓKSE) T:AU,XF ....................................................................1 600

32003.5xklf sportérem és -plakett tétel, közte 1925. "Az érdem jeléül - Osztrák magyar válogatott 925. III.
8." ezüstözött Br plakett (56x37mm) T:2-,3 ...........................................................................................1 800

32004.8db-os vegyes sportérem, kitüntetés tétel, mind szalag nélkül, közte ~1900. "Magyar Kerékpáros
Szövetség 1893" fémjelzetlen Ag díjérem "HP" beütéssel, forrasztott bronz füllel (12,01g/30mm) +
1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN + 1941.
"Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem . Szign.: BERÁN L. T:XF-VF ....................................................8 500
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32005.9xklf sportjelvény tétel, közte Újpesti Dózsa, Diósgyőri VTK (DVTK), Csepel, Haladás, stb. T:AU-VF
egyikről a tű letört ..................................................................................................................................1 400

32006.19db-os magyar és külföldi sport kitűző és jelvény tétel, közte DN "Palóc Triatlon
Balassagyarmat-Bank" műgyantás fém kitűző (19x22mm) T:AU,XF ....................................................2 400

Modern utánveretek, fantáziaveretek
32007.Csontos Attila DN "Határtalanul" teljes emlékérem gyűjtői mappa, benne "Trianon" arannyal bevont

Cu emlékérem (33mm) tanúsítvánnyal és "Nagy-Magyarország" térképpel T:PP ................................2 000
32008.Csontos Attila DN "Határtalanul" 5xklf aranyozott Cu-Ni emlékérem (Délvidék, Őrvidék, Hungária,

Erdély, Felvidék) gyűjtői mappában, tanúsítványokkal T:PP ..............................................................12 000
32009.Fritz Mihály (1947-) DN "195 éves a Himnusz" aranyozott Cu-Ni emlékérem (40mm) "Nemzetünk

dalai" karton díszmappában T:PP .........................................................................................................2 000
32010.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Petőfi Sándor" aranyozott Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................2 000
32011.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400
32012.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ....................................................................................................................800
32013.ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója"

aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában, kapszulában T:PP .......................2 000
32014.1938. 100P aranyozott Cu utánverete "R" jelzéssel, kapszulában (45mm) T:PP .................................3 000
32015.2021. "Gróf Széchenyi István, a legnagyobb magyar / Ha Isten velünk, ki ellenünk?" aranyozott fém

multicolor emlékérem (38mm) T:PP ......................................................................................................3 000
32016.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP apró folt ..........................................................................2 000
32017.DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400
32018.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüst denárjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400
32019.DN "A legértékesebb magyar érmék - Nagy Lajos aranyforintjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 800
32020.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Mátyás tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................2 400
32021.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ulászló ezüst dénárjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................2 000
32022.DN "A legértékesebb magyar érmék - Nagy Lajos aranyforintjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................2 000
32023.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Mátyás tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 600
32024.DN "Királyi koronák - I. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 500
32025.DN "Királyi koronák - Zsigmond / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 500
32026.DN "Királyi koronák - II. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................5 500
32027.DN "Királyi koronák - Károly Róbert 5 korona 1909" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP

patina ....................................................................................................................................................5 500
32028.DN "Királyi koronák - I. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................5 500
32029.DN "Királyi koronák - V. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 500
32030.DN "Királyi koronák - II. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................5 500
32031.DN "Királyi koronák - III. Ferdinánd / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 500
32032.DN "Királyi koronák - I. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP parina ...........................................................................................................................................5 500
32033.DN "Nemzetünk nagyjai - Eötvös József" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0,999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 800
32034.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 000
32035.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" kétoldalas Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP ........................................................................3 000
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32036.DN "Nemzetünk nagyjai - Éljen Mátyás király!" kétoldalas jelzetlen Ag emlékérem kapszulában
(10,48g/~0,999/35mm) T:PP ujjlenyomat ..............................................................................................2 000

32037.DN "Nemzetünk nagyjai - Mindszenthy József" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................2 800

32038.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent-György Albert" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 800

32039.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Kossuth Lajos" - Kossuth Lajos azt üzente / Isten áldd meg a magyart!"
Ag emlékérem kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP .....................................................................3 000

32040.DN "Nemzetünk nagyjai - Wesselényi Miklós" jelzett Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

32041.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ujjlenyomat, kis karc .................................................................................3 000

32042.DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200

32043.DN "Nemzetünk nagyjai - Árpád fejedelem" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP folt ................................................................................................................................................3 200

32044.DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 200

32045.DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Miklós" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:AU (PP) ujjlenyomatos ...................................................................................3 200

32046.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................3 200

32047.DN "Nemzetünk nagyjai - II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................3 200

32048.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent László király" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 200

32049.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent István" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200

32050.DN "Nemzetünk nagyjai - IV. Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................3 200

32051.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 200

32052.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP
patina ....................................................................................................................................................3 200

32053.DN "Nemzetünk nagyjai - Petőfi Sándor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .3 200
32054.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................3 200
32055.DN "Nemzetünk nagyjai - Gróf Batthyány Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................3 200
32056.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ......3 200
32057.DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 200
32058.DN "Nemzetünk nagyjai - Kazinczy Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 200
32059.DN "Nemzetünk nagyjai - Könyves Kálmán" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 200
32060.DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kosztka Tivadar" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200
32061.DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Ilona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

patina ....................................................................................................................................................3 200
32062.DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200
32063.DN "A világ leghíresebb festményei / Rembrandt 1606-1669. - Éjjeli őrjárat 1642." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP folt ...............................................................1 800
32064.DN "A világ leghíresebb festményei / Amedeo Modigliani 1884-1920. - Fiatal nő ingben 1918."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP ..................................................1 800
32065.DN "A világ leghíresebb festményei / Raffaello 1483-1520. - Athéni iskola 1509-1511." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP .....................................................................1 800
32066.DN "A világ leghíresebb festményei / Edward Munch 1863-1944. - A sikoly 1893." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP .....................................................................1 800
32067.DN "A világ leghíresebb festményei / Pierre-Auguste Renoir 1841-1919. - Tánc Bougivalban 1893."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP folt ............................................1 800
32068.DN "A világ leghíresebb festményei / Edgar Degas 1834-1917. - A tánc csillaga 1876." aranyozott,

multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP .....................................................................1 800
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32069.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900 / Honfoglalás 1893"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................2 400

32070.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900 / Honfoglalás 1893"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP ..................................................2 000

32071.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900 / Honfoglalás 1893"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem kapszulában (35x60mm) T:PP ..................................................2 000

32072.DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret, kapszulában (20mm)
T:PP .........................................................................................................................................................800

32073.DN " Magyarok Kincstára - I. Lipót duárius" ezüstözött Cu emlékérem sérült kapszulában (13mm)
T:PP patina ..............................................................................................................................................800

32074.DN "Magyarok Kincstára - Szlavón dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában (18mm)
T:PP halvány patina ..............................................................................................................................1 000

32075.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás az igazságos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200

32076.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem
kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..............................................................................................3 000

32077.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze 1867-1916" jelzetlen Ag emlékérem
kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..............................................................................................3 000

32078.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött réz replikája "COPY" jelzéssel T:PP .......800
32079.2007. "A világ hét új csodája" (7xklf) aranyozott fém emlékérmek (39mm) T:PP 2007. "New Seven

Wonders of the world" (7xdiff) gilt metal commemorative medallion (39mm) C:PP ..............................3 800
32080.Amerikai Egyesült Államok ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the

United States of America" fém emlékérem T:PP USA ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th
President / Presidents of the United States of America" commemorative medallion C:PP ...................1 000

32081.Belgium 1995. 1E Cu-Ni "Europa" díszlapon T:UNC Belgium 1995. 1 Euro Ecu Cu-Ni "Europa" on
decorative sheet C:UNC .......................................................................................................................2 000

32082.Dánia 1995. 5E Cu-Ni "550 éves a főváros" T:BU Denmark 1995. 5 Ecu Cu-Ni "550 Years of the
Capital" C:BU ........................................................................................................................................2 000

32083.Eurózóna 1998. 1 ECU alpakka T:2 Eurozone 1998. 1 ECU nickel-silver C:XF Krause N# 58851 .........800
32084.1998. "Ausztria - Viktor Klima" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten

Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Österreich -
Viktor Klima" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

32085.Európa 1998. 10E Cu-Ni emlékérem T:PP Europe 1998. 10 Euro Cu-Ni commemorative coin C:PP ....800
32086.Európa 1998. 10E emlékérem T:2 (eredetileg PP) patina Europe 1998. 10 Euro commemorative coin

C:XF (originally PP) patina .......................................................................................................................800
32087.DN "Európai pénznemek / Svájc - Thun kastély" ezüstözött fém emlékérem, benne 2002. 1r

aranyozva, kapszulában (50mm) T:PP patina, az érme ragasztása elengedett, karc ND "European
Currencies / Schweiz - Thun: Schloss" silver plated metal commemorative medallion, with 2002. 1
Rappen gilt coin in it, in capsule (50mm) C:PP, patina the gluing of the coin is loose, scratch ............2 600

32088.Hollandia 1991. 25 ECU "Beatrix - Desiderius Erasmus" (34mm) + Németország / Stuttgart 1997. 5
1/2E Ni "Naposta Stuttgart" városi emlékkiadás T:AU Netherlands 1991. 25 ECU "Beatrix -
Desiderius Erasmus" + Germany / Stuttgart 1997. 5 1/2 Euro Ni "Naposta Stuttgart" city
commemorative coin C:AU ...................................................................................................................2 000

32089.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:1- patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem
Barentsz" C:AU patina Krause X#121 ......................................................................................................800

32090.Németország 1993. "ECU / Europa" bronz emlékérem kapszulában (29mm) T:PP Germany 1993.
"ECU / Europa" bronze medallion in capsule (29mm) C:PP .................................................................1 000

32091.Németország DN 6 "Szex Mark / Tallér" Cu-Ni (2xklf) T:XF patina Germany ND 6 "Sex Mark / Taler"
Cu-Ni (2xdiff) C:XF patina .....................................................................................................................1 400

32092.Spanyolország DN "Santiago de Compostela" kétoldalas fém multicolor emlékérem kapszulában
(40mm) T:UNC Spain ND "Santiago de Compostela" double-sided metal multicolor medallion in
capsule (40mm) C:UNC ........................................................................................................................1 000

32093.Svájc 1995. 5E Cu-Ni "Karácsony" T:BU Switzerland 1995. 5 Ecu Cu-Ni "Weihnachten" C:BU ..........1 600

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
32094.1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (3,50g/0.989) T:AU,XF  Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd V"

(3,50g/0.989) C:AU,XF  Adamo B6, Huszár: 2091., Unger III.: 1427, Krause KM#433 ....................300 000
32095.2015. 5000Ft Au "Vizsolyi Biblia" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:P  Hungary 2015. 5000 Forint Au

"Vizsoly Bible" with certificate (0,5g/0.999) C:P ..................................................................................38 000
32096.2022. 10.000Ft Au "II. András Aranybullája" kapszulában, tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU

Hungary 2022. 10.000 Forint Au "Golden Bull of 1222" in capsule, with certificate (0,5g/0.999)
C:BU ....................................................................................................................................................20 000

32097.Amerikai Egyesült Államok 1992W 5$ Au "XXV. Nyári Olimpia" (8,359g/0.900) T:PP fo. / USA
1992W 5 Dollars Au "XXV Olympic Games" (8,359g/0.900) C:PP spotted Krause KM#235 ...........180 000
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32098.Amerikai Egyesült Államok 1995W 5$ Au "Atlantai Olimpia 1996 - Fáklyavivő" (8,35g/0.900)
T:PP / USA 1995W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics 1996 - Torch Runner" (8,35g/0.900) C:PP
Krause KM#261 ................................................................................................................................180 000

32099.Amerikai Egyesült Államok 1996W 5$ Au "Atlantai Olimpia 1996 - Olimpiai Láng" (8,35g/0.900)
T:PP / USA 1996W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics 1996 - Cauldron" (8,35g/0.900) C:PP Krause
KM#270 .............................................................................................................................................180 000

32100.Amerikai Egyesült Államok 1996W 5$ Au "Atlantai Olimpia 1996 - Zászlóvivő" (8,35g/0.900)
T:PP / USA 1996W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics 1996 - Flag Bearer" (8,35g/0.900) C:PP
Krause KM#274 ................................................................................................................................180 000

32101.Andorra 1994. 25D Au "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok" (7,77g/0.583) T:PP / Andorra 1994. 25
Diners Au "XXVI Summer Olympic Games" (7,77g/0.583) C:PP Krause KM#96 .............................110 000

32102.Ausztrália 1993. 200$ Au "100 éves az Olimpia" (16,97g/0.917) T:PP /  Australia 1993. 200
Dollars Au "100th Anniversary - Olympics" (16,97g/0.917) C:PP Krause KM#220 ..........................360 000

32103.Ausztria 1995. 1000Sch Au "100 éves az Olimpiai Mozgalom - Zeusz" (16,97g/0.916) T:PP /
Austria 1995. 1000 Schilling Au "100 Years Olympic Movement - Zeus" (16,97g/0.916) C:PP
Krause KM#3028 ..............................................................................................................................360 000

32104.Bhután 1994. 5S Au "Nyári Olimpia Atlanta 1996 - Taekwondo" (7,78g/0.583) T:PP / Bhutan
1994. 5 Sertums Au "Summer Olympics Atlanta 1996 - Tae kwon do" (7,78g/0.583) C:PP Krause
KM#82 ...............................................................................................................................................110 000

32105.Dél-Korea 1986. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Néptánc"
(16,81g/0.925/27mm) T:PP / South Korea 1986. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul
/ Folk Dancing" (16,81g/0.925/27mm) C:PP  Krause KM#58 ...........................................................380 000

32106.Dél-Korea 1986. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Teknős hajó"
(33,48g/0.925/35mm) T:PP / South Korea 1986. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul
/ Turtle Boat" (33,48g/0.925/35mm) C:PP Krause KM#59 ................................................................800 000

32107.Dél-Korea 1987. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Legyezőtánc"
(16,81g/0.925/27mm) T:PP fo. / South Korea 1987. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in
Seoul / Fan Dancing" (16,81g/0.925/27mm) C:PP spotted Krause KM#64 ......................................380 000

32108.Dél-Korea 1987. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Sárkányreptetés"
(16,81g/0.925/27mm) T:PP fo. / South Korea 1987. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in
Seoul / Kite Flying" (16,81g/0.925/27mm) C:PP spotted Krause KM#68 ..........................................380 000

32109.Dél-Korea 1987. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Nagy Déli Kapu"
(33,60g/0.925/35mm) T:PP  South Korea 1987. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in Seoul /
Great South Gate" (33,60g/0.925/35mm) C:PP Krause KM#65 .......................................................800 000

32110.Dél-Korea 1988. 50.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Pul Guk Templom"
(33,60g/0.925/35mm) T:PP fo. South Korea 1988. 50.000 Won Au "Olympic Games 1988 in
Seoul / Pul Guk Temple" (33,60g/0.925/35mm) C:PP spotted Krause KM#73 .................................800 000

32111.Franciaország 1989. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Jégkorcsolya"
(0.920/17,02g) T:PP ujjlenyomat France 1989. 500 Francs Au "16th Winter Olympics - Albertville
1992 - Ice Skating" (0.920/17,02g) C:PP fingerprints Krause KM#974 .............................................400 000

32112.Franciaország 1989. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Alpesi síelés (lesiklás)"
(0.920/17,05g) T:PP ujjlenyomat, folt France 1989. 500 Francs Au "16th Winter Olympics -
Albertville 1992 - Alpine Skiing" (0.920/17,05g) C:PP fingerprints, spot Krause KM#973 ................400 000

32113.Franciaország 1991. 500Fr Au "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Pierre de Coubertin"
(0.925/17,03g) T:PP ujjlenyomat France 1991. 500 Francs Au "16th Winter Olympics - Albertville
1992 - Pierre de Coubertin" (0.925/17,03g) C:PP fingerprints Krause KM#1000 .............................400 000

32114.Franciaország 1994. 500Fr Au "A Párizsi Olimpia 100. évfordulója" (16,97g/0.917) T:PP / France
1994. 500 Francs Au "100th Anniversary of Paris Olympics" (16,97g/0.917) C:PP Krause
KM#1059 ...........................................................................................................................................360 000

32115.Gibraltár 1993. 1/5C Au "II. Erzsébet / Lillehammer Téli Olimpia 1994 - Bob" (6,22g/0.999) T:PP /
Gibraltar 1993. 1/5 Crown Au "Elizabeth II / 1994 Winter Olympics Lillehammer - Bobsled"
(6,22g/0.999) C:PP Krause KM#645 .................................................................................................160 000

32116.Görögország 1996. 20.000Dr Au "Olimpia" (16,97g/0.917) T:PP / Greece 1996. 20.000 Drachmai
Au "Olympics" (16,97g/0.917) C:PP Krause KM#167 .......................................................................360 000

32117.Japán 1998. 10.000Y Au "Téli Olimpia, Nagano - Síugrás" (15,60g/0.999) műanyag tokban T:PP
/ Japan 1998. 10.000 Yen Au "Winter Olympics, Nagano - Ski Jumping" (15,60g/0.999) in plastic
case C:PP Krause Y#116 .................................................................................................................360 000

32118.Kanada 1992. 175$ Au "Az Olimpiai Játékok 100. évfordulója" (16,97g/0.916) T:UNC,AU
(eredetileg PP) / Canada 1992. 175 Dollars Au "100th Anniversary of the Olympic Games"
(16,97g/0.916) C:UNC,AU (originally PP) Krause KM#217 ..............................................................360 000

32119.Niue 1988. 250D Au "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" (10g/0.917/27mm) T:PP Niue
1988. 250 Dollars Au "Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" (10g/0.917/27mm) C:PP
Krause KM#10 ..................................................................................................................................240 000

32120.Oroszország 1994. 50R Au "D.G. Levitsky" (8,75g/0.900) T:PP / Russia 1994. 50 Rubles Au
"D.G. Levitsky (8,75g/0.900) C:PP Krause Y# 531 ...........................................................................240 000

32121.Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP)
felületi karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The
Cruiser 'Varyag'" (8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546 ..................................380 000
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32122.Oroszország 1996. 100R Au "Oroszország 1000 éves - Mindenszentek temploma Kulishkiben,
Moszkvában" (17,43g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos / Russia 1996. 100 Rubles Au "The
Millennium of Russia - Church of All Saints in Kulishki in Moscow" (17,43g/0.900) C:AU (PP)
fingerprints Krause Y# 481 ................................................................................................................600 000

32123.Svájc 1915B 10Fr Au Bern (3,21g/0.900) T:AUfelületi karc / Switzerland 1915B 10 Francs Bern
(3,21g/0.900) C:AU surface scratches Krause KM# 36 ......................................................................80 000

32124.Szamoa 1991. 100T Au "Tanumafili II / Olimpiai Játékok 1992" (7,5g/0.900) T:PP /  Samoa 1991.
100 Tala Au "Tanumafili II / Olympic Games 1992" (7,5g/0.900) C:PP Krause KM#87 ...................170 000

32125.Szamoa 1995. 10T Au "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Diszkoszvető" (1,24g/0.999) kapszulában
T:PP folt / Samoa 1995. 10 Tala Au "Summer Olympics 1996, Atlanta - Discus Thrower"
(1,24g/0.999) in capsule C:PP spotted Krause KM#113 .....................................................................34 000

32126.Szovjetunió 1977. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980", Szentpétervári verde
(17,45g/0.900) T:PP / Soviet Union 1977. 100 Roubles Au "1980 Summer Olympics, Moscow",
Saint Petersburg mint (17,45g/0.900) C:PP Krause Y# A163 ...........................................................380 000

32127.Szovjetunió 1978. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980 / Lenin Stadion",
Szentpétervári verde (17,28g/0.900) T:PP / Soviet Union 1978. 100 Roubles Au "1980 Summer
Olympics, Moscow / Lenin Stadium", Saint Petersburg mint (17,28g/0.900) C:PP Krause Y#151 ...380 000

32128.Szovjetunió 1978. 100R Au "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980 / Lelátó", Szentpétervári
verde (17,28g/0.900) T:PP / Soviet Union 1978. 100 Roubles Au "1980 Summer Olympics,
Moscow / Waterside Grandstand", Saint Petersburg mint (17,28g/0.900) C:PP Krause Y#162 .......380 000

32129.Tonga 1993. 100P Au "Taufa'ahau Tupou IV / 1992 Olimpiai Játékok" (7,7g/0.583) T:PP / Tonga
1993. 100 Pa'anga Au "Taufa'ahau Tupou IV / Olympic Games 1992" (7,7g/0.583) C:PP Krause
KM#155 .............................................................................................................................................110 000

Külföldi bankjegyek
32130.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1934) 5$ "Federal Reserve Note" zöld pecséttel "William

Alexander Julian, Henry Morgenthau" + Nagy-Britannia DN (1981-1984) 1P kis szakadás +
Románia 1999. 2000L T:VG,F USA 1934-1945. (1934) 5 Dollars "Federal Reserve Note" with green
seal "William Alexander Julian, Henry Morgenthau + Great Britain ND (1981-1984) 1 Pound small
tear + Romania 1999. 2000 Lei (6x) "Solar eclipse" C:VG,F ................................................................5 000

32131.Amerikai Egyesült Államok 1966. 100$ "Federal States Note" vörös pecsét, "Kathryn O'Hay
Granahan, Henry Hamill Fowler" "A 00591820 A" T:F kisebb beszakadás, de egyébként erős
papír USA 1966. 100 Dollars "Federal States Note" red seal, "Kathryn O'Hay Granahan, Henry
Hamill Fowler" "A 00591820 A" C:F small tear, but strong paper Krause P#384a ...........................100 000

32132.Amerikai Egyesült Államok 1990-1993 (1990E) 100$ "Federal States Note" zöld pecsét,
nyomdahibás bankjegy (elcsúszott pecsét és sorszám) "Catalina Vasquez Villalpando, Nicholas
Frederick Brady" "E 13142693 A" T:F folt, de szép papír USA 1990-1993 (1990E) 100 Dollars
"Federal States Note" green seal, spectacular typographical error (slipped seal and serial number)
"Catalina Vasquez Villalpando, Nicholas Frederick Brady" "E 13142693 A" C:F spot, but fine paper
Krause P#489 .....................................................................................................................................95 000

32133.Amerikai Egyesült Államok 1996-1999. (1996) 100$ "Federal States Note" nyomdahibás bankjegy
zöld pecsét nélkül, "Mary Ellen Withrow, Robert Edward Rubin" "AB 09419383 S B2" T:XF kis
kopás a portrén USA 1996-1999. (1996) 100 Dollars "Federal States Note" spectacular
typographical error on the banknote without green seal, "Mary Ellen Withrow, Robert Edward
Rubin" "AB 09419383 S B2" C:XF small worn on the portrait Krause P#503 .....................................95 000

32134.Amerikai Egyesült Államok 1996-1999. (1996) 100$ "Federal States Note" nyomdahibás bankjegy
zöld pecsét nélkül, "Mary Ellen Withrow, Robert Edward Rubin" "AB 09419320 S B2" T:XF USA
1996-1999. (1996) 100 Dollars "Federal States Note" spectacular typographical error on the
banknote without green seal, "Mary Ellen Withrow, Robert Edward Rubin" "AB 09419320 S B2"
C:XF Krause P#503 ............................................................................................................................95 000

32135.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F Austria 1918.
10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint T:F  Krause P#65 .....................3 000

32136.Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) 2. kiadás, sorszámkövetők "2561 66981 - 2561 66982"
vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:UNC,AU / Austria 1919.
(1902) 1000 Kronen (2x) 2nd issue, consecutive serials "2561 66981 - 2561 66982" with
horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, with illustrated backside C:UNC,AU  Krause P#61
.............................................................................................................................................................18 000

32137.Ausztria 1922. 1K + 2K + 20K + 100K + 1944. 1Sch (2x) T:AU-VG az egyiken sarokhiány, firka
Austria 1922. 1 Krone + 2 Kronen + 20 Kronen + 100 Kronen + 1944. 1 Schilling (2x) C:AU-VG
missing corner on one, doodle ..............................................................................................................2 400

32138.Ausztria 1922. 5000K T:VG szakadás Austria 1922. 5000 Kronen C:VG tear Krause P#79 ................3 000
32139.Ausztria 1945. 10Sch "1861 081055" T:AU,XF hajtatlan, de bal alsó sarokban nagyobb

sarokhajlással  Austria 1945. 10 Schilling "1861 081055" C:AU,XF unfolded but rather large corner
fold on the lower-left corner Krause 114. ............................................................................................16 000

32140.Bahamák 2019. 1/2$ (50c) T:UNC  Bahamas 2019. 1/2 Dollar (50 Cents) C:UNC Krause P#77A ......1 200
32141.Bosznia-Hercegovina 1994. 1000D 24db-os ívben, gyenge minőségű nyomat (színpróba?) T:AU

Bosnia-Hercegobina 1994. 1000 Dinara in sheet of 24, poor quality print (color test?) C:AU ............20 000
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32142.Brazília 1989. 5000C (4x) "5 Cruzados Novos" felülbélygzéssel, sorszámkövetők "A 3316008884 A
- A 3316008887 A" T:UNC,AU Brazil 1989. 5000 Cruzados (4x) with "5 Cruzados Novos" overprint,
consecutive serials "A 3316008884 A - A 3316008887 A" C:UNC,AU Krause P#217 .........................3 000

32143.Bulgária 1943. 250L "O 240417" PMG tokban, "1915535-014" sorszámmal T:UNC Bulgaria 1943.
250 Leva "O 240417" in PMG case, with "1915535-014" certificate number C:UNC Krause 65.a .....50 000

32144.Csehszlovákia 1944. 5K (2x) sorszámkövetők "BT 763189 - BT 763195" T:F szép papír /
Czechoslovakia 1944. 5 Korun (2x) consecutive serials "BT 763189 - BT 763195" C:F fine paper
Krause P#46 .......................................................................................................................................30 000

32145.Csehszlovákia 1944. 20K (4x) sorszámkövetők "EM 395943 - EM 395946" T:XF / Czechoslovakia
1944. 20 Korun (4x) consecutive serials "EM 395943 - EM 395946" C:XF Krause P#47 ..................30 000

32146.Csehszlovákia 1944. 100K T:F  Czechoslovakia 1944. 100 Korun C:F  Krause P#48 .........................1 600
32147.Csehszlovákia 1960. 10K (2x) sorszámkövetők "E 03 715094 - E 03 715095" T:XF-F szép papír

Czechoslovakia 1960. 10 Korun (2x) consecutive serials "E 03 715094 - E 03 715095" C:XF-F fine
paper Krause P#88c .............................................................................................................................3 000

32148.Csehszlovákia 1961. 100K szlovák bélyeggel + 1987. 50K szlovák bélyeggel + 1988. 20K szlovák
bélyeggel T:F,VG Czechslovakia 1961. 100 Korun with Slovak stamp + 1987. 50 Korun with Slovak
stamp + 1988. 20 Korun with Slovak stamp C:F,VG .............................................................................3 400

32149.Csehország 1997. 50K T:XF Czech Republic 1997. 50 Korun C:XF Krause P#17c ............................1 600
32150.Egyiptom DN (1964-1968) 5p + DN (1982-1986) 10p + 2006. 10p T:UNC-VG az egyiken kis

szakadás Egypt ND (1964-1968) 5 Piastres + ND (1982-1986) 10 Piastres + 2006. 10 Piastres
C:UNC-VG small tear on one ................................................................................................................1 800

32151.Egyiptom 1982-1984. 5P (6x) 2+4 felosztásban sorszámkövetők T:UNC,AU Egyőt 1982-1984. 5
Pounds (6x) consecutive serials in 2+4 ration C:UNC,AU ..................................................................10 000

32152.Egyiptom 1982-1984. 25P (2x) sorszámkövetők + 50P T:UNC,AU Egypt 1982-1984. 25 Pounds
(2x) consecutive serials + 50 Pounds C:UNC,AU .................................................................................2 400

32153.Észak-Korea 1988. 5ch + 10ch + 1W "Szocialista látogató (Baráti országok állampolgárai
számára)" T:AU-F North Korea 1988. 5 Chon + 10 Chon + 1 Won "Socialist Visitor" C:AU-F .............3 600

32154.Észak-Macedónia 2018. 10D (2x) T:UNC-F North Macedonia 2018. 10 Denari (2x) C:UNC-F
Krause P#25 .........................................................................................................................................1 200

32155.Franciaország 1795. 2000Fr Assignata "5177 213" T:F France 1795. 2000 Francs Assignata
"5177 213" C:F ....................................................................................................................................30 000

32156.Franciaország 1932. 50Fr T:VG Franc 1932. 50 Francs C:VG Krause P#80 .......................................5 000
32157.Francia-Indokína DN (1939) 20c "173719 BA" T:UNC,AU French Indochina ND (1939) 20 Cents

"173719 BA" C:UNC,AU Krause 86. ...................................................................................................16 000
32158.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 1c + 5c + 10c T:AU-F Philippines / Japanese

Occupation ND (1942) 1 Centavo + 5 Centavos + 10 Centavos C:AU-F Krause P#102-104 ..............1 200
32159.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 50c (2xklf) az egyik vízjeles, a másik sima papíron

T:AU-F az egyiken szakadás Philippines / Japanese Occupation ND (1942) 50 Centavos (2xdiff) on
watermarked and on plain paper C:AU-F tear on one Krause P#105 ...................................................1 400

32160.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 10P T:F folt, az egyik saroknál kis anyaghiány
Philippines / Japanese Occupation ND (1942) 10 Pesos C:F spot, small material error on one
corner Krause P#108 ............................................................................................................................1 200

32161.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 1P T:F Philippines / Japanese Occupation ND (1943)
1 Peso C:F Krause P#109 ....................................................................................................................1 200

32162.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 5P T:AU Philippines / Japanese Occupation ND
(1943) 5 Pesos C:AU  Krause P#110 ...................................................................................................1 600

32163.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 5P előoldalán kék felülbélyegzéssel T:F  Philippines /
Japanese Occupation ND (1943) 5 Pesos with blue overprint on the obverse C:F  Krause P#110 .....1 400

32164.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 5P hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:F  Philippines /
Japanese Occupation ND (1943) 5 Pesos with blue overprint on the back C:F  Krause P#110 ..........1 400

32165.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 10P hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:F  Philippines
/ Japanese Occupation ND (1943) 10 Pesos with blue overprint on the back C:F  Krause P#111 ......1 400

32166.Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1943) 10P T:F kis folt Philippines / Japanese Occupation
ND (1943) 10 Pesos C:F small spot Krause P#111 ..............................................................................1 400

32167.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1944. 100P T:AU Philippines / Japanese Occupation 1944. 100
Pesos C:AU Krause P#112 ...................................................................................................................2 400

32168.Ghána 1958. 1P "P/I 069242" T:F Ghana 1958. 1 Pound "P/I 069242" C:F Krause P#2 .....................3 800
32169.Gibraltár 1965. 1P T:F Gibraltar 1965. 1 Pound C:F Krause P#18.a ..................................................20 000
32170.Görögország 1941. 5D "360544" T:AU Greece 1941. 5 Drachmai "360544" C:AU Krause 319 ..........3 000
32171.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "J" T:F  Independent State of Croatia 1941.

1000 Kuna "J" C:F  Krause P#4a ..........................................................................................................1 000
32172.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K alacsony "C0000807" sorszámmal T:F szép

papír Independent State of Croatia 1941. 1000 Kuna with low "C0000807" serial number C:F fine
paper Krause P#4a ...............................................................................................................................3 000
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32173.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "A" T:F szép papír Independent State of
Croatia 1941. 1000 Kuna "A" C:F fine paper Krause P#4a ...................................................................1 000

32174.Független Horvát Állam 1941. 1000K (5x) mind különféle betűjel T:F közte szép papír  Independent
State of Croatia 1941. 1000 Kuna (5x) all different prefixes C:F some with fine paper ........................5 000

32175.Horvátország 1991. 1D (2x) sorszámkövetők + 5D (2x) sorszámkövetők T:UNC Croatia 1991. 1
Dinar (2x) consecutive serials + 5 Dinara (2x) consecutive serials C:UNC ..........................................1 400

32176.Indonézia / Holland Kelet-India/ Japán megszállás DN (1942) 5c (2xklf) eltérő típusú
sorszámozással T:UNC,AU  Indonesia / Netherlands East Indies / Japanese Occupation ND (1942)
5 Cents (2xdiff) with different serial number types C:UNC,AU Krause P#120a, 120c ..........................3 000

32177.Indonézia / Holland Kelet-India/ Japán megszállás DN (1942) 10c (3xklf) eltérő típusú
sorszámozással, az egyik sorszám nélkül, kézzel vágott T:AU-VF  Indonesia / Netherlands East
Indies / Japanese Occupation ND (1942) 10 Cents (3xdiff) with different serial number types, one
without serial number, handcut C:AU-VF Krause P#121 ......................................................................3 600

32178.Indonézia 1961. 1R (97x) közte sorszámkövetők T:UNC-XF Indonesia 1961. 1 Rupiah (97x) within
consecutive serials C:UNC-XF Krause P#78 ........................................................................................9 500

32179.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1/2D (2xklf) az egyik felülbélyegzés nélkül, a másik piros
"2K" felülbélyegzéssel T:F,VG  Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1/2 Dinar (2xdiff)
one without overprint, one with red "2 Kronen" overprint C:F,VG  Krause P#11, #14 ..........................5 000

32180.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1/2D (2xklf) az egyik felülbélyegzés nélkül, a másik piros
"2K" felülbélyegzéssel T:F,VG  Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1/2 Dinar (2xdiff)
one without overprint, one with red "2 Kronen" overprint C:F,VG  Krause P#11, P#14 ........................1 600

32181.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D piros "4K" felülbélyegzéssel T:F Kingdom of the Serbs,
Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar with red "4 Kronen" overprint C:F .................................................2 000

32182.Jugoszlávia 1965. 100D + 1978. 1000D (8db) + 1981. 20D + 1981. 500D + 1981. 1000D (21db) +
1986. 100D T:F,VG Yugoslavia 1965. 100 Dinara + 1978. 1000 Dinara (8pcs) + 1981. 20 Dinara +
1981. 500 Dinara + 1981. 1000 Dinara (21pcs) + 1986. 100 Dinara C:F,VG .......................................1 600

32183.Jugoszlávia 1965. 100D (2x) egyugrásos sorszámkövetők + 1968. 5D (2x) sorszámkövetők + 10D
(2x) sorszámkövetők + 50D (2x) sorszámkövetők + 1974. 20D (2x) sorszámkövetők + 1981.
1000D (2x) közeli sorszámok T:UNC,AU Yugoslavia 1965. 100 Dinara (2x) consecutive serials
with one leap + 1968. 5 Dinara (2x) consecutive serials + 10 Dinara (2x) consecutive serials + 50
Dinara (2x) consecutive serials + 1974. 20 Dinara (2x) consecutive serials + 1981. 1000 Dinara
(2x) close serials C:UNC,AU ...............................................................................................................10 000

32184.Jugoszlávia 1981. 100D (2x) + 1000D (2x) T:F-G Yugoslavia 1981. 100 Dinara (2x) + 1000 Dinara
(2x) C:F-G .............................................................................................................................................1 000

32185.Kelet-Karibi Államok DN (2012-2015) 20$ T:UNC East Caribbean States ND (2012-2015) 20
Dollars C:UNC Krause P# 53 ..............................................................................................................15 000

32186.Kína 1936. 5Y T:F China 1936. 5 Yuan C:F Krause P#213 ..................................................................2 000
32187.Kína 1940. 100Y "Chungking" felülbélyegzéssel T:VG  China 1940. 100 Yuan with "Chungking"

overprint C:VG  Krause P#88b ..............................................................................................................3 000
32188.Kína 1980. 5j + Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 5p + 10p T:UNC-XF China 1980. 5 Jiao +

Great Britain / British Armed Forces 1972. 5 Pence + 10 Pence C:UNC-XF ........................................1 200
32189.Kuba 1896. 5P perforált ívszéllel T:XF az egyik oldala vágott Cuba 1896. 5 Pesos with perforated

sheet edge C:XF one side is cut Krause P#48a ...................................................................................8 000
32190.Kuba 1896. 10P nyomdai papírránccal T:UNC,AU tollas írás Cuba 1896. 10 Pesos with printing

creases C:UNC,AU doodle by pen Krause P#49c ................................................................................8 000
32191.Lengyelország 1948. 50Zl T:VG folt Poland 1948. 50 Zlotych C:VG spot Krause P#138 ....................1 400
32192.Lengyelország 1976-1986. 100Zl (2xklf) + 1982. 1000Zl + 1986-1988. 50Zl (2xklf) T:AU-F az

egyiken tűlyuk Poland 1976-1986. 100 Zlotych (2xdiff) + 1982. 1000 Zlotych + 1986-1988. 50
Zlotych (2xdiff) T:AU-F pin holes on one ...............................................................................................2 000

32193.Libanon ~2022. 100.000L T:F szép papír Lebanon ~2022. 100.000 Livres C:F fine paper Krause
P#95 ......................................................................................................................................................2 000

32194.Malajzia / Japán megszállás DN (1942) 1c + 10c + Mianmar / Japán megszállás DN (1942) 1c (2x)
+ 5c + 10c T:UNC-F Malaysia / Japanese Occupation ND (1942) 1 Cent + 10 Cents + Myanmar /
Japanese Occupation ND (1942) 1 Cent (2x) + 5 Cents + 10 Cents C:UNC-F ....................................2 000

32195.Mexikó 1981. 100P (4x) közeli sorszámokkal T:AU sarokhajlás Mexico 1981. 100 Pesos (4x) close
serials C:AU corner bends Krause P#74 ..............................................................................................2 600

32196.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás DN (1942-1943) 2Sh/6p "K" T:F folt Great Britain / British
Military Authority ND (1942-1943) 2 Shillings-6 Pence "K" C:F spot Krause P#M3 ..............................4 600

32197.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás DN (1943-1945) 5Sh "S" T:F,VG folt, kis szakadás Great Britain
/ British Military Authority ND (1943-1945) 5 Shillings "S" C:F,VG spot, small tear Krause P#M4 .......4 600

32198.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás DN (1945-1947) 10Sh "R" T:F folt Great Britain / British Military
Authority ND (1945-1947) 10 Shillings "R" C:F spot Krause P#M5 ......................................................6 000

32199.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1948. 1P "2. kiadás" fém biztonsági szállal + 1956. 1P "3. kiadás" +
1962. 1P "4. kiadás" T:UNC-F szép papír Great Britain / British Armed Forces 1948. 1 Pound "2nd
series" with metal security strip + 1956. 1 Pound "3rd series" + 1962. 1 Pound "4th series" C:UNC-F
fine paper Krause P#M22a, M29, M36 .................................................................................................3 000
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32200.Nagy-Britannia / Katonai kiadás DN (1948) 5P T:F Great Britain / British Armed Forces ND (1948) 5
Pounds C:F Krause P#M23 ..................................................................................................................3 000

32201.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 5p + 10p + 50P T:UNC,AU Great Britain / British Armed
Forces 1972. 5 Pence + 10 Pence + 50 Pence C:UNC,AU Krause M44, M45, M46 ............................1 200

32202.Nagy-Britannia DN (1981-1984) 1P (2x) T:F,VG United Kingdom ND (1981-1984) 1 Pound (2x)
C:F,VG Krause P#377b ........................................................................................................................1 600

32203.Német Birodalom 1908. 100M T:F kis szakadás German Empire 1908. 100 Mark C:F small tear
Krause P#35 .........................................................................................................................................1 200

32204.Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság 1908-1929. 18db-os vegyes bankjegy tétel
T:vegyes German Empire / Germany / Weimar Republic 1908-1929. 18pcs of mixed german
banknote lot C:mixed ............................................................................................................................4 400

32205.Német Birodalom 1917. 5M T:F German Empire 1917. 5 Mark C:F Krause P#56. ..............................2 000
32206.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (2x) sorszámkövetők "526 494924 - 526 494925"

T:AU Germany / Weimar Republic 1920. 1 Mark (2x) consecutive serials "526 494924 - 526
494925" C:AU Krause P#58 ..................................................................................................................1 600

32207.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 50M + 100M T:F folt Germany / Weimar Republic 1920.
50 Mark + 100 Mark C:VG,XF ...............................................................................................................1 600

32208.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M látványos vágáshibával T:F tűlyuk Germany /
Weimar Republic 1922. 10.000 Mark spectacular cutting error C:F pin hole Krause P#72.var ..........10 000

32209.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M T:F beszakadás, de erős papír Germany /
Weimar Republic 1923. 1.000.000 Mark C:F tear, but strong paper .....................................................1 000

32210.Német Harmadik Birodalom 1935. 100M T:F German Third Reich 1935. 100 Mark C:F Krause
P#183 ....................................................................................................................................................1 600

32211.Német Harmadik Birodalom DN (1939-1944) 1M T:F folt German Third Reich ND (1939-1944) 1
Reichsmark C:F spot Krause P#R136 ..................................................................................................1 400

32212.NDK 1948. 5M T:F kis beszakadások GDR 1948. 5 Mark C:F small tears Krause P#11 .....................1 200
32213.NSZK 1960. 5M "B3184252A" T:F FRG 1960. 5 Mark "B3184252A" C:F Krause 18. ..........................3 000
32214.NDK 1964. 5M + 1975. 5M + 20M T:F,VG GDR 1964. 5 Mark + 1975. 5 Mark + 20 Mark C:F,VG ......1 200
32215.NSZK 1980. 10M "CQ0255840Y" T:F ...................................................................................................2 400
32216.NSZK 1991. 5M "A0939670D3" T:VF FRG 1991. 5 Mark "A0939670D3" C:VF   Krause 37. ...............3 000
32217.NSZK 1991. 5M "A7790326S2" T:F FRG 1991. 5 Mark "A7790326S2" C:F  Krause 37. .....................2 400
32218.Német Szövetségi Köztársaság 1991. 5M + 1993. 10M (2x) T:III German Federal Republic 1991. 5

Mark + 1993. 10 Mark (2x) C:F .............................................................................................................8 000
32219.Németország 1993. 10M T:F Germany 1993. 10 Mark C:F Krause P#38 ............................................2 400
32220.Olaszország 1980. 1000L + 1982. 1000L (2x) + 1990. 1000L (2x) + 2000L T:F Italy 1980. 1000 Lire

+ 1982. 1000 Lire (2x) + 1990. 1000 Lire (2x) + 2000 Lire C:F .............................................................1 600
32221.Olaszország 1985. 5000L (2x) + 1990. 1000L (4x) T:F Italy 1985. 5000 Lire (2x) + 1990. 1000 Lire

(4x) C:F ....................................................................................................................................................800
32222.Omán 2020. 100b T:UNC Oman 2020. 100 Baisa C:UNC ...................................................................1 200
32223.Orosz Birodalom 1912-1917. (1899.) 50R Szign.:Shipov T:F,VG szakadások, egy helyen

ragasztva Russian Empire 1912-1917. (1899.) 50 Roubles Sign.:Shipov C:F,VG tears, taped on
one spot Krause P#8.d ........................................................................................................................10 000

32224.Orosz Birodalom 1912-1917. (1917) 250R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1917)
250 Rubles Sign.: Shipov C:F Krause 36 ..............................................................................................2 400

32225.Románia 1966. 10L T:F szép papír Romania 1966. 10 Lei C:F fine paper Krause P#94a ...................1 400
32226.Románia 1994. 10.000L (4x) T:F,VG folt Romania 1994. 10.000 Lei (4x) C:F,VG spot Krause

P#105 ....................................................................................................................................................1 800
32227.Románia 1996. 50.000L T:F Romania 1996. 50.000 Lei C:F Krause P#109 ........................................2 000
32228.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (3x) T:AU-F  Romania 1999. 2000 Lei "Solar Eclipse" (3x)

C:AU-F  Krause P#111 .........................................................................................................................1 800
32229.Románia 2005. 1L "137F4989416" T:UNC  Romania 2005. 1 Leu "137F4989416" C:UNC ....................500
32230.Skócia 1953. 5P "Commercial Bank of Scotland" T:F szép papír Scotland 1953. 5 Pounds

"Commercial Bank of Scotland" C:F fine paper Krause P#S333 ........................................................40 000
32231.Skócia 1956. 1P "National Bank of Scotland" T:XF,VF kis folt Scotland 1956. 1 Pound "National

Bank of Scotland" C:XF,VF small spot Krause P#258 ........................................................................16 000
32232.Skócia 1957. 5P "National Bank of Scotland" T:F Scotland 1957. 5 Pounds "National Bank of

Scotland" C:F Krause P#262 ..............................................................................................................20 000
32233.Skócia 1957. 5P "Royal Bank of Scotland" T:F szép papír  Scotland 1957. 5 Pounds "Royal Bank

of Scotland" C:F fine paper Krause P#323 .........................................................................................26 000
32234.Skócia 1959. 5P "National Commercial Bank of Scotland" T:F szép papír Scotland 1959. 5

Pounds "National Commercial Bank of Scotland" C:F fine paper Krause P#266 ...............................36 000
32235.Skócia 1962. 20P "Clydesdale and North of Scotland Bank" T:F Scotland 1962. 20 Pounds

"Clydesdale and North of Scotland Bank" C:F Krause P#193b ..........................................................26 000
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32236.Skócia 1968. 5P "Bank of Scotland" T:F Scotland 1968. 5 Pounds "Bank of Scotland" C:F Krause
P#110a ................................................................................................................................................18 000

32237.Skócia 1993. 10P "Royal Bank of Scotland" + 1993. 20P "Royal Bank of Scotland" + 1994. 5P
"Royal Bank of Scotland" T:AU,XF Scotland 1993. 10 Pounds "Royal Bank of Scotland" + 1993.
20 Pounds "Royal Bank of Scotland" + 1994. 5 Pounds "Royal Bank of Scotland" C:AU,XF Krause
P#353a, P#354b, P#352b ...................................................................................................................30 000

32238.Suriname 2000. 5G + 10G + 25G T:UNC,AU Suriname 2000. 5 Gulden + 10 Gulden + 25 Gulden
C:UNC,AU Krause P#146, P#147, P#148 ............................................................................................4 000

32239.Svédország 1976. 50K "Y 785041 *" pótkiadás T:XF Sweden 1976. 50 Kronor "Y 785041 *"
replacement note C:XF .......................................................................................................................16 000

32240.Svédország 1991. 20K T:F folt Sweden 1991. 20 Kronor C:F spot Krause P#61 ................................1 400
32241.Svédország 2006-2014. 100Kr "0540430803" T:F  Sweden 2006-2014. 100 Kronor "054030803"

C:F  Krause P#57 ..................................................................................................................................3 000
32242.Szingapúr DN (2006-2015) 2$ (4x) T:F Singapore ND (2006-2015) 2 Dollars (4x) C:F .......................2 600
32243.Szíria 1982. 1P T:VG firka Syria 1982. 1 Pound C:VG doodle Krause P93e .......................................1 600
32244.Szovjetunió 1947. 1R (2x) egyugrásos sorszámkövetők "277592 - 277594" T:F szép papír Soviet

Union 1947. 1 Ruble (2x) consecutive serials with leap "277592 - 277594" C:F fine paper Krause
P#217 ....................................................................................................................................................3 000

32245.Törökország 1999. 10.000.000L "S08 843153" T:F szép papír Turkey 1999. 10.000.000 Lira "S08
843153" C:F fine paper Krause P#214 .................................................................................................8 000

32246.Tunézia 2005. 10D T:F Tunisia 2005. 10 Dinars C:F  Krause P#90 ........................................................800
32247.Vietnám / Észak Vietnám 1972. 1h T:F folt Vietnam / North Vietnam 1972. 1 Hao C:F spot Krause

P#77 ......................................................................................................................................................1 200
32248.Zaire 1988. 50Z "SPECIMEN" bélyegzéssel T:UNC Zaire 1988. 50 Zaires with "SPECIMEN"

overprint C:UNC Krause P#32s ............................................................................................................6 000
32249.19db-os vegyes kínai bankjegy tétel T:VF-VG 19pcs of mixed chinese banknote lot C:VF-VG ...........1 600
32250.22db-os vegyes bankjegy tétel, közte Lengyelország, Oroszország, Egyiptom stb. T:F-G 22pcs of

mixed banknote lot, from countries such as Poland, Russia, Egypt etc. C:F-G ....................................3 400
32251.22db-os vegyes bankjegy tétel, közte Olaszország, Egyiptom, Dél-Afrika stb. T:F-G 22pcs of mixed

banknote lot, from countries such as Italy, Egypt, South Africa etc. C:F-G ..........................................3 400
32252.22db-os vegyes bankjegy tétel, közte Belgium, Bolívia, Egyiptom stb. T:F-G 22pcs of mixed

banknote lot, from countries such as Belgium, Bolivia, Egypt etc. C:F-G .............................................3 400
32253.22db-os vegyes bankjegy tétel, közte Egyiptom, Kuba, Kína stb. T:F-G 22pcs of mixed banknote

lot, from countries such as Egypt, Cuba, China etc. C:F-G ..................................................................3 400
32254.45db-os vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte Angola, Lettország, Brazília stb

T:vegyes 45pcs of mixed banknote lot from all around the world, from countries such as Angola,
Latvia, Brazil etc. C:mixed .....................................................................................................................6 000

32255.50db-os vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte Portugália, Grúzia, Eritrea stb T:vegyes
50pcs of mixed banknote lot from all around the world, from countries such as Portugal, Georgia,
Eritrea etc. C:mixed ...............................................................................................................................7 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
32256.Afganisztán 1986. 500A Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Afghanistan 1986. 500 Afghanis

Ag "15th Winter Olympics Calgary 1988" C:BU Krause KM#1004 .......................................................6 000
32257.Afganisztán 1987. 500A Ag "Nyári Olimpia Szöul 1988 - Röplabda" T:BU Afghanistan 1987. 500

Afghanis Ag "Summer Olympics Seoul 1988 - Volleyball" C:BU Krause KM#1010 ..............................6 000
32258.Afganisztán 1996. 500A Ag "Atlantai Nyári Olimpia 1996" T:PP Afghanistan 1996. 500 Afghanis Ag

"Summer Olympics - Atlanta 1996" C:PP Krause KM#1023 .................................................................8 000
32259.Amerikai Egyesült Államok 1880. 1$ Ag "Morgan" T:XF USA 1880. "Morgan" Dollar Ag C:XF

Krause KM#110 ..................................................................................................................................24 000
32260.Amerikai Egyesült Államok 1882. 1$ Ag "Morgan" T:X  USA 1882. 1 Dollar Ag "Morgan" C:XF 

Krause KM#110 ..................................................................................................................................24 000
32261.Amerikai Egyesült Államok 1884O 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF kis patina, kis ph. USA 1884O 1

Dollar Ag "Morgan" C:AU,XF small edge error, small patina Krause KM#110 ...................................28 000
32262.Amerikai Egyesült Államok 1885O 1$ Ag "Morgan" T:AU apró karc USA 1885O 1 Dollar "Morgan"

Dollar Ag C:AU small scratch Krause KM#110 ...................................................................................28 000
32263.Amerikai Egyesült Államok 1887. 1$ Ag "Morgan" T:AU USA 1887. 1 Dollar Ag "Morgan" C:AU

Krause KM#110 ..................................................................................................................................32 000
32264.Amerikai Egyesült Államok 1889. 1$ Ag "Morgan" T:AU USA 1889. 1 Dollar "Morgan" Dollar Ag

C:AU Krause KM#110 .........................................................................................................................28 000
32265.Amerikai Egyesült Államok 1898O 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF USA 1898O 1 Dollar "Morgan" Dollar

Ag C:AU,XF Krause KM#110 ..............................................................................................................32 000
32266.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1$ Ag "Morgan" T:AU,XF kis karc USA 1900. 1 Dollar "Morgan"

Dollar Ag C:AU,XF kis karc Krause KM#110 ......................................................................................32 000
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32267.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:XF USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:XF 
Krause KM#110 ..................................................................................................................................18 000

32268.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:XF,VF karc USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"
C:XF,VF scratch Krause KM#150 .......................................................................................................16 000

32269.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" kulcstartóban T:F patina USA 1922. 1 Dollar Ag
"Peace" in keychain C:F patina Krause KM#150 ..................................................................................8 000

32270.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" kulcstartóban T:F patina USA 1923. 1 Dollar Ag
"Peace" in keychain C:F patina Krause KM#150 ..................................................................................8 000

32271.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:F ph.  USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:F edge
error  Krause KM#150 ...........................................................................................................................9 000

32272.Amerikai Egyesült Államok 1924. 1$ Ag "Liberty" T:AU,XF USA 1924. 1 Dollar Ag "Liberty"
C:AU,XF  Krause KM#150 ..................................................................................................................16 000

32273.Amerikai Egyesült Államok 1925. 1$ Ag "Béke" T:AU kis karc USA 1925. 1 Dollar Ag "Peace"
C:AU small scratch Krause KM#150 ...................................................................................................16 000

32274.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F  USA 1942. 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:F  Krause KM#142 ................................................................................................................3 800

32275.Amerikai Egyesült Államok 1943S 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F ph., karc USA 1943S 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:F edge error, scratch Krause KM#142 ..................................................................3 800

32276.Amerikai Egyesül Államok 1944S 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F  USA 1944S 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:F  Krause KM#142 ................................................................................................................3 800

32277.Amerikai Egyesült Államok 1944. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F  USA 1944. 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:F  Krause KM#142 ................................................................................................................3 800

32278.Amerikai Egyesült Államok 1945D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F ph. USA 1945D 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:F edge error Krause KM#142 ................................................................................3 800

32279.Amerikai Egyesült Államok 1945. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:F ph. USA 1945. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:F edge error Krause KM#142 ................................................................................3 800

32280.Amerikai Egyesült Államok 1951. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF  USA 1951. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF
 Krause KM#199 ...................................................................................................................................5 000

32281.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington"
tanúsítvánnyal T:XF USA 1952. 1/2 Dollar Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington"
with certificate C:XF Krause KM#200 ...................................................................................................5 000

32282.Amerikai Egyesült Államok 1953-2017. 1c bronz, bronzozott Zn "Lincoln" (39db) T:vegyes USA
1953-2017. 1 Cent bronze, bronze plated Zn "Lincoln" (39pcs) C:mixed .............................................1 600

32283.Amerikai Egyesült Államok 1955-2014. 1c bronz, bronzozott Zn "Lincoln" (39db) T:vegyes USA
1955-2014. 1 Cent bronze, bronze plated Zn "Lincoln" (39pcs) C:mixed .............................................1 600

32284.Amerikai Egyesült Államok 1959. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF,F ph. USA 1959. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:VF,F edge error Krause KM#199 ......................................................................................................5 000

32285.Amerikai Egyesült Államok DN (1959-1982). 1c bronz "Lincoln" technológiai hibás veret
(látványosan félrecsúszott veret) (3,07g) + 1972-es támpéldány T:AU,XF USA ND (1959-2008). 1
Cent bronze "Lincoln" technological error (spectacularly slipped struck) + reference piece from
1972 C:AU,XF Krause KM#201 ..........................................................................................................22 000

32286.Amerikai Egyesült Államok 1959D 1/2$ Ag "Franklin" T:2- patina USA 1959D 1/2 Dollar Ag
"Franklin" C:VF patina Krause KM#199 ................................................................................................4 000

32287.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:VF,F  USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:VF,F Krause KM#199 ........................................................................................................................5 000

32288.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina USA 1964D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202 ..............................................................................................3 000

32289.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202 ...........................................................................................................................3 000

32290.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina  USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina  Krause KM#202 ..............................................................................................3 600

32291.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202 ...............................................................................................3 600

32292.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF
patina  USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) + 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU,XF patina 
Krause KM#202a ..................................................................................................................................7 500

32293.Amerikai Egyesült Államok 1965-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:AU patina USA 1965-1968D
1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) C:AU patina Krause KM#202a ..........................................................3 600

32294.Amerikai Egyesült Államok 1965-2022. 10c (97x) T:vegyes USA 1965-2022. 10 Cents (97x)
C:mixed .................................................................................................................................................5 500

32295.Amerikai Egyesült Államok 1966-1986. 1c bronz "Lincoln" (2xklf) + 1985P 25c (2x) + 1996P 10c
(1d) "Roosevelt" + 2004-2006. 25c "Szövetségi Államok" (3xklf) T:XF,VF USA 1966-1986. 1 Cent
bronze "Lincoln" (2xdiff) + 1985P 25 Cents (2x) + 1996P 10 Cents (1 Dime) "Roosevelt" +
2004-2006. 25 Cents "50 State Quarters" (3xdiff) C:XF,VF ..................................................................1 200
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32296.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 800

32297.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" kapszulában T:AU patina USA 1967. 1/2
Dollar Ag "Kennedy" in capsule C:AU patina Krause KM#202a ...........................................................2 200

32298.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................1 600

32299.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 800

32300.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................2 200

32301.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" sérült műanyag dísztokban T:XF patina USA
1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in damaged plastic case C:XF patina Krause KM#202a ....................2 000

32302.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU Krause KM#202a .........................................................................................................................2 200

32303.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................2 200

32304.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU  Krause KM#202a ........................................................................................................................1 600

32305.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 800

32306.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................2 000

32307.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................1 600

32308.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:PP kis patina USA 1971S
1 Dollar Ag "Eisenhower" with certificate C:PP small patina Krause KM#203a ....................................8 000

32309.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" kapszulában
T:PP  USA 1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in capsule C:PP Krause KM#209 .........8 000

32310.Amerikai Egyesült Államok 1983P 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" eredeti,
sorszámozott karton díszcsomagolásban T:BU  USA 1983P 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII
Olympiad" in original, serial numbered cardboard blister C:BU Krause KM#209 .................................8 000

32311.Amerikai Egyesült Államok 1984P 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" eredeti,
sorszámozott karton díszcsomagolásban T:BU  USA 1984P 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII
Olympiad" in original, serial numbered cardboard blister C:BU Krause KM#210 .................................8 000

32312.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában T:PP patina USA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the Constitution" in capsule
C:PP patina Krause KM#220 ................................................................................................................8 000

32313.Amerikai Egyesült Államok 1988S 1$ Ag "Szöuli Olimpia 1988" T:AU (PP) karc, kis folt USA 1988S
1 Dollar Ag "Seoul Olympics 1988" C:AU (PP) scratch, small spot  Krause KM#222 ..........................8 000

32314.Amerikai Egyesült Államok 1995P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Kerékpározás" kapszulában T:PP
kis patina /  USA 1995P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Cycling" in capsule C:PP small patina
Krause KM#263 ....................................................................................................................................8 000

32315.Amerikai Egyesült Államok 1995P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Paralimpia" kapszulában T:PP
patina /  USA 1995P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Paralympics" in capsule C:PP patina
Krause KM#259 ....................................................................................................................................8 000

32316.Amerikai Egyesült Államok 1995P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Torna" kapszulában T:PP patina /
 USA 1995P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Gymnastics" in capsule C:PP patina Krause
KM#260 .................................................................................................................................................8 000

32317.Amerikai Egyesült Államok 1995P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Atlétika" kapszulában T:PP folt,
patina /  USA 1995P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Track and Field" in capsule C:PP spot,
patina Krause KM#264 ..........................................................................................................................8 000

32318.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Női labdarúgás" kapszulában T:PP
 USA 1996S 1/2 Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Women's Soccer" in capsule C:PP Krause
KM#271 .................................................................................................................................................8 000

32319.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" kapszulában T:PP  USA
1996S 1/2 Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" in capsule C:PP Krause KM#267 .................8 000

32320.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1$ Ag "American Silver Eagle" kapszulában (0.999/31,34g)
T:BU USA 1996. 1 Dollar Ag "American Silver Eagle" in capsule (0.999/31,34g) C:BU Krause
KM#273 ...............................................................................................................................................13 000

32321.Amerikai Egyesült Államok 1996P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Paralimpia - Kerekesszékes
verseny" kissé sérült kapszulában T:PP patina /  USA 1996P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 -
Paralympics - Wheelchair Athlete" in slightly damaged capsule C:PP patina Krause KM#268 ............8 000

32322.Amerikai Egyesült Államok 1996P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Tenisz" kapszulában T:PP patina
/  USA 1996P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Tennis" in capsule C:PP patina Krause KM#269
...............................................................................................................................................................8 000
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32323.Amerikai Egyesült Államok 1996P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Magasugrás" kapszulában T:PP
patina /  USA 1996P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - High Jump" in capsule C:PP patina
Krause KM#A272 ..................................................................................................................................8 000

32324.Amerikai Egyesült Államok 1996P 1$ Ag "Atlantai Olimpia 1996 - Evezés" kapszulában T:PP patina
/  USA 1996P 1 Dollar Ag "Atlanta Olympics 1996 - Rowing" in capsule C:PP patina Krause
KM#272 .................................................................................................................................................8 000

32325.Amerikai Egyesült Államok 1999P 1/4$ Cu-Ni "Delaware" (2db) karton díszlapon T:UNC patina USA
1999P 1/4$ Cu-Ni "Delaware" (2pcs) in cardboard sheet C:UNC patina Krause KM#293 ......................800

32326.Amerikai Egyesült Államok 1999P 1/4$ Cu-Ni "Georgia" (2db) karton díszlapon T:UNC patina USA
1999P 1/4$ Cu-Ni "Georgia" (2pcs) in cardboard sheet C:UNC patina Krause KM#296 ........................800

32327.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" teljes sorozat (50xklf) T:AU USA
1999-2008. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" full serie (50xdiff) C:AU .........................................................9 000

32328.Amerikai Egyesült Államok 2002P 1$ Ag "Téli Olimpia Salt Lake City" T:UNC USA 2002P 1 Dollar
Ag "Winter Olympics Salt Lake City" C:UNC Krause KM#336 ............................................................10 000

32329.Amerikai Egyesült Államok 2010-2019. 25c (29x) forgalmi emlékkiadások a "Gyönyörű Amerika"
sorozatból T:vegyes USA 2010-2019. 25 Cents (29x) circulating commemorative coins from the
"America the Beautiful" series C:mixed .................................................................................................5 000

32330.Amerikai Egyesült Államok 16db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1961. 1/4$ Ag "Washington"
T:AU-VF patina USA 1961D-1961. 1/4 Dollar Ag "Washington" C:AU-VF patina .................................3 400

32331.Andorra 1985. 2D "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" T:AU kis karc Andorra 1985. 2 Diners "XXIV
Summer Olympics Games 1988 Seoul" C:AU small scratch Krause KM#28 .......................................4 000

32332.Andorra 1985. 2D "XV. Téli Olimpia Calgary" T:AU kis karc Andorra 1985. 2 Diners "XV Winter
Olympic Games Calgary" C:AU small scratch Krause KM#27 ..............................................................4 000

32333.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXIV. Nyári Olimpia Szöul - Tenisz" kapszulában T:UNC patina Andorra
1987. 2 Diners Cu-Ni "24th Summer Olympics Seoul - Tennis" in capsule C:UNC patina Krause
KM#40 ...................................................................................................................................................2 000

32334.Andorra 1988. 20D Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" kapszulában T:BU Andorra 1988. 20 Diners Ag
"24th Summer Olympics Seoul" in capsule C:BU  Krause KM#43 .......................................................6 000

32335.Andorra 1994. 10D Ag "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok" T:PP Andorra 1994. 10 Diners Ag "XXVI
Summer Olympic Games" C:PP Krause KM#95 .................................................................................10 000

32336.Argentína 1992. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:UNC,AU Argentina 1992. 1 Centavo - 10
Centavos gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:UNC,AU ...........................................................800

32337.Aruba 1995. 25Fl Ag "Az Olimpia 100. évfordulója" T:PP halvány ködösödés az előlapon Aurba
1995. 25 Florin Ag "100th Anniversary of the Olympics" C:PP slight haze on the obverse Krause
KM#14 ...................................................................................................................................................8 000

32338.Ausztrália 1921. 3p Ag "V. György" T:XF Australia 1921. 3 Pence Ag "George V" C:XF  Krause
KM#24 ...................................................................................................................................................1 400

32339.Ausztrália 1925. 1Sh Ag "V. György" T:VF Australia 1925. 1 Shilling Ag "George V" C:VF Krause
KM#26 ...................................................................................................................................................3 000

32340.Ausztrália ~1940-1970. 20db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyes Australia ~1940-1970. 20pcs of
mixed coins C:mixed .............................................................................................................................2 000

32341.Ausztrália 1942. 3p Ag "VI. György" + 1962. 6p Ag "II. Erzsébet" T:XF,F patina Australia 1942. 3
Pence Ag "George VI" + 1962. 6 Pence Ag "Eizabeth II" C:XF,F Krause KM#37, KM#58 ......................800

32342.Ausztrália 1947. 3p Ag "VI. György" + 1960. 3p Ag "II. Erzsébet" T:XF,VF Australia 1947. 3 Pence
Ag "George VI" + 1960. 3 Pence Ag "Elizabeth II" C:XF,VF Krause KM#24 ........................................1 400

32343.Ausztrália 1954. 1Sh Ag "II. Erzsébet" + Dél-Afrika 1954. 1Sh Ag "II. Erzsébet" + 1959. 3p Ag "II.
Erzsébet" + Kelet-Karibi Államok / Brit Karibi Területek 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:XF-F közte
karc, ph Australia 1954. 1 Shilling Ag "Elizabeth II" + South Africa 1954. 1 Shilling Ag "Elizabeth II"
+ 1959. 3 Pence Ag "Elizabeth II" + East Caribbean States / British Caribbean Territories 1965. 50
Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:XF-F with scratch and edge error in it .....................................................1 600

32344.Ausztrália 1961. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:VF patina Australia 1961. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:VF
patina .......................................................................................................................................................800

32345.Ausztrália 1993. 20$ Ag "Olimpia - Bajnokok" T:PP Australia 1993. 20 Dollars Ag "Olympics -
Champions" C:PP Krause KM#218 .....................................................................................................10 000

32346.Ausztrália 1993. 20$ Ag "Olimpia - Váltóúszás" T:PP Australia 1993. 20 Dollars Ag "Olympics -
Team Relay" C:PP Krause KM#219 ...................................................................................................10 000

32347.Ausztrália 1994. 10$ Ag "Sarah Durack - Ausztrália Első Aranyérmesei" T:PP Australia 1994. 10
Dollars Ag "Sarah Durack - Australia's 1st Gold Medallists" C:PP Krause KM#226 .............................8 000

32348.Ausztrália 1994. 10$ Ag "Edwin Flack - Ausztrália Első Aranyérmesei" T:PP Australia 1994. 10
Dollars Ag "Edwin Flack - Australia's 1st Gold Medallists" C:PP Krause KM#225 ...............................8 000

32349.Ausztrália 1995. 10$ Ag "Murray Rose - Ausztrália Élő Legendái" T:PP Australia 1995. 10 Dollars
Ag "Murray Rose - Australia's Living Legends" C:PP Krause KM#302 .................................................8 000

32350.Ausztrália 1995. 10$ Ag "Dawn Fraser - Ausztrália Élő Legendái" T:PP Australia 1995. 10 Dollars
Ag "Dawn Fraser - Australia's Living Legends" C:PP Krause KM#301 .................................................8 000



80

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

32351.Ausztrália 1996. 10$ Ag "Betty Cuthbert - Auszrália Legnagyobb Olimpikonjai" T:PP Australia 1996.
10 Dollars Ag "Betty Cuthbert - Australia's Greatest Olympics" C:PP Krause KM#315 ........................8 000

32352.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Bírkózás" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Wrestling" in coincard C:BU  Krause KM#376 ................1 600

32353.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Modern Öttusa" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Modern Pentathlon" in coincard C:BU  Krause
KM#429 .................................................................................................................................................1 600

32354.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Kosárlabda" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Basketball" in coincard C:BU  Krause KM#407 .1 600

32355.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Triatlon" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Triathlon" in coincard C:BU  Krause KM#370 .................1 600

32356.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Íjászat" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Archery" in coincard C:BU  Krause KM#359 ..................1 600

32357.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Kézilabda" bliszterben T:BU  Australia 2000.
5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Handball" in coincard C:BU  Krause KM#375 ..............1 600

32358.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Gimnasztika" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Gymnastics" in coincard C:BU  Krause
KM#357 .................................................................................................................................................1 600

32359.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Tollaslabda" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Badminton" in coincard C:BU  Krause KM#421 .1 600

32360.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Vívás" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Fencing" in coincard C:BU  Krause KM#420 ..................1 600

32361.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Softball" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Softball" in coincard C:BU  Krause KM#378 ...................1 600

32362.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Labdarúgás" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Football" in coincard C:BU  Krause KM#369 .....1 600

32363.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Súlyemelés" bliszterben T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Weightlifting" in coincard C:BU  Krause
KM#361 .................................................................................................................................................1 600

32364.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Kerékpár" bliszterben T:BU  Australia 2000.
5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Cycling" in coincard C:BU  Krause KM#368 ................1 600

32365.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Baseball" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Baseball" in coincard C:BU  Krause KM#435 .................1 600

32366.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Tenisz" bliszterben T:BU  Australia 2000. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Tennis" in coincard C:BU  Krause KM#409 ....................1 600

32367.Ausztrália 2000. 5$ részben színezett Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" (2xklf) eredeti, kopott
dísztokban T:PP Australia 2000. 5 Dollars partially colored Ag "27th Summer Olympics - Sydney"
(2xdiff) in original, worn case C:PP Krause KM#515, KM#816 ...........................................................30 000

32368.Ausztrália 2001. 20c "Sir Donald Bradman 1908-2001" Cu-Ni kapszulában T:AU,XF Australia 2001.
20 Cents "Sir Donald Bradman 1908-2001" Cu-Ni in capsule C:AU,XF Krause KM#589 .......................800

32369.Ausztrália 2004. 5D Ag "Sydney-től Athénig a 2004-es Olimpia" T:PP Australia 2004. 5 Dollars Ag
"Sydney to Athens - Olympics 2004" C:PP Krause KM#727 ..............................................................12 000

32370.Ausztrália 2004. 5D Al-bronz "Sydney-től Athénig a 2004-es Olimpia" T:BU Australia 2004. 5
Dollars Al-Bronze "Sydney to Athens - Olympics 2004" T:BU Krause KM#812 ...................................3 000

32371.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,85g) T:VF,F Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,85g) C:VF,F .2 000
32372.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,55g) T:F Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,55g) C:F ........3 000
32373.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,55g) T:VF Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,55g) C:VF ...2 400
32374.Ausztria 1684MM 15kr Ag "I. Lipót" (5,95g) T:XF,VF patina Austria 1684MM 15 Kreuzer Ag

"Leopoldus I" (5,95g) C:XF,VF patina Krause KM#1170 ......................................................................4 000
32375.Ausztria 1694. 15kr Ag "I. Lipót" (5,45g) Hall T:XF,VF karc, patina Austria 1694. 15 Kreuzer Ag

"Leopold I" (5,45g) Hall C:XF,VF scratch, patina Krause KM#1289 .....................................................8 000
32376.Ausztria 1762W 1kr Cu "Mária Terézia" T:VF patina Austria 1762W 1 Kreutzer Cu "Maria Theresa"

C:VF patina ...........................................................................................................................................2 000
32377.Ausztria 1768A/IC-SK 20kr Ag "II. József" (6,54g) T:VF,F Austria 1768A/IC-SK 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" (6,54g) C:VF,F ....................................................................................................................4 000
32378.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................9 000
32379.Ausztria 1780/IC-FA Tallér Ag "Mária Terézia" (27,70g) T:VF,F Austria 1780/IC-FA Thaler Ag

"Maria Theresia" (27,70g) C:VF,F Krause KM#1866.2 .......................................................................20 000
32380.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................9 000
32381.Ausztria 1795A 12kr Ag T:F patina  Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:F patina  Krause KM#2137 ......3 000
32382.Ausztria 1800A 6kr Cu "II. Ferenc" T:XF,VF  Ausztria 1800A 6 Kreuzer Cu "Franz II" T:XF,VF 

Krause KM#2128 ..................................................................................................................................6 000
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32383.Ausztria 1802A 7kr Ag T:VF patina  Austria 1802A 7 Kreuzer C:VF patina Krause KM#2129 .............8 000
32384.Ausztria 1810A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1810A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2141 ..................................................................................................................................3 000
32385.Ausztria 1815A 10kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1815A 10 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

patina Krause KM#2132 ........................................................................................................................3 000
32386.Ausztria 1818A Tallér Ag "I. Ferenc" (27,92g) T:VF ph., ütésnyom / Austria 1815A 1/2 Thaler Ag

"Francis I" (27,92g) C:VF edge error, ding Krause KM#2162 .............................................................22 000
32387.Ausztria 1823A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 patina Austria 1823A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

patina Krause KM#2143 ........................................................................................................................4 000
32388.Ausztria 1824C Tallér Ag "II. Ferenc" Prága (28,05g) T:VF Austria 1824C Thaler Ag "Franz II"

Prague/Praha (28,05g) C:VF Krause KM#2162 ..................................................................................30 000
32389.Ausztria 1826A 20kr Ag "I. Ferenc" + 1835A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina. ph. Austria 1826A 20

Kreuzer Ag "Franz II" + 1835A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:F patina, edge error ..................................3 000
32390.Ausztria 1827A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina. ph. Austria 1827A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF

patina, edge error ..................................................................................................................................2 400
32391.1828A 3kr Ag "I. Ferenc" T:XF / Hungary 1828A 3kr Ag "Franz I" C:XF  Krause KM#2119 .................6 000
32392.1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:XF / Hungary 1826A 3kr Ag "Franz I" C:XF Krause KM#2119 ..................6 000
32393.Ausztria 1829A Tallér Ag "I. Ferenc" Bécs (27,96g) T:F durva ph., foglalatnyom Austria 1829A

Thaler Ag "Franz I" Wien (27,96g) C:F strong edge error, frame mark Krause KM# 2163 .................22 000
32394.Ausztria 1830C 20kr Ag "I. Ferenc" Prága T:XF,F  Austria 1830C 20 Kreuzer Ag "Franz I" Prague

C:XF,F  Krause KM#2145 .....................................................................................................................3 000
32395.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF patina Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF patina

Krause KM#2147 ..................................................................................................................................5 500
32396.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF karc, patina Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF

scratch, patina Krause KM#2147 ..........................................................................................................4 000
32397.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF,VF karc Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF

scratch Krause KM#2147 ......................................................................................................................4 000
32398.Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF  Krause

KM#2147 ...............................................................................................................................................6 000
32399.Ausztria 1840A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF,VF patina Austria 1840A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I"

C:XF,VF patina Krause KM#2191 .........................................................................................................3 000
32400.Ausztria 1840C 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:F Austria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F  Krause

KM#2196 ..................................................................................................................................................800
32401.Ausztria 1840A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:AU,XF patina Austria 1840A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I"

C:AU,XF patina Krause KM# 2208 .......................................................................................................6 000
32402.Ausztria 1841A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF patina Austria 1841A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF

patina Krause KM#2208 ........................................................................................................................4 000
32403.Ausztria 1848A 2kr Cu T:XF / Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF  Krause KM#2188 ...........................6 000
32404.Ausztria 1848A 2kr Cu T:XF  Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF  Krause KM#2188 ............................6 000
32405.Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF,VF  Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I"

C:XF,VF  Krause KM#2208 ...................................................................................................................5 000
32406.Ausztria 1848A Tallér Ag "V. Ferdinánd" (28,11g) T:XF fülnyom, ütésnyom / Austria 1848A Thaler

Ag "Ferdinand" (28,11g) C:XF ear mark, ding Krause KM#2240 ........................................................22 000
32407.Ausztria 1849C 6kr Ag T:VF patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF patina Krause KM#2200 ........2 000
32408.Ausztria 1849C 6kr billon 1870-1872. 10kr Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F Austria 1849C 6 Kreuzer

billon 1870-1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:F ..............................................................2 000
32409.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1869-1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1894. 1K Ag "Ferenc József"

T:F,VG Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1869-1870. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1894. 1 Krone
Ag "Franz Joseph" C:F,VG ...................................................................................................................2 000

32410.Ausztria 1851A 1kr Cu T:XF,VF Austria 1851A 1 Kreuzer Cu C:XF,VF Krause KM#2185 .....................800
32411.Ausztria 1858A 5kr Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1858A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU patina Krause KM#2197 ..............................................................................................................4 000
32412.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................5 000
32413.Ausztria 1859A 5/10kr Cu + 1859A 1kr Cu T:F patina Austria 1859A 5/10 Kreuzer Cu + 1859A 1

Kreuzer Cu C:F patina ..........................................................................................................................2 000
32414.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2197 ........................................................................................................6 000
32415.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................5 000
32416.Ausztria / Velence 1862V 1Fl Ag "Ferenc József" + 1893-1909. 10h Cu-Ni (2x) + Magyarország

1893KB-1909KB 10f Cu-Ni (5x) + 1915KB 10f alpakka együtt, kulcstartónak megcsinálva T:F két
darabban, forrasztás mentén eltört Austria / Velence 1862V 1 Florin Ag "Franz Joseph" +
1893-1909. 10 Heller Cu-Ni (2x) + Hungary 1893KB-1909KB 10 Fillér Cu-Ni (5x) + 1915KB 10 Fillér
alpacca together, made into a key ring C:F broken in two pieces, along the soldering ........................6 000
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32417.Ausztria 1864A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1864A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2219 ................................................................................................................................12 000

32418.Ausztria 1870. 10kr Ag T:VF  Austria 1870. 10 Kreuzer Ag C:VF  Krasue KM#2206 ...........................2 000
32419.Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:XF patina ...........................................................................................................................................3 600
32420.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F patina Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2206 ...........................................................................................................3 000
32421.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:XF,VF karcok patina Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:XF,VF scratches patina Krause KM#2206 ...........................................................................3 000
32422.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000
32423.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000
32424.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF kis ph Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................4 000
32425.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................7 000
32426.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF kis ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................5 000
32427.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000
32428.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32429.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet / Ezüstlakodalom" Bécs T:F patina, ph.

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:F patina, edge
error Krause X#M5 ..............................................................................................................................22 000

32430.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000

32431.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000

32432.Ausztria 1882. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1882. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000

32433.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph, kis ü. Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF edge error, small ding Krause KM#2222 ...............................................................................7 000

32434.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000

32435.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF patina Krause KM#2222 .........................................................................................................5 000

32436.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF 
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000

32437.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000

32438.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000

32439.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000

32440.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- patina Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................9 000

32441.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................6 000

32442.Ausztria 1893. 1h bronz T:AU ph Austria 1893. 1 Heller bronze C:AU edge error  Krause KM#2800 .1 600
32443.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 800
32444.Ausztria 1893-1901. 1K Ag "Ferenc József" (6xklf) T:VF,F patina Austria 1893-1901. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (6xklf) C:VF,F patina Krause KM#2804 .......................................................................6 000
32445.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 600
32446.Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 600
32447.Ausztria 1895-1916. 1h (8xklf) bronz T:AU,XF patina Austria 1895-1916. 1 Heller (8xdiff) bronze

C:AU,XF patina Krause KM#2800 ........................................................................................................6 000
32448.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................1 600
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32449.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1897. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2804 ...............................................................................................................................................3 000

32450.Ausztria 1897-1915. 2h bronz (10xklf) T:AU-XF ph. Austria 1897-1915. 2 Heller bronze (10xdiff)
C:AU-XF edge error ..............................................................................................................................6 000

32451.Ausztria 1899. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1899. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2804 ..................................................................................................................................1 600

32452.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F kis ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz
Joseph" C:VF,F small edge error, patina Krause KM#2807 .................................................................7 000

32453.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"
C:F edge error, patina Krause KM#2807 ..............................................................................................7 000

32454.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"
C:VF,F edge error, patina Krause KM#2807 .........................................................................................7 000

32455.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F
patina Krause KM#2807 ........................................................................................................................7 000

32456.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"
C:VF,F edge error, patina Krause KM#2807 .........................................................................................7 000

32457.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................7 000

32458.Ausztria 1901. 1h + 1911. 1h + 1915. 1h + 1895-1914. 2h (6db/5xklf) T:AU-F Austria 1901. 1 Heller
+ 1911. 1 Heller + 1915. 1 Heller + 1895-1914. 2 Heller (6pcs/5xdiff) C:AU-F .....................................1 800

32459.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 
Krause KM#2804 ..................................................................................................................................1 600

32460.Ausztria 1901-1903. 1K "Ferenc József" (3xklf) T:VF,F patina Austria 1901-1903. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (3xdiff) C:VF,F patina Krause KM#2804 ......................................................................4 200

32461.Ausztria 1904. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1904. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F ....2 000
32462.Ausztria 1904. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1904. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F .....2 400
32463.Ausztria 1905. 1K Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1905. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................4 000
32464.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................3 000
32465.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:VF  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:VF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................2 000
32466.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................1 600
32467.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:VF patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:VF patina Krause KM#2808 ..................................................................................1 600
32468.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:VF ph., patina Austria 1908. 5 Corona Ag

"Franz Joseph - Jubilee" C:VF edge error, patina Krause KM#2809 ....................................................8 000
32469.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:F patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:F patina Krause KM#2809 ....................................................................................8 000
32470.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1912. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2820 ..................................................................................................................................1 600
32471.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:AU kis karc Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:AU small scratch Krause KM#2821 ...................................................................................................7 000
32472.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 000
32473.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF  Krause KM#2821 ...................................................................................................................3 600
32474.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF  Krause KM#2821 ...................................................................................................................3 600
32475.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 600
32476.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 600
32477.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 600
32478.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 600
32479.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 

Krause KM#2820 ..................................................................................................................................1 600
32480.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 

Krause KM#2820 ..................................................................................................................................1 600
32481.Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XF Austria 1924. 1 Schilling Ag C:XF  Krause KM#2835 ............................3 000
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32482.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF kis ph. Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:XF small edge error Krause KM#2843 .................................3 000

32483.Ausztria 1946. 2Sch Al T:AU,XF  Austria 1946. 2 Schilling Al C:AU,XF Krause KM#2872 .....................800
32484.Ausztria 1952. 5Sch Al T:XF Austria 1952. 5 Schilling C:XF Krause KM#2879 ...................................2 400
32485.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:PP patina Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz

Grillparzer" C:PP patina Krause KM#2895.1 ........................................................................................4 000
32486.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:XF Austria 1964. 50 Schilling Ag "9th Winter

Olymplics Innsbruck" C:XF Krause KM#2896 .......................................................................................3 200
32487.Ausztria 1966. 5Sch Ag T:2,2- patina Austria 1966. 5 Schilling Ag C:XF,VF patina Krause KM#

2889 ......................................................................................................................................................1 400
32488.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:XF Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th

Anniversary of the Vienna Exchange" C:XF  Krause KM#2910 ............................................................3 000
32489.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:AU patina Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab"

C:AU patina Krause KM#2911 ..............................................................................................................4 400
32490.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:AU  Austria 1972. 50 Schilling Ag

"100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU  Krause KM#2914 .................................................5 000
32491.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:XF Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt" C:XF

 Krause KM#2915 .................................................................................................................................3 000
32492.Ausztria 1974. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 patina Austria 1974. 100

Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF patina Krause KM#2929 ..............3 200
32493.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:AU  Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz Schubert"

C:AU Krause KM#2922 .........................................................................................................................4 000
32494.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:AU Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz Schubert"

C:AU Krause KM#2922 .........................................................................................................................4 000
32495.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:AU patina Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz

Schubert" C:AU patina Krause KM#2922 .............................................................................................4 000
32496.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:AU patina Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th

Anniversary of Gmunden" C:AU patina Krause KM#2938 ....................................................................5 000
32497.Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma - Téli Olimpia" T:PP  Austria 1995. 200

Schilling Ag "Olympic Centenary - Winter Olympics" C:PP  Krause KM#3027 ...................................11 000
32498.Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma - Nyári Olimpia" T:PP  Austria 1995. 200

Schilling Ag "Olympic Centenary - Summer Olympics" C:PP  Krause KM#3026 ...............................11 000
32499.Ausztria 2004. 20EUR Ag "Admiral Wilhelm von Tegetthoff" T:PP patina Austria 2004. 20 Euro Ag

"Admiral Wilhelm von Tegetthoff" C:PP patina ...................................................................................16 000
32500.Ausztria 2010. 1 1/2E Ag "Bécsi Filharmónia" dísztokban T:BU patina, ujjlenyomat Austria 2010. 1

1/2 Euro Ag "Vienna Philharmonics" in hardcase C:BU patina, fingerprints Krause KM#3159 ............9 500
32501.Ausztria 2010. 5E Ag "Síugrás" T:UNC Austria 2010. 5 Euro Ag "Ski jump" C:UNC  Krause

KM#3193 ...............................................................................................................................................3 200
32502.Ausztria 2010. 5E Ag "Snowboard" T:UNC Austria 2010. 5 Euro Ag "Snowboarding" C:UNC 

Krause KM#3192 ..................................................................................................................................3 200
32503.Ausztria / Elő-Ausztria 1803H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:F Austria / Further Austria 1803H 1

Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:F Krause KM#27 ............................................................................2 600
32504.Ausztria / Elő-Ausztria (Vorderösterreich) 1804H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:VF,F Austria /

Further Austria 1804H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:VF,F Krause KM#27 ...............................1 400
32505.Osztrák Államok / Salzburg ~1520. 1/2kr Ag "Mátyás" (2x) (0,62g, 0,55g) T:XF,VF Austrian Sates /

Salzburg ~1520. 1/2 Kreuzer Ag "Matthäus Lang" (2x) (0,62g, 0,55g) C:XF,VF ..................................3 200
32506.Osztrák Államok / Salzburg 1520-1525. 1/2kr Ag "Mátyás" (2xklf) (0,58g, 0,59g) T:XF,VF Austrian

Sates / Salzburg 1520-1525. 1/2 Kreuzer Ag "Matthäus Lang" (2xdiff) (0,58g, 0,59g) C:XF,VF ..........3 200
32507.Osztrák államok / Salzburgi Érsekség 1552. Guldiner "Ernst von Bayern" Ag (27,92g) T:F

Austrian states / Archbishopric of Salzburg 1552. Guldiner "Ernst von Bayern" Ag (27,92g) C:F
Davenport ECT# 8168 ......................................................................................................................100 000

32508.Osztrák Államok / Salzburg 1805. 1kr Cu "Ferdinánd" T:XF,VF ph. Austrian States / Salzburg 1805.
1 Kreuzer Cu "Ferdinand" C:XF,VF edge error Krause KM# 491 .........................................................2 200

32509.Osztrák Államok / Csehország / Olmütz-i Püspökség 1702. 1kr Ag "III. József Károly" T:VF ph.
Austrian States / Bohemia / Bishopric of Olomouc 1702. 1 Kreuzer Ag "Charles III Joseph" C:VF
edge error ..............................................................................................................................................3 000

32510.Osztrák Németalföld 1789A 1 Koronatallér Ag "II. József" T:VF,F ph., foglalatnyom Austrian
Netherlands 1789A 1 Kronenthaler Ag "Joseph II" C:VF,F edge error, frame mark Krause KM#32 ..30 000

32511.Osztrák Németalföld 1790M 1 Koronatallér / Couronne Ag "II. József" Milánó (29,54g) T:VF
patina, jusztírozás, kis ph. Austrian Netherlands 1790M 1 Kronenthaler / Couronne Ag "Joseph II"
Milan (29,54g) C:VF patina, unjusted, small edge error Krause KM#32 .............................................70 000

32512.Ausztria DN (~1892-1914) 2 darabból álló gipsz öntőminta az osztrák 20 Heller-es érméhez
(~53x87mm) T:VF,F Austria ND (~1892-1914) 2-piece plaster cast for the Austrian 20 Heller coin
(~53x87mm) C:VF,F .............................................................................................................................5 000
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32513.Bahamák 1995. 2D Ag "II. Erzsébet / Olimpiai játékok 1996 - Katamarán vitorlázás" T:PP /
Bahamas 1995. 2 Dollars Ag "Elizabeth II / Olympic Games 1996 - Catamaran Sailing" C:PP
Krause KM#183.2 .................................................................................................................................8 000

32514.Barbados 1988. 20$ Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" kapszulában T:PP  Barbados 1988. 20 Dollars
Ag "24th Summer Olympics Seoul" in capsule C:PP  Krause KM#49 ..................................................8 000

32515.Belgium 1870. 2c Cu T:VF ph. Belgium 1870. 2 Cents Cu C:VF edge error Krause KM#35.1 ...............800
32516.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:XF kis patina Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF

small patina Krause KM#24 ................................................................................................................10 000
32517.Belgium 2008. 10E Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP folt Belgium 2008.

10 Euro Ag "Olympic Games 2008 Beijing" in capsule with certificate C:PP spot Krause KM#268 .....6 000
32518.Benin 1995. 1000Fr Ag "Atlantai Olimpiai Játékok 1996" T:PP  Benin 1995. 1000 Francs Ag "1996

Atlanta Olympic Games" C:PP Krause KM#12 .....................................................................................8 000
32519.Benin 2005. 6000Fr / 4A "Pekingi Olimpia 2008" forgalomba nem került fantáziaveret T:AU ph

Benin 2005. 6000 Francs / 4 Africa "2008 Beijing Olympics" non-circulating fantasy coin C:AU edge
error Krause X#45 .................................................................................................................................1 600

32520.Bermuda 1996. 1$ Ag "Olimpiai Játékok" T:PP Bermuda 1996. 1 Dollar Ag "Olympic Games" C:PP
Krause KM#105 ....................................................................................................................................9 000

32521.Buhtán 1992. 300Ng Ag "Téli Olimpia 1994 - Lillehammer" T:PP / Bhutan 1992. 300 Ngultrum Ag
"1994 Winter Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#74 .............................................................10 000

32522.Bhután 1993. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Labdarúgás" T:PP Bhutan 1993. 300 Ngultrum
Ag "1996 Olympic Games - Soccer" C:PP Krause KM#79 .................................................................10 000

32523.Bhután 1994. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Kosárlabda" T:PP Bhutan 1994. 300 Ngultrum
Ag "1996 Olympic Games - Basketball" C:PP Krause KM#73 ............................................................10 000

32524.Bhután 1996. 200Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Kosárlabda" T:PP fo., ujjlenyomat Bhutan 1996.
200 Ngultrum Ag "1996 Olympic Games - Basketball" C:PP spotted, fingerprint Krause KM#86 ........5 000

32525.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy
(2,92g) T:XF Byzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy
(2,92g) C:XF ..........................................................................................................................................4 000

32526.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy
(2,78g) T:XF Byzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy
(2,78g) C:XF ..........................................................................................................................................4 000

32527.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy
(3,45g) T:XF Byzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy
(3,45g) C:XF ..........................................................................................................................................4 000

32528.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) T:XF,VF Byzantine
Empire / Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) C:XF,VF .....................................2 400

32529.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) T:VF Byzantine
Empire / Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) C:VF ...........................................2 400

32530.Bolívia 1873. 1B Ag T:1-,2 ph., patina Bolivia 1873. 1 Boliviano Ag C:AU,XF edge error, patina
Krause KM#160.1 ...............................................................................................................................16 000

32531.Bolívia 1895. 1/2B (50c) Ag T:VF Bolivia 1895. 1/2 Boliviano (50 Centavos) Ag C:VF Krause
KM#161 .................................................................................................................................................6 000

32532.Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Bob" T:PP apró fo. / Bosnia and Herzegovina
1993. 750 Dinara "Olympics - Bobsled" C:PP tiny spot Krause KM#7 .................................................9 000

32533.Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Alpesi sí" T:PP / Bosnia and Herzegovina 1993.
750 Dinara "Olympics - Downhill Skiing" C:PP Krause KM#9 ..............................................................9 000

32534.Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Sífutás" T:PP / Bosnia and Herzegovina 1993. 750
Dinara "Olympics - Cross-Country Skiing" C:PP Krause KM#11 ..........................................................9 000

32535.Bosznia-Hercegovina 1993. 750D Ag "Olimpia - Páros műkorcsolya" T:PP / Bosnia and
Herzegovina 1993. 750 Dinara "Olympics - Pairs Figure Skating" C:PP Krause KM#13 .....................9 000

32536.Brit-Guyana 1918. 4p Ag "V. György" T:F British Guyana 1918. 4 Pence Ag "George V" C:F Krause
KM#29 ...................................................................................................................................................1 400

32537.Brit Virgin-szigetek 2003. 1D Cu-Ni "2004-es Olimpia Athén - Futók" T:UNC British Virgin Islands
2003. 1 Dollar Cu-Ni "Summer Olympics, Athens 2004 - Runners" C:UNC Krause KM#250 ..............4 000

32538.Brit Virgin-szigetek 2003. 1D Cu-Ni "2004-es Olimpia Athén - Fogat" T:UNC British Virgin Islands
2003. 1 Dollar Cu-Ni "Summer Olympics, Athens 2004 - Chariots" C:UNC Krause KM#253 ...............4 000

32539.Brit Virgin-szigetek 2013. 1D Cu-Ni "Pierre de Coubertin báró születésének 150. évfordulója'
T:UNC patina British Virgin Islands 2013. 1 Dollar Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Baron
Coubertin" C:UNC patina Krause KM#431 ...........................................................................................3 200

32540.Brit Virgin-szigetek 2019. 1D Cu-Ni "Olimpiai versenyszámok - Gördeszka' T:UNC  British Virgin
Islands 2019. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Skate boarding" C:UNC  Krause KM#529 ...............................3 200

32541.Buhara 1918-1919. (1337) 20T bronz (6,85g) T:F Emirate of Bukhara 1918-1919. (1337) 20 Tenga
bronze (6,85g) C:F Krause KM51.1 / 51.2 ............................................................................................1 800

32542.Bulgária 1910. 1L Ag T:XF Bulgaria 1910. 1 Lev Ag C:XF  Krause KM#28 .........................................1 400
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32543.Bulgária 1913. 50s Ag "III. Borisz" + 1L Ag "III. Borisz" T:VF,F Bulgaria 1913. 50 Stotinki Ag "Boris
III" + 1 Lev Ag "Boris III" C:VF,F ...........................................................................................................2 000

32544.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgij S. Rakovszkij születésének 150. évfordulójára" T:2 Bulgaria 1971. 5
Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF Krause KM#79 ................................4 000

32545.Bulgária 1987. 1L Cu-Ni "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP patina, egy apró karc
Bulgaria 1987. 1 Lev Cu-Ni "15th Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP patina, one
small scratch Krause KM#175 ..............................................................................................................1 600

32546.Bulgária 1987. 2L Cu-Ni "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP Bulgaria 1987. 2 Leva Cu-Ni
"15th Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP Krause KM#159 ...........................................1 600

32547.Bulgária 1987. 10L Ag "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP Bulgaria 1987. 10 Leva Ag
"15th Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP Krause KM#184 ...........................................8 000

32548.Bulgária 1987. 25L Ag "XV. Téli Olimpia Calgary" kapszulában T:PP  Bulgaria 1987. 25 Leva Ag
"15th Winter Olympic Games, Calgary" in capsule C:PP  Krause KM#160 ..........................................8 000

32549.Bulgária 1988. 1L Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP  Bulgaria 1988. 1 Lev Cu-Ni
"1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP  Krause KM#176 ....................................................1 600

32550.Bulgária 1988. 2L Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP  Bulgaria 1988. 2 Leva
Cu-Ni "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP  Krause KM#177 .........................................1 600

32551.Bulgária 1988. 10L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP ujjlenyomat Bulgaria 1988. 10
Leva Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP fingerprints Krause KM#185 ....................8 000

32552.Bulgária 1988. 25L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP  Bulgaria 1988. 25 Leva Ag
"1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP  Krause KM#186 ....................................................8 000

32553.Bulgária 1994. 50L Cu-Ni "A bolgár gimnasztika 100. évfordulója" T:PP  Bulgaria 1994. 50 Leva
Cu-Ni "Centennial of Gymnastics in Bulgaria" C:PP  Krause KM#213 .................................................8 000

32554.Bulgária 1995. 1000L Ag "Az Olimpiai Játékok 100 éve - Lovaglás" T:PP fo. Bulgaria 1995. 1000
Leva Ag "100 Years of Olympic Games - Equestrian" C:PP fo. Krause KM#215 .................................8 000

32555.Bulgária 1996. 1000L Ag "Téli Olimpia, Nagano - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP kis folt
Bulgaria 1996. 1000 Leva Ag "Winter Olympics, Nagano - Speed Skating" in capsule C:PP small
spot Krause KM#221 .............................................................................................................................8 000

32556.Ceylon 1906. 1c Cu "VII. Eduárd" T:VF Ceylon 1906. 1 Cent Cu "Edward VII" C:VF Krause KM#102
...............................................................................................................................................................1 600

32557.Ciprus 1901. 9p Ag "Viktória" T:VF Cyprus 1901. 9 Piastres Ag "Victoria" C:VF Krause KM#6 ...........5 000
32558.Ciprus 1963-2004. 14xklf érméből álló tétel T:AU-VF Cyprus 1963-2004. 14xdiff coin lot C:AU-VF ....2 000
32559.Ciprus 1988. 50c Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNC Cyprus 1988. 50 Cents Cu-Ni "1988

Summer Olympics, Seoul" C:UNC Krause KM#60 ...............................................................................2 400
32560.Ciprus 1988. 1P Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:AU kis ph Cyprus 1988. 1 Pound Cu-Ni "1988

Summer Olympics, Seoul" C:AU small edge error Krause KM#61 .......................................................3 000
32561.Cook-szigetek 1973. 2$ Ag "II. Erzsébet megkoronázásának 20. évfordulója" emlékérme eredeti

díszdobozban T:PP ujjlenyomat, patina Cook Islands 1973. 2 Dollars Ag "20th Anniversary of the
Coronation of Queen Elizabeth II" commemorative coin in original hard case C:PP fingerprint,
patina Krause KM#8 ..............................................................................................................................8 000

32562.Cook-szigetek 1973. 2$ Ag "II. Erzsébet megkoronázásának 20. évfordulója" emlékérme eredeti
díszdobozban T:PP ujjlenyomat, patina Cook Islands 1973. 2 Dollars Ag "20th Anniversary of the
Coronation of Queen Elizabeth II" commemorative coin in original hard case C:PP fingerprint,
patina Krause KM#8 ..............................................................................................................................8 000

32563.Cook-szigetek 1974. 50$ Ag "II. Erzsébet / Winston Churchill születésének 100. évfordulója"
eredeti dísztokban (96,12g/0.925/57mm) T:PP fo. Cook Islands 1974. 50 Dollars Ag "Elizabeth II
/100th Anniversary of the Birth of Winston Churchill" Ag in original case (96,12g/0.925/57mm)
T:PP spotted .......................................................................................................................................36 000

32564.Cook-szigetek 1987. 50$ Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP karc, ujjlenyomat Cook
Islands 1987. 50 Dollars Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP scratch, fingerprints
Krause KM#40 ......................................................................................................................................9 000

32565.Cook-szigetek 1990. 10D Ag ""Veszélyeztetett vadvilág - Tigris" T:PP ujjlenyomat, folt Cook Islands
1990. 10 Dollars Ag "Endangered World Wildlife - Tiger" C:PP fingerprints, spot Krause KM#73 .......3 400

32566.Cook-szigetek 1991. 5$ Ag "Az első ember a Holdon 1969" kapszulában T:PP Cook Islands 1991.
5 Dollars Ag "First man on the Moon 1969" in capsule C:PP Krause KM#253 .....................................6 500

32567.Cook-szigetek 1996. 2D Ag "Olympic Nemzeti Park" T:PP  Cook Islands 1996. 2 Dollars Ag
"Olympic National Park" C:PP Krause KM#280 ....................................................................................3 400

32568.Cook-szigetek 1996. 2$ Ag "Olympic Nemzeti Park" kapszulában T:PP patina Cook Islands 1996. 2
Dollars Ag "Olympic National Park" in capsule C:PP patina Krause KM#280 ......................................5 000

32569.Cook-szigetek 2001. 1D Cu-Ni "2002-es Téli Olimpia - Salt Lake City" T:UNC Cook Islands 2001. 1
Dollar Cu-Ni "2002 Winter Olympics, Salt Lake City" C:UNC Krause KM#1114 ..................................2 000

32570.Cook-szigetek 2001. 10D Ag "Nyári Olimpiai 2004 - Athén" T:UNC (eredetileg PP)  Cook Islands
2001.10 Dollars Ag "2004 Summer Olympics - Athens" C:UNC (originally PP) Krause KM#473 .........8 000

32571.Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Luge" T:PP fo. Cook Islands 2002. 1
Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Szánkó" C:PP spotted ............................................8 000
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32572.Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:PP fo. Cook Islands
2002. 1 Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Figure Skating" C:PP spotted Krause
KM#1117 ...............................................................................................................................................8 000

32573.Cook-szigetek 2002. 2D Cu-Ni "Athéni Olimpiai Játékok 2004" T:PP  Cook Islands 2002. 2 Dollars
Cu-Ni "2004 Olympic Games in Athens" C:PP Krause KM#1119 .........................................................4 000

32574.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia - Alexander the
Great" in capsule with certificate C:PP ..................................................................................................3 000

32575.Cook-szigetek 2006. 1$ Cu-Ni "80 éves a televíziózás" hologramos érme T:UNC,AU Cook Islands
2006. 1 Dollar Cu-Ni "80th Anniversary of the Television" with multicolor hologram C:UNC,AU
Krause KM#1428 ..................................................................................................................................3 000

32576.Cook-szigetek 2013. 1$ aranyozott Cu "Habeus Papam - Ferenc" T:UNC,AU (eredetileg PP)  Cook
Islands 2013. 1 Dollar Ag "Habeus Papam - Franciscus" C:UNC,AU (originally PP) ...........................3 000

32577.Csehország / Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia"
Prága T:F Bohemia 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa"
Prague C:F  Krause KM#1993 ..............................................................................................................1 600

32578.Csehország / Történelmi tartomány 1763. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,31g) T:VF Bohemia 1763. 20
Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,31g) CVF Krause KM#768 .................................................................4 000

32579.Csehország / történelmi tartomány 1769EvS-AS 20kr Ag "Mária Terézia" (6,36g) T:VF Bohemia
1769EvS-AS 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,36g) C:VF Krause KM#800 ......................................4 000

32580.Csehország / történelmi tartomány 1770EvS-AS 20kr Ag "Mária Terézia" Prága (6,62g) T:VF
Bohemia 1770EvS-AS 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prauge (6,62g) C:VF Krause KM# 800 .......12 000

32581.Csehország - Történelmi tartomány 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,47g) T:VF ph.
Bohemia 1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,47g) C:VF edge error Krause KM#800 ....12 000

32582.Csehország / történelmi tartomány 1777Evs-IK 20kr Ag "Mária Terézia" Prága T:F patina Bohemia
1777Evs-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F patina Krause KM#800 ...............................4 000

32583.Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1gr Cu, Bécs T:F Kingdom of Bohemia 1782A 1 Gröschl
Cu, Vienna C:F  Krause KM#818 .............................................................................................................800

32584.Csehország / Történelmi tartomány 1802C 7kr Ag Prága (4,06g) T:VF patina Bohemia 1802C 7
Kreuzer Ag Prague (4,06g) C:VF patina Krause KM#2129 ................................................................24 000

32585.Csehszlovákia 1922-1938. 2h-5K (7db, 6xklf) T:XF-F patina Czechoslovakia 1922-1938. 2 Haléře -
5 Korun (7pcs, 6xdiff) C:XF-F patina .....................................................................................................2 400

32586.Csehszlovákia 1923. 5h + 1958-1963. 1h Al (2xklf) + 1953-1978. 5h Al (3xklf) + 1975-1988. 10h Al
(3xklf) T:XF,VF Czechoslovakia 1923. 5 Haleru + 1958-1963. 1 Haler Al (2xdiff) + 1953-1978. 5
Haleru Al (3xdiff) + 1975-1988. 10 Haleru Al (3xdiff) C:XF,VF ..............................................................1 200

32587.Csehszlovákia 1925. 5K Cu-Ni + 1923. 2h Zn T:VF,VG patina Czechoslovakia 1925. 5 Korun Cu-Ni
+ 1923. 2 Haléře Zn C:VF,VG patina Krause KM#10, KM#5 ................................................................1 000

32588.Csehszlovákia 1928. 5K Ag T:VF,F Czechoslovakia 1928. 5 Korun Ag C:VF,F  Krause KM#11 .........2 000
32589.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag

"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 000
32590.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag

"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 000
32591.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag

"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 000
32592.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU,XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag

"Masaryk" C:AU,XF patina  Krause KM#12 ..........................................................................................3 000
32593.Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:VF patina Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:VF patina Krause

KM#11 ...................................................................................................................................................1 600
32594.Csehszlovákia 1929. 5K Ag + 1930. 5K Ag + 1931. 10K Ag + 1932. 10K Ag + 1933. 20K Ag

T:XF,VF patina Czechoslovakia 1929. 5 Korún Ag + 1930. 5 Korún Ag + 1931. 10 Korún Ag + 1932.
10 Korún Ag + 1933. 20 Korún Ag CXF,VF patina ...............................................................................6 000

32595.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:XF ph, karc Czechoslovakia
1937. 20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF edge error, scratch Krause KM#18 ...............5 000

32596.Csehszlovákia 1938. 5K Ni T:AU  Czechoslovakia 1938. 5 Korun Ni C:AU  Krause KM#11a .............2 000
32597.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:XF patina Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag

"Independence" C:XF patina Krause KM#27 ........................................................................................3 400
32598.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:XF ph. Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag

"Klement Gottwald" C:XF edge error Krause KM#33 ............................................................................4 000
32599.Csehszlovákia 1957. 10K Ag "A Műszaki Egyetem 250. évfordulója" T:AU,XF patina

Czechoslovakia 1957. 10 Korun Ag "250th Anniversary - Techincal College" C:AU,XF patina
Krause KM#47.1 ...................................................................................................................................5 000

32600.Csehszlovákia 1964. 10K Ag "A szlovák felkelés 20. évfordulója" T:XF patina ph. Czechoslovakia
1964. 10 Korun Ag "The 20th Anniversary of the Slovak Uprising" C:XF patina, edge error Krause
KM#56 ...................................................................................................................................................5 000
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32601.Csehszlovákia 1964-1985. 21db-os vegyes fémpénz tétel T:XF-F Czechoslovakia 1964-1985.
21pcs of mixed coin lot C:XF-F .............................................................................................................1 200

32602.Csehszlovákia 1970. 25K Ag "A Felszabadulás 25. évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1970. 25
Korun Ag "25th Anniversary of Liberation" C:AU Krause KM#69 .........................................................4 000

32603.Csehszlovákia / Csehország ~1921-2010. 53db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VF Czechoslovakia
/ Czech Republic ~1921-2010. 53pcs of mixed coins C:AU-VF ............................................................1 600

32604.Dánia 1973-1986. 5ö-10K (6xklf) T:AU,XF Denmark 1973-1986. 5 Öre - 10 Kroner (6xdiff) C:AU,XF
...............................................................................................................................................................1 000

32605.Dánia 2008. 500K Ag "160 éves a Danneborg Királyi Yacht / II. Margit" tanúsítvánnyal, dísztokban
T:PP Denmark 2008. 500 Kroner Ag "160th Anniversary of Dannebrog / Margrethe II" with
certificate, in original case C:PP Krause KM#929 ...............................................................................26 000

32606.Dél-Afrika 1926. 3p Ag T:VF South Africa 1926. 3 Pence Ag C:VF Krause KM#15.1 ..........................2 000
32607.Dél-Afrika 1964. 10c Ag "Jan van Riebeeck" T:XF patina South Africa 1964. 10 Cents Ag "Jan van

Riebeeck" C:XF patina Krause KM#60 .................................................................................................1 200
32608.Dél-Afrika 1992. 2R Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / South Africa 1992. 2 Rand Ag

"XXV Summer Olympics - Barcelona" C:PP Krause KM#147 ............................................................10 000
32609.Dél-Korea ~1970-1990. 25db-os vegyes fémpénz tétel műanyag berakólapon T:XF,VF South Korea

~1970-1990. 25pcs of mixed coins C:XF,VF .........................................................................................1 600
32610.Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Íjászat" T:PP / South Korea

1987. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Archery" T:PP Krause KM# 62 ...................10 000
32611.Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Toronyugró" T:PP apró

felületi karc / South Korea 1987. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / High diver"
T:PP tiny surface scratch Krause KM# 57 ..........................................................................................10 000

32612.Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Lovas sportok" T:PP / South
Korea 1988. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Equestrian Events" T:PP Krause
KM# 75 ................................................................................................................................................10 000

32613.Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Tornász" T:PP / South Korea
1988. 10.000 Won Ag "Olympic Games 1988 in Seoul / Gymnast" T:PP Krause KM# 74 .................10 000

32614.Dél-Rodézia / Zimbabwe 1942. 3p Ag "VI. György" T:XF patina Southern Rhodesia / Zimbabwe
1942. 3 Pence Ag "George VI" C:XF patina Krause KM#16 .................................................................1 400

32615.Egyenlítői Guinea 1998. 1000Fr Cu-Ni "5 Cent névértékű holland olimpiai bélyeg" T:PP Equatorial
Guinea 1998. 1000 Francs Cu-Ni "Dutch 5 Cents Olympics stamp" C:PP ...........................................2 000

32616.Egyenlítői Guinea 1998. 1000Fr Cu-Ni "10+5 Cent névértékű kanadai olimpiai bélyeg" T:PP 
Equatorial Guinea 1998. 1000 Francs Cu-Ni "Canadian 10+5 Cents Olympics stamp" C:PP ..............2 000

32617.Egyiptom 1863. (1277) 4p bronz "Abdul-Aziz" + 1868. (1277/9) 10p bronz "Abdul-Aziz" + Oszmán
Birodalom 1854. (1255/16) 5p bronz "I. Abdul-Medzsid" T:XF,VF patina Egypt 1863. (1277) 4 Para
bronze "Abdülaziz" + 1868. (1277/9) 10 Para bronze "Abdülaziz" + Ottoman Empire 1854.
(1255/16) 5 Para bronze Abdülmecid I" C:XF,VF patina Krause KM#240, 241, 666 ............................1 600

32618.Egyiptom 1868. (1277/9) 10p bronz "Abdul-Aziz" + Oszmán Birodalom 1857. (1255/19) 10p Cu "I.
Abdul-Medzsid" T:VF patina, kis ph Egypt 1868. (1277/9) 10 Para bronze "Abdülaziz" + Ottoman
Empire 1857. (1255/19) 10 Para Cu "Abdülmecid I" C:VF patina, small edge error Krause KM#241,
#667.3 ...................................................................................................................................................1 400

32619.Egyiptom 1970. 10q Cu-Ni "FAO" + 1977. 5q Cu-Ni "FAO" + 10q Cu-Ni "FAO" T:UNC,AU Egypt
1970. 10 Qirsh Cu-Ni "FAO" + 1977. 5 Qirsh Cu-Ni "FAO" + 10 Qirsh Cu-Ni "FAO" T:UNC,AU ..........1 400

32620.Egyiptom 1988. 5P Ag "Nyári Olimpia Szöul 1988" forgalomba nem került emlékkiadás
kapszulában T:PP kis folt Egypt 1988. 5 Pounds Ag "Summer Olympics, Seoul 1988"
non-circulating commemorative coin in capsule C:PP small spot Krause KM#626 ..............................6 000

32621.Egyiptom 1988. 5P Ag "Nyári Olimpia Szöul 1988" forgalomba nem került emlékkiadás
kapszulában T:PP  Egypt 1988. 5 Pounds Ag "Summer Olympics, Seoul 1988" non-circulating
commemorative coin in capsule C:PP  Krause KM#624 .......................................................................6 000

32622.Észak Korea 1989. 500W Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP kis karc North Korea 1989. 500
Won Ag "Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP small scratch Krause KM#33 ...................................10 000

32623.Észak-Korea 1993. 500W Ag "1994 Olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP / North Korea 1993. 500 Won
Ag "Olympics 1994 - Speed Skating" C:PP  Krause KM#60 ...............................................................10 000

32624.Észak-Korea 1995. 500W Ag "Atlantai Olimpiai Játékok 1996 - Atléták" T:PP  North Korea 1995.
500 Won Ag "Olympic Games Atlanta 1996 - Athletes" C:PP Krause KM#67 ....................................10 000

32625.Észak-Korea 1997. 5W Ag "Téli Olimpia 1998, Nagano - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP North
Korea 1997. 5 Won Ag "Winter Olympics 1998, Nagano - Speed skating" in capsule C:PP ................8 000

32626.Észak-Korea 1997. 100W Ag "Sydney-i Olimpia 2000" multicolor festett T:PP North Korea 1997.
100 Won Ag "Sydney Olympics 2000" multicolor painted C:PP Krause KM#450 .................................5 000

32627.Észak-Korea 1997. 250W Ag "Sydney-i Olimpia 2000" T:PP North Korea 1997. 250 Won Ag
"Olympic Sydney 2000" C:PP Krause KM#566 ....................................................................................8 000

32628.Észak-Korea 1997. 250W Ag "Sydney-i Olimpia 2000 - Operaház" T:PP  North Korea 1997. 250
Won Ag "Sydney Olympics 2000 - Opera House" C:PP  Krause KM# .................................................8 000
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32629.Észak-Korea 2001. 1W Al "2000. évi Olimpiai Játékok - Tornász" T:PP North Korea 2001. 1 Won Al
"Olympic Games 2001 - High bar Gymnast" C:PP Krause KM#381 .....................................................5 000

32630.Észak-Korea 2001. 1W Al "2000. évi Olimpiai Játékok - Műugró" T:PP North Korea 2001. 1 Won Al
"Olympic Games 2001 - Diver" C:PP Krause KM#379 .........................................................................5 000

32631.Észak-Korea 2001. 5W Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrás" T:PP folt / North Korea
2001. 5 Won Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Jumping hurdles" C:PP spotted Krause KM#226 ...8 000

32632.Észak-Korea 2002. 7W Ag "2002. évi Téli Olimpiai Játékok" T:PP North Korea 2002. 7 Won Ag
"Winter Olympic Games 2002" C:PP Krause KM#220 .........................................................................8 000

32633.Észak-Korea 2002. 7W Ag "Olimpiai Játékok 2004 - Takewondo" T:PP North Korea 2002. 7 Won
Ag "Athens Olympic Games 2004 - Takewondo" C:PP Krause KM#881 .............................................8 000

32634.Észak-Korea 2006. 5W Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Kézilabda" kapszulában T:AU (PP) karc /
North Korea 2006. 5 Won Ag "Olympic Games Beijing 2008 - Handball" in capsule C:AU (PP)
scratch .................................................................................................................................................10 000

32635.Észtország 1996. 100K Ag "Olimpia" T:PP Estonia 1996. 100 Krooni Ag "Olympics" C:PP Krause
KM#31 .................................................................................................................................................12 000

32636.Észtország 2001. 1K Cu-Al-Zn műanyag kártyán T:AU Estonia 2001. 1 Kroon Cu-Al-Zn on plastic
card C:AU ..............................................................................................................................................1 000

32637.Észtország 2010. 10K Ag "XXI. Téli Olimpia Vancouver" kapszulában T:PP karc /  Estonia 2010.
10 Krooni Ag "21st Winter Olympic Games in Vancouver, Canada" in capsule C:PP scratch
Krause KM#53 ....................................................................................................................................10 000

32638.Észtország 2012. 12E Ag "Londoni Olimpia 2012" T:PP Estonia 2012. 12 Euros Ag "2012 London
Olympics" C:PP Krause KM#72 ..........................................................................................................10 000

32639.Fehéroroszország 1996. 1R Cu-Ni "Olimpia - Torna - gyűrű" T:PP ujjlenyomat Belarus 1996.1
Ruble Cu-Ni "Olympic Games - Gymnast on Rings" C:PP fingerprints Krause KM#7 ..........................3 000

32640.Fehéroroszország 1996. 1R Cu-Ni "Olimpia - Tornász Szalagtáncos" T:PP ujjlenyomat, patina
Belarus 1996.1 Ruble Cu-Ni "Olympic Games - Gymnast Ribbon Dancer" C:PP fingerprints, patina
Krause KM#8 ........................................................................................................................................3 000

32641.Fehéroroszország 1998. 1R Cu-Ni "Olimpia - Gátfutás" T:UNC Belarus 1998. 1 Ruble Cu-Ni
"Olympics - Track-and-Field Athletics" C:UNC Krause KM#21 .............................................................3 000

32642.Fidzsi-szigetek 2013. 10$ Ag "Gladiator - Gladiatrix" részben multicolor, dísztokban,
tanúsítvánnyal T:UNC Fiji 2013. 10 Dollars Ag "Gladiator - Gladiatrix" partially multicolor, in case,
with certificate C:UNC Krause KM#480 ..............................................................................................20 000

32643.Finnország 1999. 1c (50x) eredeti verdei rolniban T:UNC Finland 1999. 1 Cent (50x) in original mint
coin wrapper C:UNC Krause KM#98 ....................................................................................................4 000

32644.Finnország 2000. 2c (50x) eredeti verdei rolniban T:UNC Finland 2000. 2 Cent (50x) in original mint
coin wrapper C:UNC Krause KM#99 ....................................................................................................8 000

32646.Franciaország 1919. 1Fr Ag T:AU patina  France 1919. 1 Franc Ag C:AU patina  Krause KM#844.1 .3 000
32647.Franciaország 1963. 5Fr Ag T:AU  France 1963. 5 Francs Ag C:AU  Krause KM#926 .......................4 400
32648.Franciaország 1989. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Alpesi síelés (lesiklás)" T:PP

France 1989. 100 Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Alpine Skiing" C:PP Krause
KM#971 .................................................................................................................................................8 000

32649.Franciaország 1989. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Jégkorcsolya" T:PP France
1989. 100 Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Ice Skating" C:PP Krause KM#972 ..8 000

32650.Franciaország 1990. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Síakrobatika" T:PP ujjlenyomat
France 1990. 100 Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Free-style Skiing" C:PP
fingerprints Krause KM#983 ..................................................................................................................8 000

32651.Franciaország 1990. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Gyorskorcsolya" T:PP
ujjlenyomat, kis folt France 1990. 100 Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Speed
Skating" C:PP fingerprints, small spot Krause KM#980 ........................................................................8 000

32652.Franciaország 1990. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Bob" T:PP  France 1990. 100
Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Bobsledding" C:PP Krause KM#981 .................8 000

32653.Franciaország 1990. 100Fr Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992 - Szlalom síelés" T:PP karc,
ujjlenyomat France 1990. 100 Francs Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992 - Slalom Skiing"
C:PP scratch, fingerprints Krause KM#984 ...........................................................................................8 000

32654.Franciaország 1994. 20Fr tri-metal Al-Br-Ni-Cu "Pierre de Coubertin" T:AU France 1994. 20 Francs
Tri-Metallic Al-Br-Ni-Cu "Pierre de Coubertin" C:AU Krause KM#1036 ................................................1 600

32655.Franciaország 1994. 100Fr Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Gerelyhajítás" T:PP France 1994. 100
Francs Ag "Lillehammer Winter Olympics - Javelin" C:PP Krause KM#1048 .......................................8 000

32656.Franciaország 2002. 1/4E "Gyermekek Euro dizájnja" Cu-Al-Ni díszlapon T:UNC France 2002. 1/4
Euro "Children's Euro Design" Cu-Al-Ni on cardboard sheet C:UNC Krause KM#1293 ..........................800

32657.Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on
cardboard display sheet C:UNC ...............................................................................................................800

32658.Franciaország 2005. 1 1/2E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Biatlon" kapszulában T:PP patina, kis
karc / France 2005. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Winter Games in Turin in 2006 - Biathlon" in capsule
C:PP patina, small scratch Krause KM#1423 .......................................................................................8 000
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32659.Franciaország 2006. 1 1/2E Ag "Pekingi Olimpia 2006 - Vívás" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomat / France 2006. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Games Beijing - Fencing" in capsule C:PP
patina, fingerprints Krause KM#2041 ....................................................................................................8 000

32660.Francia Indokína 1884. 20c Ag (5,44g) T:AU,XF  French Indochina 1884. 20 Cents Ag (5,44g)
C:AU,XF ..............................................................................................................................................20 000

32661.Gibraltár 1993. 1C Ag "II. Erzsébet / Lillehammer Téli Olimpia - Bob" T:PP / Gibraltar 1993. 1
Crown Ag "Elisabeth II / Winter Olympics Lillehammer - Bobsledding" C:PP Krause KM#147a ..........9 000

32662.Gibraltár 1993. 1C Ag "II. Erzsébet / Lillehammer Téli Olimpia - Korcsolyázók" T:PP / Gibraltar
1993. 1 Crown Ag "Elisabeth II / Winter Olympics Lillehammer - Skaters" C:PP Krause KM#145a .....9 000

32663.Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Diszkoszvetés" T:PP felszíni karcok
Gibraltar 1996. 1 Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Discus Thrower" C:PP surface
scratches Krause KM#300a ..................................................................................................................9 000

32664.Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Gerelyhajítás" T:PP felszíni karcok Gibraltar
1996. 1 Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Javelin" C:PP surface scratches Krause
KM#302 .................................................................................................................................................9 000

32665.Görögország 1996. 1000Dr Ag "Az Olimpia 100. évfordulója - Birkózók" T:PP Greece 1996. 1000
Drachmai Ag "100th Anniversary of the Olympics - Wrestlers" C:PP Krause KM#166 ......................10 000

32666.Görögország 1996. 1000Dr Ag "Az Olimpia 100. évfordulója - Futók" T:PP Greece 1996. 1000
Drachmai Ag "100th Anniversary of the Olympics - Runners C:PP Krause KM#165 .........................10 000

32667.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Diszkoszvetés" T:PP fo.
Greece 2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Disc Throw" C:PP spotted Krause
KM#191 ...............................................................................................................................................10 000

32668.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Úszás" T:PP fo. Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Swimming" C:PP spotted Krause KM#200 ....10 000

32669.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Bírkózás" T:PP Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Wrestling" C:PP Krause KM#203 ...................10 000

32670.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Gerelyhajítás" T:PP fo.
Greece 2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Javelin Throw" C:PP spotted Krause
KM#193 ...............................................................................................................................................10 000

32671.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Lovaglás" T:PP Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Equestrian" C:PP Krause KM#197 ................10 000

32672.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Ritmikus Sportgimnasztika"
T:PP Greece 2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Rhythmic Gymnastics" C:PP
Krause KM#199 ..................................................................................................................................10 000

32673.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Súlyemelés" T:PP fo.
Greece 2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Weight Lifting" C:PP spotted Krause
KM#202 ...............................................................................................................................................10 000

32674.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Kézilabda" T:PP Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Handball" C:PP Krause KM#205 ...................10 000

32675.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Váltófutás" T:PP fo. Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Relay Racing" C:PP spotted Krause
KM#196 ...............................................................................................................................................10 000

32676.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Futás" T:PP fo. Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Free Running" C:PP spotted Krause
KM#190 ...............................................................................................................................................10 000

32677.Görögország 2004. 10E Ag "2004-es Nyári Olimpiai Játokok - Athén / Távolugrás" T:PP Greece
2004. 10 Euro Ag "2004 Summer Olympics, Athens - Long Jump" C:PP Krause KM#194 ................10 000

32678.Guernsey 1902H 4D bronz T:VF Guernsey 1902H 4 Doubles bronze C:VF Krause KM#5 .................1 000
32679.Guyana / Brit-Guyana 1838. 1s Cu "IV. György" T:F karc, ph Guyana / British Guyana 1838. 1

Stiver Cu "George IV" C:F scratch, edge error Krause KM#Tn3 ..........................................................1 600
32680.Haiti 1974. 50G Ag "XII. Téli Olimpia" T:AU (PP) felületi karc/ Haiti 1974. 50 Gourdes Ag "Innsbruck

/ Montreal Olympic Games" C:AU (PP) surface scratches Krause KM# 113.1 .....................................8 000
32681.Hollandia 1930. 1/2G Ag "I. Vilma" + 1941. 10c Ag "I. Vilma" + 25c Ag "I. Vilma" T:XF,VF patina 

Netherlands 1930. 1/2 Gulden Ag "Wilhelmina I" + 1941. 10 Cents Ag + 25 Cents Ag C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................2 400

32682.Hollandia 1931. 1G Ag "I. Vilma" T:VF  Netherlands 1931. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF Krause
KM#161.1 ..............................................................................................................................................4 000

32683.Hollandia 1962. 2 1/2G Ag "I. Julianna" T:XF Netherlands 1962. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF 
Krause KM#185 ....................................................................................................................................3 000

32684.Hollandia 1965. 1G Ag "I. Julianna" T:XF patina Netherlands 1965. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF
patina Krause KM#184 ..........................................................................................................................1 400

32685.Hollandia 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" T:AU Netherlands 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote"
C:AU ......................................................................................................................................................2 600

32686.Hollandia 2003. 5E Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" karton díszlapon, bélyegblokkal T:UNC
Netherlands 2003. 5 Euro Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" in cardboard display sheet and with
stamp block C:UNC Krause KM#245 ....................................................................................................6 000
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32687.Holland Antillák 1993. 1c Al + 1997. 5c Al, papírtokban T:AU Netherlands Antilles 1993. 1 Cent Al +
1997. 5 Cent Al, in paper case C:AU ....................................................................................................1 200

32688.Holland-Antillák 2000. 25G Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP  Netherlands Antilles
2000. 25 Gulden Ag "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP  Krause KM#48 ........................................8 000

32689.Hongkong 1891. 5c Ag "Viktória" + 1901. 5c Ag "Viktória" T:XF,VF patina Hong Kong 1891. 5 Cents
Ag "Viktória" + 1901. 5 Cents Ag "Victoria" C:XF,VF patina .................................................................2 000

32690.Irak 2004. 25D T:AU,XF ph, karc Iraq 2004. 25 Dinars C:AU,XF edge error, scratch Krause
KM#175 .................................................................................................................................................1 800

32691.Irak 2004. 50D T:AU Iraq 2004. 50 Dinars C:AU Krause KM#176 .......................................................1 800
32692.Irak 2004. 100D T:XF karc Iraq 2004. 100 Dinars C:XF scratch Krause KM#177 ................................1 800
32693.Izrael ~1980-1985. 5a-5Sh (11db) T:XF,VF Israel ~1980-1985. 5 Agorot - 5 Sheqel (11pcs)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800
32694.Írország 1937. 1/2p bronz T:VF Ireland 1937. 1/2 Penny (Phingin) Bronze C:VF Krause KM#2 .........1 000
32695.Jamaika 1988. 25$ Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" kapszulában T:PP  Jamaica 1988. 25 Dollars

Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" in capsule C:PP  Krause KM#141 ............................................10 000
32696.Jamaika 1988. 100D Ag "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul" (136g/0.925) T:PP fo. / Jamaica

1988. 100 Dollars Ag "1988 Summer Olympic Games" (136g/0.925) C:PP spotted Krause
KM#135 ...............................................................................................................................................44 000

32697.Japán 1998. 5000Y Ag "Téli Olimpia, Nagano - Biatlon" kapszulában T:UNC Japan 1998. 5000
Yen Ag "Winter Olympics, Nagano - Biathlon" in capsule C:UNC Krause Y#119 ..............................10 000

32698.Jemeni Arab Köztársaság 1975. 10R Ag "XXI. Nyári Olimpia" T:AU (PP) Yemen Arab Republic
1975. 10 Rials Ag "Montreal Olympics" C:AU (PP) Krause KM# 16 ...................................................30 000

32699.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:XF,VF patina Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:XF,VF patina Krause KM#10 .............................................................................................................1 400

32700.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:XF  Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF  Krause
KM#23 ...................................................................................................................................................2 000

32701.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" + 1938. 50D Ag "II. Péter" T:XF karc  Yugoslavia 1938. 20
Dinara Ag "Petar II" + 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF scratch .................................................................5 500

32702.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" T:AU  Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of
Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU ....................1 000

32703.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata 40. évfordulója" (5x) T:AU  Yugoslavia 1983.
10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU  Krause KM#97.1 ...........2 000

32704.Kajmán-szigetek 1996. 1$ Ag "Nyári Olimpiai Játékok 1996" T:PP Cayman Islands 1996. 1 Dollar
Ag "1996 Summer Olympic Games" C:PP Krause KM#124 ...............................................................10 000

32705.Kambodzsa 2007. 3000R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP folt, felszíni karc /
Cambodia 2007. 3000 Riels Ag "Olympic Games 2008 Beijing" in capsule C:PP spot, surface
scratch Krause KM#151 ......................................................................................................................10 000

32706.Kanada / Felső-Kanada / Brit adminisztráció 1850. 1/2p Cu T:VF Canada / Upper Canada / British
administration 1850. 1/2 Penny Cu C:VF Krause KM#Tn1 ...................................................................3 000

32707.Kanada / Felső-Kanada / Brit adminisztráció 1857. 1p Cu T:F Canada / Upper Canada / British
administration 1857. 1 Penny Cu C:F Krause KM#Tn2 ........................................................................3 000

32708.Kanada 1962-1977. 5c Ni -25c (14x) T:AU-XF Canada 1962-1977. 5 Cents Ni - 25 Cents Ni (14x)
C:AU-XF ................................................................................................................................................2 000

32709.Kanada 1965-1966. 50c Ag "II. Erzsébet" (2x) T:1-,2 Canada 1965-1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"
(2x) C:AU,XF Krause KM# 63 ...............................................................................................................6 000

32710.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF
patina Krause KM#64.1 .........................................................................................................................6 000

32711.Kanada 1966. 1D Ag "II. Erzsébet" T:XF ph, kis karc, patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II"
C:XF edge error, small scratch, patina Krause KM#64.1 ......................................................................5 000

32712.Kanada 1966. 1D Ag "II. Erzsébet" + 1974. 10c Ni + 1979. 50c Ni + 1987. 25c Ni + 1D bronz-Ni
T:AU,XF Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" + 1974. 10 Cents Ni + 1979. 50 Cents Ni + 1987.
25 Cents Ni + 1 Dollar bronze plated nickel C:AU,XF ...........................................................................3 200

32713.Kanada 1971. 1$ Ni "II. Erzsébet / Brit Columbia T:AU,XF Canada 1971. 1 Dollar Ni "Elizabeth II /
British Columbia" C:AU,XF Krause KM#79 ...........................................................................................1 000

32714.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali Olimpia - Kingston vitorlás" + 1973. 10$ Ag "Montreali Olimpia -
Montreal látképe" kapszulában T:UNC patina Canada 1973. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic
Games - Kingston and Sailboats" + 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal
Skyline" in capsule C:UNC patina Krause KM#84, KM#87 .................................................................22 000

32715.Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" T:BU patina Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary"C:BU patina
Krause KM#97 ......................................................................................................................................4 000

32716.Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia - Olimpiai láng" kapszulában T:UNC Canada 1976. 5
Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Olympic Flame" in capsule C:UNC Krause KM#110 ..............7 000

32717.Kanada 1976. 10D Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai Stadion" T:BU patina, kis karc Canada 1976.
10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Olympic Stadium" C:BU patina, small scratch Krause
KM#113 ...............................................................................................................................................13 000
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32718.Kanada 1977. 1$ Ag "Ezüstjubileum / II. Erzsébet" T:UNC folt Canada 1977. 1 Dollar Ag "Silver
Jubilee / Elizabeth II" C:UNC spotted Krause KM#118 .........................................................................4 000

32719.Kanada 1980. 1$ Ag "Arktiszi területek - Jegesmedve" kapszulában, viseltes dísztokban T:BU
patina Canada 1980. 1 Dollar Ag "Arctic Territories - Polar bear" in capsule, in well-worn case C:BU
patina Krause KM#128 ..........................................................................................................................5 000

32720.Kanada 1992. 25c Cu-Ni "Kanada fennállásának 125. évfordulója" (12xklf) T:UNC,AU Canada
1992. 25c Cu-Ni "Canada's 125th Anniversary" (12xdiff) C:UNC,AU ...................................................3 000

32721.Kanada 2004. 1$ bronzozott Ni "Nyári Olimpia" T:AU Canada 2004. 1 Dollar Bronze plated Ni
"Summer Olympic Games" C:AU Krause KM#513 ...............................................................................1 000

32722.Kanada 2006. 1$ bronzozott Ni "Téli Olimpia 2006 - Lucky Loonie" forgalmi emlékkiadás T:AU
patina Canada 2006. 1 Dollar bronze plated Ni "2006 Winter Olympic Games - Lucky Loonie"
circulating commemorative coin C:AU patina Krause KM#630 .............................................................1 000

32723.Kanada 2007. 25c Ni-acél "2010-es Téli Olimpia, Vancouver" (4xklf) forgalmi emlékkiadások,
kapszulákban T:UNC,AU Canada 2007. 25 Cents Ni-steel "2010 Winter Olympics, Vancouver"
(4xdiff) circulating commemorative coins in capsules C:UNC,AU .........................................................1 000

32724.Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Alpesi síelés (lesiklás)" forgalomba nem
került, részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP apró karc /  Canada
2007. 25 Dollars Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Alpine Skiing" non-circulating, partially
holographic commemorative coin in capsule, with certificate C:PP tiny scratch Krause KM#742 ......10 000

32725.Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Jégkorong" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP /  Canada 2007. 25 Dollars
Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Ice Hockey" non-circulating, partially holographic
commemorative coin in capsule, with certificate C:PP Krause KM#746 .............................................10 000

32726.Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Sportolói büszkeség" forgalomba nem
került, részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP /  Canada 2007. 25
Dollars Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Athlete's Pride" non-circulating, partially
holographic commemorative coin in capsule, with certificate C:PP  Krause KM#743 ........................10 000

32727.Kanada 2007. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Curling" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában T:PP /  Canada 2007. 25 Dollars Ag "2010 Winter Olympics,
Vancouver / Curling" non-circulating, partially holographic commemorative coin in capsule C:PP
Krause KM#745 ..................................................................................................................................10 000

32728.Kanada 2007-2009. 25c (15xklf) + 2008-2010. 1$ (2xklf) szettben, a 2010-es Vancouver-i Téli
Olimpia emlékére T:UNC Canada 2007-2009. 25 Cents (15xdiff) + 2008-2010. 1 Dollar (2xdiff) in a
"Vancouver 2010 Olympic and Paralympic Winter Games" set C:UNC ...............................................6 000

32729.Kanada 2008. 25c Ni-acél "2010-es Téli Olimpia, Vancouver" (4xklf) forgalmi emlékkiadások,
kapszulákban T:UNC,AU Canada 2008. 25 Cents Ni-steel "2010 Winter Olympics, Vancouver"
(4xdiff) circulating commemorative coins in capsules C:UNC,AU .........................................................1 000

32730.Kanada 2008. 1$ bronzozott Ni "Pekingi Olimpia 2008 - Lucky Loonie" forgalmi emlékkiadás T:AU 
Canada 2008. 1 Dollar bronze plated Ni "2008 Olympic Games Beijing - Lucky Loonie" circulating
commemorative coin C:AU  Krause KM#787 ........................................................................................1 000

32731.Kanada 2008. 1$ Ag "II. Erzsébet / Olimpiai logó (Lucky Loonie)" részben multicolor, kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP halvány patina Canada 2008. 1 Dollar Ag "Elizabeth II / Canadian team logo
(Lucky Loonie)" partially multicolor, in capsule with certificate C:PP faint patina Krause KM#787a .....8 000

32732.Kanada 2008. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Műkorcsolya" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP /  Canada 2008. 25 Dollars
Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Figure Skating" non-circulating, partially holographic
commemorative coin in capsule, with certificate C:PP  Krause KM#815 ............................................10 000

32733.Kanada 2008. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Vancouver" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP sérült kapszula /  Canada
2008. 25 Dollars Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Home of Vancouver Olympic Games"
non-circulating, partially holographic commemorative coin in capsule, with certificate C:PP
damaged capsule Krause KM#818 .....................................................................................................10 000

32734.Kanada 2008-2009. 25c "Vancouveri Olimpia" (2xklf) T:AU Canada 2008-2009. 25 Cents
"Vancouver Olympics" (2xdiff) C:AU .....................................................................................................1 000

32735.Kanada 2009. 25c Ni-acél "Olimpiai Arany pillanatok" (4xklf) forgalmi emlékkiadások, kapszulákban
T:UNC,AU Canada 2009. 25 Cents Ni-steel "Olympics Golden Moments" (4xdiff) circulating
commemorative coins in capsules C:UNC,AU ......................................................................................1 200

32736.Kanada 2009. 25c Ni-acél (4xklf) forgalmi emlékkiadások, kapszulákban T:UNC,AU Canada 2009.
25 Cents Ni-steel (4xdiff) circulating commemorative coins in capsules C:UNC,AU ............................1 200

32737.Kanada 2009. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia / Olimpiai Szellemiség" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában T:PP /  Canada 2009. 25 Dollars Ag "2010 Winter
Olympics, Vancouver / Olympic Spirit" non-circulating, partially holographic commemorative coin
in capsule C:PP Krause KM#904 ........................................................................................................10 000

32738.Kanada 2009. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia / Sífutás" forgalomba nem került, részben
hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP /  Canada 2009. 25 Dollars Ag "2010
Winter Olympics, Vancouver / Cross Country Skiing" non-circulating, partially holographic
commemorative coin in capsule with certificate C:PP Krause KM#903 ..............................................10 000
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32739.Kanada 2009. 25$ Ag "A vancouveri Téli Olimpia / Gyorskorcsolya" forgalomba nem került,
részben hologramos emlékérme, kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP /  Canada 2009. 25 Dollars
Ag "2010 Winter Olympics, Vancouver / Speed skating" non-circulating, partially holographic
commemorative coin in capsule with certificate C:PP Krause KM#907 ..............................................10 000

32740.Kanada 2010. 1$ Ag "Vancouveri Téli Olimpia" részben multicolor, kapszulában T:AU (PP) patina,
ujjlenyomat, karc Canada 2010. 1 Dollar Ag "Vancouver Winter Olympics" partially multicolor in
capsule C:AU (PP) patina, fingerprints, scratch Krause KM#883a .......................................................6 500

32741.Kazahsztán 2005. 100T Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Síelés" kapszulában T:PP /  Kazakhstan
2005. 100 Tenge Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006 - Skiing" in capsule C:PP  Krause
KM#191 ...............................................................................................................................................10 000

32742.Kazahsztán 2007. 100T Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Öttusa" kapszulában T:AU (PP) karc / 
Kazakhstan 2007. 100 Tenge Ag "Olympic Games 2008 Beijing - Pentathlon" in capsule C:AU
(PP) scratch Krause KM#166 ..............................................................................................................10 000

32743.Kína / Hupej Tartomány DN (1895-1907) 10f Ag T:VF patina China / Hupeh Province ND
(1895-1907) 10 Fen Ag C:VF patina ...................................................................................................15 000

32744.Kína ~1950-2000. ~80g vegyes érme T:AU-XF China ~1950-2000. ~80g mixed coin C:AU-XF ............900
32745.Kína 1988. 5Y Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síelés" kapszulában T:PP karc China 1988. 5

Yuan Ag "1988 Winter Olympics, Calgary - Downhill Skiing" in capsule C:PP scratch Krause
KM#201 ...............................................................................................................................................30 000

32746.Kína 2006. (2008) 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Súlyemelés" forgalmi emlékkiadás német
nyelvű tanúsítvánnyal, kapszulában T:UNC China 2006. (2008) 1 Yuan brass "2008 Olympics,
Beijing - Weightlifting" circulating commemorative coin with a german certificate in capsule C:UNC
Krause KM#1776 ..................................................................................................................................1 000

32747.Kína 2006. (2008) 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Úszás" forgalmi emlékkiadás kapszulában
T:UNC China 2006. (2008) 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Swimming" circulating
commemorative coin in capsule C:UNC Krause KM#1775 ...................................................................1 000

32748.Kína 2008. 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Asztalitenisz (pingpong)" forgalmi emlékkiadás
kapszulában T:UNC China 2008. 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Table tennis (pingpong)"
circulating commemorative coin in capsule C:UNC  Krause KM#1810 ................................................1 000

32749.Kína 2008. 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Modern öttusa- lovaglás" forgalmi emlékkiadás
kapszulában T:UNC China 2008. 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Modern Pentathlon -
Horseback riding" circulating commemorative coin in capsule C:UNC  Krause KM#1812 ...................1 000

32750.Kína 2008. 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Torna" forgalmi emlékkiadás kapszulában T:UNC
patina China 2008. 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Gymnastics" circulating commemorative
coin in capsule C:UNC patina Krause KM#1671 ..................................................................................1 000

32751.Kína 2008. 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Íjászat" forgalmi emlékkiadás kapszulában T:UNC
China 2008. 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Archer" circulating commemorative coin in
capsule C:UNC  Krause KM#1672 ........................................................................................................1 000

32752.Kína 2008. 1Y sárgaréz "Pekingi Olimpia 2008 - Labdarúgás" forgalmi emlékkiadás német nyelvű
tanúsítvánnyal, kapszulában T:UNC China 2008. 1 Yuan brass "2008 Olympics, Beijing - Soccer"
circulating commemorative coin with a german certificate in capsule C:UNC Krause KM#1673 .........1 000

32753.Kongó 1995. 1000Fr Ag "1996 Nyári Olimpia - Diszkoszvető" T:PP kis fo. Congo 1995. 1000
Francs Ag "1996 Summer Olympic Games - Discus" C:PP faint spot Krause KM#23 .......................10 000

32754.Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Szalagtáncos" T:PP kis felszíni karc /
Congo 2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Ribbon dancer" C:PP small surface
scratch Krause KM#53 ........................................................................................................................10 000

32755.Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Futás" T:PP folt, ujjlenyomat / Congo
2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Running" C:PP spotted, fingerprints ...............10 000

32756.Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tollaslabda" T:PP kis felszíni karc, folt,
ujjlenyomat / Congo 2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Badminton" C:PP small
surface scratch, spot, fingerprints Krause KM#54 ..............................................................................10 000

32757.Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" T:PP ujjlenyomat / Congo
2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Wrestling" C:PP fingerprints ...........................10 000

32758.Kongó 2013. 50Fr Ag "Olimpiai játékok - Londontól Rióig" kapszulában T:PP / Congo 2013. 50
Francs Ag "Olympic Games - From London to Rio" in capsule C:PP .................................................10 000

32759.Kuba 1986. 1P Cu-Ni "Téli Olimpia 1988" olimpiai karikák és Calgary logó nélkül T:BU  Cuba 1986.
1 Peso Cu-Ni "Winter Olympics 1988" without Olympic Rings and Calgary logo C:BU  Krause
KM#198 .................................................................................................................................................2 000

32760.Kuba 1986. 5P Ag "Téli Olimpia 1988" olimpiai karikák és Calgary logó nélkül T:BU kis patina Cuba
1986. 5 Pesos Ag "Winter Olympics 1988" without Olympic Rings and Calgary logo C:BU small
patina Krause KM#139.2 .......................................................................................................................8 000

32761.Kuba 2002. 10P Ag "XXVIII. Nyári Olimpia" T:PP felületi karcok Cuba 2002. 10 Pesos Ag "XXVIII
Summer Olympics" C:PP surface scratches Krause KM#734 ..............................................................8 000

32762.Kuba 2006. 10P Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP / Cuba 2006. 10 Pesos Ag
"Olympic Games Beijing 2008" in capsule C:PP Krause KM#821 ......................................................10 000

32763.Laosz 1995. 50K Ag "Olimpia" T:PP fo. Lao 1995. 50 Kip Ag "Olympics" C:PP spotted Krause
KM#56 .................................................................................................................................................10 000
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32764.Lengyel Királyság ~1500-1600. 1/2gr - 1gr Ag (8xklf) T:F patina Poland ~1500-1600. 1/2 Groschen
- 1 Groschen Ag (8xdiff) C:F patina ......................................................................................................6 000

32765.Lengyel Királyság / Vilnius 1596. 3gr Ag "III. Zsigmond" (2,55g) T:XF,VF Poland / Vilnius 1596. 3
Grossi Ag "Sigismund III" (2,55g) C:XF,VF .........................................................................................16 000

32766.Lengyel Királyság 1620-1626. 1gr (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (6xklf) T:XF,VF Poland
1620-1626. 1 Groschen (1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (6xdiff) C:XF,VF ..........................................6 000

32767.Lengyel Királyság 1620-1627. 1gr (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (6xklf) T:VF,F patina Poland
1620-1627. 1 Groschen (1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (6xdiff) C:VF,F patina ..................................6 000

32768.Lengyel Királyság 1625-1664. 6gr Ag "III. Zsigmon", "János Kázmér" (5xklf) (~3-3,4g) T:F patina
Poland 1625-1664. 6 Groszy Ag "Sigismund III", "Johann Casimir" (5xdiff) (~3-3,4g) C:F patina ......10 000

32769.Lengyel Királyság 1667TLB 6gr Ag "János Kázmér" Bydgoszcz (3x) (~3,30g) T:F patina Poland
1667TLB 6 Groszy Ag "Johann Casimir" Bydgoszcz (3x) (~3,30g) C:F patina Krause KM#91 ............6 000

32770.Lengyel Királyság / Krakkó 1668TLB 18Gr Ag "II. János Kázmér" (5,79g) T:F Poland / Krakow
1668TLB 18 Groszy Ag "Johann Casimir II" (5,79g) C:F Krause KM#A94 ...........................................5 000

32771.Lengyel Királyság 1774AP 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3  Poland 1774AP 1 Grosz Cu "Stanislaus
Augustus" C:F  Krause KM#177 ...........................................................................................................1 600

32772.Lengyelország / Dél-Poroszország 1797B 3gr Cu "II. Frigyes Vilmos" T:3 Poland / South Prussia
1797B 3 Grossus Cu "Friedrich Wilhelm II" C:F Krause KM#E362.2 .................................................11 000

32773.Lengyelország 1936. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:XF ph. Poland 1936. 5 Zlotych Ag Jozef Pilsudski"
C:XF edge error Krause Y#28 ...............................................................................................................5 500

32774.Lengyelország 1969. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1981MW 50Zl Cu-Ni "II. Bolewslaw király"
T:VF,UNC Poland 1969. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1981MW "King Boleslaw II" C:VF,UNC ....1 800

32775.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "30 éves a Népköztársaság" T:UNC kis patina Poland 1974. 200
Złotych Ag "30th Anniversary of People's Republic" C:UNC small patina Krause Y#72 .......................3 000

32776.Lengyelország 1974-1990. 10 - 10.000Zl (5xklf) emlékérme kiadások T:AU,XF Poland 1974-1990.
10 - 10.000 Zlotych (5xdiff) commemorative issues C:AU,XF ..............................................................1 400

32777.Lengyelország 1975-1990. 10 - 10.000Zl (5xklf) emlékérme kiadások T:AU,XF Poland 1975-1990.
10 - 10.000 Zlotych (5xdiff) commemorative issues C:AU,XF ..............................................................1 400

32778.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia / Nagy olimpiai láng" (2xklf), egyik "PRÓBA" feliratú
próbaveret T:PP, AU patina / Poland 1976. 200 Złotych Ag "XXI Olympics / Big Olympic Flame"
(2xdiff), one with "PRÓBA" pattern C:PP, AU patina Krause KM# Pr285, Y# 86 ...............................16 000

32779.Lengyelország 1987. 200Zl Cu-Ni "Nyári Olimpia Szöul 1988 - Tenisz" jelzett próbaveret T:PP 
Poland 1987. 200 Zlotych Cu-Ni "Summer Olympics Seoul 1988 - Tennis" marked trial strike C:PP
Krause KM#Pr555 .................................................................................................................................8 000

32780.Lengyelország 1987. 500Zl Ag "Téli Olimpia Calgary 1988" T:PP ujjlenyomat Poland 1987. 500
Zlotych Ag "Winter Olympics Calgary 1988" C:PP fingerprints Krause Y#172 .....................................8 000

32781.Lengyelország 1987. 1000Zl Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" jelzett próbaveret T:PP
ujjlenyomat Poland 1987. 1000 Zlotych Ag "24th Summer Olympics Seoul 1988" marked trial strike
C:PP fingerprints Krause KM# Pr567 ....................................................................................................8 000

32782.Lengyelország 1987. 1000Zl Ag "Téli Olimpia Calgary 1988" jelzett próbaveret T:PP ujjlenyomat
Poland 1987. 1000 Zlotych Ag "Winter Olympics Calgary 1988" marked trial strike C:PP fingerprints
Krause KM# Pr565 ................................................................................................................................8 000

32783.Lengyelország 2000-2009. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2000-2009. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32784.Lengyelország 2001-2009. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2001-2009. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32785.Lengyelország 2001-2012. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2001-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32786.Lengyelország 2002-2010. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2002-2010. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32787.Lengyelország 2003-2011. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2003-2011. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32788.Lengyelország 2004-2012. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2004-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32789.Lengyelország 2006. 2Zl "Torinói Téli Olimpia 2006" T:AU Poland 2006. 2 Zlote "Olympic Winter
Games - Turin 2006" C:AU  Krause Y#605 ...........................................................................................1 000

32790.Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patina
Poland 2006. 10 Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprints,
patina Krause Y#555 .............................................................................................................................8 000

32791.Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomat Poland
2006. 10 Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprints Krause
Y#556 ....................................................................................................................................................8 000

32792.Lengyelország 2006-2008. 2Zl Cu-Zn-Al "Lengyelország történelmi városai" sorozat (10xklf)
T:AU,XF Poland 2004-2005. 2 Złote Cu-Zn-Al "Historical Cities in Poland" series (10xdiff) C:AU,XF .1 400
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32793.Lengyelország 2000-2012. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2000-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32794.Lengyelország 2006-2008. 2Zl Cu-Zn-Al "Lengyelország történelmi városai" sorozat (16x, ebből
9xklf) T:AU,XF Poland 2004-2005. 2 Złote Cu-Zn-Al "Historical Cities in Poland" series (16x, with
9xdiff) C:AU,XF .....................................................................................................................................2 400

32795.Lengyelország 2008. 2Zl "Pekingi Olimpia 2008" T:AU Poland 2008. 2 Zlotych "2008 Olympic
Games - Beijing" C:AU Krause Y#644 ..................................................................................................1 000

32796.Lengyelország 2008. 10Zl Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomat, karc
Poland 2008. 10 Zlotych Ag "2008 Olympic Games - Beijing" in capsule C:AU (PP)
fingerprints,scratch Krause Y#646 ........................................................................................................8 000

32797.Lengyelország 2010. 2Zl "Téli Olimpia Vancouver 2010" T:AU karc Poland 2010. 2 Zlotych "2010
Winter Olympic Games - Vancouver" C:AU scratch Krause Y#715 ......................................................1 000

32798.Lengyelország 2003-2012. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2003-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32799.Lengyelország 2012-2014. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (7x, közte 4xklf)
T:AU,XF Poland 2012-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (7x, with
4xdiff) C:AU,XF .....................................................................................................................................1 200

32800.Lengyelország 2012-2014. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2012-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32801.Lengyelország 2012-2014. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2012-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32802.Lengyelország 2012-2014. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF
Poland 2012-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..1 400

32803.Lengyelország 2012-2014. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (11xklf) T:AU,XF
Poland 2012-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (11xdiff) C:AU,XF ..1 400

32804.Lettország 1924. 1L Ag T:XF,VF  Latvia 1924. 1 Lats Ag C:XF,VF  Krause KM#7 ..............................2 400
32805.Lettország 2002. 1L Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP / Latvia 2002. 1 Lats Ag "Olympic

Games 2004, Athens" C:PP  Krause KM#57 ......................................................................................14 000
32806.Lettország 2005. 1L Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Bob" kapszulában T:BU kis karc / Latvia 2005.

1 Lats Ag "Olympic Winter Games in Turin 2006 - Bobsleigh" in capsule C:BU small scratch
Krause KM#69 ....................................................................................................................................12 000

32807.Libéria 1999. 2 1/2$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP  Liberia 1999. 2 1/2 Dollar
Cu-Ni "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP  Krause KM#644 .............................................................2 000

32808.Libéria 1999. 5$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP apró folt Liberia 1999. 5 Dollars Ag
"Olympic Games 2000 Sydney" C:PP small spot .................................................................................4 000

32809.Libéria 2000. 5$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gerelyhajítás" T:UNC,AU apró folt,
ujjlenyomat Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "Olympic Games 2000 Sydney - Javelin throw"
C:UNC,AU small spot, fingerprints Krause KM#735 .............................................................................2 000

32810.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kerékpár" kapszulában T:PP Liberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Cycling" in capsule C:PP Krause KM#489 .......8 000

32811.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Baseball" kapszulában T:PP apró folt
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Baseball" in capsule C:PP tiny spot ......8 000

32812.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Lovassport" T:PP kis felszíni karc
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Equestrianism" C:PP small surface
scratch Krause KM#487 ........................................................................................................................8 000

32813.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kajakozás" kapszulában T:PP karc
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Kayak" in capsule C:PP scratch ...........8 000

32814.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" kapszulában T:PP apró folt
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" in capsule C:PP tiny spot
Krause KM#576 ....................................................................................................................................8 000

32815.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Magasugrás" kapszulában T:PP folt
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - High Jump" in capsule C:PP spot
Krause KM#577 ....................................................................................................................................8 000

32816.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gyeplabda" kapszulában T:PP  Liberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Turf ball" in capsule C:PP .................................8 000

32817.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás" kapszulában T:PP  Liberia 2000.
20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Swimming" in capsule C:PP .......................................8 000

32818.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Labdarúgás" kapszulában T:PP  Liberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Football" in capsule C:PP .................................8 000

32819.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás, Kerékpár, Gyorsgyaloglás"
kapszulában T:PP karc Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Swimming,
Cycling, Speed walking" in capsule C:PP scratch Krause KM#490 ......................................................8 000

32820.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kosárlabda" T:AU (PP) karc, kis folt
Liberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Basketball" C:AU (PP) scratch, small
spot Krause KM#488 .............................................................................................................................8 000
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32821.Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Akadályugrás" T:PP Liberia 2000. 20
Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Steeplechase" C:PP Krause KM#486 .............................8 000

32822.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Szvatopluk" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Svatopluk" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................1 000

32823.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Charles de Gaulle" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Charles de Gaulle" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32824.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Sándor" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Alexander the Great" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32825.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Savoyai Jenő" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Eugen von Savoyen" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32826.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hannibál" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Hannibal" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

32827.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Lord Nelson admirális" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Admiral Lord Nelson" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32828.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Julius Caesar" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Julius Caesar" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32829.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - George Washington" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - George Washington" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32830.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Timur Lenk" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Timur" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................1 000

32831.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hódító Vilmos" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - William the Conqueror" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32832.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Marcus Antonius" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Marcus Antonius" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32833.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Szulejmán" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Suleiman the Magnificent" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32834.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Ulysses S. Grant" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Ulysses S. Grant" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32835.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Garibaldi" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Garibaldi" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

32836.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Charles Cornwallis" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Charles Cornwallis" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32837.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Frigyes" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Frederick the Great" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32838.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Richelieu bíboros" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Cardinal Richelieu" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32839.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Jefferson Davis" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Jefferson Davis" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32840.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Gonzalo de Cordoba" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Gonzalo de Cordoba" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................1 000

32841.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Szaladin" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Saladin" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

32842.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - V. Henrik" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Henry V" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

32843.Luxemburg 2006. 25E Ag "Európai Bizottság" eredeti, számozott karton díszcsomagolásban T:PP
Luxembourg 2006. 25 Euro Ag "European Commission" in original, decorative, serial numbered
packing C:PP Krause KM#100 ............................................................................................................12 000
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32844.Madagaszkár 1978. 10A Ni "FAO" + 20A Ni "FAO" T:AU Madagascar 1978. 10 Ariary Ni "FAO" +
20 Ariary Ni "FAO" C:AU Krause KM#13, KM#14 .................................................................................1 400

32845.Malawi 1999. 10K Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" kapszulában T:PP ujjlenyomat Malawi
1999. 10 Kwacha Ag "Olympic Games 2000 Sydney" in capsule C:PP fingerprints Krause KM#38 ....6 000

32846.Maldív-szigetek 1998. 100R Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina Maldives 1998.
100 Rufiyaa Ag "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP patina Krause KM#98 .....................................9 000

32847.Man-sziget 1977. 1C Cu-Ni "Ezüst jubileum" T:UNC,AU  Isle of Man 1977. 1 Crown Cu-Ni "Silver
Jubilee" C:UNC,AU  Krause KM#42 .....................................................................................................1 200

32848.Man-sziget 1996. 1C Cu-Ni "XXVI. Olimpiai Játékok Atlanta - Úszás" T:BU Isle of Man 1996. 1
Crown Cu-Ni "XXVI Olympic Games Atlanta - Swimming" C:BU Krause KM#570 ...............................2 000

32849.Man-sziget 1999. 1C Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrók" T:PP folt Isle of Man
1999. 1 Crown Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Hurdlers" C:PP spot Krause KM#930a .............10 000

32850.Man-sziget 2010PM 1C Ag "Vancouveri Téli Olimpia - Téli sportok" T:PP ujjlenyomat, karc Isle of
Man 2010PM 1 Crown Ag "Vancouver Olympics 2010 - Snow Sports" C:PP fingerprints, scratch ....10 000

32851.Man-sziget 2012PM 1C Cu-Ni "Londoni Olimpia - Díjugratás" T:UNC Isle of Man 2012PM 1 Crown
Cu-Ni "London Olympics; Horse Jumping" C:UNC Krause KM#1441 ................................................10 000

32852.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (4xklf) "Európai Unió sorozat: Bulgária, Vatikán, Szlovénia,
Málta" T:PP közte ujjlenyomat, karc Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni (4xdiff)
"European Union series: Bulgaria, Vatican, Slovenia, Malta" C:PP fingerprints, scratch .....................4 000

32853.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (4xklf) "Európai Unió sorozat: Portugália, Franciaország,
Írország, Románia" T:PP közte ujjlenyomat, karc Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni
(4xdiff) "European Union series: Portugalia, France, Ireland, Romania" C:PP fingerprints, scratch ....4 000

32854.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:AU Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympia" C:AU  Krause
KM#479.1 ..............................................................................................................................................5 000

32855.Mexikó 2008. 5P Ag "Ibér-Amerika sorozat - Olimpia - Labdajáték" kapszulában T:PP /  Mexico
2008. 5 Pesos Ag "Ibero-American Series - Olympics - Juego de pelota" in capsule C:PP Krause
KM#805 ...............................................................................................................................................24 000

32856.Mongólia 1925. 50m Ag T:XF Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF  Krause KM#7 ............................14 000
32857.Mongólia 1925. 1T Ag T:XF Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:XF  Krause KM#8 ..................................28 000
32858.Mongólia 1997. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Cselgáncs" kapszulában T:PP

ujjlenyomat, folt /  Mongolia 1997. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Judo" in
capsule C:PP fingerprints, spot ...........................................................................................................10 000

32859.Mongólia 1998. 500T Ag "Téli Olimpia 1998, Nagano - Síelő" kapszulában T:PP Mongolia 1998.
500 Tögrög Ag "Winter Olympics 1998, Nagano - Skier" in capsule C:PP Krause KM#155 ................8 000

32860.Mongólia 1998. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" kapszulában T:PP apró
folt /  Mongolia 1998. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Wrestling" in capsule
C:PP small spot Krause KM#156 ........................................................................................................10 000

32861.Mongólia 2006. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008" kapszulában T:PP / Mongolia 2006. 500 Tögrög
Ag "Olympic Games 2008" in capsule C:PP .......................................................................................10 000

32862.Mongólia 2007. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008 - Cselgáncs" kapszulában T:PP felületi karcok /
Mongolia 2007. 500 Tögrög Ag "Olympic Games 2008 - Judo" in capsule C:PP surface scratches ..10 000

32863.Nagy-Britannia / Tengerentúli területek 1870. 1Sh Ag "Viktória" T:F Great Britain / British Overseas
Territories 1870. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F Krause KM#734 ..............................................................8 000

32864.Nagy-Britannia / Tengerentúli területek 1873. 1Sh Ag "Viktória" T:F Great Britain / British Overseas
Territories 1873. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F Krause KM#734 ..............................................................5 000

32865.Nagy-Britannia 1909. Farthing Cu "VII. Eudárd" + 1925. Farthing Cu "V. György" + 1933. Farthing
Cu "V. György" T:1-,2 Great Britain 1909. Farthing Cu "Edward VII" + 1925. Farthing Cu "George V"
+ 1933. Farthing Cu "George V" C:AU,XF ............................................................................................2 000

32866.Nagy-Britannia 1923. 1Fl Ag "V. György" T:VF,F Great Britain 1923. 1 Florin Ag "George V" C:VF,F
Krause KM#817a ..................................................................................................................................3 000

32867.Nagy-Britannia 1925-1967. 1f-2Sh (19db), közte 1942. 1Sh Ag "VI. György" T:vegyes United
Kingdom 1925-1967. 1 Farthing (1/4 Penny) - 2 Shillings (19pcs), within 1942. 1 Shilling Ag
"George VI" C:mixed .............................................................................................................................3 000

32868.Nagy-Britannia 1936. 1/2p bronz "V. György" + 1p bronz "V. György" T:XF Great Britain 1936. 1/2
Penny bronze "George V" + 1 Penny bronze "George V" C:XF ............................................................1 600

32869.Nagy-Britannia 1936. 1Fl Ag "V. György" T:VF patina  Great Britain 1936. 1 Florin Ag "George V"
C:VF patina Krause KM#834 ................................................................................................................2 800

32870.Nagy-Britannia 1942. 1Sh Ag "VI. György" T:AU Great Britain 1942. 1 Shilling Ag "George VI" C:AU
Krause KM#854 ....................................................................................................................................3 000

32871.Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" + Gibraltár 1972. 25p
"Ezüstlakodalom" T:XF karcok, AU Great Britain 1953. 5 Shillings Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II"
+ Gibraltar 1972. 25 Pence "Silver Wedding Anniversary" C:XF scratched, AU Krause KM#894,
KM# 6 ....................................................................................................................................................2 000

32872.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" + 1981.
25P Cu-Ni "Lady Diana és Károly herceg" T:AU,XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni
"Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" + 1981. 25 Pence Cu-Ni
"Lady Diana and Prince Charles" C:AU,XF ...........................................................................................3 000
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32873.Nagy-Britannia 1973. 50p Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" T:UNC,AU United
Kingdom 1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the European Economic Community" C:UNC,AU Krause
KM#918 ....................................................................................................................................................800

32874.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (3x) T:XF ph. United Kingdom 1977.
25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" (3x) C:XF edge error Krause KM#920 .....................800

32875.Nagy-Britannia & Brit Nemzetközösség országai 1977. 15db-os érmetétel II. Erzsébet
uralkodásának 25. évfordulója alkalmából, műbőr albumban, gerincén németül "II. Erzsébet 25
éves uralkodása", német nyelvű tanúsítványokkal, benne Szent Ilona, Mauritius, Gibraltár és
Szamoa Ag és/vagy Cu-Ni ezüstjubileumi 25p emlékpénzei (4db Ag, illetve 3db Cu-Ni érme),
illetve Nagy-Britannia 1977. 1p-50p (7xklf) + pénzverdei zseton T:BU,PP patina United Kingdom &
the British Commonwealth of Nations 1977. 15pcs coin lot for the occasion of the 25th anniversary
of Elizabeth II's reign, in a leatherette album, "Elizabeth II's 25-year reign" in German on the spine,
with certificates in German, including silver jubilee 25 Pence coins of St. Helena, Mauritius,
Gibraltar and Samoa Ag and/or Cu-Ni (4pcs Ag and 3pcs Cu-Ni coin) and UK 1977. 1 Penny - 50
Pence (7xdiff) + mint token C:BU,PP patina .......................................................................................50 000

32876.Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Stonehenge" kapszulában T:PP folt /  Great
Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Stonehenge" in capsule C:PP spot
Krause KM#1145 ................................................................................................................................14 000

32877.Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Big Ben" kapszulában T:PP ujjlenyomat / 
Great Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Big Ben" in capsule C:PP
fingerprints Krause KM#1141 ..............................................................................................................14 000

32878.Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Globe színház" kapszulában T:PP apró folt / 
Great Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Globe Theatre" in capsule
C:PP tiny spot Krause KM#1143 .........................................................................................................14 000

32879.Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Flying Scotsman gőzmozdony" kapszulában
T:PP patina, ujjlenyomat /  Great Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London -
Flying Scotsman" in capsule C:PP patina, fingerprints Krause KM#1142 ..........................................14 000

32880.Nagy-Britannia 2010. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Visszaszámlálás" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomat / Great Britain 2010. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Countdown" in
capsule C:PP patina, fingerprints Krause KM#1139a .........................................................................14 000

32881.Német Államok / Baden 1850. 1kr Cu "I. Lipót" + 1856. 1kr Cu "I. Frigyes" T:VF,F patina German
States / Baden 1850. 1 Kreuzer Cu "Leopold I" + 1856. 1 Kreuzer Cu "Frederick I" C:VF,F patina .....2 000

32882.Német Államok / Bajorország 1506 1/2b Ag "IV. Albert" (1,87g) T:XF German States / Bavaria
1506. 1/2 Batzen Ag "Albrecht IV" (1,87g) C:XF Krause MB#17 ..........................................................4 800

32883.Német Államok / Bajorország 1506. 1/2b Ag "IV. Albert" (1,62g) T:XF German States / Bavaria
1506. 1/2 Batzen Ag "Albrecht IV" (1,62g) C:XF Krause MB#17 ..........................................................4 800

32884.Német Államok / Bajorország 1786. Tallér "Károly Tivadar" (27,98g) T:VF,F German States /
Bavaria 1786. Thaler "Karl Theodor" (27,98g) C:VF,F Krause KM#563.3 ..........................................20 000

32885.Német Államok / Bajorország 1811. 1kr Ag "I. Miksa József" (0,75g) T:VF German States / Bavaria
1811. 1 Kreuzer Ag "Maximilian I Joseph" (0,75g) C:VF ......................................................................2 000

32886.Német Államok / Bajorország 1876D 2M Ag "II. Lajos" T:F patina  German States / Bavaria 1876D
2 Mark Ag "Ludwig II" C:F patina  Krause KM#903 ..............................................................................8 000

32887.Német Birodalom / Bajorország 1913D 3M Ag "Ottó" T:XF,VF patina German Empire / Bavaria
1913D 3 Mark Ag "Otto" C:XF,VF patina Krause KM# 996 ..................................................................7 000

32888.Német Birodalom / Bajorország 1914D 3M Ag "III. Lajos" T:VF German Empire / Bavaria 1914D 3
Mark Ag "Ludwig III" C:VF Krause KM#1005 ......................................................................................12 000

32889.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1761CLR 20kr Ag "III. Frigyes" T:VF,F patina  German
States / Brandenburg-Bayreuth 1761CLR 20 Kreuzer Ag "Friedrich III" C:VF,F patina  Krause
KM#225 .................................................................................................................................................5 000

32890.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1846. 6kr Ag T:XF patina German States / Hessen Darmstadt
1846. 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#318 ................................................................................8 000

32891.Német Államok / Poroszország 1865A 3pf Cu T:XF  German States / Prussia 1865A 3 Pfennig Cu
C:XF  Krause KM# 482 .........................................................................................................................1 000

32892.Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States /
Prussia 1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503 .................................30 000

32893.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina German States / Prussia
1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina Krause KM#506 .........................................................4 200

32894.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32895.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF karc, patina Slovakia 1944. 50 Korun
Ag "5th Anniversary of Independence" C:XF scratch, patina Krause KM#10 .......................................4 200

32896.Német Államok / Poroszország 1877A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina, karc German States /
Prussia 1877A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina, scratch Krause KM#506 ...............................5 000

32897.Német Államok / Poroszország 1877B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F patina German States /
Prussia 1877B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F patina Krause KM#506 ........................................5 000

32898.Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German
States / Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patina Krause KM# 523 ..........30 000
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32899.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
T:VF,F German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:VF,F
Krause KM#534 ....................................................................................................................................5 000

32900.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva /
German States / Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause
KM#536 ...............................................................................................................................................30 000

32901.Német Államok / Szászország-Albertine 1549T 1/4T Ag "Móric" Buchholz (7,26g) T:2- patina R! /
German States / Saxony-Albertine 1549T 1/4 Thaler Ag "Maurice" Buchholz (7,26g) C:VF patina
R! Krause MB# 83 .............................................................................................................................150 000

32902.Német Államok / Szászország-Weimar 1675GF-S 2/3T Ag "Johann Ernst" (18,06g) T:2- patina,
juszt. / German States / Saxony-Weimar 1675GF-S 2/3 Thaler Ag "Johann Ernst" (18,06g) C:VF
patina, adjusted Krause KM# 96 .........................................................................................................48 000

32903.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,80g)
T:VF German States / Saxony-Albertine 1768EDC Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(27,80g) C:VF Krause KM# 983 ..........................................................................................................20 000

32904.Német Államok / Szászország-Albertine 1808SGH 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,02g)
T:XF German States / Saxony-Albertine 1808SGH 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,02g) C:XF  Krause KM# 1052 .......................................................................................................20 000

32905.Német Államok / Szász-Koburg-Gothai Hercegség 1834. 3kr Ag "I. Ernst" T:2 German States /
Duchy of Saxe-Coburg-Gotha 1834. 3 Kreuzer Ag "Ernst I" C:XF KM# 39 ..........................................3 000

32906.Német Államok / Szászország-Albertine 1854F 2ng / 20pf Ag "II. Frigyes Ágost" T:VF German
States / Saxony-Albertine 1854F 2 Neugroschen / 20 Pfennige Ag "Frederick August II" C:VF
Krause KM#1160 ..................................................................................................................................3 000

32907.Német államok / Szászország 1859F 2pf Cu T:F German states / Saxony 1859F 2 Pfennig Cu C:F
Krause KM#1185 ..................................................................................................................................2 400

32908.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1663. 15kr Ag "Krisztián" (6,04g) T:3 German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1663. 15 Kreuzer Ag "Christian" (6,04g) C:F ...................................................11 000

32909.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1664. 15kr Ag "Krisztián" (5,78g) T:F German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1664. 15 Kreuzer Ag "Christian" (5,78g) C:F Krause KM#434 ...........................7 500

32910.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1694. 3pf Billon "I. Lipót" (0,78g) T:XF patina  German States /
Silesia / Oppeln 1694. 3 Pfennig Billon "Leopold I" (0,78g) C:XF patina  Krause KM#438 ..................4 000

32911.Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag "I. Lipót" Opole (0,57g) T:2,2- patina German States / Silesia
1697. 3 Pfennig Ag "Leopold I" Oppeln (0,57g) C:XF,VF patina Krause KM#438 ................................3 600

32912.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1710FN 3kr Ag "I. József" (1,42g) T:VF,F hullámos lemez
German States / Silesia / Breslau 1710FN 3 Kreuzer Ag "Josef I" (1,42g) C:VF,F wavy coin Krause
KM# 687 ................................................................................................................................................2 400

32913.Német Államok / Tirol 1564-1595. 1kr Ag "II. Ferdinánd" (0,79g) T:2- patina German States / Tyrol
1564-1595. 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (0,79g) C:VF patina ...............................................................9 000

32914.Német Államok / Württemberg-Oels 1683. 1kr Ag "Krisztián Ulrik" (0,65g) T:VF patina German
States / Württemberg-Oels 1683. 1 Kreuzer Ag "Christian Ulrich" (0,65g) C:VF patina .......................3 000

32915.Német Államok / Württemberg-Oels Hercegség 1694IIT 15kr Ag "II. Frigyes" (5,97g) T:XF patina,
hullámos lemez German States / Duchy of Württemberg-Oels 1694IIT 15 Kreuzer Ag "Sylvius II
Friedrich" (5,97g) C:XF patina, wavy coin Krause KM#14 ..................................................................30 000

32916.Német Államok / Württemberg-Oels 1714CVL 6kr Ag "II. Frigyes Károly" (2,94g) T:VF,F / German
States / Württemberg-Oels 1714CVL 6 Kreutzer Ag "Friedrich Carl II" (2,94g) C:VF,F Krause
KM#80 ...................................................................................................................................................3 200

32917.Német Államok / Württemberg 1842. 1G Ag "I. Vilmost" T:XF patina / German States /
Württemberg 1842. 1 Gulden Ag "Wilhelm I" C:XF patina  Krause KM#574 ......................................14 000

32918.Német Birodalom 1892D 1M Ag "II. Vilmos" T:VF German Empire 1892D 1 Mark Ag "Wilhelm II"
C:VF Krause KM#14 .............................................................................................................................2 000

32919.Német Birodalom 1899A 1M Ag + 1918E 1/2M Ag T:VF,XF patina German Empire 1899A 1 Mark
Ag + 1918E 1/2 Mark Ag C:VF,XF patina .............................................................................................3 000

32920.Német Birodalom 1905F 1/2M Ag T:F patina German Empire 1905F 1/2 Mark Ag C:F patina Krause
KM#17 ...................................................................................................................................................1 400

32921.Német Birodalom 1906-1915. 1/2M Ag (7db) karkötővé alakítva T:VF,F sérült illesztés German
Empire 1906-1915. 1/2 Mark Ag (7pcs) refurbished to a bracelet C:VF,F damaged joint Krause
KM#17 ...................................................................................................................................................7 500

32922.Német Birodalom 1915G 1/2M Ag + 1915F 1M Ag T:AU patina  German Empire 1915G 1/2 Mark
Ag + 1915F 1 Mark C:AU patina Krause KM#14,KM#17 ......................................................................4 600

32923.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920-1923. 50pf-500M Al (14xklf) T:AU-F German Empire
/ Weimar Republic 1920-1923. 50 Pfennig - 500 Mark Al (14xdiff) C:AU-F ..........................................2 000

32924.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1923-1924. 1pf-50pf (19xklf, mind más évszám/verdejel)
T:AU-F patina German Empire / Weimar Republic 1923-1924. 1 Rentenpfennig - 50 Rentenpfennig
(15xdiff, all diff year or mintmark) C:AU-F patina ..................................................................................2 600

32925.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1924A 1M Ag + 1925D 1M Ag T:VF,F patina German
Empire / Weimar Republic 1924A 1 Mark Ag + 1925D 1 Mark Ag C:VF,F patina Krause KM#42 ........4 000
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32926.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1924-1932. 1pf-10pf (15xklf, mind más évszám/verdejel)
T:AU-VF patina German Empire / Weimar Republic 1924-1932. 1 Reichspfennig - 10 Reichspfennig
(15xdiff, all diff year or mintmark) C:AU-VF patina ................................................................................2 600

32927.Német Birodalom / Weimar Köztársaság 1925D 1M Ag T:XF,VF patina German Empire / Weimar
Republic 1925D 1 Mark Ag C:XF,VF patina ..........................................................................................3 000

32928.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1925A 2M Ag T:XF,VF patina German Empire / Weimar
Republic 1925A 2 Mark Ag C:XF,VF patina Krause KM#45 .................................................................6 000

32929.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1926E 2M Ag T:XF,VF patina German Empire / Weimar
Republic 1926E 2 Mark Ag C:XF,VF patina Krause KM#45 .................................................................7 000

32930.Németország / Weimari Köztársaság 1927A 50pf Ni + 1937D 50pf Ni T:XF,F Germany / Weimar
Republic 1927A 50 Pfennig Ni + 1937D 50 Pfennig Ni C:XF,F Krause KM#49 ....................................1 800

32931.Németország / Weimari Köztársaság 1927J 5M Ag München (24,78g) T:XF,VF ph. / Germany /
Weimar Republic 1927J 5 Mark Ag Munich (24,78g) C:XF,VF edge error Krause KM#56 ................30 000

32932.Németország/Weimari Köztársaság 1932A 4pf bronz T:XF Germany/Weimar Republic 1932A 4
Pfennig bronze C:XF Krause KM#75 ....................................................................................................2 000

32933.Német Harmadik Birodalom 1933A 2M Ag "Luther Márton születésének 450. évfordulója" T:XF
patina German Third Reich 1933A 2 Reichsmark "450th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:XF
patina Krause KM#79 ............................................................................................................................8 000

32935.Német Harmadik Birodalom 1933E 2M Ag "Luther Márton születésének 450. évfordulója" T:VF
patina German Third Reich 1933E 2 Reichsmark "450th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:VF
patina Krause KM#79 ............................................................................................................................8 000

32936.Német Harmadik Birodalom 1934D 2M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:AU patina German
Third Empire 1934D 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:AU patina Krause KM#81 .....6 000

32937.Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:XF,VF patina German
Third Empire 1934A 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF patina Krause KM#81
...............................................................................................................................................................3 000

32938.Német Harmadik Birodalom 1934F 2M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:F karcok, patina
German Third Empire 1934F 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:F scratches, patina
Krause KM#81 ......................................................................................................................................3 000

32939.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:3 durva ph. German
Third Reich 1934A 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:F strong edge errors Krause KM#83 ....4 000

32940.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1934D 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................4 000

32941.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich
1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error Krause KM#83 .........................4 000

32942.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 ph. German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF edge error Krause KM#83 ......................................................4 000

32943.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag T:XF patina German Third Reich 1934J 5 Mark Ag C:XF
patina Krause KM# 83 ...........................................................................................................................4 000

32944.Német Harmadik Birodalom 1934E 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF patina German Third Reich
1934E 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina Krause KM#83 ...............................................3 600

32945.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 patina German Third Reich 1934F
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina Krause KM#83 ..........................................................4 800

32946.Német Harmadik Birodalom 1935. 50pf Al (4xklf verdejel: A, D, G, J) T:VF,F ph. German Third
Reich 1935. 50 Reichspfennig Al (4xdiff mintmark: A, D, G, J) C:VF,F edge error Krause KM#87 ......1 800

32947.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF patina German Third Reich
1935A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF patina Krause KM#83 .........................................3 000

32948.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Garnisonkirche" T:VF patina German Third Reich 1935J
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF patina Krause KM#83 ..........................................................3 000

32949.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................3 400

32950.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich
1935J 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ......................................3 600

32951.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich
1935E 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 .....................................3 600

32952.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich
1935F 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ......................................3 600

32953.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF German Third Reich 1935D
5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ............................................................3 600

32954.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:XF kis karc German Third Reich 1935A
5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF small scratch Krause KM#86 .....................................................3 600

32955.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich
1936A 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 .....................................3 600
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32956.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina, kis ph. German
Third Reich 1936D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina, small edge error Krause
KM#94 ...................................................................................................................................................3 600

32957.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina, ph. German Third
Reich 1936E 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina, edge error Krause KM#94 .........3 600

32958.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF,VF patina German Third
Reich 1936D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 .....................3 600

32959.Német Harmadik Birodalom 1936-1939. 1pf-10pf (15xklf, mind más évszám/verdejel) T:AU-VF
patina German Third Reich 1936-1939. 1 Reichspfennig - 10 Reichspfennig (15xdiff, all diff year or
mintmark) C:AU-VF patina ....................................................................................................................3 000

32960.Német Harmadik Birodalom 1936-1940. 1pf-10pf (16xklf, mind más évszám/verdejel) T:AU-VF
patina German Third Reich 1936-1940. 1 Reichspfennig - 10 Reichspfennig (16xdiff, all diff year or
mintmark) C:AU-VF patina ....................................................................................................................3 000

32961.Német Harmadik Birodalom 1937D 1M Ni + 1939A 1M Ni T:AU,XF ph. German Third Reich 1937D
1 Reichsmark Ni + 1939A 1 Reichsmark Ni C:AU,XF edge error Krause KM#78 ................................3 000

32962.Német Harmadik Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:F patina German Third Reich 1937D 2
Mark Ag "Hindenburg" C:F patina Krause KM#93 ................................................................................2 400

32963.Német Harmadik Birodalom 1938J 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1938J 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................3 000

32964.Német Harmadik Birodalom 1938E 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1938E 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................3 000

32965.Német Harmadik Birodalom 1938G 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1938G 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................3 000

32966.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich
1938A 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#94 .....................................3 600

32967.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:AU,XF patina German Third Reich
1939A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:AU,XF patina Krause KM#93 .........................................................3 000

32968.Német Harmadik Birodalom 1939B 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1939B 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................3 000

32969.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" (4x) T:AU,XF patina  German Third Reich
1939A 2 Mark Ag "Hindenburg" (4x) C:AU,XF patina  Krause KM#93 ...............................................14 000

32970.Német Harmadik Birodalom 1940-1943. 50pf Al (6xklf évszám, vagy verdejel) T:VF,F ph. German
Third Reich 1935. 50 Reichspfennig Al (6xdiff year or mintmark) C:VF,F edge error Krause KM#87 ..2 400

32971.Német Harmadik Birodalom 1941-1944. 1pf-10pf Zn (19xklf, mind más évszám/verdejel) T:XF-F
patina German Third Reich 1941-1944. 1 Reichspfennig - 10 Reichspfennig Zn (19xdiff, all diff year
or mintmark) C:XF-F patina ...................................................................................................................2 600

32972.NDK 1950A 50pf Al-bronz T:XF GDR 1950A 50 Pfennig Al-bronze C:XF Krause KM#4 .....................2 400
32973.Német Demokratikus Köztársaság 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" + 1988. "Higiéniai

Intézet Friedrich Loeffler 1888-1988" kétoldalas fém emlékérem (35mm) T:AU German Democratic
Republic 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festvial Games" + 1988. "Hygiene Institute Friedrich
Loeffler 1888-1988" two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:AU ...................................2 000

32974.NSZK 1949. 10pf sárgarézzel bevont acél (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:VF FRG 1949. 10 Pfennig
brass clad steel (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:VF Krause KM#103 ..................................................8 000

32975.NSZK 1949-~1990. 10pf acél (80db) T:AU-F GFR 1949-~1990. 10 Pfennig steel (80pcs) C:AU-F
Krause KM#103, KM#108 .....................................................................................................................3 000

32977.NSZK 1949-~1990. 10pf acél (80db) T:AU-F GFR 1949-~1990. 10 Pfennig steel (80pcs) C:AU-F
Krause KM#103, KM#108 .....................................................................................................................3 000

32978.NSZK 1950. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1950. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32979.NSZK ~1950-1970. 10pf (52db) T:AU-F FRG ~1950-1970. 10 Pfennig (52pcs) C:AU-VF ...................1 400
32980.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina FRG 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 .....................2 000
32981.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag + 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:2 German

Federal Republic 1951D 5 Mark Ag + 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" C:XF Krause
KM# 112.1, KM#162 .............................................................................................................................3 000

32982.NSZK 1954. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1954. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32983.NSZK 1955. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1955. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32984.NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe T:1- patina / FRG 1955G 5
Mark "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe C:AU patina Krause KM#115 .................65 000

32985.NSZK 1956. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1956. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32986.NSZK 1956-1974. 5M Ag (54xklf) berakólapokra rendezve négygyűrűs kisalakú mappában, 1965
és 1966 valamint 1968-1974 között teljes évjáratok a "D", "F", "G", "J" verdejelű darabokból
T:AU,XF patina FRG 1956-1974. 5 Mark Ag (54xdiff) organized in small size four-ring binder,
years of 1965, 1966 and between 1968-1974 full series with "D", "F", "G", "J" mint marks
C:AU,XF patina .................................................................................................................................130 000
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32987.NSZK 1957. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1957. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32988.NSZK 1958. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1958. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32989.NSZK 1959. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF GFR 1959. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff
mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110 .................................................................................8 000

32990.NSZK 1960D 5M Ag T:XF GFR 1960D 5 Mark Ag C:XF ......................................................................2 000
32991.NSZK 1962-1989. 1M Cu-Ni (4xklf) + 1975F-1988J 5M Cu-Ni (2xklf) T:XF-F GFR 1962-1989. 1

Mark Cu-Ni (4xdiff) + 1975F-1988J 5 Mark (2xdiff) Cu-Ni C:XF-F ........................................................2 600
32992.NSZK 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- / FRG 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb

Fichte" Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118 ...............................................................................30 000
32993.NSZK 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:PP felületi karcok, patina FRG 1967F

5 Mark Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:PP small scratches, patina Krause KM#120 ....8 000
32994.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:AU patina, apró karc  FRG 1969G 5 Mark Ag "Theodor

Fontane" C:AU patina, small scratch Krause KM#125 ..........................................................................3 600
32995.NSZK 1971J 1M Cu-Ni műanyag kártyán T:XF GFR 1971J 1 Mark Cu-Ni on plastic card C:XF

Krause KM#110 ....................................................................................................................................1 200
32996.NSZK 1972G 5M Ag T:XF FRG 1972G 5 Mark Ag C:XF Krause KM# 112.1 .......................................2 000
32997.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf) "D;F;G;J" verdejelekkel

T:XF patina, ph FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff) with "D;F;G;J"
mintmarks C:XF patina, edge error Krause KM#131 ..........................................................................14 000

32998.NSZK 1972D,F,G,J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" (4xklf) T:AU (PP) FRG 1972D,F,G,J 10
Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" (4xdiff) C:AU (PP) Krause KM# 131 ...................................9 000

32999.NSZK 1972-1994. 10M Ag (7xklf) különböző emlékkiadások T:BU,PP patina FRG 1972-1994. 10
Mark Ag (7xdiff) different commemorative issues C:BU,PP patina .....................................................30 000

33000.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 patina FRG 1978D
5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF patina Krause KM#147 .........2 000

33001.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:AU,XF FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU,XF  Krause KM#162 ............................................................................................................800

33002.NSZK 1987G 10M Ag "Európai Közösség" (3x) T:UNC patina  FRG 1987G 10 Mark Ag "30 Years
of European Unity" (3x) C:UNC patina Krause KM#167 .....................................................................12 000

33003.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:2 karc Germany 1994A 10 Mark Ag
"German Resistance 1933-1945" C:XF scratch Krause KM#182 .........................................................2 200

33004.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" (4x) T:UNC patina  Germany 1994A
10 Mark Ag "German Resistance 1933-1945" (4x) C:UNC patina Krause KM#182 ...........................14 000

33005.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár" T:AU Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" C:AU Krause KM#187 .............................................................3 000

33006.Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" (2x) T:UNC patina Germany 1995F 10 Mark
Ag "Henry the Lion" (2x) C:UNC patina Krause KM# 186 .....................................................................7 000

33007.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" (3x)
T:UNC patina Germany 1995J 10 Mark Ag "50th anniversary of destruction of Frauenkirche in
Dresden" (3x) C:UNC patina Krause KM# 185 ...................................................................................12 000

33008.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár"(4x) T:UNC patina Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm
Conrad Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" (4x) C:UNC patina Krause KM# 187 .........................14 000

33009.Németország 1996A 10M Ag "150 éve alakult a Kolping mozgalom" (2x) T:UNC Germany 1996A
10 Mark Ag "150th Anniversary of founding - Kolpingwerk" (2x) C:UNC  Krause KM#188 ..................8 000

33010.Nicaragua 1988. 50C Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP karc Nicaragua 1988. 50 Cordobas Ag
"Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP scratch Krause KM#61 ..........................................................10 000

33011.Niue 1987. 5$ Cu-Ni " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Boris Becker" T:AU karc Niue 1987. 5 Dollars
Cu-Ni "Summer Olympics Seoul 1988 - Boris Becker" C:AU scratch Krause KM#1 ............................2 000

33012.Niue 1987. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Boris Becker" T:PP ujjlenyomat Niue 1987. 50
Dollars Ag "Summer Olympics Seoul 1988 - Boris Becker" C:PP fingerprints Krause KM#2 .............10 000

33013.Niue 1987. 5$ Cu-Ni " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:AU kis karc Niue 1987. 5 Dollars
Cu-Ni "Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:AU small scratch Krause KM#5 .......................2 000

33014.Niue 1987. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:PP ujjlenyomat, karc Niue 1987. 50
Dollars Ag "Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:PP fingerprints, scratch Krause KM#6 .....8 000

33015.Niue 1989. 5$ Cu-Ni " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:AU karc Niue 1989. 5 Dollars Cu-Ni
"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:AU scratch Krause KM#67 .........................................2 000

33016.Niue 1989. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:PP ujjlenyomat Niue 1989. 50
Dollars Ag "Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:PP fingerprints Krause KM#44 ...............10 000

33017.Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Síelő család" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Family of skiers" T:PP Krause KM#431 .................................................10 000
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33018.Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Korcsolyázó gyermekek" T:PP / Norway 1992.
50 Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Ice skating children" T:PP Krause KM#448 ..........................10 000

33019.Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Sífutók" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Cross-country skiers" T:PP Krause KM#447 ..............................................10 000

33020.Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Szánkozó gyermekek" T:PP / Norway 1992.
50 Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Children on sled" T:PP Krause KM#439 ...............................10 000

33021.Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Nagyapa és gyermek" T:PP / Norway 1992.
50 Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Grandfather with child" T:PP Krause KM#438 ......................10 000

33022.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP / Norway 1992. 100
Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Speed Skating" T:PP Krause KM#434 .......................................10 000

33023.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Síugrás" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Ski Jumping" T:PP Krause KM#440 ............................................................10 000

33024.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Műkorcsolya" T:PP / Norway 1992. 100
Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Figure Skating" T:PP Krause KM#449 .......................................10 000

33025.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Alpesi Sí" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Alpine Skiing" T:PP Krause KM#450 .....................................................10 000

33026.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Jéghoki" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Hockey" T:PP Krause KM#441 ...................................................................10 000

33027.Norvégia 1992. 100K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Sífutás" T:PP / Norway 1992. 100 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Cross-Country Skiing" T:PP Krause KM#449 .............................................10 000

33028.Olasz Államok / Gorizia 1788K 1s Cu "II. József" T:VF Italian States / Gorizia 1788K 1 Soldo Cu
"Joseph II" C:VF Krause KM# 27 ..........................................................................................................2 000

33029.Olasz Államok / Milánó 1859M 1kr Cu T:VF,F Italian States / Milan 1859M 1 Kreuzer Cu C:VF,F
Krause KM#2186 ..................................................................................................................................2 000

33030.Olasz Államok / Pápai Állam 1787. 1B Cu "IX. Pius" T:F  Italian States / Papal State 1787. 1
Baiocco "Pius IX" (3x) C:F Krause KM#1222 ........................................................................................8 000

33031.Olasz Államok / Pápai Államok 1844B 1/2b Cu "XVI. Gergely" T:2- patina, kis ph Italian States /
Papal States 1844B 1/2 Baiocco Cu "Gregory XVI" C:VF patina, small edge error Krause KM#1319 .8 000

33032.Olasz Államok / Pápai Államok 1850R 1b Cu "IX. Pius", "V" év T:XF Italian States / Papal States
1850R 1 Baiocco Cu "Pio IX", year "V" C:XF Krause KM#1345 ...........................................................7 000

33034.Olaszország 1833M 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863N 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863M 1L
Ag "II. Viktor Emánuel" T:F,VG Italy 1833M 50 Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863N 50c Ag
"Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863M 1 Lire Ag "Vittorio Emanuele II" T:F,VG .......................3 000

33035.Olaszország 1926R 2L Ni T:2- /  Italy 1926R 2 Lire Ni C:VF  Krause KM#63 ......................................1 800
33036.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
33037.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33038.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
33039.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2-,3 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF,F patina Krause KM#98 ....................................................................................................2 600
33040.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33041.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina,  Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33042.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
33043.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ...................................................13 000
33044.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:XF  Krause KM#98 ............................................................................................................................3 000
33045.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
33046.Olaszország 1974-1981. 100L (8db/3xklf) + 1980-1996. 200L (15db/6xklf) + 1993-1998. 500L

(9db/4xklf) mind emlékkiadások T:AU,XF Italy 1974-1981. 100 Lire (8pcs/3xdiff) + 1980-1996. 200
Lire (15pcs/6xdiff) + 1993-1998. 500 Lire (9pcs/4xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF ....2 600

33047.Olaszország 1988. 500L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" (2xklf) T:PP,BU folt Italy 1988. 500 Lire
Ag "1988 Summer Olympics, Seoul" (2xdiff) C:PP,BU spot Krause KM#125 .....................................12 000

33048.Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Sífutás" kapszulában T:PP ujjlenyomat Italy 2005. 5
Euro Ag "2006 Winter Olympics - Cross-Country Skiing" in capsule C:PP fingerprints Krause
KM#257 .................................................................................................................................................8 000

33049.Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Síugrás" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patina Italy
2005. 5 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ski Jumping" in capsule C:PP fingerprints, patina Krause
KM#256 .................................................................................................................................................8 000
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33050.Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Műkorcsolya" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomat,
patina, karc Italy 2005. 5 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Figure Skating" in capsule C:AU (PP)
fingerprints, patina, scratch Krause KM#266 ........................................................................................8 000

33051.Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Jégkorong" kapszulában T:PP kis patina Italy
2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ice Hockey" in capsule C:PP small patina Krause
KM#261 ...............................................................................................................................................12 000

33052.Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP patina, kis karc
Italy 2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Speed skating" in capsule C:PP patina, small
scratch Krause KM#262 ........................................................................................................................8 000

33053.Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Alpesi síelés (lesiklás)" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomat Italy 2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Alpine Skiing" in capsule C:PP patina,
fingerprints Krause KM#260 ..................................................................................................................8 000

33054.Orosz Birodalom 1764. 1R Ag "II. (Nagy) Katalin" Szentpétervár (24,48g) T:VF,F lapkahiba /
Russian Empire 1764. 1 Ruble Ag "Catherine II (the Great)" St. Petersburg (24,48g) C:VF,F
planchet error Krause C#67.2a ...........................................................................................................60 000

33055.Orosz Birodalom 1765EM 5k Cu "II. Katalin" (54,44g) T:VF,F ph, egy részen lakkozva Russian
Empire 1765EM 5 Kopecks Cu "Catherine II" (54,44g) C:VF,F edge error, varnished on one spot
Krause C#59.3 ......................................................................................................................................5 000

33056.Orosz Birodalom 1777EM 2k Cu "II. Katalin" (20,05g) T:VF Russian Empire 1777EM 2 Kopeks Cu
"Catherine II" (20,05g) C:VF ...............................................................................................................11 000

33057.Orosz Birodalom 1781EM 5k Cu "II. (Nagy) Katalin" (54,44g) T:VF patina, ü. /  Russian Empire
1781EM 5 Kopecks Cu "Catherine II (the Great)" (54,44g) C:VF patina, ding Krause C#59.3 .............7 000

33058.Orosz Birodalom 1795AM 5k Cu "II. (Nagy) Katalin" (47,44g) T:VF patina /  Russian Empire
1795AM 5 Kopecks Cu "Catherine II (the Great)" (47,44g) C:VF patina Krause C#?59.2 ...................7 000

33059.Orosz Birodalom 1818. 1R Ag "I. Sándor" T:XF,VF patina / Russian Empire 1818. 1 Ruble Ag
"Alexander I" C:XF,VF patina ..............................................................................................................22 000

33060.Orosz Birodalom 1840. 5k T:F,VG forrasztásnyom Russian Empire 1840. 5 Kopecks C:F,VG
soldering mark .......................................................................................................................................1 600

33061.Orosz Birodalom 1852. 25k Ag (5,29g) fülekkel, kapszulában T:VF Russian Empire 1852. 25
Kopeks Ag (5,29g) with ears in capsule C:VF Krause C#166.1 ............................................................8 000

33062.Orosz Birodalom 1856. 25k Ag Szentpétervár (5,14g) T:AU (eredetileg PP) patina, folt Russian
Empire 1856. 25 Kopeks Ag St. Petersburg (5,14g) C:AU (originally PP) patina, spotted Krause
C#166.1 ...............................................................................................................................................50 000

33063.Orosz Birodalom 1865. 5k Cu T:VG Russian Empire 1865. 5 Kopecks Cu C:VG Krause Y#6a ..........2 000
33064.Orosz Birodalom 1888. 1R Ag "III. Sándor" (19,50g) T:F Russian Empire 1888. 1 Rouble Ag

"Alexander III" (19,50g) C:F Krause Y# 46 .........................................................................................16 000
33065.Orosz Birodalom 1894-1915. 10k Ag (3xklf) + 1905-1914. 15k Ag (2xklf) T:XF-F Russian Empire

1894-1915. 10 Kopecks Ag (3xdiff) + 1905-1914. 15 Kopecks Ag (2xdiff) C:XF-F ...............................3 000
33066.Orosz Birodalom 1895. 50k Ag "II. Miklós" T:F  Russian Empire 1895. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"

C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................4 000
33067.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:F ph Russian Empire 1896. 50 Kopecks Ag "Nicholas

II" C:F edge error Krause Y#58.2 ..........................................................................................................3 000
33068.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" + 1907-1913. 20k Ag (2xklf) + 1916. 1k Cu T:XF-F ph.,

patina Russian Empire 1897. 1 Ruble Ag "Nicholas II" + 1907-1913. 20 Kopeks Ag (2xdiff) + 1916.
1 Kopek Cu C:VF-F edge error, patina .................................................................................................6 000

33069.Orosz Birodalom 1911. 10k Ag T:XF ph Russian Empire 1911. 10 Kopecks Ag C:XF edge error
Krause Y#20a.2 ....................................................................................................................................1 600

33070.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" kapszulában T:XF,VF Russian Empire 1912. 50
Kopecks Ag "Nicholas II" in capsule C:XF,VF Krause Y#58.2 ............................................................10 000

33071.Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#465 .......................................................................................................13 000

33072.Oroszország 1993. 3R Ag "Olimpia - Labdarúgás" T:PP felszíni karcok Russia 1993. 3 Rubles Ag
"Olympics - Soccer" C:PP surface scratches Krause Y#351 ..............................................................10 000

33073.Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patina Russia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU
(PP) fingerprints, small patina Krause Y#363 .....................................................................................10 000

33074.Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#529 ..................................................13 000

33075.Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter"
(0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#528 ..................................................13 000

33076.Oroszország 1995. 3R Cu-Ni "Königsberg (Kalinyingrád)" + 2002. 10R bimetál
"Belügyminisztérium" + 2003. 10R bimetál "Dorogobuzs" T:AU,XF Russia 1995. 3 Roubles Cu-Ni
"Königsberg (Kaliningrad)" + 2002. 10 Roubles bimetallic "Belügyminisztérium" + 2003. 10 Roubles
bimetallic "Dorogobuzh" C:AU,XF .........................................................................................................3 000



105

33077.Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky"
(0,500/16g/33mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#515 .......................................................10 000

33078.Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja"
(0,900/34,73g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between
Alexander Peresvet and the tatar Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#477 .....................................................................................................................................13 000

33079.Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#483 ..................................................13 000

33080.Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view"
(0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#491 ..................................................13 000

33081.Oroszország 2004. 3R Ag "XVIII. Nyári Olimpiai Játékok Athén" T:PP fo. Russia 2004. 3 Rubles
Ag "XXVIIIth Summer Olympic Games - Athens" C:PP spotted Krause Y#858 .................................16 000

33082.Oroszország 2008. 3R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP apró karc /  Russia 2008. 3
Roubles Ag "2008 Olympic Summer Games Beijing" in capsule C:PP tiny scratch Krause Y#1152 .12 000

33083.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,64g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,64g) C:XF ..........................................................................................................................................2 000

33084.Oszmán Birodalom 1792. (1203/7) Yuzluk Ag "III. Szelim" (30,93g) T:F patina, ph. Ottoman
Empire 1792. (1203/7) Yüzlük Ag "Selim III" (30,93g) C:F patina, edge error Krause KM#507 .........10 000

33085.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Beslik / 5k billon (14,57g) T:F Ottoman Empire 1832. (1223/25)
Beslik / 5 Kuruş billon (14,57g) C:F Krause KM#599 ............................................................................2 000

33086.Oszmán Birodalom 1833. (1223/26) Beslik / 5k billon (15,30g) T:VF Ottoman Empire 1833.
(1223/26) Beslik / 5 Kuruş billon (15,30g) C:VF Krause KM#599 .........................................................2 000

33087.Oszmán Birodalom 1855. (1255/17) 40p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:VF,F patina Ottoman Empire
1855. (1255/17) 40 Para Cu " Abdülmecid I" C:VF,F patina Krause KM#670 ......................................1 400

33088.Oszmán Birodalom 1856. (1255/18) 40p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:F ph, lapkahiba Ottoman Empire
1856. (1255/18) 40 Para Cu " Abdülmecid I" C:F edge error, planchet error Krause KM#670 .............1 400

33089.Oszmán Birodalom 1859. (1255/21) 20p Cu "I. Abdul-Medzsid" + 1861. (1277/4) 20p Cu
"Abdul-Aziz" T:VF,F patina Ottoman Empire 1859. (1255/21) 20 Para Cu " Abdülmecid I" + 1861.
(1277/4) 20 Para Cu "Abdülaziz" C:VF,F patina Krause KM#668.2, # 701 ..........................................1 400

33090.Oszmán Birodalom 1859. (1255/21) 20p Cu + 1861. (1277) 10p Cu + 1902. (1293/27) 10p billon +
1914. (1293/6) 5p Ni + 1915. (1293/7) 10p Ni "el-Ghazi" + Egyiptom 1907. (1293/33) 2/10q Cu-Ni
T:XF-F Ottoman Empire 1859. (1255/21) 20 Para Cu + 1861. (1277) 10 Para Cu + 1902. (1293/27)
10 Para billon + 1914. (1293/6) 5 Para Ni + 1915. (1293/7) 10 Para Ni "el-Ghazi" + Egyiptom 1907.
(1293/33) 2/10 Qirsh Cu-Ni C:XF-F ......................................................................................................3 000

33091.Oszmán Birodalom 1895. (1293/20) 1K (1,10g) T:VF Ottoman Empire 1895. (1293/20) 1 Kurush
(1,10g) C:VF Krause KM#735 ...............................................................................................................1 800

33092.Oszmán Birodalom 1903. (1293/28) 1K (1,17g) T:VF Ottoman Empire 1903. (1293/28) 1 Kurush
(1,17g) C:VF Krause KM#735 ...............................................................................................................1 800

33093.Oszmán Birodalom 1903. (1293/28) 2K (2,33g) T:VF Ottoman Empire 1903. (1293/28) 2 Kurush
(2,33g) C:VF Krause KM#736 ...............................................................................................................2 400

33094.Oszmán Birodalom 1906 (1293/32) 2k Ag T:XF,VF patina Ottoman Empire 1906 (1293/32) 2 Kurus
Ag C:XF,VF patina Krause KM#736 .....................................................................................................2 000

33095.Palau 2006. 5$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP Palau 2006. 5 Dollars Ag "Olympic
Games 2008 Beijing" in capsule C:PP ................................................................................................10 000

33096.Palau 2013. 1$ Cu "Nagy Hadvezérek - Belisarius" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Palau
2013. 1 Dollar Cu "The Greatest Warlords of History - Belisarius" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

33097.Palau 2013. 1$ Cu "Nagy Hadvezérek - Horatio Gates" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Palau 2013. 1 Dollar Cu "The Greatest Warlords of History - Horatio Gates" with multicolor picture,
in capsule C:PP .....................................................................................................................................1 000

33098.Panama 1916. 5c Ag T:XF,VF Panama 1916. 5 Centésimos Ag C:XF,VF Krause KM#2 ..................14 000
33099.Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Vívók" forgalomba nem került fantázia

emlékérme T:PP kis karc Panama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - 2 Fencers"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch Krause X#M5a ..............................10 000

33100.Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síakrobatika" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc Panama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Free-Style
skier" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch Krause X#M2a ....................10 000

33101.Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Jégkorong játékosok" forgalomba nem került
fantázia emlékérme T:PP kis karc, folt Panama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary
- Ice Hockey players" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spot
Krause X#M4a ....................................................................................................................................10 000

33102.Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Biatlon lövészet" forgalomba nem került
fantázia emlékérme T:PP karc, folt Panama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary -
Biathlon skier shooting" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch, spot Krause
X#M3a .................................................................................................................................................10 000
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33103.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Téli Olimpia 1988 Calgary - Biatlon lövészet" forgalomba nem került
fantázia emlékérme T:PP karc Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Winter Olympics 1988 Calgary -
Biathlon skier shooting" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch Krause X#M3 .....3 000

33104.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síakrobatika" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Winter Olympics 1988 Calgary - Free-Style
skier" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch Krause X#M2 .................................3 000

33105.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síugró" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Winter Olympics 1988 Calgary - Ski jumper"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch Krause X#M1 ...........................................3 000

33106.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Vívók" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Summer Olympics 1988 Seoul - 2
Fencers" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch Krause X#M5 ...................3 000

33107.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Téli Olimpia 1988 Calgary - Jégkorong játékosok" forgalomba nem került
fantázia emlékérme T:PP karc, ujjlenyomat Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Winter Olympics 1988
Calgary - Ice Hockey players" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch,
fingerprints Krause X#M4 ......................................................................................................................3 000

33108.Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síugró" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc Panama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Ski
jumper" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch Krause X#M1a .................10 000

33109.Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Lovaglás" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc Panama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Horseback
riding" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch Krause X#M7a ...................10 000

33110.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Lovaglás" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP folt Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Summer Olympics 1988 Seoul - Horseback
riding" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP spotted Krause X#M7 ................................3 000

33111.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Teniszező" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc, ujjlenyomat Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Summer Olympics 1988 Seoul -
Tennis player" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch, fingerprints Krause X#M6
...............................................................................................................................................................3 000

33112.Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Teniszező" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc Panama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Tennis player"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch Krause X#M6a .......................................10 000

33113.Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Tornász" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc, folt Panama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul -
Gymnast" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spot Krause X#M8a ....10 000

33114.Panama 1988. 1B Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Tornász" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc Panama 1988. 1 Balboa Cu-Ni "Summer Olympics 1988 Seoul - Gymnast"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch Krause X#M8 ...........................................3 000

33115.Pápua Új-Guinea 1997. 5K Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Vitorlázás" T:PP karc Papua
New Guinea 1997. 5 Kina Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Sailboarding" C:PP scratch Krause
KM#40 ...................................................................................................................................................8 000

33116.Pápua Új-Guinea 2015. 50t részben színezett acél "XV. Csendes-óceáni Játékok" kapszulában
T:AU Papua New Guinea 2015. 50 Toea partially colored steel "XV Pacific Games" in capsule
C:AU Krause KM#68 .............................................................................................................................1 400

33117.Peru 1869. 1S Ag brossá alakítva T:XF,VF Peru 1869. 1 Sol Ag refurbished to a brooch C:XF,VF
Krause KM#196 ..................................................................................................................................24 000

33118.Portugália 1988. 250E Cu-Ni "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:AU kis ph, patina Portugal 1988. 250
Escudos Cu-Ni "1988 Summer Olympics - Seoul" C:AU small edge error, patina Krause KM#643 .....2 000

33119.Portugália 1988. 250E Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP karc Portugal 1988. 250 Escudos Ag
"1988 Summer Olympics - Seoul" C:PP scratch Krause KM#643a ....................................................10 000

33120.Portugália 2000. 200E "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:AU Portugalia 2000. 200 Escudos
"Olympic Games 2000 in Sydney"C:AU Krause KM#726 .....................................................................1 000

33121.Portugália 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai Játékok Athén" T:AU ph., ü. Portugal 2004. 10 Euro Ag
"Olympic Games 2004 in Athens" C:AU edge error, ding Krause KM#759 ..........................................7 000

33122.Portugália 2008. 2,5E Ag "Olimpia" T:AU (PP) karc Portugal 2008. 2,5 Euro Ag "Olympics" C:AU
(PP) scratch Krause KM#790a ..............................................................................................................8 000

33123.Portugália 2008. 2,5E Cu-Ni "Olimpia" T:AU Portugal 2008. 2,5 Euro Cu-Ni "Olimpics" C:AU Krause
KM#790 .................................................................................................................................................3 000

33124.Portugália 2008. 2,5E Cu-Ni "Olimpia" T:AU karc Portugal 2008. 2,5 Euro Cu-Ni "Olympics" C:AU
scratch Krause KM#790 ........................................................................................................................2 000

33125.Románia 1867-1952. 22db-os román érmetétel, közte 1921. 50b Al + 1930. 5L Ni-sárgaréz "I.
Mihály" + 1947. 2L bronz T:AU-VG Romania 1867-1952. 22pcs Romanian coin lot, within 1921. 50
Bani Al + 1930. 5 Lei Ni-brass "I. Mihály" + 1947. 2 Lei bronze C:AU-VG ............................................5 000

33126.Románia 1881B 5L Ag "I. Károly" T:VF,F  Romania 1881B 5 Lei Ag "Carol I" C:VF,F  Krause
KM#17.1 ..............................................................................................................................................18 000

33127.Románia 1900. 1b bronz "I. Károly" T:XF Romania 1900. 1 Ban bronze "Carol I" C:XF Krause
KM#26 ...................................................................................................................................................3 800
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33128.Románia 1900B 2b bronz "I. Károly" T:VF Romania 1900B 2 Bani bronze "Carol I" C:VF Krause
KM#27 ...................................................................................................................................................2 600

33129.Románia 1906. 1L Ag "I. Károly uralkodásának 40. évfordulója" T:F karc Romania 1906. 1 Leu Ag
"40th Anniversary - Reign of Carol I" C:F scratch Krause KM#34 ........................................................2 800

33130.Románia 1932. 100L Ag "II. Károly" (londoni veret) T:XF patina Romania 1932. 100 Lei Ag "Carol
II" (minted in London) C:XF patina Krause KM#52 .............................................................................12 000

33131.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:VG a negyede kivágva Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I"
C:VG a quarter was cutted out Krause KM#63 ........................................................................................900

33132.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" (2x) T:XF,VF karc Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (2x)
C:XF,VF scratch Krause KM#63 ...........................................................................................................3 400

33133.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" + 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF,VF  Romania 1942. 200 Lei
Ag "Mihai I" + 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VF Krause KM#63, KM#65 .........................................5 000

33134.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF kis patina, ph. Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF
small patina, edge error Krause KM#65 ................................................................................................3 400

33135.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF patina Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patina
Krause KM#65 ......................................................................................................................................3 400

33136.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:AU kis karc Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:AU small
scratch Krause KM#65 ..........................................................................................................................3 400

33137.Románia 1995. 10L Ni-acél "FAO" T:AU Romania 1995. 10 Lei Ni-acél "FAO" C:AU Krause
KM#117.1 ..............................................................................................................................................1 000

33138.Salamon-szigetek 2000. 1$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Vitorlázás" multicolor T:PP
felületi karc Solomon Islands 2000. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2000 in Sydney - Sailing"
multicolor C:PP surface scratch Krause KM#66 ...................................................................................3 000

33139.Salamon-szigetek 2000. 1$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás" multicolor T:PP folt
Solomon Islands 2000. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2000 in Sydney - Swimming" multicolor
C:PP spot Krause KM#65 .....................................................................................................................3 000

33140.Salamon-szigetek 2000. 5$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tenisz" multicolor T:AU (PP)
folt, karc Solomon Islands 2000. 5 Dollars Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Tennis"
multicolor C:AU (PP) spot, scratch Krause KM#67 .............................................................................10 000

33141.Salamon-szigetek 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP karc Solomon Islands
2008. 10 Dollars Ag "Olympic Games 2008" in capsule C:PP scratch Krause KM#177 ....................12 000

33142.San Marino 1985. 500L "Megváltás a kábítószerektől" T:2 San Marino 1985. 500 Lire "Redemption
from drugs" C:XF Krasue KM#181 ........................................................................................................1 000

33143.San Marino 1988. 500L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BU San Marino 1988. 500 Lire Ag "1988
Winter Olympics - Calgary" C:BU Krause KM#216 ...............................................................................8 000

33144.San Marino 1988. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BU San Marino 1988. 1000 Lire Ag
"1988 Summer Olympics - Seoul" C:BU Krause KM#217 ....................................................................8 000

33145.San Marino 1999. 10.000L Ag "Olimpia 2000" T:PP  San Marino 1999. 10.000 Lire "Olympics 2000"
C:PP  Krause KM#398 ..........................................................................................................................8 000

33146.San Marino 2003R 5E Ag "2004-es Olimpia" + 2003R 10E Ag "2004-es Olimpia" T:PP  San
Marino 2003R 5 Euro "2004 Olympics" + 2003R 10 Euro Ag "2004 Olympics" C:PP  Krause
KM#453, KM#454 ...............................................................................................................................16 000

33147.San Marino 2005. 5E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP halvány patina San Marino
2005. 5 Euro Ag "2006 Torino Winter Olympics" in capsule C:PP faint patina Krause KM#511 ..........7 500

33148.San Marino 2008. 5E Ag "Pekingi Olimpia 2008" T:PP kis karc San Marino 2008. 5 Euro Ag "2008
Summer Olympics, Beijing" C:PP small scratch Krause KM#513 .......................................................10 000

33149.Sao Tomé és Principé 1990. 1000D Ag "XXV. Nyári Olimpia" T:PP / Saint Thomas & Prince
Islands 1990. 1000 Dobras Ag "XXV Summer Olympics" C:PP Krause KM#74 ................................10 000

33150.Sao Tomé és Principé 1996. 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996" T:UNC Saint Thomas & Prince
Islands 1996. 1000 Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics 1996" C:UNC Krause KM#121 ..........................4 000

33151.Seychelles 1974. 5R Ag + 10R Ag forgalmi szett eredeti díszdobozban T:PP patina Seychelles
1974. 5 Rupees Ag + 10 Rupees Ag proof coin set in original hard case C:PP patina Krause
KM#PS3 ..............................................................................................................................................16 000

33152.Seychelles-szigetek 1976. 1c-10R (8xklf) forgalmi sor szett eredeti díszdobozban, tanúsítvánnyal
T:PP patina Seychelles 1976. 1 Cent - 10 Rupees (8xdiff) proof coin set in original hard case with
certificate C:PP patina Krause KM#PS5 .............................................................................................20 000

33153.Seychelles-szigetek 1993. 25R Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Gimnasztika" T:PP / Seychelles 1993.
25 Rupees Ag "1992 Summer Olympics - Gymnastics" C:PP Krause KM#70 ...................................10 000

33154.Sierra Leone 2006. 10$ Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Olimpiai láng" kapszulában T:PP kis
patina / Sierra Leone 2006. 10 Dollars Ag "2006 Torino Winter Olympics - Olympic Flame" in
capsule C:PP small patina Krause KM#415 .......................................................................................15 000

33155.Sierra Leone 2006. 10$ Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Olimpiai láng" kapszulában T:PP kis
patina, ujjlenyomat / Sierra Leone 2006. 10 Dollars Ag "2006 Torino Winter Olympics - Olympic
Flame" in capsule C:PP small patina, fingerprints Krause KM#415 ....................................................15 000
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33156.Sierra Leone 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Békegalamb" kapszulában T:PP ujjlenyomat
Sierra Leone 2008. 10 Dollars Ag "Olympic Games 2008 - Peace Dove" in capsule C:PP
fingerprints Krause KM#431 ................................................................................................................10 000

33157.Spanyolország 1602. 2m Cu "III. Fülöp" (1,38g) T:F Spain 1602. 2 Maravedis Cu "Philip III" (1,38g)
C:F Krause KM#3 ..................................................................................................................................2 400

33158.Spanyolország 1878-2001. 1c-200P (152db-os érmetétel berakóban) T:vegyes Spain 1878-2001.
1 Centimo - 200 Pesetas (152pcs coin lot in holder) C:mixed ............................................................10 000

33159.Spanyolország 1986-1988. 200P Cu-Ni "I. János Károly" (50x) T:XF,VF Spain 1986-1988. 200
Pesetas Cu-Ni "Juan Carlos I" (50x) C:XF,VF Krause KM#829 ...........................................................4 000

33160.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Baszk pelota" T:PP ujjlenyomat,
kis karc Spain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basque Pelota" C:PP
fingerprints, small scratch Krause KM#867 ...........................................................................................9 000

33161.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Íjászat" T:PP kis folt Spain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Archery" C:PP small spot Krause KM#861 ..9 000

33162.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP kis karc Spain
1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP small scratch Krause
KM#862 .................................................................................................................................................9 000

33163.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Castell (ember torony)" T:PP 
Spain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Castell" C:PP  Krause
KM#863 .................................................................................................................................................9 000

33164.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP  Spain 1990. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Running" C:PP  Krause KM#864 ..........................9 000

33165.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Evezés" T:PP  Spain 1990. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Rowing" C:PP  Krause KM#865 ...........................9 000

33166.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kosárlabda" T:PP kis folt Spain
1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basketball" C:PP small spot Krause
KM#866 .................................................................................................................................................9 000

33167.Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Barcelona'92 logó" T:PP
ujjlenyomat, folt Spain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Barcelona'92
logo" C:PP fingerprints, spot Krause KM#859 ......................................................................................9 000

33168.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Olimpiai szimbólum" T:PP  Spain
1991. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Olympic symbols" C:PP Krause
KM#887 .................................................................................................................................................9 000

33169.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, kis folt
Spain 1991. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch,
small spot Krause KM#889 ...................................................................................................................9 000

33170.Spanyolország 1999. 1000P Ag "Nyári Olimpia 2000 - Sydney" T:PP Spain 1999. 1000 Pesetas Ag
"Summer Olympics - Sydney" C:PP Krause KM#1009 .........................................................................8 000

33171.Spanyolország 2005. 10E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP / Spain 2005. 10 Euro
Ag "2006 Torino Winter Olympics" in capsule C:PP  Krause KM#1064 .............................................15 000

33172.Spanyolország 2016. 10E Ag "Spanyol Olimpiai Csapat" T:PP Spain 2016. 10 Euro Ag "Spanish
Olympic Team" C:PP Krause KM#1382 ..............................................................................................20 000

33173.Straits Settlements 1919. 5c Ag "V. György" T:XF Straits Settlements 1919. 5 Cents Ag "George V"
C:XF Krause KM#31 .............................................................................................................................1 400

33174.Straits Settlements 1927. 10c Ag "V. György" T:XF Straits Settlements 1927. 10 Cents Ag "George
V" C:XF Krause KM#29b .......................................................................................................................1 400

33175.Suriname 1996. 100G Cu-Ni "1996-os Olimpiai Játékok - Diszkoszvető" T:PP  Suriname 1996. 100
Guilders Cu-Ni "Olympic Games 1996 - Discus Thrower" C:PP Krause KM#49 ..................................5 000

33176.Svájc / Zürich 1845. 1r billon T:VF patina Switzerland / Zürich 1845. 1 Rappen billon C:VF patina
Krause KM#194 ....................................................................................................................................6 000

33177.Svájc 1850A 2r bronz + 1850BB 5r billon + 1850BB 20r billon (2x) T:F patina, 2r anyaghiánnyal 
Switzerland 1850A 2 Rappen bronze + 1850BB 5 Rappen billon + 1850BB 20 Rappen billon (2x)
C:F 2 Rappen with missing material  Krause KM#4.1, KM#5, KM#7 ....................................................2 400

33178.Svájc 1894A 1Fr Ag T:F ph.  Switzerland 1894A 1 Franc Ag C:F edge error Krause KM#24 ..............1 600
33179.Svájc 1905-1952. 1/2Fr Ag (5xklf) T:AU-F patina Switzerland 1905-1952. 1/2 Franc Ag (5xdiff)

C:AU-F patina Krause KM#23 ...............................................................................................................1 400
33180.Svájc 1910. 1Fr Ag + 1957. 2Fr Ag T:F,XF patina Switzerland 1910. 1 Franc Ag + 1957. 2 Francs

Ag C:F,XF patina Krause KM#31, KM#32 ............................................................................................3 000
33181.Svájc 1914. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF-F patina Switzerland 1914. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF-F

patina Krause Y#31, Y#32 ....................................................................................................................8 000
33182.Svájc 1914-1958. 1/2Fr Ag (5xklf) T:AU-VF patina Switzerland 1914-1958. 1/2 Franc Ag (5xdiff)

C:AU-VF patina Krause KM#23 ............................................................................................................1 400
33183.Svájc 1914-1964. 1/2Fr Ag (6db, 5xklf) T:AU-F patina Switzerland 1914-1964. 1/2 Franc Ag (6pcs,

5xdiff) C:AU-F patina Krause KM#23 ....................................................................................................3 000
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33184.Svájc 1920. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF,VF Switzerland 1920. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF,VF
Krause Y#31, Y#32 ...............................................................................................................................8 000

33185.Svájc 1931B 5Fr Ag T:XF patina  Switzerland 1931B 5 Francs Ag C:XF patina Krause KM#402 .......6 000
33186.Svájc 1932B 5Fr Ag T:VF Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:VF Krause KM#40 ................................4 000
33187.Svájc 1942B 1/2Fr Ag T:XF patina  Switzerland 1942B 1/2 Franc Ag C:XF patina  Krause KM#23 ....1 000
33188.Svájc 1944. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF kis ph. Switzerland 1944. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF small

edge error Krause Y#31, Y#32 .............................................................................................................8 000
33189.Svájc 1955-2015. 5r (20db) + 10r (20db) + 20r (20db) T:vegyes Switzerland 1955-2015. 5 Rappen

(20pcs) + 10 Rappen (20pcs) + 20 Rappen (20pcs) C:mixed ...............................................................3 000
33190.Svájc 1967B 5Fr Ag T:XF  Switzerland 1967. 5 Francs Ag C:XF  Krause KM#40 ...............................6 000
33191.Svájc 1969B 5Fr Ag T:XF  Switzerland 1969. 5 Francs Ag C:XF  Krause KM#40 ...............................6 000
33192.Svájc 1974. 5Fr Cu-Ni "Alkotmány módosítás 100. évfordulója" T:AU patina Switzerland 1974. 5

Francs Cu-Ni "100th Anniversary - Revision of Constitution" C:AU patina Krause KM#52 ..................2 000
33193.Svájc 1975. 2Fr Cu-Ni + 1968. 5Fr Cu-Ni T:XF,VF Switzerland 1975. 2 Francs Cu-Ni + 1968. 5

Francs Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#21a, KM#40a ................................................................................2 800
33194.Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" T:AU patina Switzerland 1975. 5 Francs

Cu-Ni "European Monument Protection Year" C:AU patina Krause KM#53 .........................................2 000
33195.Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" + 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982.

5Fr Cu-Ni "Gotthard vasútvonal 100. évfordulója" T:AU  Switzerland 1975. 5 Francs Cu-Ni
"European Monument Protection Year" + 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982. 5 Francs
Cu-Ni "100th anniversity - Gotthard railway" C:AU  Krause KM#53, KM#56, KM#61 ...........................8 000

33196.Svájc 1977. 2Fr Cu-Ni + 1984. 5Fr Cu-Ni T:XF Switzerland 1977. 2 Francs Cu-Ni + 1984. 5 Francs
Cu-Ni C:XF Krause KM#21a, KM#40a ..................................................................................................2 800

33197.Svájc 1979. 2Fr Cu-Ni + 1982. 5Fr Cu-Ni T:XF,AU Switzerland 1979. 2 Francs Cu-Ni + 1982. 5
Francs Cu-Ni C:XF,AU Krause KM#21a, KM#40a ................................................................................2 800

33198.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:AU  Switzerland 1979. 5
Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:AU Krause KM#57 ...........................................1 200

33199.Svájc 1994. 2Fr Cu-Ni + 1970. 5Fr Cu-Ni T:XF Switzerland 1994. 2 Francs Cu-Ni + 1970. 5 Francs
Cu-Ni C:XF Krause KM#21a, KM#40a ..................................................................................................2 800

33200.Svédország 1917. 10ö Ag + 1921. 2ö bronz + 1937. 1ö bronz T:XF,VF Sweden 1917. 10 Öre Ag +
1921. 2 Öre bronze + 1937. 1 Öre bronze C:XF,VF .............................................................................3 800

33201.Svédország 1938. 2K Ag "Új-Svédország alapításának 300. évfordulója (Delaware)" T:VF Sweden
1938. 2 Kronor Ag "Founding of New Sweden - 300th Anniversary (Delaware)" C:VF Krause
KM#807 .................................................................................................................................................8 000

33202.Svédország 1942-1957. 10ö Ag (3xklf) + 1967. 1K Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VF Sweden
1942-1957. 10 Öre Ag (3xdiff) + 1967. 1 Krona Ag "Gustav Adolf VI" C:XF,VF ...................................1 800

33203.Svédország 1943G 1K Ag "V. Gusztáv" + 1949. 25ö Ag T:VF patina Sweden 1943G 1 Krona Ag
"Gustaf V" + 1949. 25 Öre Ag C:VF patina Krause KM#814, KM#816 .................................................1 800

33204.Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:F patina Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F
patina Krause KM#814 ..........................................................................................................................1 600

33205.Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:AU kis patina  Sweden
1976. 50 Kronor Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU small patina 
Krause KM#854 ....................................................................................................................................7 000

33206.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1995. 500P "1996 Olimpiai Játékok - Bírkózók" T:PP
Saharawi Arab Democratic Republic 1993. 500 Pesetas "1996 Olympic Games - Wrestlers" C:PP
Krause KM#21 ....................................................................................................................................10 000

33207.Szamoa 1988. 10T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNC Samoa 1988. 10 Tala Ag "1988
Summer Olympics, Seoul" C:UNC Krause KM#70 .............................................................................10 000

33208.Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kalapácsvetés" T:PP / Samoa 1991. 10
Tala Ag "1992 Summer Olympics Barcelona - Hammer Thrower" C:PP Krause KM#86 ...................10 000

33209.Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gerely" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag
"1992 Summer Olympics Barcelona - Javelin" C:PP Krause KM#85 .................................................10 000

33210.Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Súlylökés" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala
Ag "1992 Summer Olympics Barcelona - Shot Putter" C:PP Krause KM#82 .....................................10 000

33211.Szamoa 1993. 10T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gimnasztika" kapszulában T:PP Samoa 1993. 10
Tala Ag "Summer Olympics, Atlanta - Gymnastics" in capsule C:PP Krause KM#97 ..........................8 500

33212.Szamoa 1994. 10T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Műugrás és toronyugrás" kapszulában T:PP
Samoa 1994. 10 Tala Ag "Summer Olympics, Atlanta - Diving" in capsule C:PP Krause KM#91 ........8 500

33213.Szamoa 2000. 10T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" T:PP ujjlenyomat, kis
patina Samoa 2000. 10 Tala Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" C:PP fingerprints,
small patina Krause KM#129 ..............................................................................................................10 000

33214.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:XF kis karc Slovakia 1939. 5 Korun Ni "Andrej Hlinka"
C:XF small scratch  Krause KM#2 ........................................................................................................1 600
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33215.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:AU Slovakia 1939. 5 Korún Ni "Andrej Hlinka" C:AU 
Krause KM#2 ........................................................................................................................................1 200

33216.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and
St. Methodius" C:AU,XF patina Krause KM#7.1 ...................................................................................4 000

33217.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and
St. Methodius" C:AU,XF patina Krause KM#7.1 ...................................................................................4 000

33218.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF  Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:AU,XF  Krause KM#7.1 ..................................................................................................4 000

33219.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:XF patina Krause KM#7.1 ...............................................................................................3 000

33220.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:XF,VF patina, kis ph. Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St.
Kyrill and St. Methodius" C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#7.1 ........................................4 000

33221.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszttel - Pribina gróf" T:AU,XF kis patina Slovakia 1944. 10
Korun Ag "Church with cross - Prince Pribina" C:AU,XF small patina Krause KM#9.1 ........................4 000

33222.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF karc Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:XF scratch Krause KM#10 ................................................................8 000

33223.Szlovákia 1995. 200K Ag "Pavol Jozef Šafárik" + 1995. 200K Ag "Mikuláš Galanda" + 1996. 200K
Ag "Csorbatói Fogaskerekű Vasút" + 1996. 200K Ag "Benyovszky Móric" + 1997. 200K Ag
"Selmecbánya - UNESCO Világörökség" + 1997. 200K Ag "Svetozár Hurban-Vajanský"
T:UNC,AU patina Slovakia 1995. 200 Korún Ag "Pavol Jozef Šafárik" + 1995. 200 Korún Ag
"Mikuláš Galanda" + 1996. 200 Korún Ag "Mountain railway Štrba and Štrbské Pleso" + 1996. 200
Korún Ag "Móric Beňovský" + 1997. 200 Korún Ag "Banská Štiavnica - UNESCO Heritage" +
1997. 200 Korún Ag "Svetozár Hurban-Vajanský" C:UNC,AU patina .................................................46 000

33224.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:XF ph. Soviet
Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1921. 50 Kopecks Ag C:XF edge error Krause
Y#83 ......................................................................................................................................................4 000

33225.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:XF,VF Soviet
Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF,VF Krause Y#83 ...4 000

33226.Szovjetunió 1964. 1R Cu-Ni (4x) + 1977. 1R Cu-Ni (2xklf) T:XF Soviet Union 1964. 1 Ruble Cu-Ni
(4x) + 1977. 1 Ruble Cu-Ni (2xdiff) C:XF ..............................................................................................1 400

33227.Szovjetunió 1978-1991. 1R-5R (7xklf) forgalmi emlékpénz-tétel, közte 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra
változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) T:UNC-XF Soviet Union 1978-1991. 1 Rouble - 5 Rouble
(7xdiff) circulating commemorative coin lot, within 1978. 1 Rouble Cu-Ni "Kremlin" (clock error
variant, 6 instead of 4 (VI instead of IV)) T:UNC-XF .............................................................................3 000

33228.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Gorkij születésének 120. évfordulója" tanúsítvánnyal, fóliatokban T:PP
Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Maxin Gorky" with certificate, in foil
packing C:PP Krause Y#209 .................................................................................................................1 000

33229.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Gorkij születésének 120. évfordulója" (3x) T:UNC (eredetileg PP) 
Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Maxin Gorky" (3x) C:UNC
(originally PP)  Krause Y#209 ...............................................................................................................2 000

33230.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Mihail Jurjevics Lermontov" forgalmi emlékkiadás T:PP halvány
patina, felszíni karcok Soviet Union 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Mikhail Yuryevich Lermontov" circulating
commemorative coin C:PP faint patina, surface scratches Krause Y#228 ...........................................2 000

33231.Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Blagovescsenszkij / Angyali üdvözlet Székesegyház, Moszkva"
forgalmi emlékkiadás T:XF Soviet Union 1989. 5 Rubles Cu-Ni "Cathedral of the Annunciation in
Moscow" circulating commemorative coin C:XF Krause Y#230 ...........................................................1 000

33232.Thaiföld DN (1876-1900) 1f Ag "V. Ráma" verőtő-repedés, anyaghiba (1,84g) T:XF,VF  Thailand
ND (1876-1900) 1 Fuang Ag "Rama V" die error, material error (1,84g) C:XF,VF  Krause Y#32 ........5 000

33233.Togo 2003. 1000Fr Ag "Nyári Olimpiai Játékok 2004" T:PP Togo 2003. 1000 Francs Ag "Summer
Olympic Games 2004" C:PP ...............................................................................................................10 000

33234.Tokelau 1988. 5T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNC kis folt Tokelau 1988. 5 Tala Ag "1988
Summer Olympics - Seoul" C:UNC small spot Krause KM#10 ...........................................................10 000

33235.Tokelau 1994. 5T Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PP kis foltok Tokelau 1994. 5
Tala Ag "Summer Olympics, Atlanta - Swimmers" in capsule C:PP small spots Krause KM#19 .........9 000

33236.Tonga 1991. 1P Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / Tonga 1991. 1 Paanga Ag
"Barcelona Summer Olympics" C:PP Krause KM#140 .......................................................................10 000

33237.Tonga 1992. 1P Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Vitorlázás" kapszulában T:PP Tonga 1992. 1
Pa'anga Ag "Summer Olympics, Atlanta - Sailing" in capsule C:PP Krause KM#156 ........................10 000

33238.Tonga 1994. 1P Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gerelyhajítás" kapszulában T:PP Tonga 1994. 1
Pa'anga Ag "Summer Olympics, Atlanta - Javelin" in capsule C:PP Krause KM#159 ........................10 000

33239.Tonga 1998. 50s Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Box" T:PP ujjlenyomat, folt Tonga 1998.
50 Seniti Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Boxing" C:PP fingerprints, spot Krause KM#171 ....10 000

33240.Törökország 1988. 10.000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP folt Turkey 1988. 10.000 Lira Ag
"Summer Olympics 1988 Seoul" C:PP spot Krause KM#984 .............................................................10 000

33241.Törökország 1988. 10.000L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP ujjlenyomat, folt Turkey 1988.
10.000 Lira Ag "Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP fingerprints, spot Krause KM#983 .................10 000



111

33242.Törökország 1992. 20.000L Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira
Ag "Barcelona Summer Olympics" C:PP Krause KM#1057 ...............................................................10 000

33243.Törökország 1992. 20.000L Ag "Téli Olimpia - Alberville" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira Ag
"Albertville Winter Olympics" C:PP Krause KM#1077 .........................................................................10 000

33244.Törökország 1995. 50.000L Ag "Nyári Olimpia, Atlanta" kapszulában T:PP Türkiye 1995. 50.000
Lira Ag "Summer Olympics, Atlanta" in capsule C:PP Krause KM#1045 ...........................................10 000

33245.Törökország 1998. 3.000.000L Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina, karc / Turkey
1998. 3.000.000 Lira Ag "Olympic Games 2000 in Sydney" C:PP patina, scratch Krause KM#1107
.............................................................................................................................................................12 000

33246.Törökország 2001. 10.000.000L Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina, kis folt
Turkey 2001. 10.000.000 Lira Ag "Olympic Games 2000 in Sydney" C:PP patina, small spot ..........12 000

33247.Turks- és Caicos-szigetek 1995. 5C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Futás" kapszulában T:PP
Turks & Caicos Islands 1995. 5 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Sprinter" in capsule
C:PP Krause KM#206 ...........................................................................................................................4 000

33248.Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Kerékpár" kapszulában
T:PP Turks & Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Cycling" in
capsule C:PP Krause KM#191 ............................................................................................................10 000

33249.Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Rúdugrás" kapszulában
T:PP Turks & Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Pole Vaulter"
in capsule C:PP Krause KM#197 ........................................................................................................10 000

33250.Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Futás" kapszulában T:PP
Turks & Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Sprinter" in
capsule C:PP Krause KM#207 ............................................................................................................10 000

33251.Turks- és Caicos-szigetek 1995. 20C Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PP
Turks & Caicos Islands 1995. 20 Crown Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Swimming" in
capsule C:PP Krause KM#203 ............................................................................................................10 000

33252.Tuvalu 1994. 20$ Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PP Tuvalu 1994. 20 Dollars
Ag "Summer Olympics, Atlanta - Swimming" in capsule C:PP Krause KM#24 ..................................10 000

33253.Tuvalu 1994. 20$ Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gerelyhajítás" kapszulában T:PP Tuvalu 1994. 20
Dollars Ag "Summer Olympics, Atlanta - Javelin" in capsule C:PP Krause KM#25 ............................10 000

33254.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Mexikó" T:PP fo. Uganda 1996. 1000
Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Mexico" C:PP fo. ..................................................................3 000

33255.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Berlin" T:PP  Uganda 1996. 1000 Shillings
Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Berlin" C:PP ........................................................................................3 000

33256.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Róma" T:PP Uganda 1996. 1000 Shillings
Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Rome" C:PP .......................................................................................3 000

33257.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Helsinki" T:PP  Uganda 1996. 1000 Shillings
Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Helsinki" C:PP ....................................................................................3 000

33258.Uganda 1998. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Antwerpen" T:PP  Uganda 1998. 1000
Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Antwerpen" C:PP .................................................................3 000

33259.Uganda 1999. 1000Sh Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Íjászat" T:PP folt Uganda 1999.
1000 Shilling Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Archery" C:PP spot ............................................8 000

33260.Uganda 1999. 1000Sh Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gerelyhajítás" T:PP ujjlenyomat,
folt Uganda 1999. 1000 Shilling Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Javelin throw" C:PP
fingerprints, spot Krause KM#70 ...........................................................................................................8 000

33261.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Stockholm" T:PP  Uganda 2002. 1000
Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Stockholm" C:PP ..................................................................3 000

33262.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - London" T:PP fo. Uganda 2002. 1000
Shillings Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - London" C:PP fo. .................................................................3 000

33263.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Párizs" T:PP  Uganda 2002. 1000 Shillings
Cu-Ni "Atlanta 1996 Olympics - Párizs" C:PP .......................................................................................3 000

33264.Uganda 2006. 2000Sh ezüstözött Cu-Ni "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország
1950-es évek / Puskás Ferenc" T:PP ujjlenyomat Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Hungary 1950s / Ferenc Puskás" C:PP fingerprints ...............................................4 400

33265.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "A csernobili katasztrófa 10. évfordulója" kapszulában T:P Ukraine
1996. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "10th Anniversary of Chernobyl Disaster" in capsule C:P Krause
KM#21 ...................................................................................................................................................2 600

33266.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" kapszulában T:UNC Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Lesya Ukrainka" in capsule C:UNC Krause KM#17 ............................................1 600

33267.Ukrajna 1996. 200.000K Cu-Ni "Nyári Olimpia, Atlanta" + 1996. 200.000K Cu-Ni "A Modernkori
Olimpiák 100. évfordulója" T:P folt Ukraine 1996. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Summer Olympics,
Atlanta" + 1996. 200.000 Karbovantsiv "100th Anniversary of the Modern Olympics" C:P spotted
Krause KM#23, KM#24 .........................................................................................................................3 000

33268.Ukrajna 1999. 10H Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna, Korlát" T:PP patina
Ukraine1999. 10 Hryven Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Parallel Bars" C:PP patina Krause
KM#117 ...............................................................................................................................................10 000
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33269.Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Vitorlázás" T:AU patina, karc
Ukraine 2000. 2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Sailing" C:AU patina, scratch
Krause KM#97 ......................................................................................................................................3 000

33270.Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna, Korlát" T:AU karc
Ukraine 2000. 2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Parallel Bars" C:AU scratch
Krause KM#94 ......................................................................................................................................3 000

33271.Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Hármasugrás" T:UNC patina
Ukraine 2000. 2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Triple Jump" C:UNC patina
Krause KM#93 ......................................................................................................................................3 000

33272.Ukrajna 2000. 10H Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Hármasugrás" T:PP patina Ukraine
2000. 10 Hryven Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Triple Jump" C:PP patina Krause KM#116
.............................................................................................................................................................10 000

33273.Ukrajna 2000. 2H Ni-sárgaréz "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Torna" T:XF karc Ukraine
2000. 2 Hryvni Ni-brass "Olympic Games 2000 in Sydney - Gymnastics" C:XF scratch Krause
KM#101 .................................................................................................................................................3 000

33274.Ukrajna 2002. 2Hr Ni-sárgaréz "XXVIII. Nyári Olimpiai Játékok - Athén" T:PP Ukraine 2002. 2
Hryvni Ni-sárgaréz "28th Summer Olympic Games"- Athens" C:PP Krause KM#156 ..........................3 000

33275.Ukrajna 2003. 2Hr Ni-sárgaréz "XXVIII. Nyári Olimpiai Játékok - Athén" T:PP Ukraine 2003. 2
Hryvni Ni-sárgaréz "28th Summer Olympic Games"- Athens" C:PP Krause KM#182 ..........................3 000

33276.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Azovi delfin" kapszulában T:P Ukraine 2004. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Azov
Dolphin" in capsule C:P Krause KM#201 ..............................................................................................2 000

33277.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Harkivi Zsukovszkij Repülőipari Egyetem 75. évfordulója" kapszulában
T:P Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "75 Years of Zhukovsky Aerospace University in Kharkiv" in
capsule C:P Krause KM#354 ................................................................................................................2 000

33278.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Volodimir Vinnicsenko születésének 125. évfordulója" kapszulában
T:P Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "125th anniversary of the birth of Volodymyr Vynnychenko" in
capsule C:P Krause KM#378 ................................................................................................................2 000

33279.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Szerhij Vszehszvjatszkij (csillagász) születésének 100. évfordulója"
kapszulában T:P Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "100th Anniversary of Birth of Serhii
Vsekhsviatskyi (astronomer)" in capsule C:P Krause KM#352 .............................................................2 000

33280.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "A Kyivmiskbud 50. évfordulója" kapszulában T:P Ukraine 2005. 2
Hryvni Cu-Ni-Zn "50th Anniversary of Kyivmiskbud" in capsule C:P Krause KM#353 ..........................2 000

33281.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Földikutya" kapszulában T:P Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Sandy
Mole Rat" in capsule C:P Krause KM#357 ............................................................................................2 000

33282.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Olekszandr Kornyicsuk születésének 100. évfordulója" kapszulában
T:P Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "100th Anniversary of Birth of Olexandr Korniychuk" in
capsule C:P Krause KM#356 ................................................................................................................2 000

33283.Ukrajna 2005. 5H Cu-Ni-Zn "Szvjatohirszki Mindenszentek kolostor" kapszulában T:P Ukraine
2005. 5 Hryven Cu-Ni-Zn "Sviatohirsk Assumption Monastery" in capsule C:P Krause KM#380 ........2 000

33284.Ukrajna 2005. 5H Cu-Ni-Zn "500 éves a Kalmius palanca kozáktelepülés" kapszulában T:P folt
Ukraine 2005. 5 Hryven Cu-Ni-Zn "500 Years to Cossack settlements Kalmiuska palanqua" in
capsule C:P spotted Krause KM#379 ...................................................................................................2 000

33285.Ukrajna 2005. 5H Cu-Ni-Zn "AN-124 "Ruslan" repülőgép" kapszulában T:P Ukraine 2005. 5 Hryven
Cu-Ni-Zn "Antonov AN-124 "Ruslan" airliner" in capsule C:P Krause KM#362 ....................................2 000

33286.Ukrajna 2006. 5H Cu-Ni-Zn "Az antarktiszi Vernadszkij Állomás" kapszulában T:P folt Ukraine
2006. 5 Hryven Cu-Ni-Zn "Vernadsky Antarctic Station" in capsule C:P spotted Krause KM#387 .......2 000

33287.Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XXIII. Téli Olimpiai Játékok" T:PP Ukraine 2018. Hryvni Ni-Brass
"The XXIII Olympic Winter Games" C:PP Krause KM#898 ..................................................................5 000

33288.Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XV. Nyári Paralimpiai Játékok" T:PP Ukraine 2018. Hryvni Ni-Brass
"The XV Summer Paralympic Games" C:PP Krause KM#849 .............................................................3 000

33289.Ukrajna 2018. 2Hr Ni-sárgaréz "XII. Téli Paralimpiai Játékok" T:PP Ukraine 2018. Hryvni Ni-Brass
"The XII. Winter Paralympic Games" C:PP Krause KM#899 ................................................................3 000

33290.Ukrajna 2020. 2Hr Ni-sárgaréz "XXXII. Olimpiai Játékok" T:PP Ukraine 2020. 2 Hryvni Ni-brass
"The XXXII Olympic Games" C:PP Krause KM#968 ............................................................................3 000

33291.Új-Zéland 1933. 3p Ag "V. György" T:XF New Zealand 1933. 3 Pence Ag "George V" C:XF Krause
KM#1 .....................................................................................................................................................1 400

33292.Új-Zéland 1933. 3p Ag "V. György" T:AU,XF kis ph New Zealand 1933. 3 Pence Ag "George V"
C:AU,XF small edge error Krause KM#1 ..............................................................................................1 400

33293.Vanuatu 1988. 50V Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP Vanuatu 1988. 50 Vatu Ag "1988
Summer Olympics, Seoul" C:PP Krause KM#10 ................................................................................10 000

33294.Vanuatu 1992. 50V Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Kenu" T:PP / Vanuatu 1992. 50 Vatu Ag "1992
Olympic Games - Canoe" C:PP Krause KM#14 .................................................................................10 000

33295.Vanuatu 1994. 50V Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Úszás" kapszulában T:PP Vanuatu 1994. 50
Vatu Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Swimming" in capsule C:PP Krause KM#24 ...................8 000

33296.Vanuatu 1994. 50V Ag "Nyári Olimpia 1996, Atlanta - Gimnasztika" kapszulában T:PP Vanuatu
1994. 50 Vatu Ag "Summer Olympics 1996, Atlanta - Gymnastics" in capsule C:PP Krause KM#30 ..8 000
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33297.Vanuatu 2003. 50V Ag "2004-es Athéni Olimpiai Játékok" T:PP fo. Vanuatu 2003. 50 Vatu Ag
"Olympic Games Athens 2004" C:PP spotted Krause KM#53 ............................................................12 000

33298.Vatikán 1966. 1L-100L "VI. Pál" (5xklf) + Lengyelország DN "II. János Pál" ezüstözött fém
emlékérem (29mm) T:AU,AU (PP)  Vatican 1966. 1 Lire - 100 Lira "Pope Paul VI" (5xdiff) + Poland
ND "John Paul II" silver plated metal commemorative medallion (29mm) C:AU,AU (PP) ....................2 000

33299.Vatikán 2003. 5E Ag "II. János Pál / A Rózsafüzér éve" forgalomba nem került emlékkiadás
eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat, apró felszíni karc Vatican 2003. 5 Euro Ag
"John Paul II / The Year of the Rosary" non-circulating commemorative coin in original hard case,
with certificate C:PP fingerprints, small scratch Krause KM#354 .......................................................12 000

33300.Venezuela 1954. 25c Ag T:AU Venezuela 1954. 25 Centimos Ag C:AU Krause Y#35 ........................1 400
33301.Vietnám 1968. 20D Ni-acél "FAO" T:AU Vietnam 1968. 20 Dong Ni-Steel "FAO" C:AU  Krause

KM#11 ...................................................................................................................................................1 000
33302.Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BU Vietnam 1986. 100 Dong Ag "1988

Winter Olympics, Calgary" C:BU Krause KM#23.1 .............................................................................10 000
33303.Vietnám 1986. 100D Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BU Vietnam 1986. 100 Dong Ag "1988

Summer Olympics, Seoul" C:BU Krause KM#24.2 .............................................................................10 000
33304.Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" nagyobb betűk T:BU Vietnam 1986. 100

Dong Ag "1988 Winter Olympics, Calgary" larger letters C:BU Krause KM#23.2 ...............................10 000
33305.Vietnám 1989. 100D Ag "1992 Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP fo. / Vietnam 1989. 100 Dong Ag

"1992 Summer Olympics - Barcelona" C:PP spotted Krause KM#31 .................................................10 000
33306.Vietnám 1989. 100D Ag "1992 Téli Olimpia - Albertville" T:PP / Vietnam 1989. 100 Dong Ag "1992

Winter Olympics - Albertville" C:PP  Krause KM#32 ...........................................................................10 000
33307.Vietnám 1995. 100D Ag "Olimpiai Játékok - Atlanta" forgalomba nem került emlékkiadás T:PP folt,

felszíni karcok / Vietnam 1995. 100 Dong Ag "Olympic Summer Games in Atlanta" non-circulating
commemorative coin C:PP spot, surface scratches Krause KM#47 ...................................................10 000

33308.Zambia 1992. 100K Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP / Zambia 1992. 100 Kwacha Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:PP Krause KM#28 ...............................................................10 000

33309.Zambia 1999. 1000K Ag "XXVII. Olimpiai Játékok - Sydney" T:PP fo. Zambia 1999. 1000 Kwacha
Ag "XXVII Olympic Games Sydney" C:PP spotted Krause KM#109 ..................................................10 000

33310.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "XXVII. Olimpiai Játékok - Sydney" T:UNC Zambia 2000. 1000 Kwacha
Cu-Ni "XXVII Olympic Games Sydney" C:UNC Krause KM#342 .........................................................3 000

33311.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1943. 1d (10c) Ag "Mercury" + Svájc 1920. 1/2Fr Ag T:XF,VF
Mixed: USA 1943. 1 Dime (10 Cents) Ag "Mercury" + Switzerland 1920. 1/2 Franc Ag C:XF,VF ........2 000

33312.Vegyes: Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Mormota" + Amerikai Egyesült Államok 1999D-2000D
1/4$ Cu-Ni (6xklf) emlékkiadások T:UNC-XF Mixed: Poland 2006. 2 Zlotych brass "Groundhog" +
USA 1999D-2000D 1/4 Dollars Cu-Ni (6xdiff) commemorative issues C:UNC-XF ...............................2 000

33313.3db-os vegyes Ag és Cu-Ni érmetétel, közte NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia / Olimpiai
Láng" + Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" + 1992. 200Ft
Ag "MNB" T:AU,XF karc 3pcs of mixed Ag and Cu-Ni coin lot, in it FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic
Games Munich / Olympic Flame" + Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen
Elizabeth the Queen Mother" + Hungary 1992. 200 Forint Ag "MNB" C:AU,XF scratch ......................5 000

33314.Vegyes, 4db-os Ag érmetétel T:XF-VG .................................................................................................2 000
33315.5db-os vegyes közép- és dél-amerikai érmetétel, közte Argentína 1884. 2c bronz + 1897. 10c Cu-Ni

+ Mexikó 1980. 20P Cu-Ni "Maja kultúra" forgalmi emlékkiadás + Nicaragua 1927. 5c Cu-Ni +
Uruguay 1909. 2c Cu-Ni T:XF-F közte patina, ph, ü. 5pcs of mixed Central-and South American
coin lot, in it Argentina 1884. 2 Centavos bronze + 1897. 10 Centavos Cu-Ni + Mexico 1980. 20
Pesos Cu-Ni "Maya Culture" circulating commemorative coin + Nicaragua 1927. 5 Centavos Cu-Ni
+ Uruguay 1909. 2 Centavos Cu-Ni C:XF-F with patina, edge error, ding in it .....................................1 400

33316.Vegyes: 5db klf kis Ag érme, közte Svájc 1964. 1/2Fr Ag + Amerikai Egyesült Államok 1944. 1d
(10c) Ag "Mercury" T:AU-F Mixed: 5pcs of diff small Ag coins, with Switzerland 1964. 1/2 Francs Ag
+ USA 1944. 1 Dime (10 Cents) Ag "Mercury" C:AU-F .........................................................................4 000

33317.5db-os vegyes érme tétel keleti országokból, közte Bizánc, Oszmán Birodalom, Kína T:VF-F 5pcs
of mixed coins from eastern countries, with Byzantine, Ottoman Empire, China C:VF-F .....................5 000

33318.6db-os külföldi fém érmetétel, közte Egyiptom 1973. 5m Al "FAO - Az asszuáni gát erőműve" (2x) +
Irak 1970. 250f Ni "FAO - A föld reform 12. évfordulója" + Jordánia 1969. 1/4D Cu-Ni "FAO /
Hussein bin Talal" + Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "FAO" + 1979. 50ZL Cu-Ni "I. Mieszko"
T:UNC-XF közte patina, karc 6pcs of foreign coin lot, in it Egypt 1973. 5 Milliemes Al "FAO -
Completion of Aswan Dam" (2x) + Iraq 1970. 250 Fils Ni "FAO - 12th Anniversary of Land Reform"
+ Jordan 1969. 1/4 Dinar Cu-Ni "FAO / Hussein bin Talal" + Poland 1971. 10 Zlotych Cu-Ni "FAO" +
1979. 50 Zlotych Cu-Ni "Duke Mieszko I" C:UNC-XF with patina and scratch in it ...............................2 200

33319.Vegyes: 1762-1910. 7xklf magyar és külföldi rézpénz, közte 1864B 4kr Cu T:VF-F Mixed:
1762-1910. 7xdiff Cu coin, with Hungary 1864B 4 Kreuzer Cu C:VF-F ................................................3 000

33320.12db-os vegyes, német, francia, osztrák és szerb érme, közte 1897G 5pf Cu-Ni T:XF-F 12pcs
mixed, German, French, Austrian and Serbian coin lot, within 1897G 5 Pfennig Cu-Ni C:XF-F ..........1 800

33321.13db-os vegyes venezuelai érmetétel, közte egy Ag érme: 1960. 25c Ag T:UNC-XF 13pcs of mixed
coin lot from Venezuela with one Ag coin in it: 1960. 25 Centimos Ag C:UNC-XF ...............................2 600
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33322.16db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte több kis ezüstpénz, közte Hollandia 1916. 10c Ag
"Vilma" + Bulgária 1913. 50s Ag T:AU-F 16pcs of mixed coins from diff countries, with small silver
coins, with Netherlands 1916. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + Bulgaria 1913. 50 Stotinki Ag C:AU-F ......7 000

33323.28db-os vegyes érmetétel, benne NSZK, Vatikán, USA, Libanon T:vegyes 28pcs mixed coin lot,
within GFR, Vatican, USA, Lebanon C:mixed .......................................................................................1 800

33324.~1950-1990. 32db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte főleg Ausztrália, közte Hong-Kong,
Kanada T:vegyes ~1950-1990. 32 pcs of mixed coins mostly from Australia, with Hong-Kong,
Canada also C:mixed ............................................................................................................................1 800

33325.33db-os vegyes afrikai érmetétel, közte Libanon, Tanzánia, Algéria stb. T:AU-F 33pcs of mixed
african coin lot, from countries such as Lebanon, Tanzania, Algeria etc. C:AU-F ................................1 400

33326.43db-os vegyes indonéziai, szingapúri és thaiföldi érmetétel T:vegyes 43pcs of mixed indonesian,
singaporean and thai coin lot C:mixed ..................................................................................................1 600

33327.52db-os vegyes osztrák érmetétel egy műanyag berakólapon T:vegyes 52pcs of mixed austrian
coin lot in a plastic coin holder sheet C:mixed ......................................................................................2 000

33328.80db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte francia, német, lengyel érmék T:AU-F 80pcs of mixed
coins from diff countrie, with French, German, Polish coins C:AU-F ....................................................3 000

33329.88db-os vegyes érmetétel, közte Dánia, Bulgária, Nagy-Britannia, Etiópia, Lengyelország, Bahrein,
Dél-Afrika, stb. T:vegyes 88pcs mixed coin lot, within Denmark, Bulgaria, United Kingdom, Ethiopia,
Poland, Bahrain, South Africa, etc. C:mixed .........................................................................................4 000

33330."Utazás a Föld körül" 46 ország összesen 138db aranyozott forgalmi érméje (országonként 3db)
gyűrűs mappában T:UNC-XF "Traveling around the Earth" 46 countries 138pcs gilt circulating
coins (3pcs per country) in four-ring binder C:UNC-XF ......................................................................30 000

33331.Németország 1874-1996. Tartalmas, mintegy ~1100db-os német érmegyűjtemény összesen
négy berakóalbumba rendezve, a Német Birodalom, a Harmadik Birodalom és az NSZK
pénzrendszerén át az újraegyesült Németországig. Benne ritkább évjáratú és verdejelű
érmékkel, pl. 1904J 2pf bronz + 1923J 2pf bronz + 1904F 5pf Cu-Ni + 1936A 2pf bronz + 1936G
5pf Al-bronz + 1936A 10pf Al-bronz + 1987. 50pf Cu-Ni (2xklf: D és F verdejel) + 1968. 1M Cu-Ni
(4xklf: D, F, G, J verdejelek) T:vegyes Germany 1874-1996. A big collection with ~1100 coins
arranged in four inlay holders, through the monetary system of the German Empire, the Third
Reich and the FRG up to the reunified Germany. It contains rarer year and mintmark coins, like
1904J 2 Pfennig bronze + 1923J 2 Rentenpfennig bronze + 1904F 5 Pfennig Cu-Ni + 1936A 2
Reichspfennig bronze + 1936G 5 Reichspfennig Al-bronze + 1936A 10 Reichspfennig Al-bronze
+ 1987. 50 Pfennig Cu-Ni (2xdiff: D and F mintmarks) + 1968. 1M Cu- Ni (4xdiff: D, F, G, J
mintmarks) C:mixed ..........................................................................................................................130 000

33332.Vegyes, szlovák és horvát érmetétel ~380g súlyban T:vegyes Mixed coin lot from Slovakia and
Croatia (~380g) C:mixed .......................................................................................................................1 800

Külföldi forgalmi sorok
33333.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP USA 1984S 1

Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................4 000
33334.Amerikai Egyesült Államok 1997S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban, tanúsítvánnyal,

karton dísztokban T:PP USA 1997S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case with
certificate in cardboard case C:PP ........................................................................................................4 000

33335.Amerikai Egyesült Államok 2000S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2000S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33336.Amerikai Egyesült Államok 2001S 1c-1$ (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2001S 1
Cent - 1 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33337.Amerikai Egyesült Államok 2002S 1c-1$ (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2002S 1
Cent - 1 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33338.Amerikai Egyesült Államok 2003S 1c-1$ (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2003S 1
Cent - 1 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33339.Amerikai Egyesült Államok 2004S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2004S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33340.Amerikai Egyesült Államok 2005S 1/4$ Cu-Ni "50 állam - Kalifornia, Minnesota, Oregon, Kansas,
Nyugat-Virginia" (5xklf), műanyag tokban, tanúsítvánnyal, karton külső tokban T:PP USA 2005S 1/4
Dollar Cu-Ni "50 States - California, Minnesota, Oregon, Kansas, West Virginia" (5xdiff) in plastic
case, with certificate, in cardboard case C:PP ......................................................................................4 000

33341.Amerikai Egyesült Államok 2005S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2005S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000
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33342.Amerikai Egyesült Államok 2006S 1c-1$ (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 1/4$ Cu-Ni "50
állam" (5xklf), műanyag tokban, közös tanúsítvánnyal, karton dísztokban T:PP fo. USA 2006S 1
Cent - 1 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case + 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) in plastic case,
with common certificate in cardboard case C:PP spotted .....................................................................4 000

33343.Belgium 1967-1991. 50c-50Fr (5xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:XF,VF Belgium 1967-1991. 50 Centimes - 50 Francs (5xdiff) "Europe's last coins"
coin set in vacuum packing C:XF,VF ....................................................................................................1 600

33344.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina Belgium 1980. 50
Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................2 000

33345.Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, a tok egyik sarka sérült
Belgium 1981. 50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de
Belgique - Koninklijke Munt van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, one
corner of the package is damaged ........................................................................................................2 000

33346.Belgium 1989. 50c - 50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, minden névértékből francia és
holland feliratú érme + "Belga Királyi Pénzverde" emlékérme T:BU Belgium 1989. 50 Centimes - 50
Francs (10xdiff) coin set in case, French and Dutch legend coins + "The Royal Belgian Mint"
commemorative medal C:BU ................................................................................................................4 000

33347.Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, minden névértékből francia és
holland feliratú érme + "Waterloo 1815" emlékérme T:BU  Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs
(10xdiff) coin set in case, French and Dutch legend coins + "Waterloo 1815" commemorative medal
C:BU ......................................................................................................................................................4 000

33348.Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett + zseton karton dísztokban T:BU 
Belgium 1996. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "Atlanta Olympics" coin set + token in case C:BU .......4 000

33349.Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett, minden névértékből francia és
holland feliratú érme + zseton karton dísztokban T:BU  Belgium 1996. 50 Centimes - 20 Francs
(10x) "Atlanta Olympics" coin set, French and Dutch legend coins + token in case C:BU ...................4 000

33350.Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga
légitársaság alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:UNC  Belgium
1998. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 75th Anniversary of
the belgian airline, Sabena" commemorative coin in original cardboard case C:UNC ..........................3 000

33351.Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga
légitársaság alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:UNC kis patina
Belgium 1998. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 75th
Anniversary of the belgian airline, Sabena" commemorative coin in original cardboard case C:UNC
small patina ...........................................................................................................................................3 400

33352.Chile 1970. 2c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:UNC,AU Chile 1970. 2 Centimos - 10 Centimos
gilt (3xdiff) on decorative cardboard sheet C:UNC,AU ..........................................................................1 600

33353.Ciprus 2001-2003. 1c-50c (6xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:,UNC,AU patina Cyprus 2001-2003. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Europe's last coins" coin set in
vacuum packing C:UNC,AU patina .......................................................................................................1 600

33354.Észtország 1992-2003. 10s-5K (5xklf, benne: 1994. 5K Cu-Al-Zn "75 éves az Észt Nemzeti Bank")
"Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC,AU Estonia 1992-2003. 10
Senti - 5 Krooni (5xdiff, within 1994. 5 Krooni Cu-Al-Zn "75th Anniversary of Estonian National
Bank) "Europe's last coins" coin set in vacuum packing C:UNC,AU .....................................................1 600

33355.Észtország 2011. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 2003. "Europe" kétoldalas aranyozott emlékérem
műanyag tokban T:UNC,AU Estonia 2011. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 2003. "Europa"
two-sided, gilt medallion in plastic case C:UNC,AU ..............................................................................4 000

33356.Finnország 1981. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC  Finland 1981. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

33357.Finnország 1984. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1984. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

33358.Finnország 1987. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor + "Finn verde" zseton szettben, eredeti műanyag
tokban, tanúsítvánnyal T:UNC  Finland 1987. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff) + "Mint of Finland" jeton
in coin set in original plastic case with certification C:UNC ...................................................................2 600

33359.Finnország 1987. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1987. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

33360.Finnország 1989. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor + "Finn verde" jelzett Ag zseton szettben, eredeti
műanyag tokban, tanúsítvánnyal (0.830/22mm) T:UNC  Finland 1989. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff)
+ "Mint of Finland" hallmarked Ag jeton in coin set, in original plastic case with certificate
(0.830/22mm) C:UNC ...........................................................................................................................3 000

33361.Finnország 1994. 10p - 5M (5xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Finland 1994. 10 Pennia -
5 Markkaa (5xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ..........................................................................4 000

33362.Finnország 1994. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" zseton szettben, karton dísztokban
T:UNC a tokon tollas vonás Finland 1994. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Mint of
Finland" token in set, in cardboard case C:UNC small pen doodle on the case ...................................4 000
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33363.Finnország 1995. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Conrad Lihr" zseton szettben,
karton dísztokban T:UNC  Finland 1995. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland /
Conrad Lihr" token in set, in cardboard case C:UNC ............................................................................4 000

33364.Finnország 1998. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 1998. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of
Finland / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC .....................................4 000

33365.Finnország 1999. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Európa az új évezredben" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 1999. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Europe into
the new Millennium" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC ......................................................4 000

33366.Finnország 1999. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor bontatlan pénzverdei fóüliacsomagban T:UNC Finland
1999. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in unopened mint foil pack C:UNC ...........................................3 400

33367.Finnország 1999-2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás tokban T:UNC-XF patina Finland
1999-2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in case C:UNC-XF patina ................................................2 800

33368.Finnország 2000. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC Finland 2000. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Mint of Finland" Cu-Ni
token in set, in cardboard case C:UNC .................................................................................................3 400

33369.Finnország 2001-2006. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban T:UNC,AU  Finland
2001-2006. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC,AU ...............................................4 000

33370.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in
set, in cardboard case C:UNC ..............................................................................................................4 000

33371.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / J.V. Snellmann" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of
Finland / J.V. Snellmann" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC .............................................4 000

33372.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in
set, in cardboard case C:UNC ..............................................................................................................4 000

33373.Görögország 1980. 50l-50D (7xklf) forgalmi összeállítás tokban T:AU,XF Greece 1980. 50 Lepta -
50 Drachmai (7xdiff) coin set in case C:AU,XF .....................................................................................4 000

33374.Görögország 1986-1992. 1D-100D (7xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:AU,XF Greece 1986-1992. 1 Drachma - 100 Drachmai (7xdiff) "Europe's last coins"
coin set in vacuum packing C:AU,XF ....................................................................................................1 600

33375.Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag dísztokban
T:UNC Netherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" Cu token in
original plastic case C:UNC ..................................................................................................................3 000

33376.Holland Antillák 1984. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag
dísztokban T:UNC a tok kissé sérült Netherlands Antilles 1984. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin
set + "Rijks Munt" Cu token in original plastic case C:UNC slightly damaged case .............................3 000

33377.Holland Antillák 1985. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" Cu zseton műanyag
dísztokban T:UNC Netherlands Antilles 1985. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt"
Cu token in original plastic case C:UNC ...............................................................................................3 000

33378.Izland 1971-1978. 1k-50K (7xklf) forgalmi összeállítás tokban T:AU-XF Iceland 1971-1978. 1 Króna
- 50 Krónur (7xdiff) coin set in case C:AU-XF .......................................................................................1 400

33379.Írország 1970-1998. 1p-1P (7xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:AU-VF Ireland 1970-1998. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff) "Europe's last coins" coin set in vacuum
packing C:AU-VF ..................................................................................................................................1 600

33380.Jamaica 1969. 1c-1$ (6xklf) forgalmi szett fólia tokban T:1- patina, a fólia sérült Jamaica 1969. 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil pack C:AU patina, the foil is damaged .......................................3 200

33381.Kanada 1987. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tájékoztatólappal, borítékban T:UNC 
Canada 1987. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packaging with information sheet, in envelope
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

33382.Kanada 1987. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tájékoztatólappal, borítékban T:UNC 
Canada 1987. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packaging with information sheet, in envelope
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

33383.Lettország 1992-2003. 1s-2L (8xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:UNC,AU Latvia 1992-2003. 1 Santims - 2 Lati (8xdiff) "Europe's last coins" coin set in vacuum
packing C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 800

33384.Luxemburg 1982-1990. 1Fr-50Fr "I. János" (4xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt
forgalmi összeállítás T:AU,XF Luxembourg 1982-1990. 1 Francs - 50 Francs "John I" (4xdiff)
"Europe's last coins" coin set in vacuum packing C:AU,XF ..................................................................1 600

33385.Málta 1998-2004. 1c-1L (7xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:UNC,AU Malta 1998-2004. 1 Cent - 1 Lira (7xdiff) "Europe's last coins" coin set in vacuum
packing C:UNC,AU ...............................................................................................................................2 400

33386.Málta 2005. 1c-1L (7xklf) forgalmi sor + 2m Al karton dísztokban T:UNC Malta 2005. 1 Cent - 1 Lira
(7xdiff) coin set + 2 Mils Al in cardboard case C:UNC ..........................................................................7 000

33387.Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer
emlékérem műanyag tokban T:UNC,AU  Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000
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33388.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UN,AU patina United Kingdom
1968-1971. 1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original faux leather case C:UNC,AU patina ..................................................................1 200

33389.NSZK 1974D 1pf-5M (9xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:PP tokon folt, karc GFR 1974D 1
Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP spotted, scratched case ..................................4 600

33390.NSZK 1974F 1pf-5M (9xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:PP tokon karc GFR 1974F 1 Pfennig -
5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP scratched case ................................................................4 600

33391.NSZK 1974G 1pf-5M (9xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:PP GFR 1974G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33392.NSZK 1974J 1pf-5M (9xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:PP GFR 1974J 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33393.NSZK 1975D 1pf-5M (10x) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 1975D 2M (3xklf) T:PP fo.
FRG 1975D 1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in plastic frame, including 1975D 2M (3xdiff) C:PP
spotted ..................................................................................................................................................4 600

33394.NSZK 1976D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP  FRG 1976D 1 Pfennig - 5
Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP ............................................................................................4 000

33395.NSZK 1979D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP  FRG 1979D 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 000

33396.NSZK 1979F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP  FRG 1979F 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 000

33397.NSZK 1979G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP  FRG 1979G 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 000

33398.NSZK 1979J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP  FRG 1979J 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 000

33399.NSZK 1984F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor kissé karcos műanyag dísztokban T:PP FRG 1984F 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in slightly scratched plastic case C:PP ...........................................4 600

33400.NSZK 1985F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985F 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 600

33401.NSZK 1985G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985G 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 600

33402.NSZK 1985J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1985J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in plastic case C:PP ...................................................................................................4 600

33403.NSZK 1986D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP patina FRG 1986D 1 Pfennig -
5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP patina ............................................................................4 600

33404.NSZK 1987G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1987G 1 Pfennig - 5
Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................................................4 600

33405.NSZK 1987J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP patina FRG 1987JG 1 Pfennig
- 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case C:PP patina ..........................................................................4 600

33406.NSZK 1988F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988F 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33407.NSZK 1988G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33408.NSZK 1988J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1988J 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33409.NSZK 1989D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989D1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33410.NSZK 1989F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989F 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33411.NSZK 1989G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33412.NSZK 1989J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP FRG 1989J 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in plastic case C:PP .....................................................................................................4 600

33413.Németország 1992G 1pf-5M (10xklf) bontott forgalmi sor T:UNC,AU (PP)  Germany 1992G 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) opened coin set C:UNC,AU (PP) .................................................................2 400

33414.Németország 1992J 1pf-5M (10xklf) bontott forgalmi sor T:UNC,AU (PP)  Germany 1992J 1
Pfennig - 5 Mark (10xdiff) opened coin set C:UNC,AU (PP) .................................................................2 400

33415.NSZK 1997A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1997A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33416.NSZK 1997F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1997F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33417.NSZK 1997G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1997G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33418.NSZK 1997D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1997D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400
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33419.NSZK 1997J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1997J 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33420.NSZK 1998D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1998D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33421.NSZK 1998A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1998A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33422.NSZK 1998F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1998F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33423.NSZK 1998G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1998G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33424.NSZK 1998J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1998J 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33425.NSZK 1999A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1999A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33426.NSZK 1999D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
1999D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33427.NSZK 2000D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2000D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33428.NSZK 2000A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2000A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33429.NSZK 2000G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2000G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33430.NSZK 2001F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2001F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33431.NSZK 2001D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2001D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ..............4 400

33432.NSZK 2001A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton tokkal T:PP  FRG
2001A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with cardboard outer case C:PP ...............4 400

33433.Németország 2003D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patina Germany
2003D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina ..........................4 400

33434.Németország 2003F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patina Germany
2003F 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina ...........................4 400

33435.Németország 2004A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP kis patina Germany
2004A 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP small patina ...........................4 400

33436.Németország 2004A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2004A 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 400

33437.Németország 2004D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2004D 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33438.Németország 2004D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2004D 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33439.Németország 2004F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2004F 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33440.Németország 2004F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2004F 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33441.Németország 2004G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2004G 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33442.Németország 2004G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2004G 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33443.Németország 2004J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2004J 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33444.Németország 2004J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2004J 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................5 000

33445.Németország 2005A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2005A 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33446.Németország 2005A 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2005A 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33447.Németország 2005D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2005D 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33448.Németország 2005D 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2005D 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33449.Németország 2005F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2005F 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33450.Németország 2005F 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2005F 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000
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33451.Németország 2005G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2005G 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33452.Németország 2005G 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2005G 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33453.Németország 2005J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP Germany 2005J 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic and paper case C:PP .............................................................4 400

33454.Németország 2005J 1c-2E (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Germany 2005J 1 Cent -
2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 000

33455.Németország 2006A 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2006A 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in
plastic and paper case C:PP .................................................................................................................4 400

33456.Németország 2006J 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag tokban T:UNC
Germany 2006J 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in plastic case
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

33457.Németország 2006D 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2006D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in
plastic and paper case C:PP .................................................................................................................4 400

33458.Németország 2006D 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag tokban T:UNC
Germany 2006D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in plastic case
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

33459.Németország 2006F 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2006F 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in
plastic and paper case C:PP .................................................................................................................4 400

33460.Németország 2006G 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag tokban
T:UNC Germany 2006G 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set in plastic
case C:UNC ..........................................................................................................................................4 000

33461.Németország 2006G 1c-2E (8xklf) + 2E "Schleswig-Holstein" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2006G 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Schleswig-Holstein" coin set
in plastic and paper case C:PP .............................................................................................................4 400

33462.Németország 2007A 1c-2E (8xklf) + 2E "Mecklenburg-Vorpommern" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2007A 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Mecklenburg-Vorpommern"
coin set in plastic and paper case C:PP ................................................................................................4 400

33463.Németország 2007D 1c-2E (8xklf) + 2E "Mecklenburg-Vorpommern" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2007D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Mecklenburg-Vorpommern"
coin set in plastic and paper case C:PP ................................................................................................4 400

33464.Németország 2007G 1c-2E (8xklf) + 2E "Mecklenburg-Vorpommern" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2007G 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Mecklenburg-Vorpommern"
coin set in plastic and paper case C:PP ................................................................................................4 400

33465.Németország 2007J 1c-2E (8xklf) + 2E "Mecklenburg-Vorpommern" forgalmi szett műanyag és
papírtokban T:PP Germany 2007J 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Mecklenburg-Vorpommern"
coin set in plastic and paper case C:PP ................................................................................................4 400

33466.Németország 2008A 1c-2E (8xklf) + 2E "Hamburg" forgalmi szett műanyag és papírtokban T:PP
Germany 2008A 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Hamburg" coin set in plastic and paper case
C:PP ......................................................................................................................................................4 400

33467.Németország 2008D 1c-2E (8xklf) + 2E "Hamburg" forgalmi szett műanyag tokban T:UNC
Germany 2008D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + 2 Euro "Hamburg" coin set in plastic case C:UNC ............4 000

33468.Norvégia 1983. 10ö-5K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1983. 10 Öre - 5
Kroner (4xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................3 000

33469.Norvégia 1990. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1990. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

33470.Olaszország 1953-1997. 5L-1000L (8xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:UNC-VF Italy 1953-1997. 5 Lire - 1000 Lire (8xdiff) "Europe's last coins" coin set in
vacuum packing C:UNC-VF ..................................................................................................................1 600

33471.Pápua-Új Guinea 1975. 1t-10K (8xklf) forgalmi sor szett eredeti díszdobozban, tanúsítvánnyal,
angol nyelvű leírással T:PP a tokon kisebb sérülések Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 10 Kina
(8xdiff) proof coin set in original hard case, with certificate and description in english C:PP smaller
damages on the hard case  Krause KM#PS1 .....................................................................................28 000

33472.Portugália 1988-1999. 1Esc-200Esc (7xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:XF,VF Portugal 1988-1999. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff) "Europe's last coins"
coin set in vacuum packing C:XF,VF ....................................................................................................1 600

33473.Portugália 1999. 1E-200E (7xklf) + 100E "UNICEF" + 200E "UNICEF" forgalmi sor, karton
dísztokban T:BU Portugal 1999. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff) + 100 Escudos "UNICEF" + 200
Escudos "UNICEF" coin set in cardboard case C:BU ...........................................................................3 000

33474.Portugália 2000. 1E-200E (7xklf) + 200E "Sydney Olimpia" forgalmi sor, karton dísztokban T:BU
Portugal 2000. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff) + 200 Escudos "Sydney Olympics" coin set in
cardboard case C:BU ............................................................................................................................3 000
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33475.Spanyolország 1988-1998. 1P-500P (8xklf, közte 4xklf forgalmi emlékpénz) "Európa utolsó pénzei"
vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:XF,VF Spain 1988-1998. 1 Peseta - 500 Peseta (8xdiff,
within 4xdiff circulating commemorative coins) "Europe's last coins" coin set in vacuum packing
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

33476.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Switzerland 2003. 1
Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................4 000

33477.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Switzerland 2003. 1
Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................5 000

33478.Svédország 1999. 50Ö - 10K (4xklf) forgalmi sor + "Mynt Verket" bronz verdei zseton karton tokban
T:UNC Sweden 1999. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + "Mynt Verket" bronze mint token in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................3 000

33479.Svédország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Sweden 2003. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................3 000

33480.Szlovákia 2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + aranyozott fém emlékérem műanyag tokban T:UNC 
Slovakia 2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + gilt commemorative medallion in plastic case
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

33481.Vatikán 1975. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:UNC patina Vatican 1975. 5 Lire - 100
Lire (5xdiff) coin set in original case C:UNC patina ...............................................................................1 800

33482.Vatikán 1980. 10L - 500L "II. János Pál pápa" (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban (sérült borító),
közte 500L Ag T:UNC patina Vatican 1980. 10 Lire - 500 Lire "John Paul II" (6xdiff) coin set in
original case (damaged cover), within 500 Lire Ag C:UNC patina ........................................................8 000

33483.Vatikán 1993-1996. 50L-500L (5xklf) szuvenír forgalmi összeállítás bélyegekkel T:AU patina
Vatican 1993-1996. 50 Lire - 500 Lire (5xdiff) souvenire coin set with stamps C:AU patina ................2 000

33484.23db-os vegyes érmetétel műanyag berakólapon, közte Montenegró 1906. 10p Ni + Jugoszlávia
1938. 10D Ni "II. Péter" + NSZK 1957J 2M Cu-Ni "Max Planck" + Nagy-Britannia 1890. 1p bronz
"Viktória" T:XF-F 23pcs mixed coin lot, within Montenegró 1906. 10 Para Ni + Yugoslavia 1938. 10
Dinara Ni "Petar II" + GFR 1957J 2 Mark Cu-Ni "Max Planck" + United Kingdom 1890. 1 Penny
bronze "Victoria" C:XF-F .......................................................................................................................3 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
33485.Amerikai Egyesült Államok DN (~1970) "Space First" 6xklf űrkutatás témájú emlékéremből álló

szett sérült műanyag tokban (40mm) T:UNC USA ND (~1970) "Space First" 6xdiff commemorative
medals on the theme of space exploration in a damaged plastic case (40mm) C:UNC .......................8 000

33486.Amerikai Egyesült Államok 1971. "Egyesült Nemzetek (ENSZ) Béke Érem 1971." kétoldalas Ag
emlékérem plexi tömbben, eredeti tokban (0.925/38mm) T:PP patina USA 1971. "United Nations
(UN) 1971 Peace Medal" double-sided Ag medallion in plexiglass block, in original case
(0.925/38mm) C:PP patina ....................................................................................................................4 800

33487.Amerikai Egyesült Államok 1974. "Egyesült Nemzetek (ENSZ) Béke Érem 1974." kétoldalas Ag
emlékérem plexi tartóban, eredeti tokban (~25g/0.925/38mm) T:PP USA 1974. "United Nations
(UN) 1974 Peace Medal" double-sided Ag medallion in plexiglass holder, in original case
(~25g/0.925/38mm) C:PP .....................................................................................................................4 800

33488.Amerikai Egyesült Államok 1976. "A függetlenség 200. évfordulója - Albany Város és Megye / Philip
Schuyler 1775-1783" bronz emlékérem (37mm) T:XF USA 1976. "200th anniversary of the
independence - City & County of Albany / Philip Schuyler 1775-1783" bronze medallion (37mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

33489.Amerikai Egyesült Államok ~1980. "Evangélikus Luteránus Egyház Amerikában" ezüstözött fém
emlékérem (62mm) fatáblán (177x255mm), elismerő fém táblával (127x101mm) T:AU USA 1988.
"Evangelical Lutheran Church in America" silver plated metal commemorative medallion (62mm) on
wooden table (177x255mm), with appreciative metal table (127x101mm) C:AU .................................2 000

33490.Amerikai Egyesült Államok DN "Amerikai Filatéliai Társaság / Barátság bélyegeken keresztül"
ezüstpatinázott bronz érdemérem "Aladar Szepes" nevére gravírozva (57mm) T:AU USA ND
"Americans Society of Philatelic / Friendship Thru Stamps" silver patinated bronze medallion
engraved for "Aladar Szepes" (57mm) C:AU ........................................................................................2 000

33491.Amerikai Egyesült Államok DN "Béke" kétoldalas bronz emlékérem füllel, "J. Ritchie Kilmarnock"
gyártói jelzéssel (26mm) T:XF patina, kis ph USA ND "Peace" two-sided bronze commemorative
medal with ear, with "J. Ritchie Kilmarnock" maker's mark (26mm) C:XF patina, small edge error .....1 000

33492.Amerikai Egyesült Államok DN "Védelmi Orientációs Konferenciai Egyesület (DOCA)" bronz
emlékérem, peremén "Blackinton" gyártói jelzéssel (76mm) T:AU USA ND "Defense Orientation
Conference Association (DOCA)" bronze commemorative medallion with "Blackinton" makers mark
on the edge (76mm) C:AU ....................................................................................................................5 000

33493.Ausztrália 1970. "James Cook bicentenárium" aranyozott fém emlékérem. Szign.: Stokes (33mm)
T:UNC Australia 1970. "James Cook Bicentenary" gilt metal commemomorative medallion. Sign.:
Stokes (33mm) C:UNC .........................................................................................................................3 000

33494.Ausztria 1834. "Andreas Liber" bronz emlékérem. Szign.: I. D. Boehm (52mm) T:XF patina Austria
1834. "Andreas Liber" bronze commemorative medallion. Sign.: I. D. Boehm (52mm) C:XF patina ..20 000

33495.Ausztria 1848. "I. Ferenc József Ausztria császára, etc. etc. etc. / A mennyei áldás legyen vele -
1848. december 2." ón emlékérem (41mm) T:XF,VF ph., karc Austria 1848. "Franz Joseph I.
Kasier v. Oesterreich &c. &c. &c. / Des Himmels seegen sei mit Ihm - D. 2ten Dezember 1848" Sn
commemorative medallion (41mm) C:XF,VF edge error, scratch .......................................................12 000
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33496.Ausztria 1856. "Wilhelm Haidinger" bronz emlékérem. Szign.: Konrad Lange (64mm) T:XF patina
Austria 1856. "Wilhelm Haidinger" bronze commemorative medallion. Sign.: Konrad Lange
(64mm) C:XF patina ............................................................................................................................34 000

33497.Ausztria 1856. "A német természettudósok és orvosok XXXII. közgyűlése, Bécs városa,
MDCCCLVI" kétoldalas bronz emlékérem tokban. Szign.: Karl Radnitzky (69mm) T:AU patina,
apró ph. Austria 1856. "Der XXXII Versammlung Deutscher Naturforscher und Ärzte die Stadt
Wien - MDCCCLVI (The XXXII Assembly of German Natural Scientists and Physicians the City of
Vienna, MDCCCLVI)" double-sided bronze medallion in case. Sign.: Carl Radnitzky (69mm) C:AU
patina, small edge error ......................................................................................................................32 000

33498.Ausztria 1879. "Ferenc József és Erzsébet / Ezüst házassági évfordulójának emlékére" aranyozott
fém emlékérem (28mm) T:AU patina, kopott aranyozás Austria 1879. "Franz Joseph and Elisabeth /
Zur erinnerung an die Silberne Hochzeit ihrer majestäten (For Commemorating the 25th
Anniversary of the Royal Couple)" gilt metal medallion (28mm) C:AU patina, worn gilt .......................1 000

33499.Ausztria ~1880 "Lótenyésztés állami díja" Ag emlékérme (16,02g/40mm) T: 2- lyuk ph.  Austria
~1880 "State Award for Horse Breeding" Ag commemorative medal (16,02g/40mm) C:VF hole
edge error ............................................................................................................................................12 000

33500.Ausztria 1887. "Emlékül a Császári és Királyi Práterben tartott tavaszi fesztiválra" aranyozott bronz
emlékérem (34mm) T:XF patina Austria 1887. "To commemorate the Spring Festival in the Imperial
and Royal Prater" gilt bronze commemorative medallion (34mm) C:XF patina ....................................3 400

33501.Ausztria 1893. "Osztrák Szárnyas- és Madártenyésztő Egyesület - Königsberg / Méltó
eredményekért" bronz emlékérem gravírozva (39mm) T:XF ..............................................................10 000

33502.Ausztria ~1900. "Kismadár" bronz plakett. Szign.: Joseph Prinz (49x61mm) T:AU Austria ~1900.
"Nesthocker (Little bird)" bronze plaque. Sign.: Joseph Prinz (49x61mm) C:AU ................................10 000

33503.Ausztria 1907. "Lehár Ferenc - 'A víg özvegy' 300. bécsi előadására" egyoldalas bronz plakett.
Szign.: Hans Schaefer (28,68g/50x30mm) T:XF patina / Austria 1907. "Franz Lehar - To the 300th
Performance of 'The Merry Widow' in Vienna" one-sided bronze commemorative medallion. Sign.:
Hans Schaefer (28,68g/50x30mm) C:XF patina .................................................................................24 000

33504.Ausztria 1910. "Preis-concurrenz der Wiener Mode für Weibliche Handarbeiten 1910 (A Bécsi
Divatverseny női kézimunkáért járó díjérme)" kétoldalas bronz díjérem. Szign.: Schwartz István
(61,5mm) T:AU,XF kis ph-k., ü. Austria 1910 "Preis-concurrenz der Wiener Mode für Weibliche
Handarbeiten 1910 (Award medal for women's handwork of the Vienna Fashion Competition)"
double sided bronze award medal. Sign: Stefan Schwartz (61,5mm) C:AU,XF small edge errors,
ding .....................................................................................................................................................22 000

33505.Ausztria 1913. "Franz és Elisabeth Freiherr von Haasteichen" bronz emlékérem (55mm) T:XF,VF
patina, ph Austria 1913. "Franz und Elisabeth Freiherr von Haasteichen" bronze commemorative
medallion (55mm) C:XF,VF patina, edge error ...................................................................................10 000

33506.Ausztria / Bécs 1978. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Rudolf Drevo úrnak Bécs
1978" ezüstözött Br emlékérem, peremen "Bronze" beütéssel. Szign.: Grienauer (70mm) T:AU
Austria / Vienna 1978. "Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for
Vienna) / Für treue Mitarbeit herrn Rudolf Drevo Wien 1978 (For Faithful Work to Mr. Ludwig Kopic
Vienna 1965)" silvered Br medal with "Bronze" hallmark on the edge. Sign.: Grienauer (70mm)
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

33507.Ausztria DN "3 Groschen Oper (Koldusopera)" kétoldalas Al zseton (24mm) T:XF Austria ND "3
Groschen Oper" double-sided Al token (24mm) C:XF ..........................................................................1 000

33508.Ausztria DN "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" aranyozott fém emlékérem tokban (35mm)
T:PP Austria ND "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" gilt metal medallion in case (35mm)
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

33509.Brazília 1970. "Guanabara Állam Turisztikai Titkársága 1970 / Nemzetközi Népdalfesztivál" bronz
emlékérem eredeti, kissé kopottas dísztokban (42mm) T:UNC Brazil 1970 "Secretariat of Tourism
of the State of Guanabara 1970 / International Popular Song Festival" bronze medallion in original
worn case (42mm) C:UNC ....................................................................................................................2 000

33510.Bulgária 2003. "50 éves a Vegyipari és Kohászati Egyetem" egyoldalas, aranyozott emlékérem
eredeti műanyag dísztokban (70mm) T:AU Bulgária 2003. "50th anniversary of the University of
Chemistry and Metallurgy" one-sided, gilt commemorative medal in original plastic decorative case
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................1 400

33511.Csehszlovákia ~1950. "Testvériség (Sbratření)" egyoldalas bronz emlékérem. Az érmen Karel
Pokorný prágai szobra látható, amely egy szovjet Vörös Hadsereg katona és egy cseh milicista
találkozását ábrázolja 1945 májusában. (59mm) T:XF Czechoslovakia ~1950. "Brotherhood
(Sbratření)" one-sided bronze medal. The medal features the Prague statue of Karel Pokorný,
depicting the meeting between a Soviet Red Army soldier and a Czech militiaman in May 1945.
(59mm) C:XF .........................................................................................................................................1 400

33512.Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből
(42mm) + Németország DN "Drezda / Gemäldegalerie Alte Meister (Régi mesterek Képtára)" fém
emlékérem (36mm) T:AU Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967
(42mm) + Germany ND "Dresden / Old Masters Picture Gallery" metal commemorative medallion
C:AU ......................................................................................................................................................2 400

33513.Csehszlovákia 1981. "Jaroslav Obermajer" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Sindelar (50mm) T:1-
kis patina, ü. Czechoslovakia 1981. "Jaroslav Obermajer" two-sided Br commemorative medallion.
Sign.:Sindelar (50mm) C:AU small patina, ding ....................................................................................3 200
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33514.Csehszlovákia DN "Plzeň város pecsétje" egyoldalas bronz emlékérem. Az érmen Plzeň városának
13. századi pecsétje látható, körirata: "SIG-ILLV-CIWITATIS-D-NOWA-PILSEN-REGI-B-OhIE".
(65mm) T:AU Czechoslovakia ND "Seal of the City of Pilsen" one-sided bronze commemorative
medal. The 13th-century seal of the city of Plzeň can be seen on the coin, circular:
"SIG-ILLV-CIWITATIS-D-NOWA-PILSEN-REGI-B-OhIE". (65mm) C:AU ............................................1 400

33515.Franciaország 1658. "XIV. Lajos Calais-i gyógyulására" Sn emlékérem. Szign: I. Mauger
(22,27g/41mm) T:VF ph. / France 1658. "To the Healing of the King in Calais" Sn commemorative
medallion. Sign.: I. Mauger (22,27g/41mm) C:VF edge error .............................................................16 000

33516.Franciaország 1852. III. Napóleon uralkodásának emléket állító Cu zseton (23,5mm) T:VF France
1852. "Napoleon III Empereur / ELU PAR 7824189 SUFFRAGES - 2 DECEMBRE - 1852" Cu
commemorative jeton (23,5mm) C:VF ..................................................................................................3 800

33517.Franciaország ~1900. "Varró nő / Kalapkészítő nő" bronz plakett. Szign.: L. R. Diry (?) (63x43mm)
T:AU patina France ~1900. "Sewing woman / Hat maker woman" bronze plaque. Sign.: L. R. Diry
(?) (63x43mm) C:AU patina ................................................................................................................10 000

33518.Franciaország 1919. "PAX 1919 / Versailles 28. VI - 1919"  az első világháborút lezáró békekötés
emlékére készült fehérfém medál (31x21mm) T:XF patina ..................................................................6 000

33519.Franciaország ~1983. "Jean-Baptiste Colbert 1619-1683" ón emlékérem Colbert halálának 300.
évfordulójára., hátoldalán "MHSP" gyártói jelzéssel. Szign.: M. Bertonnier (80mm) T:AU oxidáció
France ~1983. "Jean-Baptiste Colbert 1619-1683" tin medallion commemorating the 300th
anniversary of the death of Colbert, with "MHSP" maker's mark on the back. Sign.:M. Bertonnier
(80mm) C:AU oxidation .......................................................................................................................10 000

33520.Franciaország 1994. "Grande Loge de France 1894-1994 / Grande Loge de France - R E A A"
kétoldalas szabadkőműves bronz emlékérem kapszulában (30mm) T:AU,XF .....................................3 800

33521.Franciaország DN "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br emlékérem
dísztokban, kis műanyag állvánnyal (60mm) T:1 France ND "Conseil General de la Drome / La
Droma vous Réusst" Br medallion in case, with plastic stand (60mm) C:UNC .....................................3 200

33522.Franciaország DN "Ile de France prefektúra" bronz emlékérem "Monnaie de Paris" gyártói
jelzéssel, eredeti dísztokban. Szign.: Renée Mayot (84mm) T:UNC France ND "Prefecture de la
region D'Ile de France" bronze commemorative medallion with "Monnaie de Paris" makers mark,
in its original case. Sign.: Renée Mayot (84mm) C:UNC ....................................................................20 000

33523.Hollandia 1994. október 1. "AEGON fennállásának 150. évfordulója" Ag emlékérem a Holland
Állami Pénzverde kiadásában magyar nyelvű tájékoztatóval (0.720/38mm) T:PP Netherlands 1994.
"AEGON 150th anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten with Hungarian information
(0.720/38mm) T:PP ...............................................................................................................................4 800

33524.Hollandia 1997. "1 Kroontje" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (32mm) T:1- (PP) Netherlands 1997. "1
Kroontje" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (32mm) T:AU (PP) Krause N# 170870 ...............500

33525.Hollandia 1998. 5 Zeecu "Zierikzee" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (30mm) T.1- (PP) Netherlands
1998. 5 Zeecu "Zierikzee" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (30mm) C.AU (PP) ...................500

33526.India DN "Az elnök gratulációjával - A szintetikus és műselyem textíliák exporttámogatási
tanácsának tagjai" fém emlékérem füllel, szalaggal, bekeretezve (135mm) T:1 India ND "With best
compliments from the Chairman - Members of the Synthetic & Rayon Textiles Export Promotion
Council" metal medallion with ear and ribbon in a frame (135mm) C:UNC ..........................................4 000

33527.Izland 1986. "Reykjavík városi rangjának 200. évfordulója" kétoldalas bronz emlékérem (50mm)
T:UNC Iceland 1986. "Reykjavík's 200th anniversary as a city" double-sided bronze medallion
(50mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 400

33528.Izrael 1984. "Áldott legyen a betegek gyógyítója / ...és hamar beheged a sebed - Ézsaiás, 58,8"
kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem (22,13g/0.935/35mm) T:AU (eredetieg PP) folt Israel
1984. "Blessed be the healer of the sick / ...and thy health shall spring forth speeldy - Isaiah, 58,8"
double-sided Ag commemorative medallion, hallmark on edge (22,13g/0.935/35mm) C:AU
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................7 000

33529.Izrael DN "Jeruzsálem / Templom-hegy" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "5133" (59mm) T:UNC Israel ND "Jerusalem / Temple Mount" bronze
commemorative medallion, marked and numbered on the edge "5133" (59mm) C:UNC .....................3 600

33530.Japán 1964. "Kanagawa prefektúra - Iwataro Uchiyama kormányzó" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti dísztokban. Iwataro Uchiyama (1890-1971) 1912-ben csatlakozott a
Külügyminisztériumhoz, ahol kinevezték a spanyol követség titkárának. 1943-ig dolgozott a
külügynél, több mint 20 évet töltött Dél-Amerikában. 1947-től húsz éven át töltötte be a kanagawai
prefektúra kormányzói tisztségét, eközben vezette az Ázsiai Jó Szomszédok Mozgalmat, amelynek
célja a délkelet-ázsiai országokkal való kapcsolatok javítása volt, illetve a Fülöp-szigeteknél is
közbenjárt, mivel az ország blokkolta a japán ENSZ-csatlakozást. (40mm) T:AU Japan 1964.
"Kanagawa Prefecture - Governor Iwataro Uchiyama" double-sided bronze commemorative medal
in original decorative case. Iwataro Uchiyama (1890-1971) joined the Ministry of Foreign Affairs in
1912 and was appointed secretary of the Spanish embassy. He worked at the Foreign Ministry until
1943, spending more than 20 years in South America. From 1947, he held the position of governor
of Kanagawa prefecture for twenty years, during which he led the Asian Good Neighbors
Movement, whose aim was to improve relations with Southeast Asian countries, and also
intervened with the Philippines, as the country blocked the Japanese UN connection. (40mm) C:AU
...............................................................................................................................................................5 000

33531.Kanada 1984. "II. János Pál pápa lelkipásztori zarándoklata Kanadában" 15xklf aranyozott fém
emlékérem eredeti, műbőr gyűjtői albummal, tájékoztatókkal T:UNC Canada 1984. "The pastoral
pilgrimage of John Paul II to Canada" 15xdiff gilt metal commemorative medallions in original faux
leather collector's case, with information C:UNC ................................................................................15 000
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33532.Kanada 1999. "Kanadai Posta - Hivatalos milleniumi emlék" fém emlékérem fémdobozban,
leírással, bélyegek hiányoznak belőle (24mm) T:UNC  Canada 1999. "Canada Post - The Official
Millenium Keepsake" metal commemorative medallion in metal case, with information, stamps are
missing (24mm) C:UNC ........................................................................................................................1 200

33533.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok sorozat" aranyozott Br emlékérem (5xklf), eredeti
dísztokban, sorszámozott tanúsítvány kártyával (40mm) T:PP China 2008. "Beijing Olympics 2008.
mascots series" gold plated Br commemorative medallion (5xdiff), in original case with numbered
certificate card (40mm) C:PP ................................................................................................................5 500

33534.Kuvait 1992. "Kuvait felszabadulásának 1. évfordulója" kétoldalas Ag emlékérem kapszulában,
tájékoztatóval, eredeti tokjában (28,28g/0,925/38mm) T:PP patina  Kuvait 1992. "1st anniversary
of the liberation of Kuwait" two-sided Ag commemorative medallion in capsule, with description, in
original box (28,28g/0,925/38mm) C:PP patina ..................................................................................24 000

33535.Lengyelország 1983. "II. János Pál látogatása Lengyelországban" fém emlékérem eredeti karton
dísztokban (41mm) T:UNC Poland 1983. "The visit of John Paul II in Poland" metal commemorative
medallion in original cardboard case (41mm) C:UNC ...........................................................................1 800

33536.Nagy-Britannia DN "Viktória-kereszt" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:XF United Kingdom ND
"Victoria Cross" (31mm) C:XF ...............................................................................................................1 200

33537.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Labdarúgás" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm)
T:1- patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Football" two-sided bronze bubble gum token
(25mm) C:AU patina ................................................................................................................................800

33538.Német Birodalom ~1700. "Nabukodonozor" Sn fantázia emlékérem. Sign.: Christian Wermuth
(32mm) T:F durva ph. /  German Empire ~1700. "Nabuchodonosor" Sn fantasy commemorative
medallion. Sign.: Christian Wermuth (32mm) C:F strong edge error ....................................................8 000

33539.Német Birodalom / Szászország ~1850. "Drezdai emlék / János Szászország királya" keménypapír
emlékérem eredeti tokban (45mm) T:XF German Empire / Saxony ~1850. "Erinnerung an Dresden
/ Johann V. G. G. Koenig von Sachsen" cardboard medallion in original case (45mm) C:XF ..............5 000

33540.Német Államok / Poroszország 1887. "I. Vilmos német császár / 90. születésnapja emlékére" Sn
emlékérem füllel (28mm) T:XF ph German States / Prussia 1887. "Wilhelm I deutscher kaiser / Zum
90 Geburtstag" Sn commemorative medallion with ear (28mm) C:XF edge error ...................................500

33541.Német Birodalom 1888. "II. Vilmos / III. Frigyes" Al emlékérem füllel (39mm) T:XF folt, karcok
German Empire 1888. "Wilhelm II / Friedrich III" Al medallion with ear (39mm) C:XF spotted,
scratches ...............................................................................................................................................1 800

33542.Német Birodalom 1899. "Bismarck / Friedrichsruh-i mauzóleum" jelzetlen Ag emlékérem. Szign.:
Ludwig Christoph Lauer (41mm) T:AU patina German Empire 1899. "Bismarck / Mausoleum of
Friedrichsruh" Ag commemorative medallion without hallmark. Sign.: Ludwig Christoph Lauer
(41mm) C:AU patina ...........................................................................................................................20 000

33544.Német Harmadik Birodalom 1933. "HL. Rock (Heilige Rock) - Trier 1933" nagyméretű ezüstözött
fém emlékplakett, készült a trieri "Szent Tunika" 1933-as megtekintése alkalmából, hátoldalán fali
akasztóval (125mm) T:XF kopott ezüstözés German Third Reich 1933. "HL. Rock (Heilige Rock) -
Trier 1933" silver plated metal commemorative plaque, issued in 1933 for the pilgrimage to view the
Holy Tunic in Trier, with hanger on the back (125mm) C:XF worn silver plating ..................................9 000

33545.NDK 1956. "Robert Schumann 1856-1956" meisseni porcelán emlékérem (2xklf) (83mm, 40mm)
T:UNC GDR 1956. "Robert Schumann 1856-1956" porcelain of Meissen commemorative medallion
(2xdiff) (83mm, 40mm) C:UNC .............................................................................................................2 000

33546.NDK ~1970. "Fritz Reuter 1810-1874" Cu-Ni emlékérem (35mm) + "Neubrandenburg" Cu-Ni
emlékérem (35mm), mindkettő eredeti fóliatokban, tájékoztatóval C:UNC DRG ~1970. "Fritz Reuter
1810-1874" Cu-Ni commemorative medallion (35mm) + "Neubrandenburg" Cu-Ni commemorative
medallion (35mm), both in original foil packing and with inforamtion C:UNC .......................................2 000

33547.~1970-1980. "Meisseni Bornapok" kétoldalas Meissen kerámia emlékérem, felül akasztólyukkal
(36mm) T:1- ~1970-1980. "Wine Festival Meissen" two-sided ceramic commemorative medallion
(36mm) C:AU ...........................................................................................................................................800

33548.Németország / NSZK 1975. "Bad Salzungen 775-1975" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1-,2
patina, ph, karc Germany / GFR 1975. "Bad Salzungen 775-1975" two-sided Br commemorative
medallion (40mm) C:AU,XF patina, edge error, scratch ..........................................................................500

33549.NDK 1976. "Az erlai vasmű 25. évfordulója 1951-1976" nagyméretű Fe emlékplakett (128mm) T:AU
kis oxidáció GDR 1976. "VEB Eisenwerk Erla - 25 Jahre 1951-1976" Fe commemorative plaque
(128mm) C:AU small oxidation .............................................................................................................1 000

33550.Német Demokratikus Köztársaság 1979. "Miltred Scheel / Német Rákszűrés" kétoldalas fém
emlékérem, peremén "az életért" beütés (30mm) T:1- German Democratic Republic 1979. "Miltred
Scheel / German cancer screening" two-sided metal commemorative medallion, "for the sake of life"
text in the edge (40mm) C:AU ..................................................................................................................500

33551.NSZK 1979. "Mildred Scheel / Német Rákellenes Segély" kétoldalas fém emlékérem (30mm) T:1- 
GFR 1979. "Mildred Scheel / German Cancer Aid" two-sided metal commemorative medallion
(30mm) C:AU ...........................................................................................................................................500

33552.NDK 1982. "Henneberger pénzverde Schleusingenben - A bertholdsburgi kastély állandó kiállítása
a Henneberg grófok pénzverésének 350 évéről" Cu emlékérem (44mm) T:AU (PP) ujjlenyomat
GDR 1982. "Letzte Henneberger Münzstatte in Schleusingen - Standige Ausstellung 350 jahre
münzpragungen Henneberger Grafen im Schloss Bertholdsburg" Cu commemorative medallion
(44mm) C:AU (PP) fingerprints .............................................................................................................4 400
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33553.Németország / NSZK 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" kétoldalas fém emlékérem (32mm)
T:2 karc Germany / GFR 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" two-sided metal commemorative
medallion (32mm) C:XF scratch ...............................................................................................................500

33554.NDK DN "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (Meissen-i látogatás emlékére)" kerámia érem
a Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (50mm) T:UNC GDR ND "Zur erinnerung an
den Besuch in Meissen (The remember the visit in Meissen)" ceramic medal with Porcelain
Manufactory of Meissen's maker's mark (50mm) C:UNC .....................................................................1 600

33555.NDK DN "Georg Friedrich Händel 1685-1759 / Deutsche Demokratische Republik - Geburtshaus
G.F. Händels in Halle" jelzett meissen-i porcelán plakett (64mm) T:AU GDR ND "Georg Friedrich
Händel 1685-1759 / Deutsche Demokratische Republik - Geburtshaus G.F. Händels in Halle"
hallmarked porcelain commemorative medallion from Meissen (64mm) C:AU ....................................1 400

33556.NDK "Pablo Neruda" kétoldalas fém emlékérem műanyag tokban (40mm) T:UNC kis patina GDR
"Pablo Neruda" double sided metal medallion in plastic case (40mm) C:UNC small patina ................1 000

33557.Németország 1988. "Konrad Adenauer - Charles De Gaulle / A francia-német együttműködés
25.évfordulója 1963-1988" francia és német nyelvű kétoldalas emlékérem kapszulában (30mm)
T:1- patina Germany 1988. "Konrad Adenauer - Charles De Gaulle / Le Traite Franco-Allemand de
Cooperation - 25 Jahre Deutsch-Französischer Freundschaftsvertrag 1963-1988" french and
german commemorative medallion in capsule C:AU patina .................................................................1 000

33558.Németország 1990-2006. "PREIS DER EUROPA-STADT PASSAU / INTERNATIONALER
WETTBEWERB FÜR BLECHBLASER-ENSEMBLES (Nemzetközi Rézfúvós Zenekarok Versenye
/ Passau város díja)" Az 1990-es alapítású klasszikus versenysorozat ritkán előforduló 7db
peremen jelzett Ag zsűri emlékérme (a tétel része az alapítás évi érem is!). Az érmek gravírozott
"JURY" és évszámokkal: 1990., 1993., 1995., 1997., 2001., 2004., 2006. Mind műanyag tokokban
(érmenként 10g/0.999/31mm) T:UNC,AU (eredetileg mind PP) patina ..............................................32 000

33559.Németország 1991. "Konrad Adenauer - Erster Deutscher Bundeskanzler / Die Kanzler der
Bundesrepublik Deutschland" jelzett Ag emlékérem (8,36g/0.999/31mm) T:UNC (eredetileg PP) ......1 800

33560.Németország 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" aranyozott Cu-Ni emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP Germany 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" gold plated
Cu-Ni commemorative medal in capsule (40mm) C:PP ........................................................................1 000

33561.Németország 2000. "Gyógyszertár 2000 Taller" bronz kétoldalas emlékérem (23mm) T:1- Germany
2000. "Pharmacy 2000 Taller" bronze two-sided commemorative medallion (23mm) C:AU ...................500

33562.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC .........................800

33563.Németország 2003. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNC Germany 2003. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm)
C:UNC ......................................................................................................................................................500

33564.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC ......................8 000

33565.Németország 2004. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNC Germany 2004. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm)
C:UNC ......................................................................................................................................................500

33566.Németország DN "Esseni Madonna" kétoldalas, aranyozott bronz emlékérem füllel (47x58mm)
T:AU,XF Germnay ND "Golden Madonna of Essen" double-sided, gilt bronze medallion with ear
(47x58mm) C:AU,XF .............................................................................................................................1 600

33568.Olaszország ~1840. "Mária Beatrix hercegnő halálának emlékére" öntött bronz emlékérem, az
elő-és hátlapon "G.M (Giuseppe Malavasi)" szignó helyett "L.M." jelzéssel (80mm) T:XF,VF ph,
patina, ü. Italy ~1840. "In memory of the death of princess Maria Beatrix" cast bronze
commemorative medallion with "L.M." signature on the front and back instead of the original "G.M
(Giuseppe Malavasi)" (80mm) C:XF,VF edge error, patina, ding ........................................................30 000

33569.Olasz államok / Pápai Állam (Vatikán) 1846. "IX. Pius pápa / A pápa beköltözése a Lateránba"
kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: Giuseppe Cerbara (43,7mm) T:XF patina, ph. Italian states /
Papal State (Vatican) 1846. "Pope Pius IX / The Pope's move into the Lateran" bronze
commemorative medal. Sign.: Giuseppe Cerbara. "PIVS IX PONTIFEX MAXIMVS ANNO I /
SACROS SEDIS LATER POSSESS - VI IDVS NOV - MDCCCXXXXVI" (43,7mm) C:XF patina,
edge errors ..........................................................................................................................................15 000

33570.Olaszország ~1910. "III. Viktor Emánuel / Az 1908-as messinai földrengés emlékére" jelzetlen Ag
medál (2,35g/18mm) T:AU / Italy ~1910. "Vittorio Emanuele III / Commemorating the earthquake
of Messina in 1908" Ag commemorative medallion without hallmark. "VITTORIO EMANUELLE III
RE D'ITAIA / MEDAGLIA COMMEMORATIVA - TERREMOTO CALABRO-SICULO - 28
DICEMBRE 1908" (2,35g/18mm) C:AU ..............................................................................................15 000

33571.Olaszország ~1930. "Opera Balilla - Mussolini" fém jelvény tű és gyártói jelzés nélkül (39mm) T:VF
fúrásnyom Italy ~1930. "SE AVANZO SEGVITEMI - OPERA BALILLA" metal badge without pin and
markers mark (39mm) C:VF drilling mark .............................................................................................5 000

33572.Olaszország / Trieszt 1938. "Az Adriai Biztosító Társulat 100 éves jubileumára" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.: Mistruzzi / Pagani (57mm) T:AU Italy / Triest 1938. "100th
Anniversary of the Adriatic Insurance Company" two-sided bronze commemorative medallion in
original case. Sign: Mistruzzi / Pagani (57mm) C:AU .........................................................................10 000
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33573.Olaszország DN "Leonardo" + "Michelangelo" 2xklf öntött bronz emlékérem (~28mm) T:XF patina
Italy ND "Leonardo" + "Michelangelo" 2xdiff cast bronze medallions (~28mm) C:XF patina ................2 000

33574.Oroszország 1886. "III. Sándor és II. Sándor / A török ágyúkból öntött emlékmű felavatása
Szentpéterváron" Ag emlékérem. Szign.: ifj. és id. A. Griliches (151,27g/72mm) T:XF ph., karcok
/ Russia 1886. "Alexander III and Alexander II / Inauguration of the Monument cast from Turkish
Cannons in St. Petersburg 1886" Ag commemorative medallion. Sign.: A. Griliches, Jr and Sr.
(151,27g/72mm) T:XF edge error, scratches ....................................................................................700 000

33575.Oroszország / Tatárföld DN Tatárföld nevezetes építményeit ábrázoló, peremen jelzett Ag
emlékérmek (6xklf) kapszulában, eredeti fa dísztokban (31-32g/db /0.925/38mm) T:PP közte
patina, ujjlenyomat, folt, kis karc Russia / Tatarstan DN 6xdiff hallmarked on the edge Ag
medallion set depicting the notable buildings of Tatarstan, in capsules, in their original, decorative
wooden case, (31-32g/pc /0.925/38mm) C:PP with patina, fingerprints, spot, small scratch in it .......55 000

33576.Portugália 1985. "Instituto nacional para aproyeitamento dos tempos livres dos trabalhadores (A
munkavállalók szabadidejének felhasználásával foglalkozó országos intézet) 1935-1985" bronz
emlékérem eredeti dísztokban (80mm) T:UNC patina Portugal 1985. "Instituto nacional para
aproyeitamento dos tempos livres dos trabalhadores 1935-1985" bronze commemorative medallion
in its original case (80mm) C:UNC patina .............................................................................................3 000

33577.Románia 1922. "I. Ferdinánd koronázása Gyulafehérvárott" bronz emlékérem. Szign.: C. Kristescu
(45mm) T:F mély karcok! Romania 1922. "FERDINAND REGELE ROMANIEI SI MARIA REGINA /
INTAIUL REGE AL TUTUROR ROMANILOR INCOROANTU S'A LA ALBA-IULIA IN 15. X. 1922.
(Coronation of Ferdinand I)" bronze commemorative medallion. Sign.: C. Kristescu (45mm) C:F
deep scratches ......................................................................................................................................3 400

33578.Spanyolország 1992. "Olymphilex 92 Barcelona / Exposicion Mundial de Filatelia Olimpica y
Deportiva (Olimpiai és Sportfilatéliai Világkiállítás)" kétoldalas bronz emlékérem, bársony tasakban
(71x51mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000

33579.Szlovákia ~1990. "Bratislavsky Hrad / Szlovákia várai és kastélyai" bronz emlékérem (27mm) T:XF
Slovakia ~1990. "Bratislavsky Hrad / The Castles and Palaces of Slovakia" bronze commemorative
medallion (27mm) C:XF ........................................................................................................................1 200

33580.Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej
Vyroby (Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)" bronz emlékérem eredeti tokban, névre adományozói
irattal (50mm) T:AU ...............................................................................................................................3 800

33581.Szovjetúnió ~1960-1980. "A Breszti erőd hősei" 5 darabos alumínium emlékérem és emlékplakett
sorozat műanyag tartótokban (210x125mm) T:1- Soviet Union ~1960-1980. "Heroes of the Brest
Fortress" 5 pieces aluminium commemorative medallion and plaque serie in plastic case
(210x125mm) C:AU ..............................................................................................................................3 000

33582.Szovjetunió 1986. "Helmholtz Moszkvai Szembetegségek Kutatóintézetének 50. évfordulója
1936-1986" bronz emlékérem (56mm) T:UNC Soviet Union 1986. "The 50th Anniversary of the
Helmholtz Moscow Research Institute of Eye Diseases 1936-1986" bronze commemorative
medallion (56mm) C:UNC .....................................................................................................................2 000

33583.Szovjetunió 1989. "Andrej Szaharov / 1921-1989" Nobel-békedíjas fizikus kétoldalas bronz
emlékérme, műanyag tokban (50mm) T:AU Soviet Union 1989. "Andrei Sakharov / 1921-1989"
double-sided bronze commemorative medallion of the Nobel Peace Prize laureate physicist in
plastic case (50mm) C:AU ....................................................................................................................3 000

33584.Szovjetunió 1991. "Gagarin - Az első ember az űrben" kétoldalas Al emlékérem, orosz és angol
nyelvű tanúsítvánnyal (40mm) T:BU Soviet Union 1991. "Gagarin - First Man in Space" two-sided
Al commemorative medallion with russian and english language certificate (40mm) C:BU .................5 000

33585.Szovjetunió DN "Vlagyimir Vlagyimirovics Majakovszkij" bronz plakett, hátoldalon asztali
kitámasztóval és akasztóval (115mm) T:UNC,AU Soviet Union ND "Vladimir Vladimirovich
Maiakovsky" bronze plaque with desk standee and wall hanger on the backside (115mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 800

33586.Szovjetunió DN "Maurice Falconet I. Péter szobra a December téren - Leningrád" kétoldalas,
lakkozott Al emlékérem, a "Leningrád történelmi emlékei" sorozat része (57mm) T:UNC Soviet
Union ND "Maurice Falconet statue of Peter I on December Square - Leningrad" double-sided,
lacquered Al commemorative medal, part of the series "Historical Monuments of Leningrad"
(57mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 600

33587.Szovjetunió DN "Az árvízben lévő kunyhó emlékműve azon a helyen, ahol 1917-ben Lenin
elrejtőzött" kétoldalas Al emlékérem (53mm) T:XF ph. Soviet Union ND "Monument of the hut in the
flood at the place where Lenin hid in 1917" double-sided Al commemorative medal (53mm) C:XF
edge error ..............................................................................................................................................1 400

33588.Szovjetunió / Fehéroroszország DN "A Város Hőse - Minszk" kétoldalas, lakkozott Al emlékérem
eredeti műanyag tokban, hátoldalán a Szovjetunió Hőse kitüntetés képével (74mm) T:UNC Soviet
Union / Belarus DN "Hero of the City - Minsk" double-sided, lacquered Al commemorative medallion
in original plastic case, with the image of the Hero of the Soviet Union award on the back (74mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

33589.A Szovjetunió nagyméretű, festett fém lemezcímere, több fúrt lyukkal rögzítéshez (~165x176mm)
T:XF,VF hajlások ...................................................................................................................................3 000

33590.Ukrajna 2004. "85 éves az ukrán Komszomol" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:2 Ukraine 2004.
"85 years of the LKSM of Ukraine" two-sided metal medallion (31mm) C:XF .........................................800
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33591.Vatikán ~1949. "XII. Pius pápa" bronz emlékérem. Szign.: Aurelio Mistruzzi (88mm) T:VF patina
Vatican ~1949. "Pius XII" bronze commemorative medallion. Sign.: Aurelio Mistruzzi (88mm) C:VF
patina ....................................................................................................................................................8 000

33592.Vatikán 1991. "II. János Pál pápa / Magyarországi látogatás 1991. augusztus 16-20." aranyozott
bronz emlékérem dísztokban. Szign.: E. GRANERO (50mm) T:UNC,AU patina, foltos, viseltes tok
Vatican 1991. "Ioannes Paulus II Pont. Max. / Hungarian Visit XVI-XX Augusti MCMXCI" gilt bronze
commemorative medallion in original case. Sign.: E. GRANERO (50mm) C:UNC,AU patina, worn,
spotted case ..........................................................................................................................................4 800

33593.Vatikán 5db-os ezüstözött bronz szuvenír emlékérem-tétel, ebből 4db karton emléklapon bélyeggel
T:AU,XF kopott ezüstözés Vatican 5pcs silver plated bronze souvenir medallion lot, within 4pcs on
cardboard sheet with stamp C:AU,XF worn silvering ............................................................................1 400

33594.DN "Szt. György" bronz emlékérem (28mm) T:F ND "St. George" bronze commemorative medallion
(28mm) C:F ...........................................................................................................................................2 000

33595.DN Uralkodói portrét ábrázoló Sn lemezérem (53mm) T:VF ND Sn plate medal depicting a
monarch's portrait (53mm) C:VF ...........................................................................................................2 000

33596.Vegyes 3db-os lengyel és orosz, bélyeggyűjtéssel kapcsolatos plakett tétel T:UNC,AU .....................3 800
33597.Vegyes 4dbos emlékérem tétel, közte három darab Közel-keleti (Kuvait, Jeddah) valamint egy

osztrák emlékérem Karintia címerével T:AU,XF ...................................................................................3 200
33598.5db-os vegyes, nagyrészt külföldi emlékérem tétel T:XF,VF az egyik rátét ragasztása elengedett

5pcs of mixed, mostly foreign commemorative medallion lot C:XF,VF the glue of one of the
appliques is loose ..................................................................................................................................1 000

Ókori államok
33599.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (6,97g) T:VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze coin

(6,97g) C:VF ..........................................................................................................................................3 200
33600.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (8,30g) T:XF,VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze

coin (8,30g) C:XF,VF ............................................................................................................................3 200
33601.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (2,45g) T:VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze coin

(2,45g) C:VF ..........................................................................................................................................2 400
33602.Makedónia / II. Philipposz Kr.e. 359-336. bronz érme (6,80g) T:XF,VF patina / Macedonia / Philip II

359-336 BC bronze coin "Apollo's head / FILIPPOY - DI" (6,80g) C:XF,VF patina ..............................4 800
33603.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE34 bronz (34,96g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE34 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (34,96g) C:F ..............................................................2 000
33604.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (24,38g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE28 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (24,38g) C:F ..............................................................1 000
33605.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE30 bronz (22,20g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE30 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (22,20g) C:F ..............................................................1 000
33607.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE29 bronz (21,62g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE29 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (21,62g) C:F ..............................................................1 000
33608.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE34 bronz (41,66g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE34 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (41,66g) C:F ..............................................................2 000
33609.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE29 bronz (23,34g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE29 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (23,34g) C:F ..............................................................2 000
33610.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE32 bronz (28,23g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE32 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (28,23g) C:F ..............................................................2 000
33612.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-104. Denár Ag (3,25g) T:2- / Roman Empire / Rome /

Trajan 103-104. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP COS V P P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI" (3,25g) C:VF RIC II 178.var ...............................................................................20 000

33613.Római Birodalom / Róma / Commodus ~175-176. Denarius Ag (3,04g) T:XF,VF rep., lyuktömött
Roman Empire / Rome / Commodus ~175-176. Denarius Ag "COMMODO CAES AVG FIL GERM
SARM / HILARITAS" (3,04g) C:XF,VF crack, plugged hole RIC III 611 .............................................14 000

33614.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag (2,91g) T:2- rep., patina
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND
AVG / PM TR P [?] COS P P" (2,91g) C:VF crack, patina ....................................................................5 500

33615.Római Birodalom / Antiochia / Severus Alexander 222-230. Denarius Ag (2,24g) T:2- patina Roman
Empire / Antiochia / Severus Alexander 222-230. Denarius Ag "IMP SEV ALEXAND AVG / PM TR
P COS [*]" (2,24g) C:VF patina RIC IV-2 262. ......................................................................................4 800

33616.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-235. Denar Ag (2,27g) T:F ly. Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222-235. Denar Ag "IMP [?] - XAND AVG / P M TR P VII COS II P P"
(2,27g) C:F hole ....................................................................................................................................4 000

33617.Római Birodalom / I. Philippus 244-247. Antoninianus Ag (3,93g) T:VF patina Roman Empire /
Philip I 244-247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / ANNONA AVGG" (3,93g) C:VF
patina RIC IV 28c ..................................................................................................................................5 000

33618.Római Birodalom / Antiochia / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag (3,43g) T:VF,F
Roman Empire / Antioch / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB TREB
GALLVS PF AVG / AEQVITAS AVG" (3,43g) C:VF,F RIC IV 70 ..........................................................3 200
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33619.Római Birodalom / Róma / Trebonianus Gallus 251-253. Sestertius bronz (17,20g) T:F / Roman
Empire / Rome / Trebonianus Gallus 251-253. Sestertius bronze "[IMP CAE]S C VIB[IVS]
TREBONIANVS [GALLVS AVG] / [ROM]AE AETERNAE - [S-C]" (17,20g) C:F RIC IV 120 ................5 500

33620.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-255. Antoninianus billon (3,51g) T:VF,F Roman
Empire / Rome / Valerian I 253-255. Antoninianus billon "[IMP] C P LIC VAL[ERIANVS AVG] /
AEQVITAS [AVGG]" (3,51g) C:VF,F .....................................................................................................3 000

33621.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-261. Antoninianus billon (2,55g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 260-261. Antoninianus billon "[GA]LLIENVS AVG / IOVI VL[TORI] - S" (2,55g)
C:XF RIC V 221 ....................................................................................................................................3 000

33622.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. Antoninianus billon (2,91g) T:VF,F Roman Empire /
Rome / Gallienus 260-268. Antoninianus billon "[...]GALLIENVS PF [AVG] / VIC-TO[RIA ...?]"
(2,91g) C:VF,F ......................................................................................................................................1 600

33623.Római Birodalom / Siscia / Gallienus 260-268. Antoninianus billon (2,12g) T:XF,VF Roman Empire /
Siscia / Gallienus 260-268. Antoninianus billon "[GALLIE]NVS AVG / [SA]LVS AV[G] - SI" (2,12g)
C:XF,VF RIC V 581 ...............................................................................................................................3 000

33624.Római Birodalom / Siscia / II. Claudius Gothicus 270. AE Antoninianus bronz posztumusz veret
(3,04g) T:VF Roman Empire / Siscia / Claudius II Gothicus 270. Antoninianus bronze posthumous
issue "DIVO CL[AVDIO] / CONSECRATIO" (3,04g) C:VF RIC V 266 ..................................................2 000

33625.Római Birodalom / Aurelianus ~270-275. AE Antoninianus (1,43g) T:3- Roman Empire / Aurelian
~270-275. AE Antoninianus (1,43g) C:VG ............................................................................................1 800

33627.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 274. AE Antoninianus billon (3,31g) T:AU patina Roman
Empire / Siscia / Aurelian 274. AE Antoninianus billon "IMP C AVRELIANVS AVG / CONCORDIA
MILITVM - XXIQ" (3,31g) C:AU patina RIC V 220 ................................................................................4 000

33628.Római Birodalom / Tetricus ~275. Follis (barbár utánzat) bronz (1,30g) T:F Roman Empire /
Tetricus ~275 Follis (Barbaric imitation) bronze (1,30g) C:F .................................................................2 400

33629.Római Birodalom / Siscia / Tacitus 275-276. Antoninianus billon (4,03g) T:XF patina, ü. Roman
Empire / Siscia / Tacitus 275-276. Antoninianus billon "IMP CM CL TACITVS AVG / PAX AVG - Q"
(4,03g) C:XF patina, ding RIC V 146 ....................................................................................................4 800

33630.Római Birodalom / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus ezüstözött bronz (3,21g) T:XF,VF patina
Roman Empire / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus silvered bronze "IMP CM CLA TACITVS AVG /
PROVIDENTIA DEORVM - S" (3,21g) C:XF,VF patina RIC V 155 .......................................................9 500

33631.Római Birodalom / Ticinum / Tacitus 275-276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,64g) T:AU,XF
patina Roman Empire / Ticinum / Tacitus 275-276. Antoninianus silvered bronze "IMP CM CLA
TACITVS AVG / LAETITIA AVG - VI" (3,64g) C:AU,XF patina RIC V 144 ...........................................6 500

33632.Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,88g) T:AU,XF Roman
Empire / Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P AVG /
FELICITAS AVG - XXIV" (3,88g) C:AU,XF RIC V 101 ........................................................................11 000

33633.Római Birodalom / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronz (3,51g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP C M AVR PROBVS P AVG / SOLI INVI-CTO -
XXIV" (3,51g) C:VF RIC V 774 ..............................................................................................................2 400

33634.Római Birodalom / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronz (2,63g) T:XF,VF kis kitörés Roman
Empire / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP PROBVS PF AVG / SOLI INVICTO -
XXIVII" (2,63g) C:XF,VF small crack .....................................................................................................2 400

33635.Római Birodalom / Ticinum / Florianus 276. AE Antoninianus ezüstözött bronz (3,40g) T:XF,VF
Roman Empire / Ticinum / Florian 276. AE Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS
P AVG / PROVIDE AVG - VI - XXI" (3,40g) C:XF,VF RIC V 104 ..........................................................4 000

33636.Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,42g) T:XF Roman
Empire / Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P AVG /
CONCORD MILIT - T" (3,42g) C:XF RIC V 57 ......................................................................................8 500

33637.Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. Antoninianus ezüstözött bronz (3,47g) T:AU,XF kopott
ezüstözés  Roman Empire / Siscia / Florian 276. Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN
FLORIANVS P AVG / FELICITAS AVG - T" (3,47g) C:AU,XF worn silvering .....................................17 000

33638.Római Birodalom / Siscia / Probus 278. Antoninianus billon (3,46g) T:AU,XF Roman Empire / Siscia
/ Probus 278. Antoninianus billon "IMP C PROBVS P F AVG / RESTITVT O-RBIS - XXIV" (3,46g)
C:AU,XF RIC V 733 ..............................................................................................................................4 000

33639.Római Birodalom / Róma / Probus 281. Antoninianus bronz (3,46g) T:XF Roman Empire / Rome /
Probus 281. Antoninianus bronze "PROBV-S PF AVG / SOL-I INVIC-TO - R thunderbolt gamma"
(3,46g) C:XF RIC V 200 ........................................................................................................................2 400

33640.Római Birodalom / ? / Maximianus ~300. bronz érme (2,53g) T:VF patina Roman Empire / ? /
Maximianus ~300. bronze coin "IMP MAXIMI-ANVS PF AVG / VIRTVS [...] - XX-IS" (2,53g) C:VF
patina ....................................................................................................................................................2 000

33641.Római Birodalom / Ticinum (Pavia) / Diocletianus 300-303. Follis (9,91g) T:VF Roman Empire /
Ticinum (Pavia) / Diocletianus 300-303. Follis "IMP C [DIOCLETIA]NVS PF AVG / SACRA MONET
AVGG ET CAESS NOSTR - TT dot" (9,91g) C:VF RIC VI 45a ............................................................2 400

33643.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 312. Follis (5,72g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 312. Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / IOVI CO-NS-ERVATORI - B mu - SIS"
(5,72g) C:VF RIC VI 225b .....................................................................................................................2 400
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33644.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 312-315. AE Follis bronz (3,36g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Licinius I 312-315. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOV CON-SERVATORI
- gamma - SIS" (3,36g) C:XF,VF ...........................................................................................................2 400

33645.Római Birodalom / Ticinum / I. Licinius 312-313. AE Follis bronz (2,67g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Licinius I 312-313. AE Follis bronze "IMP LIC-INIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S-F - VOT
XX - TT" (2,67g) C:XF,VF .....................................................................................................................2 400

33647.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313. Follis (3,11g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia / Licinius I
313. Follis "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG NN - A - SIS" (3,11g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

33648.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,62g) T:XF Roman Empire / Siscia
/ Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - B -
SIS dot" (3,62g) C:XF ............................................................................................................................2 400

33649.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,31g) T:XF,VF Roman Empire /
Siscia / Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI -
delta - SIS" (3,31g) C:XF,VF .................................................................................................................2 400

33650.Római Birodalom / Nicomedia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,41g) T:XF,VF Roman Empire
/ Nicomedia / Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG / IOVI
CONS-ERVATORI - delta - SMN" (3,41g) C:XF,VF RIC VII 13 ............................................................2 400

33652.Római Birodalom / Siscia / Crispus 320-321. AE Follis bronz (3,33g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Crispus 320-321. AE Follis bronze "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X -
BSIS sunburst" (3,33g) C:XF RIC VII 181 .............................................................................................2 000

33653.Római Birodalom / Aquileia / II. Constantinus 321. Follis (2,77g) T:XF,VF Roman Empire / Aquileia /
Constantinus II 321. Follis "CONSTANTINVS IVN NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT V -
dot AQT dot" (2,77g) C:XF,VF RIC VII 96 .............................................................................................1 600

33654.Római Birodalom / Thesszaloniki / II. Constantinus 324. Follis bronz (2,72g) T:VF Roman Empire /
Thessalonica / Constantine II 324. Follis bronze "CONSTANTINVS IVN NOB C / CAESARVM
NOSTRORVM - VOT X - TSBVI" (2,72g) C:VF RIC VII 122 .................................................................1 600

33655.Római Birodalom / Siscia / Helena 326-327. AE Follis ezüstözött bronz (2,23g) T:XF patina, kopott
ezüstözés Roman Empire / Siscia / Helena 326-327. AE Follis silvered bronze "FL HELENA
AVGVSTA / SECVRITAS REIPVBLICE - dot gamma SIS dot" (2,23g) C:XF patina, worn silvering
RIC VII 204 ............................................................................................................................................7 000

33657.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 330-334. AE3 (2,53g) T:F Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 330-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMK epsilon" (2,53g) C:F RIC VII 108 .....................1 600

33658.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. Follis (2,21g) T:F Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 330-333. Follis "CONSTANTINVS MAX AVG / GLORI-A EXER-CITVS
- SMTSA" (2,21g) C:F ...........................................................................................................................2 800

33659.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,70g) T:VF Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNS" (2,70g) C:VF RIC VII 195 ........2 400

33660.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,03g) T:VF,F Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,03g) C:VF,F RIC VII 195 .....1 600

33661.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,23g) T:VF Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,23g) C:VF RIC VII 195 ........2 200

33662.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-340. AE3 (1,93g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-340. AE3 "VRBS ROMA / ** - dot ASIS dot" (1,93g) C:VF RIC VII 240 ..................2 400

33663.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. Follis (2,10g) T:F Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 330-333. Follis "CONSTAN-TINOPOLIS / SMTS delta" (2,10g) C:F
RIC VII 188 ............................................................................................................................................2 000

33664.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 330-334. Follis (2,80g) T:VF Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 330-334. Follis "VRBS [ROMA] / SMK epsilon" (2,80g) C:VF RIC VII 106 .....................2 000

33665.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-335. AE3 (1,71g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / dot gamma SIS" (1,71g) C:VF RIC VII 240 ....................2 400

33666.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE3 (3,14g) T:XF,VF Roman Empire /
Cyzicus / Constantine I 331-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMKD" (3,14g) C:XF,VF RIC VII 90 .........3 000

33667.Római Birodalom / Siscia / Delmatius 335-337. Follis AE (1,37g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia /
Delmatius 335-337. Follis AE "FL DELMATIVS NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS - BSIS" (1,37g)
C:XF,VF RIC VII 256 .............................................................................................................................3 000

33669.Római Birodalom / Konstantinápoly / Helena 337-340. AE4 (2,68g) T:VF Roman Empire /
Constantinople / Helena 337-340. AE4 "FL IVL HEL[ENA AVG] / [PAX PV]BLICA - [CONS]" (2,68g)
C:VF RIC VIII 33 ...................................................................................................................................1 400

33670.Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (1,32g) T:XF
patina Roman Empire / Constantinople / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "[DV
CONSTANTI]-NVS PT AVGG / VN MR (Veneranda Memoria) - CONSA" (1,32g) C:XF patina ...........3 000

33671.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 337-361. AE20 bronz (2,96g) kapszulában T:VF Roman
Empire / Siscia / Constantius II 337-361. AE20 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - A / FEL
TEMP RE-PARATIO - LXXII - star BSIS crescent" (2,96g) in capsule C:VF RIC VIII 334 ....................2 000

33672.Római Birodalom / Cyzicus / Constans 347-348. Nummus (1,91g) T:VF Roman Empire / Cyzicus /
Constans 347-348. Nummus "[DN] CONSTA-[NS PF AVG] / VOT XX MVLT XXX - SMK delta"
(1,91g) C:VF RIC VIII 51 .......................................................................................................................1 600
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33674.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000
33675.Római Birodalom / Egyiptom 5db-os bronz érmetétel T:F Roman Empire / Egypt 5pcs bronze coin

lot C:F ....................................................................................................................................................8 000
33676.Római Birodalom 6db-os billon és bronz érmetétel, közte Gallienus, Marcus Aurelius T:VF-VG

Roman Empire 6pcs billon and bronze coin lot, within Gallienus, Marcus Aurelius C:VF-VG ..............5 000
33677.69db-os gyenge tartású római bronz érmetétel T:F-G 69pcs of roman bronze coin lot in poor

condition C:F-G .....................................................................................................................................1 000
33678.Római Birodalom 91db-os bronz érmetétel az I. századtól a IV. századig, közte Augustus,

Vespasianus, Nerva, Hadrianus, Marcus Aurelius, III. Gordianus, Philippus Arabs, Gallienus,
Victorinus, Probus, Diocletianus, Maxentius, Iulianus, Iovianus, stb. T:XF-F Roman Empire 91pcs
bronze coin lot from the 1st century until the 4th century, within Augustus, Vespasian, Nerva,
Hadrian, Marcus Aurelius, Gordian III, Philippus Arabs, Gallienus, Victorinus, Probus, Diocletian,
Maxentius, Iulian, Iovian, etc. C:XF-F ...............................................................................................160 000

Militária
33679.~1860. "Katonai Érdemkereszt III. osztálya hadidíszítménnyel" kitüntetés zománcozott bronz

miniatűrje (13mm) T:XF kis zománchiba /  Hungary ~1860. "Military Merit Cross, 3rd Class with
war decoration" enamelled bronze miniature (13mm) C:XF small enamel error .................................40 000

33680.1869-1916. "Koronás Ezüst Érdemkereszt" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalagon,
függesztőkarikán fémjellel és gyártói jelzéssel (Wilhelm Kunz) T:AU /  Hungary 1869-1916. "Silver
Cross of Merit with Crown" hallmarked Ag decoration with ribbon, with hallmark and maker's mark
(Wilhelm Kunz) on suspension ring C:AU  NMK.: 223. .......................................................................60 000

33681.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalagon, szignó
nélkül T:XF Hungary ~1870. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" war metal decoration with ribbon,
without signature C:XF  NMK 129. ......................................................................................................20 000

33682.1890. "Ezüst Katonai Érdemérem" fehérfém kitüntetés a korona és mellszalag nélkül T:XF fo. ..........4 000
33683.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz

kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF patina NMK 249. ............................................2 000

33684.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:XF NMK 249. ...................................................................2 000

33685.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem
mellszalag nélkül. Szign.: Berán T:XF  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation
of Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.: Berán C:XF  NMK 249., 428. ...................................2 800

33686.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" hadifém
kitüntetés mellszalag és függesztőkarika nélkül T:VF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee
Medal for the Armed Forces" war metal decoration without ribbon and suspension ring C:VF NMK
249. .......................................................................................................................................................3 000

33687.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:VF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:VF patina NMK 249. ............................................2 000

33688.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:AU NMK 249. ..................................................................4 000

33689.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag és fül nélkül T:F patina
Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration without ribbon
and ring C:F patina NMK 269. ...............................................................................................................1 000

33690.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés sérült, nem eredeti mellszalagon T:VF
lekopott aranyozás, patina Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross" gilt bronze decoration with
demaged, not original ribbon C:VF patina, worn gilt .............................................................................3 000

33691.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:1- több helyen
anyagfelesleg  Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration with ribbon C:AU
excess material NMK 137. ..................................................................................................................20 000

33692.~1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon. Szign.:Leisek T:XF ph, ü., viseltes szalag Hungary ~1914. "Silver Gallantry Medal,
1st Class" Ag decoration, hallmarked on the edge, on ribbon. Sign: Leisek C:XF edge error, ding,
worn ribbon NMK 129. ........................................................................................................................60 000

33693.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés mellszalag
nélkül. Szign.: Tautenhayn T:XF kis ph., karc Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class"
hallmarked Ag decoration without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF,VF small edge error, scratched
NMK 133. ..............................................................................................................................................4 000

33694.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:XF kis patina  Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration
without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF small patina  NMK 137. .........................................................3 000
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33695.1914. "A Vörös Kereszt tiszti Díszjelvénye hadidíszítménnyel" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés
függőleges tűvel, jelzés a tűn, a hátlapi medalion zománcozott évszámokkal, zománcozott,
ezüstözött bronz miniatűrrel (56x46mm) T:VF nagyobb javítások, zománchiba / Hungary 1914.
"Red Cross, Badge of Honour for Officers with a war decoration" enamelled, hallmarked Ag
decoration with vertical pin, hallmark on pin, the reverse medallion with enamelled date, with
enamelled, silver plated bronze miniature (56x46mm) C:VF remarkable reparation, enamel error
NMK 281. ..........................................................................................................................................100 000

33696.1914. "A Vörös Kereszt Bronz Díszérme hadidíszítménnyel" zománcozott, aranyozott bronz
kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti, kissé sérült keménypapír tokban T:AU patina Hungary
1914. "Red Cross, Bronze Medal of Honour with a war decoration" enamelled, gold plated bronze
decoration with original ribbon, in original, small damaged paper case C:AU patina NMK 287. ........30 000

33697.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Magyar Királyi 1. Honvéd Huszárezred" tombak
sapkajelvény. "I. H.H. PRO REGE ET PATRIA" (29x27mm) T:AU / Austrian-Hungarian Monarchy
~1914-1918. "Hungarian Royal 1st Honved Hussar Regiment" tombac cap badge (29x27mm)
C:AU ....................................................................................................................................................30 000

33698.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból
verette az Auguszta-Alap" bronz emlékérem. Szign.: Murányi Gyula (22mm) T:XF,VF .......................5 000

33699.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott bronz
jelvény, hátlapon "HIVATALOS KIADVÁNY" felirattal, vízszintes tűvel (47x24mm) T:AU
Austro-Hungarian Monarchy ~1915. "Statue of the National Generosity" enamelled bronze badge
with horizontal pin, on the back "HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)" (47x24mm) C:AU ...........20 000

33700.~1915. "1914-15" Ferenc József és II. Vilmos császárokat ábrázoló ezüstözött fém patrióta jelvény
(26mm) T:AU .......................................................................................................................................10 000

33701.~1915. "Pro Patria 1914-1915" lakat alakú Cu plakett (28x16mm) T:AU  Hungary ~1915. "Pro Patria
1914-1915" lock-shaped Cu plaque (28x16mm) C:AU .........................................................................2 000

33702.~1916. Ferenc József-rend lovagkeresztjének aranyozott, zománcozott, bronz gomblyuk jelvénye,
hátoldalán "Morzsányi Budapest Eskü út 5" gyártói jelzéssel (17x9mm) T:XF zománchiba / 
Austro-Hungarian Monarchy ~1916. Gilt, enamelled bronze buttonhole badge of the Order of
Franz Joseph, Knight's Cross with "Morzsányi Budapest Eskü út 5" makers mark on the edge
(17x9mm) C:XF enamel error .............................................................................................................80 000

33703.1916. "Koronás Vas Érdemkereszt" Fe kitüntetés eredeti mellszalaggal T:XF oxidáció, viseltes
szalag Hungary 1916. "Iron Cross of Merit with Crown" Fe decoration with original ribbon C:XF
oxidation, worn ribbon NMK 227. ........................................................................................................20 000

33704.1916. "Hubertus jelvény, a Hadsegélyező Hivatal kiadványa" zománcozott Fe jelvény T:F
zománchiba, tű nélkül ...........................................................................................................................3 000

33705.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with original ribbon C:XF NMK 295. .........................................................6 000

33706.Osztrák-Magyar Monarchia ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917" felvarrható Zn sapkajelvény,
hátlapon az Országos Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztályának matricája, kézírásos
sorszámmal "4697/3" (65x37mm) T:AU patina Austro-Hungarian Monarchy ~1917-1918. "In
memoriam 1914-1917" sew-on Zn cap badge, on the back with stamp of the Országos
Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztálya, with handwritten "4697/3" serial number (65x37mm)
C:AU patina ...........................................................................................................................................8 000

33707.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" ezüstözött bronz kitüntetés modern mellszalag
nélkül. Szign.: Kautsch T:VF Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" silver plated
bronze decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:VF NMK 306. .......................................................6 000

33708.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremen jelzett Ag kitüntetés modern
mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2- patina, ph. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class"
Ag decoration with hallmark on the edge, on modern ribbon. Sign.: Kautsch C:VF patina, edge
error  NMK: 306. ..................................................................................................................................11 000

33709.~1918. Trén (vasutas) ezüstözött hadifém jelvény (~46x38mm) T:AU a hátoldalára ragasztott tű
utólagos pótlás ....................................................................................................................................26 000

33710.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott bronz
kitüntetés, "BRONZE" jelzéssel a peremen, eredeti mellszalagon, kardokkal. Szign.: Kautsch T:XF
kopott aranyozás Hungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit on wartime ribbon" gilt bronze
decoration, and "BRONZE" hallmark on the edge, with original ribbon with swords. Sign.: Kautsch
C:XF worn gilt NMK.: 327 ....................................................................................................................24 000

33711.1922. "Magyar Koronás Ezüstérem (Signum Laudis)" peremén jelzett Ag kitüntetés három
fémjeles! Eredeti mellszalagon T:AU / Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal with the Holy
Crown (Signum Laudis)" Ag decoration hallmarked on edge with three hallmarks! On worn ribbon
C:AU  NMK.: 403. ..............................................................................................................................260 000

33712.1922. "Magyar Koronás Bronzérem hadiszalagon, kardokkal" aranyozott bronz kitüntetés eredeti
mellszalaggal T:AU,XF koronán patina, foltos mellszalag Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal
with the Holy Crown with swords on war ribbon" gold plated bronze decoration with ribbon
C:AU,XF patina on the crown, spotted ribbon NMK 415. ....................................................................65 000

33713.1923. "I. Osztályú Tiszti Szolgálati Jel" aranyozott bronz kitüntetés eredeti mellszalaggal
T:AU,XF / Hungary 1923. "Officers' Distinction for Long Service, 1st Class" gilt bronze decoration
with ribbon C:AU,XF  NMK 346. ........................................................................................................200 000
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33714.1927. "Somogyi Levente Versenyek 1927" kétoldalas bronz medál, "ARKANZAS BUDAPEST"
gyártói jelzéssel (32x24mm) T:XF,VF ph ..............................................................................................2 000

33715.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

33716.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF ph.  Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:XF edge errors  NMK 427. .................................2 000

33718.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés, három fémjeles!
Eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU / Hungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver
Gallantry Medal" Ag decoration hallmarked on edge with three hallmarks! On original ribbon.
Sign.: BERÁN L. C:AU NMK 433. .....................................................................................................360 000

33719.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU,XF patina Hungary 1939-1945. "Large
Hungarian Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on
edge, original ribbon. Sign.: BERÁN L. C:AU,XF patina NMK 433. ....................................................60 000

33720.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalagon. Szign.:
Berán T:XF Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on
original ribbon. Sign.: Berán C:XF NMK 428. ........................................................................................4 000

33721.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem fül és szalag nélkül.
Szign.:BERÁN L. T:XF oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ear or ribbon Sign.:BERÁN L. C:XF oxidation NMK 428. ...................1 600

33723.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem nem hozzávaló mellszalagon.
Szign.: Berán T:AU Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal on not original ribbon. Sign.: Berán CAU NMK 428. ..................................................................2 400

33724.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán
T:AU,XF kis oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal with ribbon. Sign.: Berán C:AU,XF small oxidation NMK 428. ...................................................3 800

33725.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal, cserélt
kontraszemmel. Szign.: Berán T:1- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal with ribbon and replaced ring. Sign.: Berán C:AU NMK 428. .........................4 000

33726.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán
T:VF oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
with ribbon. Sign.: Berán C:VF oxidation NMK 428. .............................................................................3 600

33727.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:VF oxidáció,
sérült fül Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
without ribbon. Sign: L. BERÁN C:VF oxidation, damaged ear NMK 429. ...........................................2 000

33728.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:F oxidáció, fül
hiányzik Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
without ribbon. Sign: L. BERÁN C:F oxidation, ear missing NMK 429. .................................................1 200

33729.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" hadifém kitüntetés eredeti mellszalaggal T:XF Hungary 1942. "Fire
Cross, 1st Class" war metal decoration with original ribbon C:XF NMK 443. .....................................12 000

33731.1948. "48-as Díszérem" részben zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:AU Hungary 1948.
"Medal of Honour commemorating 1848-1849" enamelled bronze decoration with ribbon C:AU NMK
528. .......................................................................................................................................................8 000

33732.~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" bronzozott fém jelvény (41mm) T:VF Rákosi-címer hiányzik
Hungary ~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" enamelled metal badge (41mm) C:VF "Rákosi" coat of
arms missing .........................................................................................................................................5 000

33733.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"
kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:XF helyenként kopott aranyozás, ü. ...........................1 600

33734.1957. "M.H.S. Ejtőernyős Járőrverseny 1957 II." fém emlékérem, hátoldalon gravírozva (51mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000

33736.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon,
Rákosi-címeres tokban T:AU NMK 618. ...............................................................................................2 000

33738.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon
(2xklf: az egyik zománcozott, a másik műgyantás) + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst
fokozat" zománcozott ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon ezekből 2db együtt, bronz pánton
T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000

33739.Protokolláris kitüntetés szett díszdobozban, benne: 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem"
arany, ezüst, bronz fokozatú zománcozott bronz kitüntetések mellszalagon + 1979.
"Fegyverbarátságért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozata, zománcozott, aranyozott,
ezüstözött és bronz kitüntetések mellszalagon + 1951. "Közbiztonsági Érem arany, ezüst és bronz
fokozata a rendőrség tagjai részére" műgyantás, aranyozott, ezüstözött és bronz kitüntetések
mellszalagon + ~1960-1970. "Zrínyi Katonai Akadémia" zománcozott fém jelvény (44x25mm)
T:UNC .................................................................................................................................................12 000

33740.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, tokban T:AU
...............................................................................................................................................................2 000

33741.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti
tokban + ~1965. "Munkásőr - Kiváló parancsnok" műgyantás bronz jelvény tokban (32mm) +
Minikönyv: Híven az eskühöz. Budapest 1981. 25 éves a Munkásőrség T:AU,XF ..............................5 000
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33742.1966. "Magasabb Egység Bajnokság" (2xklf) bronzozott Al és Al díjplakett, hátoldalukon
"szabadfogás nehéz III / kötöttfogás közép II" gravírozással (70mm) T:XF ..........................................1 800

33743.~1970-1980. 9xklf zománcozott és festett fém jelvény a Magyar Néphadsereg fegyvernemeiről
T:AU,XF egyiken foltok .........................................................................................................................2 000

33744.~1970. "KISZ - Szocialista Hazánkért - 1" aranyozott Al osztályos jelvény (~41x38mm) + "Katonai
Haditorna (KHT)" részben műgyantás fém sapkajelvény (~36x38mm) T:XF .......................................1 000

33745.~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" részben zománcozott és festett Fe jelvény miniatűrrel
(36x38mm) T:XF ...................................................................................................................................1 600

33746.~1970-1980. "A néppel tűzön vízen át MN" a Magyar Néphadsereg egyoldalas, öntött bronz
emlékplakettje (68mm) T:XF .................................................................................................................2 000

33747.1972. "MHSZ - Szolnok 1972" festett, hátoldalon jelzett Hollóházi porcelán plakett (89mm) T:AU,XF
...............................................................................................................................................................3 600

33748.Bodó Sándor (1920-) 1979. "Az Amerikai Függetlenségi Háború 200. évfordulójára - Charleston /
Kováts Mihály" aranyozott, peremén jelzett bronz emlékérem, a Kováts Mihály Egyesület által az
Amerikai Egyesült Államokban kiadott sorozat darabja, peremén jelzett "44" sorszámmal,
kapszulában (51mm) T:PP Hungary 1979. "City of Charleston Bicentennial Medal of Freedom /
Michael Kováts" gold plated bronze commemorative medallion of the Col-Commandant Michael
Kovats Historical Society, USA, hallmarked on the edge, with "44" number on the edge, in capsule.
Sign: Sándor Bodó (50mm) C:PP .........................................................................................................7 000

33749.1980. "35. Díszszemle - 1945-1980" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém
részvételi jelvénye eredeti csomagolásban, hozzá tartozó kisméretű emléklappal (36x32mm) +
1985. "40. Díszszemle - 1945-1985" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém
részvételi jelvénye, tű letört (36x32mm) T:UNC,XF ..............................................................................3 000

33750.1983. "Honvédelmi Játék 1982-83 - nekem szülőhazám" műgyantás fém jelvény (30mm) T:XF .........2 000
33751.1984. "V. Komárom megyei honvédelmi hét" nagyméretű, egyoldalas, lakkozott öntött fém

emlékplakett (121x160mm) T:XF patina ...............................................................................................4 000
33752.1985. "Budapest Fővárosi Hadkiegészítő Parancsnokság 1955-1985" festett bronz jelvény T:1 .........1 800
33753.1989. "Védem Építem MN 3705. 1965-85" a 150. közlekedési műszaki dandárparancsnokság

egyoldalas, aranyozott bronz emlékérme, tokban (60mm) T:AU ..........................................................2 000
33754.1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje kisdíszítmény, polgári tagozat" karikán

jelzett, zománcozott Ag kitüntetés szalagsávval és rozettával,eredeti tokban T:UNC kis patina
1991. "Small decoration of the Order of Merit of the Hungarian Republic, Commander's Cross,
Civil Grade" enamelled Ag decoration with miniature ribbon and rosette in original box C:UNC
small patina NMK 737. ......................................................................................................................120 000

33755.Várhelyi György (1942- ) 1994. "Röppályáink 1964-1994 / Tiszté avatásunk 30. évében -
Balatonkenese 1994.09.24." kétoldalas, öntött bronz plakett (65mm) T:AU .........................................6 000

33756.1995. "Magyar Honvédség - Főhírközpont" Br lemezérem (61mm) faltalpon (99x99mm) T:AU ..........1 000
33757.1997. "Force Aerienne de Projection" ezüstpatinázott bronz plakett, hátoldalon gravírozva,

dísztokban (92mm) T:AU,XF .................................................................................................................4 000
33759.2005. "HM Pest Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság" mázas, festett kerámia plakett

(~130x128mm) T:AU .............................................................................................................................3 000
33760.Várhelyi György (1942- ) 2014. "ETI 50. 1964-2014 / Tiszti eskünk 50 éves - Emlékezünk! -

Badacsonylábdihegy" kétoldalas, öntött bronz plakett (74mm) T:AU ...................................................6 000
33761.DN "VHBSZ (Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége)" festett fém jelvény T:XF törött tű ..........................800
33762.3db-os katonai repülős jelvénytétel, közte ~1958-1968. "Magyar Néphadsereg III. osztályú

repülőgépvezető" zománcozott, aranyozott fém kitüntető jelvény (23x66mm) + ~1958-1968. "II.
osztályú bombázó" aranyozott, zománcozott fém kitüntető jelvény (26x67mm) + ~1975. "Magyar
Néphadsereg Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető" aranyozott, műgyantás kitüntető
jelvény, hátoldalán "PV" gyártói jelzéssel (29x67mm) T:AU kis patina ...............................................15 000

33763.Amerikai Egyesült Államok ~1997. "United States Army Europe - National Support Element -
Operation Joint Guard - For Excellence" részben aranyozott, részben festett bronz emlékérem
(51mm) T:AU .........................................................................................................................................1 600

33764.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas
bronz emlékérem (38mm) T:UNC USA ~2000. "Headquarters - United States European Command"
double-sided bronze medallion (38mm) C:UNC ...................................................................................1 600

33765.Ausztria ~1910-1916. "Tábori pilótajelvény" részben zománcozott bronz jelvény, javított
tűrátéttel, hátoldalán "J. ZIMBLER WIEN VII." gyártói jelzéssel (~62x60mm) T:AU,XF kisebb
zománchibák /  Austria ~1910-1916. "Field Pilot Badge" partially enamelled bronze badge with a
replacement pin, with "J. ZIMBLER WIEN VII." maker's mark on the back (~62x60mm) C:AU,XF
smaller enamel errors .......................................................................................................................100 000

33766.Ausztria 1914. "Treue (Hűség) 1914" jelzett Ag patrióta jelvény "HN" gyártói jelzéssel
(0.900/2,40g) T:AU patina Austria 1914. "Treue 1914" hallmarked Ag patriotic badge with "HN"
maker's mark (0.900/2,40g) C:AU patina ............................................................................................24 000

33767.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül
T:XF patina Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:XF
patina ....................................................................................................................................................1 200
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33768.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU 
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration with ribbon C:AU ..............................2 000

33769.Belgium 1897. "Korona Rend Lovagkeresztje" jelzetlen zománcozott kitüntetés mellszalaggal,
kardokkal T:XF  Belgium 1897. "Order of the Crown, Knight" enamelled decoration without
hallmark, with ribbon and swords T:XF ...............................................................................................12 000

33770.Belgium 1908. "II. Lipót rend Lovagkereszt" jelzetlen Ag kitüntetés sérült, javított miniatűrrel,
mellszalagon T:VF zománchiba, patina / Belgium 1908. "Order of Leopold II, Knight Class" Ag
decoration without hallmark, with damaged, repaired miniature, on ribbon C:VF enamel error,
patina ..................................................................................................................................................20 000

33771.Belgium 1914. "Belgium Harcosainak Nemzeti Szövetségének tiszti keresztje" aranyozott,
zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:XF zománchiba Belgium 1914. "Cross of the National
Federation of Combatants of Belgium for Officiers" gilt, enamelled bronze decoration with ribbon
C:XF enamel error .................................................................................................................................8 000

33772.Belgium 1958. "Munka Kitüntetés" 2xklf rozetta T:XF patina, kis zománchiba Belgium 1958. "Labour
Decoration" 2xdiff rosettes C:XF ...........................................................................................................2 400

33773.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:AU,XF kopott aranyozás Bulgaria ~1933-1939. "European War
Commemorative Medal 1915-1918" gilt bronze decoration without ribbon C:AU,XF worn gold
plating ....................................................................................................................................................2 000

33774.Finnország ~1936. "Fehér Rózsa Lovagrend I. osztályának csillaga" zománcozott, jelzett Ag
csillag, függőleges tűvel, a csillag hátoldalán "A. TILLANDER" gyártói jelzés, mellette
ezüstjelzések (76x78mm) T:2 /  Finland ~1936. "Order of the Whites Rose 1st Class Commander
Star" enamelled and hallmarked Ag star with vertical pin, "A. TILLANDER" makers mark on back
with hallmarks (76x78mm) C:XF .......................................................................................................110 000

33775.Franciaország DN "Confédération Européenne des Anciens Combattants (Veteránok Európai
Konföderációja)" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés mellszalagon T:XF részben hiányos
műgyanta France ND "Confédération Européenne des Anciens Combattants (European
Confederation of Veterans)" gilt medallion on ribbon, with synthetic resin C:XF some missing
synthetic resin .......................................................................................................................................4 000

33776.Jugoszlávia 1943-1999. "Bátorság Rend" kitüntetés sérült mellszalaggal, hátoldalán "92925"
sorszám T:2,2- Yugoslavia 1943-1999. "Order of Bravery" decoration with damaged ribbon, with
"92925" number on reverse C:XF,VF ....................................................................................................2 800

33777.Kanada DN "872. Repülőszázad - Légi kiképző alakulat" műgyantás fém kulcstartó (42x32mm)
T:XF Canada ND "872 Squadron - Air Training Corps" synthetic resined metal keychain (42x32mm)
C:XF ......................................................................................................................................................7 000

33778.Lengyelország ~1950-1960. "Karol Swierczewski 1897-1947" bronz emlékérem. Szign.: M (69mm)
T:XF Poland ~1950-1960. "Karol Swierczewski 1897-1947" bronze commemorative medallion.
Sign.: M (69mm) C:XF ..........................................................................................................................3 000

33779.Lengyelország 1974. "Példás Katona" zománcozott bronz jelvény miniatűrrel, csavaros hátlappal,
"MENNICA PANSTWOWA (Nemzeti Verde)" gyártói jelzéssel, dísztokban T:XF  Poland 1974.
"Exemplary Soldier" enamelled bronze badge with miniature, with screw back, with "MENNICA
PANSTWOWA (National Mint)" maker's mark C:XF .............................................................................2 000

33780.Német Birodalom ~1914-1915. A Vaskereszt kitüntetés mintájára készült zománcozott bronz
patrióta kitűző (14x14mm) T:XF patina German Empire ~1914-1915. Enamelled bronze patriot pin
modelled after the Iron Cross award (14x14mm) C:XF patina ............................................................10 000

33781.Német Birodalom ~1914. "1914" zománcozott bronz patrióta medál (26x21mm) T:XF patina
German Empire ~1914. "1914" enamelled bronze patriotic medal (26x21mm) C:XF patina ................3 400

33782.Németország / Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott bronz
kitüntetés külön, sérült mellszalaggal és karddal T:AU Germany / Weimar Republic 1921.
"Deutsche Ehrendenkmünze des Weltkriegs" gilt bronze decoration with separated ribbon and
sword C:AU ...........................................................................................................................................7 000

33783.NDK 1958. "I. Baráti Hadseregek Szpartakiádja" kétoldalas, ezüstözött bronz emlékérem (55mm)
T:XF patina GDR 1958. "I. Spartakiad of Friendly Armies" double-sided, silver plated bronze
medallion (55mm) C:XF patina .............................................................................................................3 800

33784.Németország 1994. "Német Hadisírok Bizottsága / Theodor Heuss" kétoldalas bronz emlékérem
(83mm) T:XF szennyeződés Germany 1994. "Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge (German
War Graves Commission) / Theodor Heuss" double sided bronze medallion (83mm) C:XF dirt ..........2 000

33785.Oszmán Birodalom 1915. "Oszmán Háborús Emlékérem" zománcozott Ni bevonatú réz kitüntetés,
vízszintes tűvel, szalaggal (57mm) T:XF,VF kis zománchiba Ottoman Empire 1915. "Ottoman War
Medal" Ni plated brass decoration, enamelled, with horizontal pin, with ribbon (57mm) C:XF,VF
small enamel error ..............................................................................................................................50 000

33786.Szovjetunió 1974. "Fehéroroszország felszabadításának 30. évfordulójára 1944-1974 - Senki nem
felejtett, senkit nem felejtettek el" 5xklf kétoldalas fém emlékérem műanyag díszdobozban. Benne:
"Khatyn-i mészárlás" + "Dicsőség Hegye / Dicsőség a felszabadítóknak" + "A Győzelem
Emlékműve" + "Nyikolaj Gastello / Az élet árán..." + "A breszti erőd hősei" T:1 Soviet Union 1974.
"30th Anniversary of the Liberation of Belarus 1944-1974 - No one has forgotten, no one was
forgotten" 5xdiff two-sided metal commemorative medal in plastic case. In: "Khatyn Massacre" +
"Mountain of Glory / Glory to the Liberators" + "Monument of Victory" + "Nikolai Gastello / At the
Cost of Life..." + "Heroes of the Brest Fortress" C:UNC .......................................................................2 000
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Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
33787.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, kopott eredeti tokban T:1 NMK 601. ...............................................................................3 000
33788.1989. "Büntetésvégrehajtási Szolgálati Érem arany fokozata" aranyozott, műgyantás fém

kitüntetés (későbbi, Pénzverőben készült utángyártás?) T:UNC / Hungary 1989. "Service Medal of
the Penal Authorities, Golden Grade" gilt, synthetic resined metal decoration (later piece from the
National Mint?) NMK 725. ...................................................................................................................24 000

33789.~1990. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - A Hazáért 1944-1989" ezüstözött, zománcozott fém
kitüntetés mellszalaggal, miniatűr jelvénnyel, dísztokban T:AU ............................................................4 000

33790.~1990. "Babér- és tölgykoszorúk által határolt koronás magyar címer" bronz emlékérem, hátoldalán
felfüggesztéshez rögzítőpontok (5db) (4db 46x49mm, 1db 37x39mm) T:AU a kisebben nincsenek
rögzítőpontok ........................................................................................................................................1 600

33791.1991. "Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt polgári tagozat" patinázott bronz kitüntetés a
Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjének mellszalagján, szalagsávval, eredeti
dísztokban T:UNC Hungary 1991. "Bronze Cross of Merit of the Hungarian Republic, Civil Grade"
bronze decoration with the ribbon of the Order of Merit of the Hungarian Republic, Knight's Cross,
and service ribbon in original case C:UNC NMK 747 .........................................................................15 000

33792.1992. "Szent György Érdemjel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűr
szalagsávval T:UNC,AU Hungary 2001. "St. George Badge of Honour" gilt, enamelled bronze
decoration with ribbon, with miniature badge  NMK 778. ....................................................................38 000

33793.1992. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés,
mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1 Hungary 1992. "Medal for Public
Service, Silver Grade" silver plated, enamelled bronze decoration with ribbon and service ribbon
with miniature in original case C:UNC NMK.: 775. ..............................................................................46 000

33794.2001. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:UNC,AU Hungary 2001. "Medal for Public Service,
Golden Grade" gilt, enamelled bronze decoration with ribbon, with miniature badge C:UNC,AU
NMK.: 774. ..........................................................................................................................................38 000

33795.2001. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC,AU Hungary 2001. "Medal for Public Service, Bronze Grade" enamelled bronze decoration
with ribbon C:UNC,AU NMK.: 776. .....................................................................................................30 000

33796.2001. "Szemere Bertalan Érdemjel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC,AU Hungary 2001. "Bertalan Szemere Badge of Honour" gilt, enamelled bronze decoration
with ribbon C:UNC,AU ........................................................................................................................30 000

33797.2009. "1969-2009 MÉE" ezüstözött kitűző (20mm) T:AU .....................................................................3 000
33798.2011. "Rendkívüli helytállásért - Árvizvédelem / Magyar Köztársaság Belügyminisztériuma"

ezüstözött fém kitüntetés mellszalagon T:XF ........................................................................................5 000
33799.2012. "Szent Adorján Érdemjel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűr

jelvénnyel T:UNC,AU / Hungary 2012. "St. Adorjan Badge of Honour" gilt, enamelled bronze
decoration with ribbon, with miniature badge C:UNC,AU ...................................................................38 000

33800.2019. "1969-2019 50 éves Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag kitűző pillangócsattal, "276"
számmal (4,76g/0.925/20mm) T:AU (PP) patina ................................................................................10 000

33801.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" bronz lemezplakett hátoldalán pántokkal (57x40mm)
T:XF ......................................................................................................................................................3 200

33802.DN "1956" Kossuth-címeres Al medál (19mm) T:XF ............................................................................3 000
33803.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel,

mellszalaggal (31mm) T:AU,XF ............................................................................................................2 000
33804.DN. "Kesztyűgyár / Pécs" öntött bronz jelvény T:1 ...............................................................................1 800
33805.DN "Építésügyi Minisztérium Építőgépjavító és Gépgyártó Vállalat - 10" zománcozott törzsgárda

jelvény + "ÉGJ - Építőgépjavító Vállalat" műgyantás jelvény (2x) T:AU ...............................................1 000
33806.DN "Zoo Pécs" (4xklf) műgyantás fém állatkerti kitűzők T:AU ..............................................................1 200
33807.DN "Vasvári Pál Gimnázium" zománcozott bronz jelvény (33x28mm) T:XF zománchiba, karc ...........2 000
33808.DN "D (Dózsa) Újpest" aranyozott, műgyantás fém kitűző (19x16mm) T:XF .......................................1 200
33809.DN Zománctáblás magyar köztársasági címeres kitűző (21x14mm) T:AU ...........................................3 000
33810.DN Galambot ábrázoló bronz jelvény nemzetiszín szalaggal (20x16mm) T:AU ...................................3 000
33811.DN "Szent István denár / MÉE" vándorgyűlési fém kitűző, hátoldalán gravírozott sorszámmal, tű

letört T:XF .............................................................................................................................................1 000
33812.DN "Belváros-Lipótváros Érdemkereszt" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés szalagon T:AU ......4 000
33813.2db magyar koronát ábrázoló Cu lemezjelvény tű nélkül (18x23mm; 15x23mm) + DN címerpajzsot

ábrázoló Cu jelvény "Szlobodnik Rezső" gravírozással (30x19mm) T:XF,VF oxidáció ........................2 000
33814.3db-os jelvény és kitüntetés tétel, mind tokban, miniatűr nélkül, közte "A Haza Szolgálatáért

Érdemérem arany fokozat", "MÁV Szolgálati Emlékérem - 30 év után", "Munka Érdemrend arany
fokozata" T:AU ......................................................................................................................................2 400
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33815.8db-os vallási, főleg jelvényből álló tétel, benne ~1930. zománcozott bronz Luther-rózsás,
evangélikus jelvény (15mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus Budapest" zománcozott bronz jelvény hátoldalán "TÖRV. VÉD."
jelzéssel (3db, 23mm) ~1940. "Szívgárda" sárgaréz jelvény (16x14mm) T:AU-VF ..............................5 000

33816.15 darabos szocialista Hollóházi sport emlékérem tétel (~60mm), közte 1978. "Vasas Izzó SK
csapatbajnokság" egyoldalas porcelán sport emlékérem (60mm) T:1- ................................................3 000

33817.Amerikai Egyesült Államok ~1991. 29c "Numismatics (Numizmatika) bélyeg jelvénnyé alakítva,
gyártói reklámlapon T:AU ......................................................................................................................1 800

33818.Ausztria 1959. "A 7. Világifjúsági és diáktalálkozó" aranyozott fém jelvény mellszalagon T:XF ph
Austria 1959. "Preisträger der 7. Weltfestspiele, Wien (7th World Festival of Youth and Students)"
gilt metal badge with ribbon C:XF edge error ........................................................................................5 000

33819.Ausztria ~1980. "25 és 40 év a népgazdaság szolgálatában" aranyozott fém és ezüstözött fém
kitüntető emlékérem eredeti tokban, nyakkendőtűs miniatűrrel (51mm) T:AU Austria ~1980. "25
Years Service of National Economy" silver plated metal commemorative medallion in original case
with miniature tie pin (51mm) C:AU ......................................................................................................1 200

33820.Belgium ~1900. "Szakmai Szövetség / II. Osztály" jelzetlen zománcozott kitüntetés eredeti
mellszalaggal T:XF Belgium ~1900. "Professional Union / 2nd Class" enamelled decoration
without hallmark, with original ribbon C:VF .........................................................................................10 000

33821.Bulgária ~1960. "Balkan Touriste" zománcozott bronz jelvény T:AU,XF Bulgaria ~1960. "Balkan
Touriste" enamelled bronze badge C:AU,XF ........................................................................................1 200

33822.Bulgária 1981. "Bulgária 1300 éves" aranyozott fém kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti de
sérült tokban T:UNC  Bulgaria 1981. "1300 years old Bulgaria" gilt metal decoration with original
ribbon, in original but damaged case C:UNC ........................................................................................2 000

33823.Ausztria 1905. "Antropológiai Kongresszus - Salzburg" fém emlékérem kitűzővé alakítva,
hátoldalán "Gustav Deschler Vereinszeichenfabrik München" gyártói jelzéssel (37mm) T:1- kis
patina Austria 1905. "Anthropological Congress - Salzburg" metal commemorative medallion turned
into badge, with "Gustav Deschler Vereinszeichenfabrik München" maker's mark on the back
(37mm) C:AU small patina ....................................................................................................................7 000

33825.Ausztria ~1980-2014. 16db vegyes jelvény, kitűző nagyrészt tokban, közte főleg műgyantás
darabok T:UNC,AU Austria ~1980-2014. 16pcs of mixed badges, pins mostly in cases, with lots of
synthetic resined pcs C:UNC,AU ..........................................................................................................1 200

33826.Belgium 1867. "Adminisztratív Szolgálati Érdemérem, bronz fokozat" kitüntetés miniatűrje szalaggal
T:AU Belgium 1867. Miniature of the "Civil Decoration for Long Service in the Administration,
Bronze Medal" decoration with ribbon T:AU .........................................................................................2 400

33827.Csehszlovákia ~1960-1980. "SČSP" Csehszlovákia-Szovjetúnió festett Al jelvény + "Nyári fesztivál
- Česká Lípa" festett fa jelvény T:1- Czehslovakia ~1960-1980. "SČSP" Czehslovakia-Soviet Union
painted Al badge + "LETNÍ SLAVNOST - ČESKÁ LÍPA" painted wood badge C:AU ...........................1 200

33828.Csehszlovákia 1964. "A szlovák nemzeti felkelés 20. évfordulója (Slovenské národné povstanie
1944-1964)" kétoldalas bronz emlékérem szalagon (34mm) T:XF Czechoslovakia 1964. "20th
anniversary of the Slovak National Uprising (Slovenské národné povstanie 1944-1964)"
double-sided bronze medallion with ribbon (34mm) C:XF ....................................................................1 400

33829.Csehszlovákia 1980. "A győzelem 35. évfordulója - Szocialista Országok Művészeti Fesztiválja -
1980. május" műgyantás fém jelvény "Zlatokov (aranyműves)" gyártói jelzéssel (25x55mm) T:XF
Csehszlovákia 1980. "35 vitezných let - Festival Zájmové Umělecke Činnosti Socialistických Zemí
(35 years of victory - Festival of Artistic Activities of Socialist Countries)" resin metal badge with
"Zlatokov (goldsmith)" maker's mark (25x55mm) C:XF ........................................................................1 000

33830.Japán 1888-2003. "Order of the Sacred Treasure 8th class (Szent Kincs Rend VIII. osztály)"
kitüntetés mellszalagon, eredeti gombjától elvált szalagsávval, eredeti dísztokban Japan
1888-2003. "Order of the Sacred Treasure 8th class" decoration with ribbon, with original thin
ribbon, in original case ..........................................................................................................................9 000

33831.Finnország 1977. "Barna Viktor-kupa 1977 Helsinki" aranyozott Br díjérem hátlapon "Női csapat"
gravírozással, finn nyelven T:1- Finland 1977. "Victor Barna CuP 1977 Heldinki" gilt Br award
medal with "Women's team" enagraving on the back, in Finnish C:AU ................................................1 600

33832.Lengyelország 1974. "Lengyel Népköztársaság Érdemrendje, negyedik fokozat" aranyozott és
ezüstözött műgyantás kitüntetés eredeti szalaggal és eredeti dobozában, szalagminiatűrrel T:AU
kopott ezüstözés Poland 1974. "Order of Merit of the People's Republic of Poland, 4th Grade" gilt,
synthetic resined decoration, in original case, with miniature ribbon C:AU worn silvering ..................24 000

33833.Nagy-Britannia ~1900. Szabadkőműves kötény fémjelvénnyel, selyem, bőr, fém csattal (35x40cm)
 Great-Britain ~1900. Freemason apron with badge, silk, leather (35x40cm) .....................................18 000

33834.Nagy-Britannia 1935. "V. György és Mária ezüstlakodalma" aranyozott fém emlékérem
mellszalagon (26,5mm) T:AU sérült szalag  Great Britain 1935. "Silver Wedding of George V and
Mary" gold plated metal commemorative medallion on ribbon (26,5mm) C:AU damaged ribbon .......10 000

33835.Nagy-Britannia DN Zománcozott fém jelvény "THOMAS FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM"
gyártói jelzéssel (40mm) T:XF zománchiány Great Britain ND Enamelled metal badge with makers
mark "THOMAS FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM" (40mm) C:XF missing enamel .................7 000

33836.Nagy-Britannia DN "Lapis anguli reprobatus" szabadkőműves aranyozott, zománcozott kitüntetés
mellszalagon T:XF Great Britian ND "Lapis anguli reprobatus" masonic decoration with ribbon
C:XF ....................................................................................................................................................10 000
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33837.Németország ~1965-1980. "Hamburg és környéke Lövészegyesület" zománcozott, rátétes,
hátoldalon jelzett Ag jelvény mellszalagon, hátlapján "Ortlepp & Schrieber" gyártói jelzéssel, névre
szóló gravírozással (br:42,50g/0.925/~90x65mm) + 1992. "Meckelfeld Lövészegyesület"
műgyantás, rátétes, hátoldalon jelzett Ag jelvény mellszalagon, hátlapján "Ortlepp & Schrieber"
gyártói jelzéssel, gravírozással (br:18,72g/0.925/50mm) T:AU patina / Germany ~1965-1980.
"Schützenverband Hamburg und Umgebung (Shooting Association of Hamburg)" hallmarked Ag
medal with enamelled medallion on ribbon with "Ortlepp & Schrieber" makers mark and with name
engraving on the back (br:42,50g/0.925/~90x65mm) + 1992. "Schützenvereinigung von
Meckelfeld E.V. (Shooting Association of Meckelfeld)" hallmarked Ag medal with synthetic resin
medallion on ribbon with "Ortlepp & Schrieber" makers mark and with engraving on the back
(br:18,72g/0.925/50mm) C:AU patina .................................................................................................20 000

33838.NDK 1978. "Munka Zászlaja" zománcozott bronz kitüntetés, II. fokozat, mellszalagon, szalagsávval,
eredeti, kissé sérült tokban T:AU  GDR 1978. "Banner der Arbeit" enamelled bronze decoration,
2nd grade, with ribbon and thin ribbon, in original, but damaged case C:AU .......................................6 000

33839.NDK vegyes 20db-os szocialista jelvény és sapkajelvény tétel T:vegyes ..........................................12 000
33840.Románia 1974. "A felszabadulás 30 éves évfordulója" ezüstpatinázott bronz kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval T:XF kis ph. Románia 1974. "For the 30th Anniversary of the
Liberation" silver patinated decoration on ribbon, with thin ribbon C:XF small edge errors ..................1 000

33841.Svájc ~1930. "Romont-i Szakszervezeti Kórus" részben zománcozott fém jelvény "Ch. Dubois
Genéve" gyártói jelzéssel (30mm) T:AU pótolt tű? Switzerland ~1930. "Union Chorale Romont"
partially enamelled metal badge with "Ch. Dubois Genéve" maker's mark (30mm) C:AU changed
pin? .......................................................................................................................................................5 000

33842.Szovjetunió ~1957. "Szputnyik-1" zománcozott, ezüstözött Fe jelvény (20mm) T:XF Soviet Union
~1957. "Sputnik 1" enamelled, silver plated Fe badge (20mm) C:XF ...................................................2 600

33843.Tunézia 1973. "Carthage 1973" zománcozott bronz jelvény (24x41mm) T:1- Tunisia 1973.
"Carthage 1973" enamelled bronze badge (24x41mm) C:AU ..............................................................1 600

33844.DN 2xklf fém zászlós jelvény, egyik zománcozott T:AU .......................................................................2 000
33845.4db klf medál: Ausztria 1859. 1/4Fl-ról mintázott medál füllel (2xklf) + DN "VI. Pál" bronz medál

(21mm) + DN "Mária / Szent Szív" bronz medál (34mm) T:XF,VF 4pcs of diff medals: Austria
Medals modeled on Austria 1859. 1/4 Florin coin (2xdiff) + ND "Pope Paul VI" bronze medal
(21mm) + ND"Maria / Holy Heart" bronze medal (34mm) C:XF,VF ......................................................1 600

33846.5db-os vegyes közlekedési témájú kitűző tétel, közte Ikarus, New York Taxi stb. T:XF .......................1 200
33847.5db-os vegyes iskolajelvény tétel, közte ~1930. "Corvin M. Szakközép Iskola - 50 év" zománcozott

fém jelvény (24x21mm) T:AU-VF közte zománchiba ............................................................................1 600
33848.6db-os szocialista kitüntetés tétel, közte ~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott,

zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel (3x) az egyik miniatűr nélkül T:AU,XF az egyikről hiányzik a
tű ...........................................................................................................................................................4 400

33849.7db klf szocialista emlékérem, kitüntetés, közte ~1950. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója"
zománcozott bronz kitüntetés tokban + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott,
zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, tokban T:AU-XF ......................5 000

33850.Vegyes 10db-os külföldi és magyar szocialista jelvény tétel .................................................................1 000
33851.10xklf űrkutatással kapcsolatos szovjet és magyar jelvényből álló tétel, benne Proton-4,

Szputnyik-1, Szputnyik-2, ZOND, Venyera-1, Interkozmosz, stb. T:AU,XF ..........................................2 000
33852.12db-os magyar és külföldi jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok T:vegyes ......................1 600
33853.12db-os magyar és külföldi jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok T:vegyes ......................1 600
33854.Vegyes 13db-os szocialista jelvény tétel, közte "A Felvidékért", "Kiváló Dolgozó", "DISZ" jelvényt,

Magyar Néphadsereg emlékdobozkájában T:UNC,AU .........................................................................1 600
33855.Vegyes 15db-os sport klub és esemény jelvény tétel, közte: Vörös Lobogó, BP. Építők, BKV Előre,

Csepe SC, BSE, ZTE valamint egy Magyar-Jugoszláv labdarúgó mérkőzésnek emléket állító
darab T:vegyes ...................................................................................................................................15 000

33856.15xklf egészségüggyel kapcsolatos, magyar és külföldi jelvénytétel, benne ~1950-1955. "Jó
munkáért" zománcozott fém Vöröskeresztes jelvény, illetve "Vöröskereszt", "Országos
Mentőszolgálat", "Véradó", közte több zománcozott darabbal T:UNC-VF egyikről a tű letört ..............5 000

33857.19db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte ~1960. "Söripar" zománcozott bronz kitűző
(21x19mm) T:XF,VF néhányról hiányzik a tű ........................................................................................2 000

33858.27db-os magyar és külföldi jelvénytétel, benne több zománcozott darabbal, pl. India DN "East
Bengal Club Calcutta" zománcozott bronz jelvény zománchibákkal, illetve több sportjelvény: Dorogi
Bányász, Spartak Trnava, Magyar Labdarúgók Szövetsége (MLSZ), Borsodi Bányász, MTK,
Tatabányai Bányász (2x), stb. T:vegyes ...............................................................................................7 000

33859.Kis zacskónyi (~40db) vegyes szocialista jelvény és kitűző tétel közte 1966. "IV. Országos Úttörő
találkozó" festett Al kitűző (14x22mm) T:vegyes ...................................................................................1 800

33860.Kis zacskónyi vegyes jelvény és kitűző tétel közte több mozgalmi (KISZ, IG, Úttörő stb.) jelvény
T:vegyes ................................................................................................................................................1 800

33861.Kis doboznyi szocialista kitüntetés és sport díjérem tétel, közte 1951. "Közbiztonsági Érem ezüst
fokozata a rendőrség tagjai részére" nem saját tokban, 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza
Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 20 és 25 év után, mind eredeti tokban, mellszalagon,
szalagsávval T:vegyes ..........................................................................................................................6 000
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33862.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)"
bronz kitüntetés mellszalagon T:XF  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil
State Officials" bronze decoration with ribbon C:XF  NMK 250. ...........................................................8 000

33863.Osztrák-Magyar Monarchia ~1900. Ferenc József császár és király portréfotója kitüntetésekkel,
ovális bronz lemezjelvénybe foglalva, zsinóros és szalagos díszítéssel T:VF sérült, foltos
szalagrészek / Austro-Hungarian Monarchy ~1900. Portait photo of Franz Joseph emperor and
king with decorations in oval bronz plate badge, decorated with cord and ribbons C:VF damaged,
spotted ribbons ....................................................................................................................................10 000

33864.~1900. "Budapesti Korcsolyázó Egylet" zománcozott bronz gomblyukjelvény "Seibert V. Bécs"
gyártói jelzéssel (25x26mm) T:XF,VF nagyobb zománchiba ................................................................3 000

33865.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "FM. EHG. Friedrich" Habsburg-Tescheni Frigyes főherceget
ábrázoló aranyozott bronz jelvény. Szign.: Rudolf Ferdinand Marschall (32x42mm) T:AU lekopott
aranyozás, patina ..................................................................................................................................3 800

33866.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott bronz
jelvény, zöld zománccal, hátlapon "HIVATALOS KIADVÁNY" felirattal, függőleges tűvel (47x24mm)
T:AU Austro-Hungarian Monarchy ~1915. "Statue of the National Generosity" enamelled bronze
badge, green enamel, with vertical pin, on the back "HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)"
(47x24mm) C:AU ..................................................................................................................................8 000

33867.~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott bronz jelvény, hátlapon "HIVATALOS
KIADVÁNY" felirattal, függőleges tűvel (47x24mm) T:XF kisebb zománchibák, oxidáció ....................1 000

33868.~1920. "II (II. Ottó)" aranyozott, zománcozott bronz legitimista jelvény, hátlapon "BERÁN N
BPEST" gyártói jelzéssel (14x8mm) T:XF / ~1920. "II (Otto II)" gilt, enamelled bronze legitimist
badge, on the back with makers mark "BERÁN N BPEST" (14x8mm) T:XF ......................................10 000

33869.~1920. "II. Ottó" fém legitimista jelvény (12x6mm) T:XF .......................................................................4 000
33870.~1920. "25" részben zománcozott bronz dalosköri jelvény T:AU ..........................................................1 000
33871.~1920. "A Szociális Missziótársulat Asszonyszövetsége" zománcozott bronz jelvény

"MORZSÁNYI J BUDAPEST ESKÜ UT 5" gyártói jelzéssel (22x22mm) T:XF ...................................10 000
33872.Reményi József (1887-1977) 1928. "Ipari Balesetek és Foglalkozási Betegségek V. Nemzetközi

Nagygyűlése" egyoldalas, ezüstözött fém jelvény, hátoldalán "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói
jelzéssel (28mm) T:AU patina ...............................................................................................................4 000

33873.~1930. "Cinkotai 12 évfolyamos Iskola és Nevelőintézet - XVI" zománcozott bronz iskolajelvény
(35x30mm) T:XF zománchiba ...............................................................................................................2 000

33874.~1930. "A Felvidékért" festett bronz kitűző (~23x20mm) T:AU .............................................................2 400
33875.~1930-1950. "Független Kisgazdapárt (FKGP)" zománcozott bronz jelvény + "Magyarországi

Szociáldemokrata Párt (MSZDP)" részben zománcozott bronz jelvény T:XF,VF zománchibák ...........2 000
33876.~1930. "Actio Catholica Országos Elnökség" bronz jelvény (31,5x38mm) T:XF ..................................1 800
33877.~1930-1940. "KKG 1905 (Könyves Kálmán Gimnázium)" zománcozott sapkajelvény (42,5x24mm) +

"KSH Törzsgárda 10" zománcozott bronz jelvény + bronz futó díjérem T:VF zománchiba ..................2 000
33878.~1930. bronz cserkészjelvény T:XF ......................................................................................................1 000
33879.~1930-1940. "Rákóczi Kereskedelmi Iskola" zománcozott bronz gomblyukjelvény (20x16mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000
33880.~1930. "Premontrei Gimnázium - Gödöllő" aranyozott, zománcozott bronz iskolajelvény (32x26mm)

T:XF zománchiba ..................................................................................................................................2 000
33881.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz kitűző hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:AU ......................................................1 200
33882.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

2xklf bronz jelvény, egyik áttört, másikon tűhiány T:XF ........................................................................1 200
33883.~1940. "Nem! Nem! Soha!" zománcozott irredenta jelvény "Morzsányi Budapest" gyártói jelzéssel

(13x18mm) T:AU,XF .............................................................................................................................5 000
33884.1940. Magyar címeres festett bronz jelvény (24x20mm) T:XF ...........................................................10 000
33885.Berán Nándor (1889-1965) 1943. "Magyar Turisták Országos Szövetsége - Mátyás Túrák 1943"

aranyozott bronz jelvény, hátoldalán "Berán N Bpest" gyártói jelzéssel (39x30mm) T:XF lekopott
aranyozás, patina ..................................................................................................................................7 000

33886.~1945. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége)" zománcozott bronz jelvény + MSZDP
(Magyarországi Szociáldemokrata Párt) fém jelvény (2db) T:XF ..........................................................1 000

33887.~1945-1950. "Nemzeti Parasztpárt (NPP)" zománcozott bronz jelvény + "Magyarországi
Szociáldemokrata Párt (MSZDP)" részben zománcozott bronz jelvény T:XF,VF zománchibák ...........2 000

33888.1947. "A Magyar Szabadság Érdemrend bronz fokozata" részben zománcozott, patinázott bronz
kitüntetés trikolor szalagon T:AU felszíni karcok NMK 483. ................................................................20 000

33889.~1946-1948. "Terményforgalmi Nemzeti Vállalat" zománcozott jelvény, "Ludvig BP" gyártói
jelzéssel (17mm) T:AU ..........................................................................................................................3 000

33890.1947. "Nemzeti Segély I. Országos Kongresszusa 1947" zománcozott bronz jelvény + NDK(?)
1959. "Für Friedensvertrag (A békeszerződésért) - 1. Mai 1959" részben festett bronz jelvény +
~1960. "Elektroimpex - Orion" zománcozott fém jelvény T:1-2 .............................................................1 800



138

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

33891.~1947. Virágos Tildy-címert, lóhere alapon ábrázoló sárgaréz jelvény (22x28mm) T:AU ....................4 000
33892.~1948. "Petőfi Sándor" festett műanyag jelvény nemzetiszín szalaggal T:XF ......................................3 000
33893.1948. "Magyar Élmunkás" fém kitüntetés, hátoldalán "7760" sorszámmal, Rákosi-címeres tokban

(~46x35mm) T:AU,XF ...........................................................................................................................4 000
33894.~1948. "Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete" zománcozott bronz gomblyukjelvény (18,5mm)

T:XF kis zománchiba .............................................................................................................................4 000
33895.~1948. "Petőfi" Al jelvény (18x12mm) T:AU ..........................................................................................2 000
33896.~1948. "1848.III.15" festett bronz jelvény (15x18mm) T:VF ..................................................................3 000
33898.1949. "Magyar Népköztársasági Érdemrend I. fokozata" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés,

a tű MÁPV verdejel nélkül, nem adományozott, feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben
készült példány (70mm) T:UNC / Hungary 1949. "Order of Merit of the Hungarian People's
Republic, 1st Grade" enamelled, gilt bronze decoration, the pin without MÁPV mark, unawarded,
later piece from the 1980's (70mm) C:UNC NMK 529. .......................................................................60 000

33899.1950. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem bronz fokozata" műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban T:AU NMK 508. ................................................................3 000

33900.~1950. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés tokban, miniatűrrel T:XF .....................................3 000
33901.~1950. Rákosi-címeres zománcozott vasutas sapkajelvény (51x49mm) T:AU,XF / Hungary ~1950.

Enamelled railwayman cap badge with Rákosi coat of arms (51x49mm) C:AU,XF ............................20 000
33902.~1950-1960. "Budapest Népstadion" zománcozott bronz kitűző (11x20mm) T:XF ..............................1 000
33903.~1950-1960. "Dinamo Budapest" aranyozott, zománcozott fém jelvény, a Dinamó Villamos

Forgógépgyár jelvénye (18x20mm) T:AU .............................................................................................1 600
33904.~1950. "Május 1." festett bronz lemezjelvény T:AU,XF .........................................................................1 600
33905.~1950. "Kiváló Bányász" aranyozott, zománcozott kitüntetés (~31-33mm) T:XF .................................6 000
33906.~1950. "Nemzetközi Ellenálló Szövetség (FIR - International Federation of Resistance Fighters)"

zománcozott fém kitűző T:XF ................................................................................................................1 600
33907.1951. "Anyasági Érdemrend II. fokozat" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti

Rákosi-címeres tokban T:XF,VF patina NMK 544 ................................................................................7 000
33908.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a karhatalom tagjai részére, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon T:XF Hungary 1951. "Public Security Medal" for the members of the Armed
Forces, bronze grade, enamelled bronze decoration with ribbon C:XF NMK 554 ................................2 000

33909.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a karhatalom tagjai részére, aranyozott, zománcozott
bronz kitüntetés, mellszalagon T:XF Hungary 1951. "Public Security Medal" for the members of the
Armed Forces, golden grade, gilt, enamelled bronze decoration with ribbon C:XF NMK 552. .............2 400

33910.1951. "A Tűzrendészeti Érem ezüst fokozata" ezüstszínű fém kitüntetés, részben zománcozott,
mellszalaggal T:XF kisebb zománchibák / Hungary 1951. "Fire Prevention Department Medal,
Silver Grade" silver colored metal decoration, partially enamelled, with ribbon C:XF small enamel
errors NMK 559. ..................................................................................................................................30 000

33911.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, szalagsávval, eredeti
tokban T:AU NMK 549. .........................................................................................................................3 000

33912.1953-1954. "Takarékosságért" méhet ábrázoló fém jelvény (42mm) + DN "Lánchíd" Al kitűző
(17,5x17,5mm) T:AU .............................................................................................................................2 000

33913.1954. "A Magyar Munka Érdemrend arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, eredeti, sérült dísztokban, viselői igazolvánnyal (1950-es, ritkasugaras típus) T:XF
Hungary 1954. "Hungarian Order of Labour - Gold Class" gold plated and enamelled bronze
decoration on ribbon, in original damaged case, with bearer card (type 1950) C:XF NMK 598 .........40 000

33914.1955. "DISZ (Dolgozó Ifjúság Szövetsége) - 1955. április 4." a felszabadulás 10. évfordulójára
kiadott bronz jelvény (23mm) T:XF .......................................................................................................1 400

33916.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon T:AU NMK 604.
...............................................................................................................................................................3 000

33917.1957-1989. "Világifjúsági Találkozó" zománcozott, festett és műgyantás jelvénytétel, magyar és
külföldi kiadások (10db, 9xklf) T:AU,XF ................................................................................................2 000

33919.~1960. "A Balesetmentes Közlekedésért" bronz autóra szerelhető jelvény 2db miniatűrje tű nélkül,
fára rögzítve, kulcstartóvá alakítva (24x30mm) T:AU,XF ......................................................................1 000

33920.~1960. "Közlekedési Munkásakadémia" zománcozott bronz iskolajelvény (20mm) + "M.V.M.SZ.
(Magyar Vegyipari Művek Szövetkezete?)" zománcozott bronz gomblyukjelvény (20x18mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................1 800

33921.~1960. "Egy napot Pécsért" egyoldalas bronz emlékérem (49mm) T:XF .............................................1 000
33922.~1960. "GUIDE (Idegenvezető)" zománcozott kitűző (25x32mm) T:AU ...............................................1 000
33923.~1960-1970. "Gépipar Kiváló Dolgozója" műgyantás fém jelvény és miniatűr, eredeti tokban T:XF ....1 000
33924.1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető jelvény mellszalagon (35mm) T:AU ......................................1 400
33925.~1960. "Kitűnő Tanuló" zománcozott, aranyozott Al kitüntetés mellszalagon, tokban T:XF .................3 000
33926.~1960. "Szívküldi - Emlék" könyv formájú jelvény, benne leporellón magyar színészek fotói T:XF .....4 800
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33927.1964-1985. "A Munka Érdemrend ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, eredeti dísztokban, miniatűrrel szalagsávon (2xklf) + adományozói okirat a Munka
Érdemrend bronz fokozatához T:UNC,AU ............................................................................................2 000

33928.1964. "A Magyar Munka Érdemrend ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, eredeti dísztokban, miniatűrrel szalagsávon T:AU Hungary 1964. "Hungarian Order
of Labour - Silver Grade" silver plated and enamelled bronze decoration on ribbon, with miniature
on thin ribbon, in original case C:AU NMK 600 .....................................................................................3 000

33929.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, eredeti, kissé viseltes tokban T:AU NMK 601. .........................................2 000

33930.1965-1968. "Vöröskő" 2xklf fém jelvény (egyik zománcozott, másik festett) T:AU ...............................1 400
33931.1965. "Kiváló Újító" zománcozott, ezüstözött bronz jelvény miniatűrrel, igazolvánnyal, sérült tokban

T:XF ......................................................................................................................................................2 000
33932.1965-1971. "Táncverseny" zománcozott és műgyantás fém jelvények (5xklf év) T:AU,XF ..................1 000
33934.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott bronz kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval,

miniatűrrel, eredeti dísztokban T:AU  NMK 711 ....................................................................................5 000
33935.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,

képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000

33936.1970-1980. Szocialista jelvény tétel, benne: 40db "Szocialista Brigád" mind műanyag dobozában,
az egyik miniatűr nélkül + 3db "Kiváló Dolgozó" műanyag dobozában, miniatűrrel T:AU,XF ...............2 000

33937.~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény (2db) T:XF .........................500
33938.~1970. "Önkéntes rendőri szolgálatért" műgyantás fém kitüntető jelvény (4db, 3xklf: 5 éves, 10

éves és 15 éves szolgálatért) T:UNC,AU ..............................................................................................1 800
33939.~1970. "25 éves a Népi Ellenőrzés" aranyozott, műgyantás fém törzsgárda jelvény (24,5mm) T:AU ..3 200
33940.~1970. "A Közlekedés Kiváló Dolgozója" aranyozott kitüntető jelvény, tokban T:XF ............................2 000
33941.~1970. "Vám- és Pénzügyőrségi Szolgálati Érem bronz fokozat" zománcozott fém kitüntetés

mellszalagon T:XF ..............................................................................................................................10 000
33942.~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény, eredeti,

sérült tokban T:AU ................................................................................................................................2 000
33943.~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" műgyantás bronz fokozatának kitüntetése szalaggal,

szalagsávon miniatűrrel T:XF ................................................................................................................1 000
33944.~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény (2x) T:1,1- ..................................................................2 000
33945.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem 1974" bronz kitüntetés mellszalagon (34mm) T:AU

NMK714 ................................................................................................................................................1 200
33946.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalaggal, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban. Az érdemrend jelvényét Csucs Viktória
(1934-1993) tervezte. T:UNC / Hungary 1976. "Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt,
enamelled bronze decoration on ribbon, with miniature on thin ribbon, in original case. The badge
of the order designed by Viktória Csucs (1934-1993) C:UNC NMK: 715 ...........................................30 000

33947.1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendjének I. fokozata" a kitüntetés aranyozott,
zománcozott tombak frakklánc miniatűrje (24mm) T:AU,XF patina Hungary 1976. "Flag Order of
the Hungarian People's Republic, 1st Grade" gold-plated, enamelled tombac miniature tail-coat
accessorie (24mm) C:AU,XF patina ....................................................................................................60 000

33948.1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendjének IV. fokozata" a kitüntetés aranyozott,
zománcozott tombak frakklánc miniatűrje (19mm) T:AU kis zománchiba Hungary 1976. "Flag
Order of the Hungarian People's Republic, 4th Grade" gold-plated, enamelled tombac miniature
tail-coat accessorie (19mm) C:AU small enamel error ........................................................................60 000

33949.~1980. "75 Véradásért" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:AU ....3 000

Replikák és hamisítványok
33951.1690KB Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya balkáni hamisítványa (25,73g) T:XF,VF karc Hungary

1690KB Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz fake from the Balkan (25,73g) C:XF,VF scratched .............22 000
33952.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:XF .........................................................1 000
33953.1706C-M X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" Kassa, múzeumi másolat zárt fóliacsomagolásban,

ismertetővel T:XF,VF Hungary 1706C-M X Poltura Cu "Francis II Rákóczi" Kaschau / Košice,
museum replica in foil packing with description C:XF,VF .....................................................................2 000

33954.1706. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" modern, kis méretű Cu veret (20mm) T:XF ............................16 000
33955.1912. 2K "Ferenc József" korabeli (?) Sn hamisítványa (7,52g) T:VG 1912. 2 Korona "Franz Josef"

contemporary (?) Sn fake (7,52g) C:VG ...............................................................................................2 000
33956.2004-2016. 5db klf olimpiai aranyérem aranyozott fém replikája házi készítésű dísztokban

(~60-97mm) T:UNC 2004-2016. 5pcs of diff olympic gold medal replicas made from gilt metal in
homemade decorative case (~60-97mm) C:UNC ...............................................................................16 000

33957.~1900. Shekel Ag hamisítvány "LAKA PET - P. L." beütéssel (14,06g) T:VF patina ~1900. Shekel
Ag fake eith "LAKA PET - P.L." mark (14,06g) C:VF patina .................................................................5 000
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33958.Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből
(42mm) T:XF Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967 (42mm) C:XF ........1 000

33959.Kanada 2010. 50$ "A vancouveri Téli Olimpia 2010 / Jégkorong játékos" aranyozott fém replika,
"COPY" jelzéssel T:AU Canada 2010. 50 Dollars "2010 Winter Olympics, Vancouver / Hockey
Player" gilt metal replica with "COPY" mark C:AU ................................................................................2 000

33960.Nagy-Britannia DN "VII. Edward" sovereign mintájára készült bronz medál (23mm) T:XF
Great-Britain ND "Edward VII" bronze medallion modelled after a Sovereign (23mm) C:XF ...............3 000

33961.DN "IMP ALEXANDER" római érme mintájára készült fém kitűző (26mm) T:AU .................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
33962.~477db-os vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, rendkívül színes anyag. Benne a

teljesség igénye nélkül: sok osztrák felülbélyegzéses korona bankjegy, az orosz polgárháború
kiadásai, kevés katonai kiadás, afrikai valamint távol-keleti papírpénzek T:UNC-VG ........................22 000

33963.4db-os vegyes fémpénz, zseton, emlékérem tétel, közte Bulgária 1966. 2L Cu-Ni "Ohridski
halálának 1050. évfordulója" lyukasztva T:XF-F ...................................................................................2 000

33964.5db-os vegyes magyar és külföldi zseton, emlékérem tétel, közte "Sváb Kézműves Múzeum" bronz
zseton T:AU-XF .....................................................................................................................................1 600

33965.7db-os vegyes, főleg emlékéremből álló tétel, közte Somorjai László (1949-) 1977. "Sopron" bronz
emlékérem Sopron szabad királyi várossá tételének 700. évfordulójára, eredeti, plombált ÁPV
plasztiktokban (32mm) + 1987. "Sör Fesztivál Sopron / Soproni Ünnepi Hetek" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + DN "Lotharingiai Károly herceg hadműveletei Ibrahim pasa ellen. A győztes
táti csata emlékére, 1685. augusztus 15-16" kétoldalas latin nyelvű emlékérem, öntött replika
(58mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
Budapest" bronz jelvény hátoldalán "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel, illetve "TÖRV. VÉD." jelzéssel
(23mm) + Nagy-Britannia 1854. "Viktória királynő / Keep your temper" sárgaréz zseton T:vegyes .....2 000

33966.100db-os magyar és külföldi érmetétel használt, de jó állapotú berakóban, közte Német Harmadik
Birodalom; Románia 1867. 10b; illetve Habsburg Cu érmék T:vegyes 100pcs Hungarian and
foreign coin lot in a used, but good condition holder, within German Third Reich; Romania 1867. 10
Bani, and Habsburg Cu coins C:mixed .................................................................................................5 000

33967.154db-os vegyes, magyar és külföldi érmetétel 2db használt állapotú berakóban T:vegyes 154pcs
mixed, Hungarian and foreign coin lot in 2pcs used holder C:mixed ....................................................3 000

33968.Kis zacskónyi (~109g) magyar és külföldi fém érmetétel T:vegyes ......................................................1 600
33969.Kis zacskónyi (~115g) külföldi fém érmetétel T:vegyes ........................................................................1 600
33970.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~460g súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~460g) C:mixed ...........................................................................................................1 000
33971.450g-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem tétel, közte Franciaország 1960. 5Fr Ag

T:vegyes 450g of mixed metal coins, with France 1960. 5 Francs Ag C:mixed ....................................5 000
33972.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33973.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33974.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33975.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33976.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, kizárólag forgalmi emlékpénzekkel

T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot (~1kg), with only circulating commemorative coins
from C:mixed .........................................................................................................................................5 000

33977.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33978.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel 1950-ig, mintegy ~1kg súlyban, fadobozban T:vegyes Mixed,
Hungarian and foreign coin lot, coins until 1950, in wooden box (~1kg) C:mixed .................................6 000

33979.Vegyes ~1,5kg súlyú érme tétel a világ minden tájáról, Európa, távol- és közel-kelet stb. T:vegyes ...4 200



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 471. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 470. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3800
30001 48000
30002 22000
30003 6500
30004 42000
30005 1400
30006 1400
30007 4000
30013 4000
30014 4000
30015 3000
30016 3000
30019 1000
30020 1000
30021 1000
30022 1000
30023 4000
30024 4000
30025 4000
30026 2000
30031 3000
30032 1000
30033 1000
30034 1000
30040 6500
30042 4200
30043 12000
30044 12000
30045 12000
30049 12000
30051 2000
30052 3000
30054 100
30055 2400
30057 9000
30062 3000
30063 2000
30065 1200
30066 2400
30068 2000
30069 1000
30070 1600
30071 1800
30073 2000
30074 2000
30075 3000
30076 1600
30077 1600
30078 1600
30079 1600
30080 1600
30081 2200
30082 1200
30083 3000

30084 1600
30085 1600
30086 1600
30087 1000
30088 1000
30141 1200
30144 2000
30149 800
30150 1200
30158 800
30181 1200
30185 1000
30196 1200
30200 1200
30230 2000
30240 1200
30244 800
30245 1200
30253 1000
30256 800
30257 1200
30261 800
30272 1200
30279 1600
30296 2400
30323 1000
30324 1000
30326 2000
30330 1000
30332 800
30333 1200
30334 1000
30336 800
30341 1600
30345 800
30354 1000
30360 1000
30364 1600
30372 1200
30382 19000
30383 8000
30384 17000
30385 44000
30386 7500
30387 13000
30390 12000
30392 8000
30394 6000
30395 15000
30398 2000
30399 800
30400 26000
30401 500
30404 2000

30410 3000
30411 32000
30415 15000
30416 7000
30423 7500
30431 2600
30432 1400
30435 3600
30437 3000
30438 2000
30444 3000
30445 2000
30446 3000
30448 4800
30450 4200
30451 2600
30462 1600
30473 2000
30474 2000
30481 3000
30482 5000
30483 3000
30487 7500
30488 11000
30490 2200
30491 6500
30494 1400
30500 26000
30501 8000
30504 10000
30505 20000
30506 20000
30513 8000
30514 6000
30515 4600
30524 4000
30525 8500
30526 12000
30527 8000
30528 3000
30529 5000
30530 5000
30533 16000
30535 26000
30536 15000
30537 65000
30538 12000
30539 40000
30540 19000
30541 85000
30543 14000
30550 24000
30552 8000
30553 8000

30558 55000
30561 8000
30562 8000
30563 5000
30564 5000
30565 12000
30567 3600
30568 3000
30569 3400
30571 3000
30578 2200
30580 300
30583 26000
30584 5500
30585 3200
30586 2000
30597 1000
30600 2000
30609 14000
30612 3000
30613 4000
30616 5500
30618 3000
30619 4000
30620 2000
30621 2000
30623 6000
30625 7500
30626 5000
30627 5500
30632 170000
30633 8500
30634 22000
30636 2200
30638 3000
30639 5500
30640 3800
30641 1000
30643 17000
30645 4000
30646 4800
30647 3200
30648 2000
30649 26000
30650 17000
30655 2200
30656 800
30657 2000
30658 4200
30660 7500
30661 3000
30662 3800
30663 5500
30665 3200

30666 4000
30668 2200
30669 8500
30670 7000
30671 2800
30672 3000
30673 3000
30674 5000
30675 5500
30676 3800
30677 20000
30678 6500
30682 4600
30683 4200
30686 26000
30690 1600
30694 4200
30697 1600
30698 5500
30699 5000
30700 6000
30701 2800
30705 3600
30706 2800
30711 2600
30713 1000
30714 5000
30715 3600
30717 3600
30722 4000
30726 6000
30729 1200
30732 2600
30734 9500
30736 5000
30739 20000
30749 3400
30750 4800
30751 3000
30761 3000
30772 800
30780 3000
30781 2200
30783 2200
30785 14000
30786 10000
30787 3000
30788 6000
30789 7000
30790 9500
30791 3000
30797 4400
30805 14000
30808 5500

30809 8000
30810 2600
30812 3000
30813 3000
30817 1000
30822 2000
30824 4600
30829 1600
30832 6500
30835 2200
30836 3600
30838 7000
30839 6500
30846 5000
30847 15000
30849 2400
30851 2200
30853 12000
30854 2600
30856 6500
30857 3600
30858 4000
30859 3400
30860 28000
30861 1600
30862 16000
30863 16000
30864 16000
30866 2400
30867 1400
30868 16000
30881 16000
30885 16000
30891 5000
30892 1800
30895 2400
30896 4000
30897 3000
30898 4000
30900 2800
30901 4400
30903 1800
30904 3000
30907 3000
30908 3000
30909 3000
30910 3000
30911 3000
30912 3000
30913 3000
30914 6000
30915 6000
30916 8000
30919 18000



30920 4000
30921 5000
30926 20000
30927 16000
30928 15000
30929 16000
30930 2600
30931 2600
30934 1400
30937 1400
30938 16000
30939 1600
30941 7500
30943 6500
30946 8000
30951 4200
30952 2800
30953 1600
30954 2600
30955 3400
30957 1800
30959 6500
30981 600
30985 7000
30987 1800
30991 3200
30992 3200
30993 4400
30995 6500
30996 8500
30997 3400
30998 7000
31000 8000
31003 7000
31007 3200
31008 8500
31013 8500
31014 1600
31016 8500
31020 11000
31023 9000
31024 12000
31026 800
31029 2400
31031 13000
31055 1800
31061 4800
31062 4800
31069 8000
31070 9000
31075 1600
31076 3000
31081 7000
31083 14000

31090 3000
31094 3000
31097 20000
31098 4000
31107 3000
31134 3000
31139 3600
31148 4000
31152 5000
31155 5000
31162 3400
31163 3400
31164 3400
31165 3400
31169 3800
31170 3200
31171 3400
31172 3200
31173 3200
31174 3400
31179 190000
31180 65000
31190 8000
31206 12000
31209 5000
31210 15000
31212 7000
31213 5500
31214 8000
31216 12000
31227 1600
31232 13000
31236 20000
31237 20000
31239 3000
31250 13000
31252 6500
31253 4400
31254 15000
31256 8000
31257 3000
31261 3200
31262 6000
31263 4200
31264 3800
31265 8000
31271 5000
31273 13000
31277 11000
31278 5000
31281 4000
31284 500
31285 2000
31290 6500

31293 75000
31296 3600
31297 3600
31301 8000
31302 800
31308 8000
31310 8000
31314 4000
31315 2400
31321 36000
31322 8000
31323 7000
31324 2600
31329 16000
31334 8000
31337 6500
31338 2000
31339 3000
31346 5000
31351 5000
31352 5000
31353 5000
31354 6000
31357 8000
31363 3600
31370 32000
31374 5500
31376 5000
31377 12000
31378 17000
31379 5000
31384 8000
31387 2000
31389 2400
31393 26000
31394 2200
31397 800
31398 4200
31399 2600
31405 9500
31406 2000
31409 6000
31410 9000
31412 15000
31413 4000
31414 12000
31415 6000
31416 9000
31417 3000
31420 2000
31421 4200
31422 800
31427 1200
31428 800

31430 10000
31442 3200
31447 3000
31452 2600
31455 3000
31460 6500
31465 1400
31468 3000
31471 2600
31474 1600
31475 12000
31477 11000
31484 3600
31485 3600
31489 5500
31492 3000
31497 11000
31498 10000
31499 1400
31506 9000
31507 4000
31508 4000
31511 4000
31515 6000
31516 4000
31518 2000
31521 17000
31530 2000
31539 5500
31541 9000
31549 3000
31553 12000
31555 1600
31556 4000
31560 5000
31569 4000
31571 3000
31572 2200
31575 8500
31589 1200
31590 1400
31591 2000
31592 1600
31594 4000
31601 800
31625 1600
31631 800
31661 100
31672 1000
31675 1200
31678 1000
31685 3400
31689 2000
31699 3000

31700 3000
31701 3000
31702 3000
31727 160000
31731 130000
31743 3000
31746 3800
31749 800
31750 3000
31751 2800
31752 800
31753 2400
31754 3200
31757 3200
31758 3400
31759 2800
31760 4400
31761 1800
31764 800
31765 900
31766 800
31767 6000
31768 1400
31769 1800
31770 5000
31771 16000
31773 800
31778 2000
31779 2400
31781 3000
31782 3200
31783 3200
31784 3200
31785 3000
31786 3000
31787 2000
31788 3200
31789 3000
31792 4000
31793 1600
31794 1600
31796 1200
31797 800
31798 800
31799 1000
31803 2000
31805 3200
31807 2000
31808 3000
31809 5000
31814 10000
31817 3200
31818 3000
31821 1000

31822 1400
31823 1600
31824 2000
31825 1400
31827 3000
31828 1800
31830 3000
31831 24000
31832 2000
31834 2000
31835 2000
31836 3200
31837 2200
31839 3000
31841 9000
31842 46000
31843 30000
31844 26000
31845 2200
31846 2000
31851 2000
31860 3000
31861 800
31862 3600
31863 2200
31864 3000
31865 3400
31868 2000
31869 1000
31870 1000
31871 1000
31872 1000
31873 1000
31874 1000
31875 1200
31876 1200
31877 1000
31878 2000
31880 3000
31881 2000
31885 3000
31886 3200
31889 4600
31890 30000
31893 6000
31895 2000
31904 6500
31907 3400
31908 3200
31910 2000
31911 1600
31912 1600
31922 1600
31927 1400



31931 800
31934 800
31942 8000
31966 1000
31967 2600
31970 7000
31971 5000
31972 2200
31973 2200
31974 2200
31985 4000
31990 15000
32007 4000
32008 2200
32009 1600
32010 5000
32011 5000
32020 6500
32021 6000
32022 2600
32029 7000
32040 3000
32041 3600
32043 4600
32049 3200
32058 3200
32060 3000
32066 3200
32067 3000
32068 4000
32070 4000
32071 4000
32072 3800
32074 1400
32075 1400
32076 2000
32079 6500
32081 5500
32083 7000
32084 3200
32085 7000
32087 10000
32088 2600
32089 4000
32090 8000
32096 5000
32098 1400
32099 3000
32104 8000
32105 10000
32106 1400
32109 4000
32111 1400
32118 7000

32140 8000
32142 3000
32143 3000
32144 7000
32172 2200
32173 2200
32181 6500
32182 2000
32198 800
32202 2000
32204 1400
32206 10000
32213 1200
32214 6500
32217 8000
32225 1200
32227 26000
32228 4200
32240 6000
32244 2400
32249 6000
32251 2800
32255 800
32264 1600
32268 800
32269 1000
32274 2000
32279 2000
32280 3400
32281 500
32283 2000
32285 4400
32289 3600
32290 3800
32291 3600
32292 3600
32293 3800
32294 8500
32295 3600
32296 5000
32297 5000
32298 5000
32299 5500
32310 2600
32311 3000
32314 3000
32316 3400
32317 4200
32319 2600
32329 3600
32331 2000
32341 2400
32343 3800
32347 2600

32357 8000
32358 2400
32359 4000
32360 2600
32365 16000
32373 2000
32374 2200
32377 20000
32380 20000
32384 3000
32386 2600
32390 8000
32392 3200
32401 1600
32402 22000
32413 3000
32414 6000
32415 8000
32418 4800
32419 4600
32420 6000
32422 7000
32424 5000
32425 7000
32427 7000
32432 11000
32438 3000
32439 3600
32446 4000
32449 4000
32450 8000
32453 3000
32455 4000
32457 8000
32461 1400
32478 28000
32479 11000
32480 2400
32481 2000
32482 20000
32483 2200
32485 2000
32487 5000
32488 1400
32489 2200
32491 1600
32542 1000
32547 4000
32548 5000
32553 4000
32554 4000
32563 5000
32589 9000
32590 9000

32591 9000
32592 9000
32593 9000
32594 9000
32607 3000
32609 1400
32612 3200
32613 4000
32615 2400
32616 2000
32617 4200
32623 2400
32625 16000
32627 17000
32628 2200
32630 32000
32635 1800
32647 2000
32649 2600
32652 4800
32654 2000
32655 3000
32658 2000
32660 3000
32661 5500
32662 3600
32668 2000
32672 2000
32687 3800
32690 2800
32707 4000
32715 4000
32728 1600
32729 1600
32730 4000
32731 1600
32732 6000
32733 6000
32734 2600
32743 2000
32746 3000
32753 10000
32779 4000
32787 4000
32794 3000
32804 3200
32812 1400
32819 2000
32832 5000
32846 1600
32857 4200
32858 7000
32861 1600
32862 4000

32866 24000
32869 26000
32870 6500
32871 8000
32874 4000
32875 6000
32877 80000
32880 3000
32890 24000
32895 5000
32896 1400
32897 7500
32899 1800
32900 22000
32902 2000
32905 3000
32907 7500
32908 9500
32912 1200
32926 26000
32928 2800
32932 6000
32933 1600
32934 3800
32935 3200
32938 11000
32940 4000
32943 20000
32945 4000
32946 2000
32947 2600
32948 1000
32961 2400
32963 3000
32964 3000
32965 2200
32967 1800
32968 2600
32969 1000
32970 800
32971 800
32980 3000
32985 3400
32988 1800
33005 5000
33009 3800
33012 1000
33016 3400
33021 1600
33022 3200
33025 1600
33029 2000
33034 1600
33039 6500

33040 5500
33058 3600
33061 3000
33063 7500
33064 6000
33066 10000


